Представители служб системы профилактики Кузнецкого района провели встречу с подростками
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01.04.2019 года в конференц-зале администрации Кузнецкого района прошла встреча представителей служб системы профилактики Кузнецкого района, с подростками, состоящими на профилактическом учете ПДН ОМВД России по Кузнецкому району за совершение правонарушений и их законными представителями.

Председатель Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кузнецкого района, заместитель главы администрации Кузнецкого района по социальным вопросам С.В. Голованцева призывала подростков совершать добрые дела внимательно и ответственно относиться к своему здоровью, говорила о профилактике правонарушений и преступлений, в которые втягиваются подростки посредствам в Интернет -сообществ, а также о профилактике детского дорожно – транспортного травматизма на дорогах.


Врио начальника ОМВД России по Кузнецкому району Р.М. Кузыгов призывал подростков не подражать  негативным явлениям в жизни, уметь достойно выходить из любой ситуации.

Заместитель начальника Центра занятости населения Кузнецкого района О.В. Клименко познакомила подростков с нормами трудового законодательства в части организации труда несовершеннолетних, рассказала о видах работ, которые предлагаются подросткам в летний период.

Главный специалист отдела по делам молодежи, культуре, физкультуре и спорту администрации Кузнецкого района М.А. Савельева рассказала присутствующим о регистрации на сайте «Добровольцы. РФ», а также о работе местного отделения организации «Молодая Гвардия»

Представитель духовенства Кузнецкого района отец Андрей Спиридонов призывал подростков взять за основу высказывание  духовных наставников «Все мне можно, но не все полезно». Призывал родителей больше времени уделять воспитанию детей.

Главный специалист Отдела образования Кузнецкого района Ю.М. Медведева призывала подростков соблюдать меры собственной безопасности на водоемах, автодорогах, железной дороге и т.п.


В завершении встречи с подростками провели индивидуальные консультации и беседы представители служб системы профилактики Кузнецкого района.
