Профилактическая беседа начальника уголовного розыска по Кузнецкому району со старшеклассниками
«Кто и почему может стать жертвой преступления?»
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В период 14.04.2019 по 25.04.2019 года школьники Кузнецкого района принимают участие в Декаде правовых знаний. В рамках Декады 19.04.2019 года в МБОУ ООШ с Ульяновка состоялась встреча учащихся с начальником уголовного розыска ОМВД России по Кузнецкому району С.А. Яшиным.

Современная жизнь полна неожиданностей, порой неприятных и зачастую опасных. Нередки случаи, когда в темном подъезде, на дальней остановке транспорта или в тихом сквере совершаются разного рода преступления: убийства, изнасилования, нанесение телесных повреждений, грабежи, разбои, мошенничества и т. п. Если вести себя более осторожно, то вероятность уберечь свою жизнь, здоровье от преступного посягательства значительно возрастет.
Кто и почему может стать жертвой преступления? На этот вопрос ответил Яшин С.А., затронув такие темы как: мошенничество в сфере банковских кар, телефонов, ложных интернет сайтов. Не оставил без внимания и наступившее благоприятное время года для скутеристов, велосипедистов, напомнив правила поведения, пользования транспортными средствами и дальнейшие последствия за нарушение Правил дорожного движения. Свою беседу Яшин С.А. окончил такими словами: «Преступления никогда не происходят случайно. Не будьте беспечны, позаботьтесь о своей безопасности!»

