Районный этап научно-практической конференции  школьников «Старт в науку» по литературе
Исследовательская деятельность в школе является одним из основных и наиболее перспективных способов активизации познавательного интереса обучающихся. Учить детей сознательно, самостоятельно, избирательно читать книги в школьные годы,  чтобы затем, в дальнейшей жизни, они хотели и умели непрерывно пополнять свое образование, добывать недостающие знания, ориентироваться в стремительном потоке научной информации,  - залог успеха  в любой деятельности. 
Благодаря правильной организации исследований процесс обучения становится интересным, он выводит обучающихся на новый уровень познания, формирует умения и навыки работы в разных областях науки, выделяет их индивидуальность и помогает приспособиться к меняющимся социальным условиям.
10.02.2020 г. на базе  МБОУ ООШ  с. Ульяновка состоялся районный этап научно-практической конференции  школьников «Старт в науку» по литературе. Работы обучающихся оценивались по критериям, учитывающим оформление научно- исследовательского материала , актуальность выбранной темы, логичность и полноту раскрытия заявленной проблемы, её новизну, а также наличие выводов и заключений, связанных с основной частью работы. 
I  место на муниципальном этапе заняли обучающиеся 11 класса МБОУ СОШ с Бестянка Сайфуллин Марат и Едиханов Азат с научно- исследовательской работой  «Истории кровавые страницы в поэзии живут,- вовек им не забыться…». II место было присуждено обучающемуся 5 класса МБОУ СОШ с.Поселки Воробьеву Александру с работой «Самобытность лирики поэта- земляка Ю.Б.Самсонова», а также обучающейся 5 класса ООШ с.Ульяновка Машаргиной Марии, представившей научно-исследовательскую работу «Образы богатырей в былинах и современных мультфильмах».                         III место заняли Захаров Кирилл, обучающийся 10 класса МБОУ СОШ с.Махалино, представивший работу на тему «В.М.Шукшин «Микроскоп»: пособие для начинающих предпринимателей» и Багапова Галия, обучающаяся 11 класса МБОУ СОШ с.Большой Труев, с научно- исследовательской работой «Роль бала в жизни общества и в произведениях русской литературы XIX века».
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