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Муниципальный этап Первенства Кузнецкого района 
Пензенской области «Чудо-шашки-2020»

13 февраля 2020 года в актовом зале МБОУ СОШ с.Поселки состоялись районные соревнования по игре в шашки среди детей школьного возраста. К участию в Первенстве допускались дети школьного возраста образовательных  организаций  Пензенской области не старше 18 лет по двум группам: младшая  (7-12 лет) и старшая (13-17 лет). Состав команды: 3 мальчика, 3 девочки  и 1 представитель. В соревнованиях принимали участие представители команд МБОУ СОШ  с.Махалино, МБОУ СОШ с.Поселки, МБОУ СОШ р.п.Евлашево, МБОУ ООШ с.Ульяновка, филиала МБОУ СОШ с.Поселки - СОШ с.Никольское, филиала МБОУ СОШ с.Махалино – СОШ р.п.Верхозим. 
В  личном зачете среди девочек в младшей возрастной категории  победа у Зайцевой Арины (с.Поселки). 2 место у Юхтиной Полины (с.Никольское). 3  место заняла Абуталипова Алина (с.Никольское).

Среди девочек в старшей возрастной категории 1 место заняла Акстын Анасасия (с.Махалино). 2  место  - у Малька Миланы (с.Махалино). 3  место  у Киреевой Алины (р.п.Евлашево).
В личном зачете среди мальчиков младшей возрастной категории 1 место занял Чеховский Денис (с.Никольское). 2 место – Макеев Захар (с.Махалино). 3 место - у Рафикова Наримана (с.Махалино).
Среди старших мальчиков победителем стал Еникеев Линар (с.Махалино). 2 место у Полуян Никиты (с.Никольское). 3 место – у Селезнева Егора (р.п.Верхозим).
В общекомандном зачете победу одержали школьники с.Махалино (11 балов). Тренер команды - Агишев И.И. Второе место у школьников с.Никольское (8 баллов). Тренер - Зайцева И.В. Третье место завоевала команда школы с.Поселки (3 балла). Тренер команды Аванский М.И. 
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Соревнования проводятся ежегодно с целью популяризации шашек в Кузнецком районе Пензенской области и выявления сильнейших спортсменов Кузнецкого района Пензенской области для участия в региональных соревнованиях.
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