Методическое объединение учителей математики Кузнецкого района
18 марта 2020 года на базе филиала МБОУ СОШ с.Пионер - СОШ с.Ясная Поляна прошло методическое объединение учителей математики Кузнецкого района. В план проведения методического объединения были внесены коррективы в связи с внеплановым началом каникул. 
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Руководитель районного методического объединения учителей математики Кузнецкого района Л.Ф. Баженова в преддверии ГИА учащихся проанализировала результаты областного пробного ЕГЭ по математике (базовый уровень), результаты региональной контрольной работы по математике в 10 классах, а также довела до всех присутствующих информацию, полученную на семинаре, который прошел 17 марта 2020 года на базе ГАОУ ДПО ИРР ПО в г.Пенза по теме «Итоговая аттестация выпускников». 
 Кроме того, рассмотрели вопросы участия учащихся общеобразовательных учреждений Кузнецкого района в конкурсах, бесплатных онлайн-олимпиадах по математике на платформах «Учи.Ру» и «Яндекс». 
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Учитель математики первой квалификационной категории яснополянской школы Л.В. Кашичкина рассказала о подготовке учащихся 11 класса к успешной сдаче ЕГЭ по математике. В своем выступлении она говорила о том, что в своей  работе применяет  следующие принципы подготовки к ЕГЭ: тематический, логический, тренировочный, индивидуальный, временной, контролирующий, стараясь помочь каждому школьнику научиться быстро решать задачи, оформлять их чётко и компактно, а также развивать способность мыслить свободно, без страха и творчески. 
