Дан старт!
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Возобновились тренировочные занятия отделений детско-юношеской спортивной школы Кузнецкого района.
Занятия на самоизоляции, в онлайн формате с тренером, конечно, выручали, но, когда стало возможным вернуться на спортплощадки рядом с домом, все выключили свои компьютеры. Встретиться с тренером воочию, с  радостью получить от него задание, выполнить и услышать похвалу или замечание в свой адрес, за этим все соскучились.
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 Детско-юношеская спортивная школа заработала в 6-ти филиалах на спортивных площадках при школах, в том числе: отделения футбола в Малом Труеве, Татарском Канадее; отделение вольной борьбы в с.Бестянка, М.Труеве; отделение легкой атлетики в Махалино; отделение бокса в с. Анненково. С 27 июля присоединятся представители спортивной школы в селах Евлашево, Пионер, Большом Труеве. 

Согласно расписанию на летний период, ребята с удовольствием посещают занятия. Количество человек регулируется в рамках рекомендаций не более 15 человек в группе. Соблюдать социальную дистанцию позволяет пространство на площадках.
На занятиях ежедневно получают заряд энергии, витамина D, позитивных эмоций около 100 юных спортсменов. Эта цифра растет ежедневно, и уже в конце июля планируется увеличение на 50%, а в августе отделения заработают в полном объеме, что составит 250-300 детей. В конце июля планируются ряд областных соревнований по легкой атлетике, в которых ребята обязательно выступят.
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