Праздник спорта в «Ласточке»
С размахом прошел 8 августа День физкультурника в оздоровительном лагере  «Ласточка» Кузнецкого района. В течение всего дня насыщенная праздничная программа захватывала ребят в вихре впечатлений. Торжественное открытие праздника состоялось в 10:00.

«О, спорт – ты жизнь!»  - звучало из музыкальной колонки. Лучшие спортсмены лагеря подняли флаг Российской федерации. Инструктор по физической культуре познакомил ребят с программой мероприятий, в которой планировалось проведение не только спортивных соревнований, но и танцевальных, познавательных, шуточных конкурсов, за которые ребятам обещали нешуточные призы.

В фестивале «Спорт, красота, грация», приняли участие  жители страны «Радуга талантов», они  продемонстрировали  семь видов спорта, узнали их историю  развития, исполнили спортивные песни.
 Ловкость, сноровку, выносливость, быстроту движений ребята показали в веселых стартах «Быстрее, выше, сильнее!» В течение дня прошли состязания по скипингу, футболу, пионерболу. С азартом и задором ребята бились в «Петушиных боях» и соревнованиях по «Сумо». 
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На вечерней линейке, посвященной закрытию Дня физкультурника, победителей и призеров соревнований и конкурсов наградили грамотами, медалями, сладкими призами. На позитивной ноте флешмоба завершился праздник спорта, радости и здоровья в лучшем лагере на свете.
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