День физкультурника в ДОЛ «Весёлый улей» СОШ с.Явлейка
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    День физкультурника традиционно отмечается  11  августа. Ребята из летнего лагеря «Весёлый улей», не отставая от спортивного сообщества страны, тоже устроили себе физкультурный праздник. Программа Дня физкультурника была довольно насыщенной. Мероприятие началось с традиционной минутки здоровья «Утро начинается  с зарядки!».  А в качестве разминки, которая на практике показывала о влиянии движения на снятие усталости,  для всех ребят была проведена фитнес зарядка, которая плавно перешла в  информминутку о «Героях спорта»     
 Так же не обошлось без спортивных соревнований.   
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Атмосфера спортивного праздника была и радостная, и в тоже время напряженная – ведь соревновались сильные соперники, а победить должен был сильнейший…

Праздник получился захватывающим и забавным, но на этом он не закончился… Продолжили праздник соревнования по мини  футболу «Кожаный мяч». 
Затем дети  приняли активное участие в конкурсе рисунков «Со спортом дружить – здоровым быть». Во второй половине дня весь лагерь вместе с воспитателями принял активное участие в сдаче норм ГТО. 
В завершение дня физкультурника  все дети приняли активное участие в танцевальном флешмобе «Быть здоровым – это модно!».
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Сегодня не важен был ни возраст соревнующихся,  ни их физическая подготовка. Ключевое условие участия - быть приверженцем здорового образа жизни или быть готовым пополнить их ряды. 

В спортивном зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда организаторам праздника…
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