Члены КДН и ЗП провели профилактическую работу 
в  Яснополянском и Комаровском сельсоветах

12.08.2020 года члены Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кузнецкого района: Медведева Ю.М.- главный специалист Отдела образования Кузнецкого района, Польщикова Л.А. – директор МБУ Кузнецкого района «Комплексный центр социального обслуживания населения», Арзамазова Н.А. – инспектор ПДН ОМВД России по Кузнецкому району профилактическую работу в Яснополянском и Комаровском сельсоветах Кузнецкого района. 
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Были проверены лагеря с дневным пребыванием детей и подростков «СемьЯ» при школе с. Комаровка и «Роза ветров» при школе с. Ясная Поляна. В ходе проверки обращалось внимание на посещаемость детьми лагерей, на организацию их занятости, на исполнение санитарных норм и правил.
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С несовершеннолетними, пребывающими в лагерях, проведены профилактические беседы по соблюдению правил комплексной безопасности в летний период. Особое внимание обращалось на недопущение фактов безнадзорного пребывания детей и подростков на водоемах, соблюдении Правил дорожного движения, недопущения игр и катания на велосипедах вблизи проезжей части.


Посещены семьи, состоящие на профилактических учетах в МБУ Кузнецкого района «Комплексный центр социального обслуживания населения», ПДН ОМВД России по Кузнецкому району,  а также семьи, воспитывающие детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В ходе посещения семей Арзамазова Н.А. провела профилактическую беседу о видах мошенничества, распространенных на территории Пензенской области.
