Спортивная смена в «Ласточке»: сдаем нормативы ГТО!

          Короткая, но необыкновенно плодотворная смена была организована педагогическим составом детского оздоровительного лагеря Кузнецкого района «Ласточка» с 31 июля по 13 августа. Каждый день ребят ждала насыщенная программа развлекательных и спортивных мероприятий. 

          В связи с пандемией, ребят в смене было всего 48 человек, три отряда, поэтому участие в мероприятиях принимали все. 

         По инициативе директора лагеря В.Е. Бохановой и инструктора по физической культуре В.Н. Маркитановой, было принято решение активно использовать неуемную энергию ребят в сдаче нормативов ВФСК ГТО. Совместно со старшей вожатой Т.Н. Корочкиной, разработали план спортивных мероприятий, определили время, совмещая с расписанием спортивного отряда, и приступили к подготовке и приему нормативов.  Все ребята активно соревновались и получали медали за самые высокие результаты.

По окончании смены заполненные протоколы были переданы в детско-юношескую спортивную школу оператору ГТО для внесения в базу.
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        Смехом, отличным настроением и завидным аппетитом отличалась смена «Ласточки» этим летом. Ребята пели, танцевали, проходили квесты, тренировались, сдавали нормативы ГТО, участвовали в викторинах, смотрели любимое кино и  мультфильмы, одним словом - отдыхали и набирались сил.
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