В школах Кузнецкого района
 прошел осенний легкоатлетический  кросс

25 сентября 2020 года на базах общеобразовательных  учреждений, в том числе и на базе филиалов МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района были проведены соревнования в рамках осеннего легкоатлетического  кросса  «Президентские спортивные игры», «Кросс нации». Соревнования проводятся ежегодно с целью пропаганды здорового образа жизни, развития физической культуры и спорта в Кузнецком районе, популяризации легкой атлетики и выявления сильнейших спортсменов района. В спортивных мероприятиях приняли участие 568 школьников района. Юные спортсмены преодолевали дистанцию в 1000 метров. Соревнования проводились с соблюдением действующих рекомендаций Роспотребнадзора по профилактике коронавирусной инфекции. Учителя физической культуры совместно с тренерами-преподавателями спортивной школы проводили соревнования на свежем воздухе, используя школьные стадионы и спортивные площадки. 
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Так в МБОУ СОШ с.Татарский Канадей согласно положению, соревнования проводились по 3 возрастным группам:  1-ая группа – 2005/2006 год, 2-ая группа  - 2007/2008 год, 3-я группа – 2009/2010 год. Сильнейшие спортсмены должны были пробежать 1000 метров. Перед стартом  бегунам пожелали  личных спортивных достижений и здоровья, и чтобы кросс пошел им на пользу. Стартовали все дружно и весело. Конечно, каждый из участников кросса пробежал, как мог - по своим силам и физической подготовке, ведь главное в таких массовых соревнованиях не победа, а участие. В каждой группе были выявлены победители, которые были награждены грамотами. Соревнования проводил учитель физической культуры Абузяров Г.Г.
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В МБОУ СОШ с.Поселки учителя физической культуры Аванский М.И. и Егоров Э.Е., а также тренер ДЮСШ Бунтин В.А. проводили соревнования с учащимися 4-10 классов соревновались на дистанции 1000 метров. Спортивный азарт, хорошая погода и хорошая организованность позволили провести праздник на высоком уровне. 
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В МБОУ СОШ с.Анненково учитель физической культуры Садин А.А. и тренер спортивной школы Царьков А.В. провели соревнования среди учащихся начальных классов. 
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24-25 сентября в рамках Всероссийской акции «Кросс наций» состоялся осенний кросс и в филиале МБОУ СОШ с.Поселки – ООШ с. Комаровка. В условиях пандемии соревнования проходили на свежем воздухе на территории школьного стадиона среди учащихся 1-9 классов. Ребята соревновались на дистанции 250 м – 1 класс, 500 м – 2 класс, 1 км – 3-9 классы. Лучшие результаты в своем возрасте показали Рыськова Алиса, Семёнова Арина, Щипанова Полина, Маренников Никита, Паршута Кирилл, Кузнецов Максим. Данный результат пойдет в зачет сдачи норм ГТО за осенний период.
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Юные спортсмены МБОУ СОШ с.Махалино на построении под руководством учителя физической культуры Агишева Р.Х. Среди лидеров Кашаев Ильнур, Нинаров Алексей, Агишев Амир, Левчикова Елизавета, Шокуров Степан   и  Макеев Захар  с наилучшими результатами.          
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Дистанцию 1 км бежали и ученики филиала МБОУ СОШ с.Пионер – СОШ с.Ясная  Поляна под руководством учителя физической культуры Куликова Д.Г. и тренера спортивной школы Чернышова С.В.

