Оценка компетенций работников 

образовательных организаций
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 1 октября 2020 г. учителя начальных классов и руководители школ Кузнецкого района приняли участие в апробации модели оценки компетенций работников образовательных организаций, организованной по инициативе Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки.

В рамках данного мероприятия осуществляется оценка предметных и методических компетенций учителей начальных классов, а также управленческих компетенций руководителей образовательных организаций.

Диагностические процедуры проводились в МБОУ СОШ №4 им. Е. Родионова г. Кузнецка.
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Оценка компетенций работников образовательных организаций осуществляется путем оценивания результатов выполнения диагностических работ с использованием тестовых технологий, автоматизированного и экспертного оценивания.

В апробации приняли участие: 

- директор МБОУ СОШ с. Анненково Калинин С.А., директор МБОУ СОШ с. Бестянка Безрукова О.Ю. и учителя начальных классов данных школ. 
По итогам апробации на региональный уровень будут направлены обобщенные итоги по диагностируемым направлениям и практические рекомендации по совершенствованию системы повышения квалификации педагогов. 

