День здоровья в детском саду «Сказка» рп Верхозим
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 Традиционно два  раза в год в детском саду «Сказка» рп Верхозим проводятся Дни здоровья. День здоровья в детском саду – это не просто часть воспитательной работы, это еще и праздник для малышей, их родителей и сотрудников. А на сегодняшний момент это  еще  и очень актуальная тема. 
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Рано утром 14 октября  с пожеланиями здоровья воспитатели  раздавали родителям тематические листовки «Здоровым жить здорово!» с правилами здорового образа жизни. 
Перед завтраком дети  и сотрудники вышли на спортивную зарядку в музыкальный зал «Здоровье в порядке! Спасибо зарядке!»
После вкусного и полезного завтрака с  дошкольникам проводились тематические беседы «Уроки Мойдодыра»,  «Чтобы быть здоровыми», дидактическая игра «Шкатулка здоровья», рассматривание альбома «Наше здоровье».
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После интересных и увлекательных бесед дети отправились на спортивный праздник «Мы здоровью скажем «ДА».
Вначале мероприятия со всеми детьми провели игру-массаж «Мое тело». Затем конкурсы для малышей и старших дошкольников сменяли друг друга: игра «Нет и да», конкурс «Прочти народное изречение», конкурс «Спортивная тренировка» с мячами, обручами, гимнастическими палками, спортивная викторина, эстафета «Полоса препятствий», конкурс «В гости к Мойдодыру», игра «Карлики и великаны», конкурс загадок. Закончилось мероприятие общим танцем под веселую ритмичную музыку.
Во второй половине дня праздничные мероприятия проходили в группах. После веселой бодрящей гимнастики, ходьбы по массажным коврикам, воспитатели проводили сюжетно-ролевые, подвижные игры, рассматривали альбомы «Виды спорта», провели вечер загадок и игр «Мы дружим с физкультурой», создавали проблемно-игровые и практические ситуации, направленные на формирование представлений о здоровом образе жизни, сохранение и укрепление физического, психического, соматического здоровья.
Воспитатели вместе с детьми ответственно подошли к выполнению задания, дети поделились своими впечатлениями со своими родителями о прошедшем дне.
Данное мероприятие закончилось фото отчётом для родителей «С физкультурой мы дружны», где воспитатели показали свои самые лучшие моменты о дне здоровья.
 Желаем и вам крепкого здоровья, бодрости духа, отличного настроения, желаем не лениться заботиться о своем  физическом и душевном здоровье и не забывать отдыхать и радоваться жизни!
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