Адаптация у малышей проходит успешно!
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Прошёл месяц с того момента, когда малыши начали поступать в детский сад «Светлячок» с. Поселки. И сейчас ещё продолжается период адаптации, приходят новые ребята. Какой он будет - зависит от родителей, воспитателей и самого ребенка.
Дошкольное учреждение – это первый опыт входа ребёнка в детский коллектив. Это событие волнительное как для самого малыша, так и для его родителей. Меняется распорядок дня, расширяется окружение ребёнка. Всё это накладывает отпечаток на его поведение, психическое состояние.  
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Воспитатели группы стараются снизить эмоциональное напряжение у ребенка, переключают его внимание на деятельность, которая приносит ему удовольствие. Мы стараемся создать все условия, для того, чтобы этот период сложился для малыша благоприятно. Во-первых, это эмоциональное общение с ним. Во-вторых, создание условий для совместных игр с ребёнком. Конечно же – это насыщенная предметно-развивающая среда. В третьих – подбор методов и приёмов для создания интереса у ребёнка. 
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    Первые шаги в детский сад сначала с мамами. А через некоторое время малыши уже привыкают и начинают играть рядом и самостоятельно. Под руководством воспитателя начинают приобретать первые навыки в рисовании, в самообслуживании. 
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В период адаптации, особенно в первые дни, помогает успокаивать малышей такой приём, как – «Минутки радости». Это игры с заводными игрушками и мыльными пузырями. Играя в разные игры, создавая предметно-пространственную развивающую среду, эмоционально общаясь с ласковой интонацией, воспитатели проявляют заботу к каждому малышу. Таким образом, благодаря игровым приёмам, эмоциональному общению с детьми, период адаптации проходит более спокойно, и малыши начинают чувствовать себя в детском саду комфортно.

