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16 октября в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче в 5 и 6 классе прошел  Всероссийский урок “Экология и энергосбережение”, призванный обратить внимание подрастающего поколения на проблемы экологии и энергосбережения.
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С учащимися была проведена беседа об энергосберегающих технологиях, о значении экономии электроэнергии и тепла, воды, о тесной взаимосвязи экологии и энергосбережения.

Кроме того, ученики отвечали на вопросы викторины, разгадывали загадки, решали практические задачи, например, как можно экономить электроэнергию.

Просмотр видеороликов - тоже эффективный способ донесения информации, особенно если сопровождается обсуждением тематики роликов. Как раз в ходе просмотра, некоторые узнавали себя и родителей.
Так же проводилась мини - анкетирование, результаты которой показали, что учащиеся знают, как рационально использовать электроэнергию, но не всегда применяют знания.

В заключении ребята пообещали  больше времени и внимания уделять экономии энергии не только дома, но и в школе.
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