Осень разноцветная
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Осень - чудесная пора, которая своей красотой вдохновляет на создание чего-то прекрасного! В детском  саду «Светлячок» с. Посёлки уже стала традицией организация ежегодной выставки на осеннюю тему. Вот и этот год не стал для нас исключением.  Оформлена выставка творческих работ "Осень разноцветная", в которой приняли участие дети и родители всех возрастных групп.
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Целью выставки стало вовлечение родителей в воспитательно-образовательный процесс детского сада, развитие художественно-эстетического восприятия, формирование дружеских взаимоотношений детей и родителей. Педагоги детского сада хотят показать родителям на примере выставки, что природный материал - это кладовая для развития детского творчества. Дети и родители с большим удовольствием несли в детский сад поделки из природного материала, сделанные своими руками. Поделки были сделаны из овощей, веточек, коры деревьев, из ягод, травы. Было видно, что все поделки сделаны с желанием, с удовольствием, очень аккуратно, с фантазией. На выставке были представлены лесные композиции, осенние сказки, игровые ситуации, панно, игрушки и многое другое.
Участие семей в конкурсах поделок из природного материала обогащает семейный досуг, и объединяет детей и взрослых в общих делах. В результате у детей воспитывается трудолюбие, аккуратность, внимание к близким, уважение к труду. Это начало патриотического воспитания, любви к родному краю, окружающей нас природе. Занимаясь с ребёнком изготовлением поделок, взрослый оказывает огромное влияние на гармоничное развитие его личности, к тому же время, проведенное вместе с родителями, бесценно! Родители воспитанников приняли самое активное участие в выставке поделок. Было очевидно, что родители и детки готовы на выдумки и умеют очень многое.
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От всего педагогического коллектива выражаем искреннюю благодарность всем участникам выставки и надеемся на дальнейшее сотрудничество детского сада и творческих семей.
