Методическое объединение учителей начальных классов
Как повысить мотивацию школьников, как увлечь их познанием нового и превратить учебу в радостное открытие? Обсуждению этой актуальной темы было посвящено заседание районного методического объединения учителей начальных классов Кузнецкого района.
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В этот раз учителя начальных классов встретились на виртуальной площадке. Дистанционный формат методического объединения прошел впервые, но педагоги оказались к нему готовы. В семинаре приняли участие более 50 человек.
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Опыт работы педагогического коллектива ООШ с. Комаровка в формате видеоуроков представили учителя начальных классов Н.В. Кильдяева и К.А. Гришина. Наталья Вячеславовна провела во втором классе урок русского языка по теме «Родственные слова». Ксения Андреевна изучала с четвероклассниками моря, озера и реки России. Участниками семинара был отмечен высокий уровень и качество уроков, владение учителями современными педагогическими технологиями.

При подведении итогов работа в дистанционном режиме была признана эффективной и целесообразной для использования в дальнейшей практике.
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