Чемпионат России по спортивной борьбе
В Иркутске во Дворце спорта «Труд» 28-29 октября прошел чемпионат и первенство России по панкратиону. Для участия в соревнованиях в Иркутск прибыли спортсмены из Приангарья, Санкт-Петербурга, Курской, Омской, Тульской, Пензенской, Кемеровской, Челябинской, Иркутской областей, Забайкальского, Алтайского, Пермского, Хабаровского краев, республик Бурятия, Саха (Якутия) и других субъектов РФ, всего порядка трехсот участников из 27 регионов Российской Федерации. За медали боролись сильнейшие спортсмены страны, в том числе пять чемпионов мира, конкуренция была очень серьезная. Соревнования проходили в классическом и традиционном панкратионе. На турнире можно было выполнить норматив мастера спорта России.

Тренер - преподаватель МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района, Андронов Артем Геннадьевич, принял личное участие, в весовой категории 71 кг и занял 1 место. 
Поздравляем со столь высоким результатом, желаем не останавливаться на достигнутом, дальнейшего совершенствования спортивного мастерства, новых достижений и спортивных побед!
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