Здорово здоровым быть.
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       Долг каждого воспитателя, долг родителей заключается не только в том, чтобы дать качественные знания детям, но и в том, чтобы сформировать сознательную установку на здоровый образ жизни, научить с малых лет жить в гармонии с собой и окружающим миром. В МБДОУ детском саду «Светлячок» с. Посёлки этому уделяется много внимания. В рамках реализации федерального проекта «Укрепление общественного здоровья» во всех возрастных группах разработан и реализуется план по оздоровлению дошколят.      
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        У нас в детском саду начинается утро с оздоровительной гимнастики. Ежедневное проведение утренней гимнастики в определенное время в гигиенической обстановке, правильно подобранные комплексы физических упражнений, растормаживают нервную систему детей после сна, активизируют деятельность всех внутренних органов и систем. 
 Введение в комплексы гимнастики упражнений корригирующего характера способствует формированию свода стопы и правильной осанки. Таким образом, утренняя гимнастика является многосторонним физкультурно-оздоровительным процессом, систематически оздоравливающим детский организм.
У систематически занимающихся утренней гимнастикой, пропадает сонливое состояние, появляется чувство бодрости, наступает эмоциональный подъем, повышается работоспособность.
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 Утренняя гимнастика ценна и тем, что у детей вырабатывается привычка и потребность каждый день по утрам проделывать физические упражнения. Эта полезная привычка сохраняется у человека на всю жизнь.

    Одним из важных режимных моментов в ДОУ является гимнастика после сна.  Основная цель гимнастики после дневного сна – поднять настроение и мышечный тонус детей с помощью контрастных воздушных ванн и физических упражнений. Комплекс состоит из нескольких частей: разминочные упражнения в постели, выполнение простого самомассажа (пальчиковая гимнастика), выполнение общеразвивающих упражнений у кроваток (дыхательная гимнастика), ходьба по "тропе здоровья" (ходьба по массажным, ребристым, солевым или мокрым дорожкам). Заканчиваться гимнастика умыванием рук и лица.

Растить детей здоровыми, сильными, жизнерадостными — главная задача всех работников детского сада.
