Мероприятия, посвященные Дню правовой помощи детям, 
в школе с. Никольское
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Первая после каникул учебная неделя получилась очень интересной и насыщенной событиями. Кроме Недели психологии в классах прошли мероприятия, посвященные Дню правовой помощи детям, который отмечается 20 ноября. Каждый классный руководитель подобрал интересную для своих детей тему и форму проведения занятия по правовой помощи.

Первоклассники составляли книжку-раскраску «Знакомимся с Конвенцией о правах ребенка». Второй класс дружной компанией отправился в целое путешествие по станциям «Страна порядка». Мальчишки и девчонки вспомнили права человека и постарались отобразить их в своих рисунках.

Ребята 3 класса совершили путешествие по станциям «Нарушение прав ребёнка в сказках». К примеру, они узнали, какое право нарушила ведьма в отношении Аленушки в сказке «Сестрица Аленушка и братец Иванушка», каким правом воспользовался Балда, нанявшись на работу к попу…
Четвероклассники стали участниками мероприятия «Имею право на права». Ребятам была предложена квест-игра, в ходе которой им предстояло пройти по станциям «Правовая», «Литературная», «Медицинская», «Музыкальная». На каждой станции ребята выполняли задания, отвечали на вопросы, голосовали, пели, отгадывали загадки, пословицы, применяя то или иное право. Помощником для детей были видеоролики и книги П. Астахова серии «Детям о праве» и А. Усачева «Приключения маленького человечка». В ходе путешествия ребята узнавали не только свои права, но и обязанности. В итоге встречи они собрали мини-справочник прав и обязанностей, материалами которого можно будет воспользоваться в любое время.
Кабинет пятого класса на 40 минут превратился в телестудию. Мальчишки и девчонки с интересом включились в телевикторину «Мои права».
В 6 классе прошла игра-викторина «Мои права и обязанности». В ходе мероприятия ребята закрепили знания Конвенции о правах ребенка, развивали умение отстаивать свои права, применили знание прав и обязанностей на практике.
Подростки – народ серьезный. Частенько говорят о том, что они уже взрослые, поэтому в 7 классе состоялся урок «Ответственность за свои поступки». Восьмиклассники приняли участие в деловой игре «В стране прав и обязанностей». А самые старшие в нашей школе, девятиклассники, эмоционально, с большим интересом, развернули дискуссию «Права человека».
В завершение всех мероприятий, посвященных Дню правовой помощи детям, хочется адресовать всем нашим ученикам напутствие, которое услышали от своего классного руководителя восьмиклассники: «Зонт бережет нас от дождя. А Конвенция о правах ребенка это своего рода зонт от голода и нужды, жестокости, эксплуатации и злоупотреблений. Помните об этом!».
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