20 ноября - День правовой помощи детям

 ( МБОУ СОШ с.Анненково)
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      С целью правового просвещения школьников согласно Плану комплексных мероприятий по правовому воспитанию, профилактике негативных зависимостей и правонарушений в детской и подростковой среде, обеспечению безопасности несовершеннолетних на 2020-2021 уч.год с 20.11 по 30.11 в школе с.  Анненково проходит Декада дней подростка, в рамках которой проведены следующие мероприятия :

· В 1-3 классах -просмотр мультфильмов по правам детей « Смешарики» с последующим обсуждением.
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В 4 классе – классный час « Знай свои права, соблюдай, не нарушай» ,целью которого  было развитие умений называть права, анализировать поступки.
· В 5 и 6 классах прошли информационные часы « Имею право, но обязан!». Воспитательные задачи: помочь детям осознать, что нет прав без обязанностей. 
· В 7 классе состоялась правовая интеллектуальная викторина «Наши права», на которой учащиеся продолжили знакомство с основными правами и свободами человека и гражданина
· В 9-11 классах проведены тематические классные часы «Твои права и обязанности». Ребята решали практические ситуационные задачи, говорили о важности правовой грамотности в жизни, о необходимости соблюдения законов.
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Все мероприятия направлены на воспитание у ребят навыков правомерного поведения, на развитие правовых знаний, важных для становления гражданской позиции, а также на профилактику правонарушений среди подростков.
