Неделя правовых знаний в 
филиале МБОУ СОШ с. Махалино – СОШ р. п Верхозим
     В рамках недели правовых знаний в филиале МБОУ СОШ с. Махалино СОШ р. п. Верхозим  18 ноября с учащимися 10-11 классов  был проведен тематический урок «Права, обязанности и ответственность». Основной целью данного мероприятия стало формирование умений по соблюдению прав, обязанностей и ответственности учащимися. В ходе проведения  урока ребята посмотрели презентацию, ознакомились с основными правами и обязанностями, учились применять их в повседневной жизни. 
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19.11.2020г в начальной школе прошел конкурс рисунков «Мои права».
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19.11.2020г во 2 классе прошел классный час «Мои права и обязанности». Цель мероприятия: Познакомить учащихся с правами и обязанностями детей.

       Ребята познакомились с «Конвенцией  ООН о правах ребенка  и документами, отражающими права и обязанности детей. Просмотрев презентацию, учащиеся научились различать понятия как «право» и «обязанность», увидели их единство, как также научились применять правовые знания в повседневной жизни и уважительно относиться к правам других людей.
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В 7 классе прошла  интеллектуальная  игра «Правовое колесо». Целью игры было формирование компетенций, достаточных для защиты прав и  свобод, законных интересов личности, воспитанности, ответственности, уважения к правам человека. Ребята прошли конкурсы: «Знаешь ли ты право?», «Если можешь, объясни», «Следствие ведут знатоки», «Школа юных сыщиков».
Мероприятие способствовало созданию положительных эмоций, проявлению творческих сил и, конечно же, повышению социально - правовой компетенции.
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