День правовой помощи детям 
20 ноября отмечается Всемирный день ребенка, провозглашенный ООН. В этот день в 1989 году Ассамблея ООН приняла Конвенцию о правах ребенка, обязывающую страны обеспечить детям хорошую жизнь и счастливое детство. В нашей стране 20 ноября – это Всероссийский День правовой помощи детям. 
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Для учащихся 8 и 9 классов филиала МБОУ СОШ с. Махалино – ООШ с. Сюзюм был организован и проведён классный час «Права и обязанности человека и гражданина». В ходе классного часа дети выяснили, что граница прав человека, находится там, где проходят права другого человека. В ходе тренинга школьники поучились чувствовать окружающих, находить возможность для организации совместной деятельности без ущерба правам окружающих. 
В ходе классного часа был проведён инструктаж по профилактике хищения денежных средств с банковских карт и распространённых видов интернет-мошенничества. Классный руководитель напомнил, что ребята достигли возраста, когда наступает уголовная ответственность за преступления. 
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В 5 классе прошел устный журнал «Человек. Личность. Гражданин», посвященный Дню прав ребенка. Ребята обобщили знания об основных правах детей, пытались развести понятия «личность» и «гражданин», «право» и «обязанность».  Дети в общении вывели основные принципы межличностных взаимодействий.  В ходе мероприятия участвовали в  викторине, построенной на основе народных и литературных произведений. Ребята вспомнили, что такое «конвенция», зачитали статьи из основного закона страны – Конституции РФ.

 В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям для школьников 5-7 классов была проведена беседа с использованием мультимедийной презентации «Права несовершеннолетних».  С учащимися обсуждались права детей. Беседа вызвала живой интерес, что свидетельствует о высокой значимости и необходимости популяризации правовых знаний среди учащихся школы.
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Для учащихся 4 класса прошел классный час «Мои права и обязанности», посвященный Всемирному дню прав ребенка. Ребята обобщили знания о своих правах и обязанностях дома и в школе, приняли участие в сценках, которые вызывали интерес у детей и побуждали их к высказываниям, к осознанию своих прав и обязанностей. Итогом мероприятия стали рисунки ребят, в которых,  используя художественные образы, дети смогли отразить свое понимание прав и свобод человека и гражданина в РФ.

Во 2-ом и 3-ем классах была проведена беседа, посвященная всероссийскому Дню правовой помощи детям, «Как научиться быть ответственным». 
В рамках Всемирного дня прав ребенка в библиотеке  школы состоялась презентация книжной выставки «Права ребенка – права человека». На выставке была представлена литература о правах ребенка в Российской Федерации, о защите этих прав. 
Таким образом, проведение мероприятий, приуроченных к всероссийскому Дню правовой помощи детям, позволило сформировать у школьников основы политической культуры, гражданской зрелости, развить у учащихся творческие способности и интерес к законодательству.
