Жизнь дается один раз. Задумайся о будущем
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16.11.2020 года в Пензенской области  стартовала областная  антинаркотическая  акция «Сурский край - без наркотиков!».

На школьном сайте МБОУ СОШ с. Бестянка создана вкладка  «Сурский край - без наркотиков!», где размещена информация о проведении месячника и  план мероприятий, который будет реализован в рамках акции. Также информация о проведении месячника размещена и на странице МБОУ СОШ с.Бестянка в Инстаграм.

В рамках Акции 23 ноября 2020 года в МБОУ СОШ с. Бестянка в 8 б классе прошел классный час «Жизнь дается один раз. Задумайся о будущем».

«Задумайся о будущем» – говоря эту фразу, мы редко задумываемся о том, что же действительно скрывается за этими словами. Классным руководителем Архипкиной Ириной Ивановной были предложены вопросы для дискуссии о привычках, пагубно влияющих на здоровье человека. Обсуждая данную тему, обучающиеся высказывали свои мысли по заданным вопросам, попытались выразить свои представления о счастливой и здоровой жизни, а также составили ряд правил, по которым следует жить. Ребята также приняли участие в упражнении «Незаконченные предложения «Мы сделаем мир прекрасней, если…», целью которого было формирование уверенного поведения и представления о том, что отражение поступков влияет на окружающую действительность и сделанный правильный выбор помогает сделать мир прекрасней.
