Наркомания – путь в бездну!
          С 16 ноября по 13 декабря  2020 года в Пензенской области проходит региональная  профилактическая акция «Сурский край - без наркотиков!», главной целью которой является пропаганда здорового образа жизни и противодействие наркоугрозе.
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23 ноября 2020 года в МБОУ СОШ р.п. Евлашево, в рамках проведения этой акции, состоялся просмотр документального фильма «Наркомания – путь в бездну!» с последующим обсуждением. Основной мыслью фильма было то, что наркотики убивают в любом случае. Не бывает «легких» наркотиков, безопасных. Вред наркомании огромен. В первую очередь наркотики серьезно подрывают здоровье человека. Средняя продолжительность жизни наркомана 7-10 лет. Кроме физической зависимости, возникает зависимость психоэмоциональная, разрушается личность человека, он превращается в безвольного раба, живущего одним желанием – заполучить очередную дозу. 
              В заключение ребята выполнили упражнение «Умей сказать НЕТ!», тренируя в себе умение четко и твердо отказываться от сомнительных предложений, как в реальной жизни, так и в сети «Интернет».      Профилактическая разъяснительная работа будет продолжена в течение всего учебного года.

