Всероссийская Акция «СТОП ВИЧ/СПИД»
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Старшеклассники МБОУ СОШ с.Анненково присоединились к участию в   акции «СТОП ВИЧ/СПИД». 

Акция проводится в целях профилактики и распространения ВИЧ в молодежной среде и приурочена к Международному дню борьбы со СПИДом. Неслучайно параллельно этой акции проводится восьмая областная  акция « Сурский край-без наркотиков!». Две эти социальные проблемы тесно связаны. Часто люди заражаются ВИЧ инфекцией в результате немедицинского употребления наркотических средств.
Форматы акции в этом году изменились в связи с распространением новой коронавирусной инфекции и проходят в соответствии с рекомендациями ОО  Роспотребнадзора ( частично в онлайн и офлайн режимах.:

 Так, обучающиеся 8-11 классов участвуют в интернет –опросе по выявлению профильной компетенции в области профилактики ВИЧ-инфекции. На сегодняшний день 5 учащихся приняли участие в интернет- опросе по самоисследованию уровня компетенции в области профилактики распространения ВИЧ-инфекции. Те участники интернет – опроса, которые показали хорошие и высокие результаты получают сертификаты и результаты самоисследований. По словам участников, по всем 6 компонентам  компетенций: «Эмоциональная шкала», «Познавательная шкала», « Практическая шкала», « Шкала поступков», « Шкала эрудиции», «Общее отношение к проблемам и способам профилактики ВИЧ-инфекции» результаты  в % составили от 68 до 100, что позволяет сделать вывод о достаточно высоком уровне компетенций.
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