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Всероссийская акция «Живая классика» в школах Кузнецкого района

С 23 по 29 ноября 2020 года во всех регионах Российской Федерации проходила  Акция «Неделя «Живой классики». Девизом Акции в 2020-2021 учебном году послужил лозунг – «Живая классика» стирает границы!». 
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27 ноября 2020 года среди учащихся МБОУ СОШ с. Пионер состоялся школьный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Целью этого конкурса является пропаганда чтения среди детей, расширение читательского кругозора, поиск и поддержка талантливых учеников. В конкурсе приняли участие 16 человек из разных классов. Оценивание выступления каждого участника осуществлялось по 10-балльной шкале по следующим критериям:
-выбор текста произведения;
-знание текста;
-грамотность речи;
-артистизм исполнения;
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-глубина проникновения в образную систему и смысловую структуру текста.
Победителями школьного этапа конкурса «Живая классика стали: Куликов Павел, ученик 2 класса, Макаева Гузель, ученица 10 класса.
Все участники были отмечены грамотами за участие в конкурсе.
В  МБОУ СОШ с.Махалино с  23 по 27 ноября  проходила неделя «Живой классики», в рамках которой были организованы и проведены мероприятия. Так, обучающимися организованно посетили библиотеку, где Валентина Ивановна подготовила список произведений, который рекомендовала для выбора на конкурс.  Учителя литературы Захарова Е.И. и Сорокина Н.А. организовали презентацию Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика». Ребятам подробно рассказали о поэтапном участии в мероприятиях конкурса. 
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А 27 ноября состоялся конкурс чтецов «Слово о матери», в котором приняли участие пятиклассники и шестиклассники.
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С 23 по 29 ноября  в школе МБОУ СОШ с. Посёлки прошла всероссийская акция «Неделя «Живой классики» в библиотеках. Участниками Акции стали ребята 5-7 классов. Библиотекарь Двойникова Н.А. познакомила учащихся с  этапами подготовки к конкурсу,  составила рекомендации по выбору произведений на конкурс на основе имеющегося книжного фонда, организовала библиотечную книжную выставку.  Задача ребят заключается в том, чтобы  выбрать текст, зарегистрироваться и начать подготовку к  конкурсу.
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