Самый быстрый путь к успеху - медленный.
          Этот парадокс хорошо изучен учеными и незаслуженно забыт в наш век скоростей и быстрых побед.
⠀
          Ещё в 30-е годы Л. С. Выготский ввёл понятие «зона ближайшего развития». Это явилось фундаментом в психологии развития человека. Непрерывное  улучшение с минимальными затратами.
⠀
💪Между прочем, советское образование по этой системе считалось одним из лучших образований в мире‼️
⠀
🤔Главный принцип этого подхода, он же секрет, в том что бы делать то, что тебе не очень сложно, но делать это уже сегодня в направлении своей цели.  Хочешь улучшить жизнь? Научись улучшать день. Сегодня от лишних вещей избавился, завтра от лишнего общения.
⠀
🤔Второй принцип - делать это ты должен регулярно. Каждый день - небольшие несложные улучшения. Но каждый день.
⠀
👆Эксперименты и повторяющиеся действия, совершаемые в зоне ближайшего развития постепенно формируют новые стратегии поведения,  и опыт, который понадобится на следующем этапе достижения вашей цели.
⠀
          Организовав день с ежедневной привычкой его улучшать, ты не заметишь как станешь готовым - к бОльшим переменам, например, поменять работу и избавиться от токсичных отношений. И заслуга этой готовности - привычка улучшать день.
⠀
‼️Мы прокрастинируем, потому что ставим сразу большие цели. Это вызывает большие сопротивления. Наш рептильный мозг считывает наши планы  стрессом и тормозит их.  Выдаёт лень и страх.
⠀
          Стратегия черепахи - медленные шаги, которые помогают обойти наши страхи и сопротивления. Для этого достаточно начать непрерывно улучшать день. 🐢
⠀
          Накопительный эффект - это ключ к успеху.
          Накопительный эффект - это сила преобразования и достижения нужных результатов.
⠀
🔥Любые резкие изменения наш организм считает стрессом и стремиться от него избавиться. Попробуйте посадить помидор 🍅 в феврале, чтобы побыстрее его съесть? Тоже же и с организмом человека. Быть готовым к переменам - на 50% совершить их. Научить себя меняться ежедневно - научить совершать любые изменения.
⠀
           Помните же «Поспешишь - людей насмешишь». Ладно, если бы только людей. Вопрос жизни.
