Методическое объединение учителей математики Кузнецкого района 
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Дистанционный формат в настоящее время предоставляет уникальные возможности учителям участвовать в работе методических объединений, обмениваться опытом со своими коллегами. На дистанционной площадке прошло заседание методического объединения учителей математики Кузнецкого района по теме «Применение активных методов обучения на уроках математики по ФГОС».
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Опыт работы в формате видеоурока представила учитель математики филиала МБОУ СОШ с. Махалино – ООШ с. Сюзюм Бастричкина Е.А. Урок был проведен в 5 классе по теме «Прямоугольник. Ось симметрии». Елена Александровна использовала активные формы проведения урока: «мозговой штурм», инсценированние, элементы проблемного и исследовательского обучения. Пятиклассники играли и выполняли мини-проекты.

На заседании также были рассмотрены теоретические аспекты темы «Активные методы обучения» и проведен самоанализ урока. 

Учителя математики оставили свои отзывы о проведении методического объединения, в которых отметили высокий уровень и качество урока, практическую направленность заседания, возможность пополнить методическую копилку интересными формами работы.
