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Международный  день борьбы с коррупцией.
        В МБОУ СОШ с.Анненково 09.12.2020 года в соответствии с планом мероприятий,  приуроченным Международному дню борьбы с коррупцией, и в целях повышения уровня правовой культуры учащихся, прошли тематические классные часы с просмотром и обсуждением видеороликов "O противодействии коррупции». 
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      На классных часах ребята  рассматривали проблемные ситуации, искали пути решения через законодательные нормы. Ребята говорили о важности таких понятий, как соблюдение закона, чести и честности, незапятнанной репутации и необходимости борьбы с коррупцией Таким образом, классные часы способствовали формированию правовой грамотности и нравственной культуре учащихся.  Ежегодно старшеклассники выпускают мобильную газету «Мы- за жизнь без коррупции», в которой каждый человек с активной гражданской позицией может поставить свою подпись , показав тем самым свое отношение к проблеме коррупции. 
В Акции "Мы за мир без коррупции!" участвовали педагоги, техперсонал школы, учащиеся.
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Цели всех мероприятий: формирование у учащихся негативного отношения к коррупции,  повышение уровня гражданской ответственности. 
