День борьбы с коррупцией
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В соответствии с планом работы филиала МБОУ СОШ с. Махалино – ООШ с. Сюзюм в целях формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры проведена декада по противодействию коррупции, посвященная Международному дню борьбы с коррупцией.

 Цель проведенных  мероприятий:
· донести до подростков понятие о коррупции, о необходимости борьбы с коррупцией;

· воспитание гражданской ответственности, правового самосознания, нравственности;

· профилактика асоциального поведения, осознание понятий: соблюдение закона, честность и честь незапятнанная репутация, развитие умения рассуждать и критически мыслить.  
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В 5 классе прошло мероприятие «Коррупции – нет! Антикоррупции – свет!»
В ходе мероприятия учащиеся были ознакомлены с понятием коррупции, мерами ответственности, сферами деятельностями, которые в наибольшей степени подвержены коррупции. Были приведены данные об уровне коррупции в странах мира.Учащиеся обсуждали вопросы по теме, показав как свою эрудицию, сообразительность, общее знание и восприятие коррупции, негативное отношение к ней. 

Ребята подготовили лозунг и нарисовали плакат к Дню борьбы с коррупцией.
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В 8 классе прошел информационный час «Коррупция страшнее бедствия». В ходе мероприятия ребята узнали об истории этой календарной даты, об этом сложном явлении, которое затрагивает все страны и регионы и о том, что коррупция подрывает государственный строй и останавливает экономическое развитие любой страны, даже самой развитой.  Ребятам была предложена форма проведения информационного часа в виде игры с заданиями. Вначале подбирались синонимы к словам, вымогательство, продажность, правонарушение, взяточничество, подкуп, корысть для того чтобы ребята дали ассоциации к этим словам. Моделировали проблемные ситуации, искали пути решения через законодательные нормы, старались найти верное решение в любой ситуации, не обходя закон. В ходе обсуждения учащиеся пришли к мнению, что коррупция ослабляет демократию и правопорядок, что ведет к нарушениям прав человека, искажает рыночные механизмы, ухудшает качество жизни людей, способствует организованной преступности, терроризму и другим угрозам международной безопасности. Это опаснейшее явление присутствует во всех странах - больших и малых, богатых и бедных. Борьба с коррупцией - долг каждого гражданина
Ученики 6 и 7 классов приняли участие в классном часе «Что такое коррупция,имеет ли она место в сельской местности». Учащиеся в ходе мероприятия пришли к выводу о необходимости формирования антикоррупционного мировоззрения и правосознания.  
