Предупрежден, значит вооружен!

11.12.2020 года, в рамках областной антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков!», в преддверии Дня Конституции РФ, Отделом образования Кузнецкого района было организован профилактический час «Предупрежден, значит вооружен!», участниками которого стали обучающиеся 9 классов школ Кузнецкого района, представители надзорных органов,  служб системы профилактики безнадзорности и правонарушений Кузнецкого района. Мероприятие прошло в онлайн режиме.
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Руководитель Кузнецкого межрайонного отдела СУ СК по Пензенской области Шунин И.Н. довел до сведения школьников информацию о преступлениях против половой неприкосновенности, совершаемых в отношении несовершеннолетних, а также о преступлениях, совершаемых в отношении несовершеннолетних, с использованием социальных сетей.


Старший помощник прокурора Кузнецкого района Подобрей Д.А. рассказал подросткам об ответственности за преступления с сфере незаконного оборота наркотических средств.
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Заместитель главы администрации Кузнецкого района по социальным вопросам, председатель КДН и ЗП Кузнецкого района Голованцева С.В. выступила перед обучающимися по вопросам профилактики потребления несовершеннолетними алкогольной продукции, о последствиях употребления алкоголя, в том числе некачественного алкоголя, для организма человека. Призывала школьников новогодний праздник встретить в кругу  семьи. Говорила о недопущении игр на замерзших водоемах, о соблюдении мер противопожарной безопасности в быту, о недопущении управления транспортными средствами без прав.

Начальник Отдела образования Кузнецкого района Перунков А.А. провел беседу со школьниками по профилактике потребления снюс, говорил о правах и обязанностях, прописанных для граждан в Конституции РФ, напомнил подросткам возраст привлечения к уголовной и административной ответственности.

Главный специалист Отдела образования Кузнецкого района Медведева Ю.М. говорила школьникам о работе школьных служб примирения, о возможностях решать конфликтные ситуации мирным путем, исключать факты драк, нанесения побоев, физических и психических травм.

Профилактическая работа с подростками будет оформлена в журналах инструктажей под личную подпись каждого школьника, присутствовавшего на мероприятии.

