ХХХХI фестиваль легкой атлетики памяти

Героя-Пограничника А. Е. Махалина

С 11 по 12 декабря 2020 года в легкоатлетическом манеже ГАОУ ПО «Училище олимпийского резерва Пензенской области» проходил XXXXI фестиваль лёгкой атлетики памяти героя-пограничника А.Е. Махалина. В связи с эпидемиологической ситуацией в забегах принимали участие только сильнейшие спортсмены из Пензенской области. Прежде эти соревнования были Всероссийскими, но из-за пандемии коронавируса в 2020 году турнир стал региональным и проводился в усеченном формате.

«Чтобы сократить число спортсменов, решили ограничиться II взрослым разрядом в каждом возрасте. Здесь представлены две возрастные категории: 2004-2005 (допущены спортсмены 2006 года рождения) и 2003 год рождения и старше - так называемый Кубок спонсоров», - пояснил главный судья соревнований Андрей Зинуков.
Кузнецкий район на данных соревнованиях представлял воспитанник МАУ ДО ДЮСШ Кузнецкого района с. Анненково – Демидов Илья (тренер – Царьков А.В.), который подтвердил звание сильнейшего легкоатлета Пензенской области.
В первый день соревнований на дистанции 60 метров, дважды показав результат 7,3 секунды (в предварительном и финальном забегах) он занял 6 место.                                                                                                                                      Во второй день соревнований на дистанции 200 метров в предварительном забеге Илья устанавливает личный рекорд – 24,1 сек. В финальном забеге «Б», который он выигрывает, заняв 5 место, он вновь улучшает личный рекорд – 24,0 сек.
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