Хоккейная коробка в школе с.Татарский Канадей 
 «Блестят коньки, блестит каток,
Пушистый снег искрится.
Надень коньки свои, дружок,
Попробуй прокатиться»
        Для детей зима - долгожданная и любимая пора! Не секрет, что для физического развития, укрепления организма детей необходимо как можно больше времени проводить на свежем воздухе.  С наступлением первых морозов наши ребята ждут, когда же начнет функционировать каток. Катание на катке дети всегда ждут с нетерпением и огромным желанием. Как только у них появляется свободное время, все идут на каток. На катке  в МБОУ  СОШ с.Татарский Канадей можно встретить и взрослых и детей. Ребята стараются придерживаться графика: тренировки хоккеистов, массовые катания – все это проходит до того как на катке собирается  взрослое население для того, чтобы поиграть в хоккей.
 
Благодаря  тому,  что  возле  школы  есть  каток, наши  дети  с  самого  раннего возраста встают  на  коньки. Кто-то уже хорошо умеет  кататься и с легкостью скользит, показывая сложные трюки, а кто-то из детей и взрослых впервые встает на коньки и только учится. Начинать всегда трудно. Новички пытаются  удержать равновесие, собираясь с силами и мужеством. Взрослые все время следят  за  детьми. И свежий морозный воздух, и веселая музыка, и бодрое настроение, присутствие надежного плеча пап, мам, бабушек придают детям уверенность в первых шагах на льду. Катание на коньках – это наслаждение и необычайная радость! Кроме того, такие прогулки укрепляют здоровье, приобщают к здоровому образу жизни, развивают физические качества и навыки, а самое главное, сближают родителей, детей и дают прекрасную возможность создания атмосферы взаимопонимания и сотрудничества.
        Время на катке проходит весело и с пользой для здоровья.   Здоровые, розовые щечки, радость в глазах, счастливая улыбка на лице – вот результат нашей прогулки на катке.
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Приходите на каток!
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