Профилактический час для школьников Кузнецкого района

22.12.2020 года в режиме онлайн Отделом образования Кузнецкого района был организован и проведен профилактический час для обучающихся 8 классов школ Кузнецкого района.


Основным вопросом для обсуждения стал вопрос проведения предстоящих новогодних праздников и зимних каникул.
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В проведении профилактического часа приняли участие представители служб системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: начальник Отдела образования Кузнецкого района Перунков А.А., начальник полиции ОМВД России по Кузнецкому району Кузыгов Р.М., главный специалист Отдела образования Кузнецкого района Медведева Ю.М., ответственный секретарь КДН и ЗП Кузнецкого района Булынина Л.М.


Перунков А.А. выступил перед обучающимися по вопросам профилактики потребления несовершеннолетними алкогольной продукции, о последствиях употребления алкоголя, призывал школьников новогодний праздник встретить в кругу  семьи. Говорил о недопущении игр на замерзших водоемах, о соблюдении мер противопожарной безопасности в быту.
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В своем обращении к школьникам Кузыгов Р.М. рассказал об учащении фактов управления несовершеннолетними транспортными средствами в 2020 году в Кузнецком районе, призывал учащихся не допускать подобных ситуаций.  Говорил о недопущения использования пиротехнических изделий подростками, чтобы не превратить праздник в трагедию. Рассказал школьникам как не стать жертвой мошенников.

 Медведева Ю.М. обратила внимание  подростков на размещение личных информаций, фотографий в социальных сетях, говорила о преступлениях, совершаемых в сети Интернет, рассказала школьникам об ответственности за посещение запрещенных сайтов. Призывала школьников сохранять свое здоровье, не допускать потребления псхоактивных и никотиносодержащих веществ.

Булынина Л.М. рассказала обучающимся об административной ответственности за правонарушения, совершаемые подростками. Довела до сведения статистику рассмотрения дел об административных правонарушениях на заседаниях КДН и ЗП в 2020 году.
