Совещание педагогических работников Кузнецкого района
 22.12.2020 года в Отделе образования Кузнецкого района в режиме видеоконференцсвязи прошло совещание с педагогами школ Кузнецкого района, в котором приняли участие представители служб системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних: начальник Отдела образования Кузнецкого района Перунков А.А., начальник полиции ОМВД России по Кузнецкому району Кузыгов Р.М., главный специалист Отдела образования Кузнецкого района Медведева Ю.М., ответственный секретарь КДН и ЗП Кузнецкого района Булынина Л.М.

В ходе совещания обсуждался вопрос создание условий комплексной безопасности несовершеннолетних в дни новогодних праздников и зимних каникул.
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Педагогам рекомендовано распространить в родительских чатах информацию об обеспечении безопасности несовершеннолетних в быту, соблюдении мер противопожарной безопасности, исключении фактов использования детьми пиротехнические изделия, выписки из КоАП РФ об ответственности за совершения правонарушений. Призвать родителей в новогоднюю ночь быть совместно со своими детьми, не допускать фактов безнадзорности несовершеннолетних. 

Кузыгов Р.М. рассказал педагогам о видах мошенничества с банковскими картами, говорил о том, как не стать жертвой мошенников.
В дни новогодних праздников и зимних каникул педагогам школ рекомендовано уделить особое внимание группе «риска», а также неблагополучным семьям, в которых воспитываются несовершеннолетние.

В целях исполнения Федерального закона от 24.06.1999 N 120-ФЗ "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", недопущения нарушений прав несовершеннолетних, профилактики правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, а также в отношении несовершеннолетних, провести в дни зимних каникул рейды в семьи, состоящие на различных видах учетов.
