НАВЫКИ, КОТОРЫМ ХОРОШО БЫ НАУЧИТЬ ДЕТЕЙ                                                           ДО ОКОНЧАНИЯ ШКОЛЫ

          Не важно, находится ли ваш ребенок на семейном обучении или ходит в школу, вот список тех важных навыков, которым родители должны научить ребенка до того, как он станет студентом.

1. Уметь правильно распоряжаться своим временем 

          Все делать вовремя и не откладывать на последний день — вот правило "успешного успеха". Но многим, даже взрослым, довольно трудно ему следовать. Научить этому ребенка можно, для этого у ответственных родителей есть время —  его школьные годы. В школе закладывают фундамент тайм-менеджмента: расписание, звонки, перемены, дедлайны у школьников практически каждый день. Но это внешний контроль, за которым следят взрослые — родители и учителя. Важно приучать детей к самостоятельному контролю за своим временем, распорядком дня. Для этого есть приложения-помощники, курсы тайм-менеджмента для школьников, книги, планировщики...

2. Уметь конспектировать

          С детьми вплоть до среднего школьного возраста можно играть в «шпионов», приучая их к стенографированию и конспектированию. В скором будущем навык быстрого конспектирования пригодится для учебы в вузе. 

3. Уметь излагать свои мысли письменно…
          Письменная коммуникация никуда не уйдет, даже с обилием видео и аудио форматов общения. Деловое письмо не перестанет быть атрибутом будущего. Будущему студенту наверняка придется вести переписку с преподавателями, научными руководителями, а после учебы на работе — какой бы она ни была — придется ответить не на одну сотню писем. А еще нам всегда нужны будут писатели. 

4… и устно

          Навык переговоров и публичных выступлений очень даже понадобится будущему студенту: выступление перед аудиторией, защита дипломной работы, участие в общественных мероприятиях... Развивать навык риторики и ораторского мастерства можно уже сейчас, хотя бы с помощью онлайн-курсов, которые учат владеть речью, справляться с волнением, красиво и аргументированно говорить. 

5. Уметь отстаивать и защищать свои интересы

          Интересы несовершеннолетнего ребенка представляют его родители или опекуны. Но когда он станет совершеннолетним, то отстаивать себя ему придется самостоятельно. Учите и объясняйте уже сейчас, как это делать вежливо, но уверенно. Уже сейчас ребенок не должен бояться просить для себя что-то, что ему нужно получить от учителя, те же дополнительные объяснения по непонятной теме. 

6. Быть финансово грамотным

          Недостаточно просто переводить студенту деньги на карточку. Важно, чтобы он умел распорядиться бюджетом, оказавшимся в его руках. Финансовая грамотность так же важна как и грамотность по русскому языку. Учите ребенка со школы планировать свои расходы, укладываться в имеющуюся сумму, понимать, что такое вклады, кредиты и инвестиции. Азы финансовой грамотности уберегут вашего ребенка от больших проблем, он не станет жертвой мошенников, если будет понимать, как работают деньги и каковы подводные камни использования финансовых инструментов. 

7. Быть приспособленным к быту

          Многие современные дети ограждены сегодня и от быта. Далеко не каждый ребенок, даже девочка, может погладить себе рубашку, починить одежду или правильно ее постирать (надписи на этикетках читать умеют даже не все взрослые). Отдельно можно сказать и про приготовление пищи. Научить этому всему нужно ребенка до того, как он отправится в самостоятельное плавание. Он вам за это потом большое спасибо скажет. 

8. Знать правила безопасного поведения

          Правилам безопасного поведения  где бы то ни было, важно обучать с раннего детства ради вашего же спокойствия. Как вести себя в случае пожара, как оказывать первую помощь в разных ситуациях, кому звонить, как вести себя на улице, на берегу, в интернете… Эти правила дают в школе на уроках ОБЖ, но они реально нужны для жизни, а не только для оценок. Повторяйте их и дома, убеждайтесь, что ребенок не растеряется, если, не дай бог, окажется в одной из опасных ситуаций. 

9. Уметь решать конфликты

          К сожалению, умению решать конфликты мы учим детей на собственном примере. Почему к сожалению? Потому что у нас это, как правило, плохо получается. Порой мы только усугубляем эти конфликты своим поведением, оскорбляем оппонентов, ведем себя неуважительно и в целом недостойно. Приучайте ребенка (и себя) разбираться в том, что случилось, спокойно, контролировать эмоции, проявляя желание понять проблему и помочь каждой стороне. Дайте оппонентам высказаться, выслушайте друг друга, научитесь понимать мотивы другой стороны, идите на компромисс. Извиняйтесь и ищите способ все исправить. Если вам не хватает мудрости в решении конфликтов, читайте литературу, рекомендуйте ее своим детям, особенно подросткам. Разбирайте разные конфликтные ситуации, которые происходят в фильмах или книгах, или в жизни окружающих, спокойно и рационально. Как бы поступили вы? А как поступить правильно? 
           Это лишь часть навыков, которые нужны нашим детям на пороге самостоятельной взрослой жизни. Но и эта часть сослужит детям добрую службу, если вы будете помнить об их важности.
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