Первенство отделения вольной борьбы детско-юношеской спортивной школы Кузнецкого района в с.Бестянка.
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Разминочный, подготовительный, тренировочный – по-разному можно назвать турнир в новом году в рамках учебно-тренировочного процесса, проведенный МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района и тренером-преподавателем отделения вольной борьбы Гатауллиным Рашидом Рафаиловичем в филиале школы с.Бестянка, в рамках областной акции «Зимние забавы»
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Ребята с радостью собрались в новогодние каникулы померяться силами со сверстниками. 22 участника из с.Бестянка приняли участие в схватках и отточили свои навыки, с надеждой поучаствовать в ближайших официальных соревнованиях.
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На мероприятии присутствовали начальник отдела образования Кузнецкого района Алексей Анатольевич Перунков и директор спортивной школы Кузнецкого района – Виктория Евгеньевна Боханова. Гости пожелали ребятам в наступившем году достичь поставленных целей, беречь и укреплять здоровье, побеждать и тем самым прославлять малую Родину.

По окончании соревнований, тренером были подведены итоги полугодия, выявлены сильные и слабые стороны участников, обозначены задачи на предстоящий спортивный год.
