Лыжная прогулка школьников с.Сюзюм

7 января 2021 года, в филиале МБОУ СОШ с. Махалино-ООШ с. Сюзюм, учащиеся 6-7 классов вместе с классным руководителем  решили не сидеть за компьютером и телевизором, а насладиться прогулкой, покататься на лыжах. Лыжи - одно из самых доступных спортивных зимних увлечений. Ходьба на лыжах укрепляет физическое здоровье детей, является отличным закаливающим средством, способствует развитию быстроты, выносливости, координации, укреплению опорно-двигательного аппарата, а влияние свежего воздуха особенно благотворно влияет для деятельности органов дыхания. Лыжные прогулки – это помимо приобщения к здоровому образу жизни, еще приятное времяпрепровождение, способ поднять настроение, получить заряд бодрости, пообщаться в непривычной обстановке. Катание на лыжах всем понравилось. Кто-то немного устал, кто-то еще хотел покататься. В итоге, мы решили чаще выбираться на такие лыжные прогулки. Ребята получили огромный заряд энергии.

Для учеников 6 класса были проведены игры на свежем воздухе «Выше, дальше, быстрее» направленная на формирование здорового образа жизни. Ребята проявили себя в играх и конкурсах, показали ловкость, быстроту и внимательность. Во время проведения мероприятия звучал звонкий смех детей. У всех было прекрасное настроение. Ребята с улыбкой на лице и румяными щеками отправились домой.

Ученики 8 классов приняли участие в конкурсе зимнего рисунка «А у нас во дворе». Рисовать на снегу - не простое, но увлекательное занятие, требующее аккуратности.  Учащиеся   создавали на снегу собственный шедевр на новогоднюю тематику. Они умело импровизировали, фантазировали и смело изображали то, что не всегда удавалось на листе бумаги. Все участники остались довольны своей работой, получив массу положительных эмоций. Учащиеся 9 класса приняли участие в челлендже «Мое хобби» и поделились с одноклассниками своими увлечениями в социальных сетях.
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В итоге, дети с удовольствием не только принимали участие в спортивных играх и соревнованиях, но и проявили свои творческие способности. Провели этот день с пользой и получили массу удовольствия. 
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