Мониторинг  состояния воспитательной работы в МБОУ СОШ с.Анненково 

имени Героя Социалистического Труда В.П.Цирулева 

	№
	Наименование мероприятия МОНИТОРИНГА
	Содержание работы

	1
	Мониторинг сайтов учреждений дошкольного образования. Размещение на сайтах информации о мероприятиях воспитательной направленности
	Сайт Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Анненково Кузнецкого района  расположен в сети Интернет по ссылке http://annenkovo.ucoz.ru (http://annenkovo.ucoz.ru). Сайт образовательного учреждения соответствует требованиям ст.29 Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ. Информация о мероприятиях воспитательной направленности расположена в закладках «Новости», «Профилактическая работа», «Документы», «Региональные проекты», «Родительские университеты». Содержание инструктажей с родителями можно отследить в разделе «Профилактическая работа». Координатором  по профилактическому направлению в школе является социальный педагог Бабушкина Ю.Ю. Она возглавляет работу школьного Совета профилактики, в состав которого входят представители Совета отцов, Совета старшеклассников.

	2
	Организация эффективного взаимодействия семьи и школы.
	 Родители  обучающихся - партнеры образовательного учреждения. Для эффективного осуществления государственно-общественного управления образованием, воспитанием и  профилактической деятельностью на базе школы созданы и успешно функционируют организации, в которые входят представители родительской общественности: Управляющий совет, Совет бабушек, Совет отцов, общешкольный родительский комитет, работает общешкольное родительское собрание. В своей работе организации родительской общественности руководствуются Федеральным Законом «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ, Уставом ОУ, локальными актами (Положениями). Родители принимают активное участие в решении вопросов организации горячего питания, проведения массовых мероприятий с детьми, оказание шефской помощи и др. Родители -активные участники досуговых мероприятий: спортивных соревнований (согласно годовому плану работы учреждения) и плану взаимодействия с родителями («Мама, папа, я -спортивная семья» - сентябрь, «Посвящение в пешеходы» - сентябрь, «Посвящение в пятиклассники» - октябрь, « День пожилого человека» - октябрь, «Чистый родник» - август, 
« Зимний бал» - декабрь, совместная экскурсия в музей «Тарханы»,  День Героев Отечества - декабрь, «Армейский  калейдоскоп» - февраль и др.). Педагогами школы совместно с родителями и обучающимися реализуются социально значимые проекты. Например, в рамках реализации регионального проекта «Живи, село!» воплощены в жизнь экологические подпроекты  «Живи, родник!», «От школьного порога - чистая дорога», «Чистое село», «Чистый берег реки Тютнярки». Кроме того, родители участвуют в организации внеурочной занятости. Например, родитель Кошкаровская Е.С. ведет занятия по хореографии  для  обучающихся 5 класса. (Занятия проводятся 1 раз в неделю  (пятница) во вторую половину дня). Количество обучающихся – 15 чел. Услуга доступна для всех желающих, занятия организуются на бесплатной основе. Члены родительского комитета - активные помощники в проведении профилактических мероприятий в летний период с целью недопущения правонарушений и сохранения жизни и здоровья обучающихся. С целью недопущения пребывания несовершеннолетних детей на водоёмах без сопровождения родителей представители родительской общественности участвуют в дежурстве на водоёмах, находящихся в черте села, согласно утвержденному графику. Члены Совета отцов:  Шугуров С.В., Куприянов Д.Ю., Лемяскин С.А., Бадаев Д.М. и др.- постоянные участники рейдов в вечернее время в места скопления молодежи и подростков, с целью предупреждения правонарушений и профилактики безнадзорности. Нарушителей вместе с родителями приглашают на заседание Совета профилактики, в который входят и участники рейдов. Профилактическая работа, организованная во взаимодействии (педагоги, родительская общественность в лице членов Совета бабушек, Совета отцов, родительского комитета) дает положительный педагогический   результат. На ВШУ состоит один учащийся. По результатам рейдов составляются акты, справки, ведется работа с нарушителями.

	3
	Организация «Родительского всеобуча»
	Социально-психологической службой школы в рамках просветительской работы и повышения психолого-педагогической компетентности для родителей организованы занятия «Родительского всеобуча». Тематика разнообразна, интересна и полезна родителям обучающихся всех возрастных категорий: «Как помочь ребенку адаптироваться в переходный период» (круглый стол- сентябрь);

«Подростковый период и его особенности» (ноябрь);

«Как стать хорошими родителями» (вечер вопросов и ответов - март);

«Детская агрессия и ее причины» (дискуссионный клуб - январь) и др.

Разработана программа родительского всеобуча. Занятия проводятся в соответствии с утвержденным графиком один раз в месяц. Среди  форм проведения «Родительского всеобуча» хочется отметить интерактивные формы: круглые столы, дискуссионные клубы, вечера вопросов и ответов, встречи со специалистами. По результатам опросов родителей уровень их удовлетворенности  формами проведения «Родительского всеобуча» довольно высок. Тематика разрабатывается совместно с родителями, в соответствии с их запросами.

	4
	Ведение курса «Семьеведение»
	  В школе с  1 по 11 класс  успешно ведется курс «Семьеведение» по Программе курса «Семьеведение» для учащихся 1-11 классов общеобразовательных учреждений, авторы -составители Купецкова Е.Ф., к.п.н. доцент, проректор поНМР ПИРО, Г.П. Редя, к.псих.н., доцент, декан ФПП ПИРО, И.Ф Смирнова,к.п.н., доцент, зав.кафедрой педагогики и психологии ПИРО. 
Занятия проводят классные руководители.  Основные формы проведения  занятий курса «Семьеведение»:  уроки со 2 по 11 класс (теоретические занятия, практические занятия в формах: групповые дискуссии, тестовые задания, опросы, анкетирование, ролевое моделирование и др.)  и классные часы в 1 классе.

Всего охвачено 170 учащихся

	5
	Занятость обучающихся школ
	В МБОУ СОШ с.Анненково создана электронная база данных внеурочной занятости обучающихся, которая своевременно корректируется.  Классные руководители отслеживают посещение обучающимися объединений по интересам, секций,   сотрудничают с педагогами дополнительного образования  и тренерами  МАОУ ДОД ДЮСШ. 

100%   внеурочная занятость  обучающихся  представлена  следующим образом:

Объединения от МБОУ СОШ с.Анненково:

1.Объединение дополнительного образования «Аэробика» - 4 часа, руководитель Рунова О.А.,  посещают 12 чел.

2.Объединения по интересам  физкультурно-спортивной направления:

· « Меткий стрелок» (2 часа),  руководитель Бондаренко В.М  .                     -       19 чел.;
  Объединения по интересам художественно-эстетического  направления:

· «Мастерица» (2 часа),  руководитель Власова С.А.                                           -   11 чел.;
· « Юный журналист»  (2 часа)  руководитель Галкина Т.В.                                -  12 чел.;
· « Пером и словом» (3 часа),  руководитель Лелеш А.С.                                   -     13 чел.;
· « Английский в путешествии» (2часа),  руководитель Устинова Ю.С.            -    12 чел.
· «Французский в путешествии» (3 часа),  руководитель Шурыгина И.Н.            -  7 чел.
Объединения от МАОУ ДОД  ДЮСШ Кузнецкого района:

· Секция « Легкой атлетики», тренеры Царьков А.В., Поляков И.Л.                  -    53 чел.
· Секция « Бокс»,  тренер Видинеев Е.Н.                                                               -    45 чел.
Объединения от МБУК «Анненковский культурно-досуговый центр»:

· Секция «Греко-римская борьба»,   тренер Кошкаровский В.Н.                         -   10 чел.
· Любительское объединение « Школа здоровья»,  руководитель Кулаков А.Н.  - 11 чел.
· Вокальный кружок « До-ми-солька», руководитель Царькова О.В.                    -  4 чел.
· Клуб по интересам « Муравейник», руководитель Царькова О.В.                      -   9 чел.
· Клуб « Затейник на базе сельского клуба с. Тютнярь, руководитель Макарова Т.И.   - 10 чел.
· Танцевальный кружок «Рефлекс» ,руководитель Гучева О.С. -                           - 13 чел.
· Танцевальный кружок «Стиль»,  руководитель Гучева О.С. -                               -  6 чел.
· Танцевальный кружок «Чудеса»,  руководитель Гучева О.С. -                           -  22 чел.
МБОУ ДОД «Детская школа искусств»:

Класс фортепиано (руководитель Бородина Е.Н.), гитара (руководитель Спиридонов А.В.), баян (руководитель Кулакова В.Е.)                                                                                    - 22 чел.
Внеурочная занятость  по ФГОС (1-4 классы):

Спортивно-оздоровительное направление (1-4 кл)                                                         -  68 чел.
Социальное направление (1,4)                                                                                          -  33 чел.
Общеинтеллектуальное направление (1,2,3)                                                                   -  55 чел.    

Общекультурное  направление (1,2,3)                                                                              -  55 чел.
Таким образом, внеурочная занятость представлена: объединениями по интересам от МБОУ СОШ с.Анненково, секциями от МАОУ ДОД ДЮСШ и БДЦ, внеурочной занятостью по ФГОС в 1-4 классах.

Процент охвата обучающихся  внеурочной занятостью -100%.
В школе созданы  Детское общественное объединение  « Дружляндия»  (1-7 классы) и молодежное общественное объединение «Совет старшеклассников»  (8-11 классы).  Ученическое самоуправление имеет 3 уровня. 1 уровень первичного коллектива – класс, 
2 уровень школы – Совет  старшеклассников , 3 уровень - представительство членов Совета в Управляющем совете школы. Члены Совета старшеклассников  также участвуют  в работе Совета профилактики.

	6
	Качество воспитательного процесса
	При составлении плана ВР учитываются данные анализа работы за предыдущий год, данные опросов родительской общественности. Анализируя уже сложившуюся в  школе систему вос​питательной работы, следует выделить такие ее компо​ненты, как:

1.Разработанный диагностический инструментарий для изучения процесса и результатов развития лич​ности ( проведение диагностических мероприятий - диагностика уровня воспитанности, степень деформации личности по факторам риска, уровень сплоченности классного коллектива и др.) На основе полученных данных  планируется воспитательная  деятельность школы.  
2.Созданная широкая сеть объединений по интересам и секций.
3.Комплекс традиционных дел и мероприятий: олимпиады, конкурсы, соревнования различного уровня.

4.Социальное проектирование совместно с родительской общественностью, реализация региональных проектов. Воспитательная работа осуществляется в соответствии с планом, утвержденным директором школы. 

Основные направления воспитательной работы: гражданско-патриотическое, духовно-нравственное, художественно-эстетическое, спортивно-оздоровительное, трудовое, экологическое, экономическое, семейное воспитание.Также большое внимание уделяется направлению по работе с родительской общественностью. В школе работает социально-психологическая служба: педагог-психолог (1,0 ставка) Мартынова Е.В., социальный педагог (1,0 ставка) Бабушкина Ю.Ю. , проведение традиционных школьных мероприятий курирует педагог-организатор Власова С.А..  В проведении профилактических мероприятий большую поддержку оказывают члены Совета отцов: это и совместные рейды в вечернее время, и проведение соревнований, и помощь в организации внеурочной занятости.

Планом воспитательной работы предусмотрены мероприятия,  рассчитанные на активное участие родителей ,  которым  интересны  интерактивные формы деятельности. В опросах родители отмечают, что в школе сложилась система КТД, в которых активно участвуют родители: 

· мероприятия к праздничным датам - День матери, День героев Отечества, День народного единства, День защитника Отечества.
· Региональные Проекты:  « Живи, село», « История села: люди, достижения», 
«Движение нового поколения « Мы вместе»»  и др. Активные формы  используются при проведении более 50%  мероприятий, согласно плану ВР. 

 Доля совместных мероприятий  « Педагог-ребенок-родитель» составляет 60 % от всех плановых мероприятий:
· Работа Семейного клуба ( создан в 2013-2014 уч.году; занятия, встречи не реже 1 раза в месяц;  куратор Сотникова Е.М.);
· Работа Дискуссионного клуба « Перекресток мнений» (участники: дети –родители –педагоги;   1 раз в четверть;  куратор Устинова Ю.С) .В сентябре 2014года состоялось заседание по теме «Образование для жизни?»;
· Совместная работа по реализации экологических проектов - « Эко новый год» -декабрь 2014года  ( участники: обучающиеся 20 чел.  и родители 12 чел);

· Акция «Накорми птиц зимой», конкурс на лучшую кормушку ноябрь, декабрь  2014года ( участники учащиеся школы 5,6,7 классов ,родители-16 человек, педагоги 10 чел.)

· «Посади дерево» сентябрь,  апрель ( участники: Эко - отряд «Зеленая ветка» -20 чел., родители 11 чел., педагоги 4 чел., ИП Демидов Д.Ю.);
· Спортивные состязания « Папа, мама, я - спортивная семья»  май 2014года (1 место семья Лемяскиных).

	7
	Организация эффективного социально-образовательно-общественного пространства
	Школа активно взаимодействует с социумом (администрацией  Анненковского сельсовета, родительской общественностью, представителями малого бизнеса  ИП Демидов В.И., ИП Ионов Е.Н., ИП Карманов С.П., которые являются менторами социальных  проектов «База отдыха У Иваныча», « Стадиону быть!», Зеленый туризм  и др.),  реализуя совместные социально-значимые проекты: « Живи, село», «Больше кислорода», « Марш парков», «Чистое село», «Чистый берег реки Тютнярки»,  «Чистое поле» и др. 

Партнеры в образовательно-воспитательном процессе:

МБУК «МЦРБ» Анненковская сельская библиотека   (Совместные мероприятия):

«Бегом от вредных привычек» сентябрь 2014г. (отв: Кулакова О.В., 4 класс Сотникова Е.М.);
«Встреча за круглым столом с медицинским работником Кошелевой Л.Г.», 
«Время весело и с пользой» (отв. Кулакова О.В., 5 класс Мартынова Е.В.);
«Жизнь прекрасна, не трать ее напрасно» ноябрь 2014г. (отв.Паршин Н.Н. , музей Радищева , 6 класс Бабушкина Ю.Ю.);
МАОУ ДОД ДЮСШ Кузнецкого района (Организация занятости учащихся, совместные спортивные соревнования):
· традиционный муниципальный майский легкоатлетический кросс;  

· Турнир по боксу памяти Героя Советского Союза В.А.Блохина и др.
 МАОУ ДОД ДШИ Кузнецкого района  (Организация занятости учащихся):
· Подготовка концертных номеров к памятным датам Российской истории.

МБУК «Анненковский КДЦ» (совместные досуговые мероприятия):

· «Осенний бал» - ноябрь 2014г. (64 учащихся)

· « День пожилого человека» - октябрь 2014г. (57 учащихся)

· Муниципальный конкурс «Коса - девичья краса» - ноябрь  2014г. (79 учащихся)

· « День Героев Отечества» - муниципальное мероприятие - декабрь 2014г. (170 учащихся)

· «Зимний бал» - декабрь 2014г. (53 учащихся).
Музей-усадьба им. А.Н. Радищева (Совместные мероприятия, конкурсы, экскурсионная деятельность):
· Экскурсия « В старину бывало…» январь2015г.  (5,6 классы Бабушкина Ю.Ю.)

· Муниципальный фестиваль «Зимние забавы» январь 2015г. (4,7 классы) .

· «Масленичные забавы» - февраль 2015г. ,6 класс Бабушкина Ю.Ю.

· Конкурс «Что есть сын Отечества» - март 2015г.,  
· Конкурс творческих работ обучающихся, посвященный 70-летию  Победы в ВОВ. (февраль-март 2015г.).

	8.
	Система работы учреждения с социально-неблагополучными семьями.
	Профилактическая деятельность в школе строится в соответствии с Федеральным законом «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», Семейным кодексом и другой нормативно-правовой документацией.       

         В МБОУ СОШ с.Анненково разработаны и утверждены: 

· Положение о  Совете профилактике ОУ;

· План комплексных  мероприятий по правовому воспитанию, профилактике негативных зависимостей  и правонарушений в детской и подростковой среде, обеспечение безопасности несовершеннолетних   на 2014-2015год (размещен на школьном сайте  во вкладке «Профилактическая работа»).
· Положение о постановке и снятии на внутришкольный учет.
        Работа по профилактике начинается с ознакомления с классными коллективами, изучения индивидуальных особенностей детей, их занятости в свободное от учёбы время, социальное положение и материально-бытовые условия проживания детей, по результатам данных обследования  составлены социальные паспорта классов, школы. Ведутся дневники индивидуальной профилактической работы с детьми  «группы риска».

 На начало года был  собран банк данных на детей «группы риска» и на семьи,  находящиеся в социально-опасном положении. 

 На каждого обучающегося, состоящего на внутришкольном учете, заведены учетные карточки с указанием класса, оснований постановки на учет, занятости подростков во внеурочное время.  Составлен график посещения семей.
  По итогам рейдов в семьи составляются акты, справки. В индивидуальных карточках указаны проводимые профилактические мероприятия с детьми. За каждым ребенком закреплен общественный воспитатель.

          Решения о постановке и снятии  обучающихся с  внутришкольного учета принимаются на Совете профилактике. 

В настоящее время на учёте ПДН состоит 1 учащихся (Поликашин Антон).

        Заседания  Совета профилактики проходят ежемесячно. В работе Совета профилактики  принимают участие члены Совета Старшеклассников, Совета Отцов, бабушек, члены родительского комитета, участковый уполномоченный Висюлин А.П. На заседаниях рассматриваются вопросы: занятость во второй половине дня, анализ  посещаемости, анализ правонарушений, анализ воспитательной работы, профилактика негативных проявлений среди обучающихся и формирование здорового образа жизни, выполнение решений Совета профилактики. 

       Профилактические вопросы рассматриваются регулярно на родительских собраниях - протокол №3 общешкольного родительского собрания (ОРС) от 03.02.2014 г., протокол №5 ОРС от 20.05.2014 г., протокол №2 ОРС от 14.11.2014г, протокол № 3 от 17.12.2014 г., протокол № 4 ОРС от 17.02.2015 г., на заседаниях Педагогического совета, на классных родительских собраниях, общешкольных родительских комитетах (протокол №1 от 29.09.2014г. ,  протокол № 4 от 03.02.2015г.), отражены  в плане МО классных руководителей на 2014-2015 уч.год.

 Основные направления в организации профилактической работы:

-нравственно-правовая деятельность включает в себя формирование основных знаний по праву и морали, как на уроках, так и на внеклассных мероприятиях, классных часах (каждый год в школе  проходит Декада правовых знаний (сентябрь, ноябрь, март, июнь), День права 20 ноября;

-художественно-эстетическая деятельность включает подготовку и проведение концертных программ, проведение КТД, конкурсов;

-трудовая деятельность включает работу на пришкольном участке, благоустройство территории школы, оказание помощи учителям-пенсионерам, проведение акции «Забота»,
операции «Ветеран»;

-физкультурно-оздоровительная деятельность включает работу спортивных секций, профилактические часы общения, проведение спортивных соревнований, дней здоровья, спартакиады допризывной молодёжи, месячника военно-патриотической работы;

-экологическая деятельность включает в себя проведение классных часов, экскурсий, открытых мероприятий, экологических акций  « Марш парков», « Больше кислорода»
-патриотическое воспитание предусматривает  проведение тематических классных часов, смотра строя и патриотической песни (в феврале, марте), чествование ветеранов, акций патриотической направленности.

        В школе осуществляется система контроля за посещаемостью обучающихся. С целью организации контроля за посещаемостью  заведен журнал посещаемости детьми образовательного учреждения, в котором отражается ежедневная посещаемость детей с 1 по 11 классы. Вопросы посещаемости рассматриваются на совещаниях при директоре ежемесячно. Большую работу по недопущению фактов пропусков уроков ведет Совет профилактики, на заседания которого приглашаются родители обучающихся, пропускающих занятия.  Ежемесячно классными руководителями оформляются справки по посещению. 

         Основные направления в работе с семьями «группы риска»:

-Диагностика семейного неблагополучия. Основные формы работы: наблюдение, анкетирование детей и родителей, тесты, анализ продуктов детского творчества и др., проводимые школьным педагогом – психологом.   

  -Индивидуальная помощь семье: советы по преодолению сложных жизненных ситуаций, консультации специалистов, индивидуальные беседы и др.;

-Групповая работа с родителями: спортивные мероприятия, консультирование,  и др.  Родители активно участвуют в групповых мероприятиях. 

-Профилактика семейного неблагополучия: родительский всеобуч,  организация летней занятости детей, в т.ч. работа трудовых бригад от Центра занятости населения Кузнецкого района (приоритет на поступление в бригаду отдается детям «группы риска», находящимся в трудной жизненной ситиуации);

-Детям из многодетных и малообеспеченных семей предоставляется бесплатное питание

 ( 10 чел.).
     Подростки данной категории привлекаются к подготовке классных и общешкольных мероприятий, различных праздников, дискотек, классных огоньков. Все включены в систему внеурочной занятости. Так, Поликашин А., посещает факультатив «Информатика для жизни» по вторникам в 13.15.-14.30, руководитель Павлова Г.Г.
           Профилактическая работа образовательного учреждения построена в тесной взаимосвязи с другими органами и учреждениями системы профилактики. Активно ведется работа с сотрудниками  библиотеки, БДЦ, участковым инспектором  Висюлиным А.П., работниками ФАПа и поликлиники. Наши партнеры в данном направлении:
МБУК «МЦРБ» Анненковская сельская библиотека,

МОУ ДОД ДЮСШ Кузнецкого района,

МБОУ ДОД ДШИ Кузнецкого района
МБУК «Анненковский КДЦ»:
Музей-усадьба им. А.Н. Радищева.
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