Описание лучших практик воспитательной работы в образовательном учреждении
	Наименование образовательной организации
	Филиал МБОУ СОШ с.Большой Труев – СОШ с. Явлейка

	Название программы ( проекта)
	«Экологическое воспитание, как важный аспект личностного развития обучающегося, социально активного и экологически грамотного  гражданина»


	Направление реализации
	Экологическое воспитание

	Цели и задачи
	 Цель программы:
формировать систему экологического  воспитания в школе с учетом индивидуальных качеств личности учащихся в урочной и внеурочной деятельности путем внешней и внутренней дифференциации на разных этапах обучения и воспитания.

Задачи программы: 
Обучающие:
дать учащимся системные знания об окружающем его мире в соответствии с его возрастом и способностями;

научить применять на практике полученные знания;

помочь ребенку осознать природу как среду своего обитания, необходимость использовать знания о природе с целью ее сохранения, предотвращения необратимого нарушения ее целостности.

Развивающие:
развивать у воспитанников эстетические чувства и умение любоваться красотой и изяществом природы;

формировать и развивать у детей навыки психологической разгрузки при взаимодействии с миром природы;

повышать общий интеллектуальный уровень подростков;

развивать коммуникативные способности каждого ребёнка с учётом его индивидуальности, научить общению в коллективе и с коллективом, реализовать потребности ребят в содержательном и развивающем досуге.

развивать у школьников умения предсказывать возможные последствия тех или иных действий человека в природе, прогнозировать вероятные нарушения биологических связей в природе, определять, какие действия являются биологически нейтральными, какие экологические мероприятия будут природе полезны.

Воспитательные:
прививать чувство доброго и милосердного отношения к окружающему нас миру;

воспитывать чувство ответственности, дисциплины и внимательного отношения к людям;

воспитывать потребность в общении с природой;

способствовать формированию экологического восприятия и сознания общественной активности;

способствовать укреплению здоровья ребят, посредством общения с природой и проведению массовых мероприятий на свежем воздухе;

воспитывать высоконравственного, ответственного, творческого,

инициативного, компетентного гражданина России;

воспитывать бережное, гуманное отношение ко всему живому;

воспитывать трудолюбие, творческое отношение к учению, труду

	Краткое описание


	«Экологическое образование – это не часть образования, 

а новый смысл и цель современного образовательного процесса – уникального средства сохранения и развития человечества

 и продолжение человеческой цивилизации »

Г. Ягодин, Л. Третьякова

            Экология - наука о взаимоотношениях живых организмов друг с другом и с окружающей средой. Но в настоящее время экология - это не просто наука, это новое мировоззрение. Человек - не главное действующее лицо, а разумная часть природы. История человечества неразрывно связана с историей природы. Во все времена взаимоотношения между человеком и природой являлись одним из важнейших факторов, определяющих статус цивилизации и духовный климат эпохи.

Экологическое  воспитание учащихся - это не дань моде, а веление времени, продиктованное самой жизнью: для того, чтобы сегодня выжить и обеспечить существование человека в будущем, нынешнему поколению необходимо овладеть экологическими ценностями и в соответствии с ними строить свои взаимоотношения с окружающим миром

Актуальность:
Ухудшающаяся экологическая обстановка вызывает огромную тревогу и беспокойство. Несанкционированные вырубки лесов, растущие свалки вблизи лесных дорог и мест пляжного отдыха, засыпанные мусором улицы всё это – свидетельства низкой экологической культуры человека.

 Большую роль в улучшении экологической обстановки может сыграть школа, обучающиеся которой могут активно участвовать в природоохранной деятельности, изучении состояния окружающей среды, организации экологического мониторинга, экологических акциях.

 Одно из центральных мест в воспитательной системе занимает формирование у учащихся экологической культуры, которая складывается из ответственного отношения:

– к природе (экология природы), 
– к себе как составной части природы (экология здоровья), 
– к окружающему нас миру, к живым существам вокруг нас (экология души). 

 
О том, какую роль в улучшении экологической обстановки может сыграть школа, учащиеся которой могут активно участвовать в природоохранной деятельности, изучении состояния окружающей среды и даже организации экологического мониторинга, представлена  описанием практики экологического воспитания в филиале МБОУ СОШ с. Большой Труёв – СОШ с. Явлейка.

Формы, методы и средства организации экологического воспитания и образования:
а) традиционные;
б) активные, инновационные.

межпредметная - экологическое содержание уроков – практическая реализация принципа интеграции – внедрение экологического образования и воспитания на уроках биологии, химии, физики, математики, литературы и др.;

внеурочная - различные формы внеурочной и внешкольной воспитательной работы: классные и библиотечные часы; исследовательская работа (проектная деятельность) – научные исследования школьников под руководством преподавателей; экологические праздники и мероприятия;

лекторская работа - педагоги проводят занятия, организуют просмотр фильмов на экологические темы; участие в экологических конкурсах, конференциях и олимпиадах; практическая помощь природе - кормушки, скворечники, субботники.

Важное значение имеет практическая направленность деятельности учащихся в местном сообществе, ее ориентация на общественно-полезные дела, а также участие школьников в разработке и практическом воплощении собственных экологических проектов. Особое место занимает работа с родителями, вовлечение их в процесс экологического становления.

Экологическое образование формирует следующие ключевые компетентности:
компетентность в области общественно-политической деятельности (реализация прав и обязанностей гражданина, выполнение функций гражданина в охране и защите природы своей страны);

компетентность в социально-производственной сфере (анализ собственных профессиональных склонностей и возможностей, ориентирование в сфере биотехнологий, приобретение навыков общения и организации труда и т. д.);

компетентность в учебно-познавательной деятельности (самостоятельный поиск и получение информации из различных источников, умение ее анализировать, критически мыслить и т. д.);

компетентность в эколого-практической деятельности (ориентация и практические навыки существования и сосуществования в реальных природных условиях) и другие.

начальная школа (I-IV классы):
У младших школьников формируются представления о красоте родной природы, им  даются начальные сведения об экологии,  о взаимодействии человека и окружающей среды,  об ответственности каждого человека за сохранность нашей планеты. Формируются понятия о малой родине (родная деревня, улица, школа), о семье, а также младшие  школьники обучаются первичным навыкам охраны и защиты родной природы.

Основные формы, используемые в работе с учащимися - это наблюдения, беседы, экскурсии, обсуждение и обыгрывание проблемных ситуаций, ролевые игры, написание сочинений, викторины, этические эмоциональные беседы с опорой на художественные образы и практические наблюдения детей, посильное участие в природоохранных мероприятиях.

основная школа (V- IX классы):
Основной школе принадлежит особая роль в системе экологического образования. На данном этапе у учащихся складываются базовые представления об окружающем мире и своем месте в нем, формируется осознанное отношение к природе, навыки эколого-социального поведения, реализуется участие в ситуациях и процессах, требующих применения полученных знаний и навыков.

Основные формы работы на этом этапе носят более практический характер: постановка экологических опытов, проведение мониторингов, участие в экологических акциях (кормушки, домики для птиц), природоохранных мероприятиях (субботники, акции «Чистый берег», «Чистый родник», походы).

Внеурочной деятельностью охвачены  учащиеся с 1 по 9 класс. Была организована работа следующих объединений внеурочной деятельности «Мы – исследователи» рук. Мокеева Н.Ю., «Мудрый совенок» рук. Савочкина О.Н., «Игры на свежем воздухе» рук. Сидорова Ю.А., «В мире растений» рук. Савочкина О.Н., «Основы проектной и научно-исследовательской деятельности» рук. Макарова М.М., «Юный химик» рук. Блинкова И.А., «Азбука проектной деятельности» рук. Баженова Л.Ф..В работе данных объединений использовался экологический подход, который реализовывался через экскурсии, экологические акции, решение задач с экологическим содержанием, практические работы, опыты, проекты,  а также при проведении ролевых игр. При организации работы учитывался интерес и способности школьников.
Ежегодно в филиале СОШ с. Явлейка  планируется экологическая  работа, которая имеет общественную значимость, ориентацию на местные природные условия. Для реализации запланированной деятельности используются различные формы работ:

массовые: участие в международных экологических акциях: «День птиц», «День Земли», «Марш парков», «День отказа от курения», «День воды», «День борьбы со СПИДом», «День борьбы с наркоманией», «День охраны окружающей среды», «Международный день леса», выставки урожая;

групповые: экскурсии в природу «Положительное и отрицательное влияние антропогенных факторов», «Взаимосвязи организмов и неживой природы», «Сезонные изменения в жизни живых организмов» и др;

классные часы: «Как сделать наш дом безопасным», «Экологический светофор», «В мире этикеток», «Полна чудес могучая природа», «Птицы - наши друзья», «Лесная аптека на службе человека» и многие другие;

игровые: устные журналы «Наши природные лекари», «Экологический бумеранг», КВН «Птичий калейдоскоп», ролевые игры «Вода - удивительное вещество», «Значение зелёных растений», «Курение и здоровье», «Суд над сигаретой», «Три ступени, ведущие вниз», праздник «День Земли» и др.;

практическая деятельность: изготовление кормушек и организация подкормки птиц, проведение акций  «Чистый берег», «Чистый родник», «Чистая улица», посадка деревьев, кустарников на территории Явлейского сельсовета, оформление  на школьной территории: клумб, рабаток, озеленение кабинетов и коридоров школы (проект «Наш школьный двор»)

пропаганда и разъяснение идей охраны природы: выпуск листовок «Будущее нашего села», оформление экологического уголка о правилах поведения в природе, выпуск школьных экологических газет: «Экологические проблемы нашего села», «Курильщик - сам себе могильщик», «Экологический календарь» и др., конкурсы плакатов, рисунков на природоохранную тему, размещение информации на сайте школы.

Экологическое образование и воспитание учащихся не заканчивается с окончанием учебного года, а продолжается и в летние месяцы. 

Вот уже много лет в школе организуется работа детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Веселый улей», в котором реализуется программа «Пройдись по Пензенскому краю…». Экологическое воспитание в условиях летнего лагеря является приоритетным направлением, так как способствует социализации  воспитанников за счет включения их в конкретно значимую природоохранную деятельность. Наличие  пришкольного участка, сквера Памяти и близкое расположение реки Суры, леса, участка заповедника «Приволжская лесостепь» привели к возможности успешно работать по данному направлению. Только непосредственное включение учащихся в природоохранную и просветительскую деятельность способствует формированию личности, способной жить в гармонии с природой. Воспитанники лагеря, участвуя в экологической экспедиции «ЮНЫЕ ЗАЩИТНИКИ ПРИРОДЫ», приняли самое активное участие в акциях «Чистый берег» и «Чистый родник», занимались благоустройством школьной территории и памятников погибшим односельчанам в с.Явлейка, с. Казаковка, с. Шишовка, с.Козляковка. Добровольцы ( волонтеры) готовили интересные досуговые программы, концерты, тематические линейки, выступление агитбригад, с удовольствием помогали организовывать различные экологические мероприятия. 

Одной из форм экологического воспитания и образования в ДОЛ «Весёлый улей» является организация летних полевых практик, научно-исследовательских экспедиций, тематических дней в лагере: «День экологии», «День здоровья».  В ходе полевой практики учащиеся активно приобщались к исследовательской работе по изучению природной среды и экосистем родного края. У ребят происходило непосредственное общение с природой, приобретались навыки научного эксперимента, развивалась наблюдательность, пробуждался интерес к изучению конкретных экологических вопросов.

       Приобретенные знания и умения позволяют учащимся лучше усвоить программу биологии, экологии и географии, а с собранными материалами учащиеся  принимают участие в экологических конкурсах, олимпиадах, детских конференциях.

         Большую роль в данном направлении играет и экологическое просвещение - проведение занятий для учащихся по методике исследовательской работы, подготовка и проведение общих лагерных мероприятий на экологические темы, познавательное мероприятие «Экомарафон», Экобунт, «Минутки здоровья», экологический практикум «Тайны леса», экспедиция к источнику Святой Параскевы Пятницы в с.Тихменево, игра на местности «Следопыт» и др.
Были проведены практических занятий по флористике, экскурсии, конкурсы рисунков, плакатов, стенгазет, защита экологических плакатов "Природа наш друг". 

Итогом работы лагеря по данному направлению стало создание творческих исследовательских проектов детей.


Второй год в течение лета в филиале СОШ с. Явлейка была организована работа Экспедиционного лагеря. В процессе его работы обучающиеся проводили экологические исследования и работы по оценке состояния окружающей среды, которые являются важной частью содержания образования. Экологические исследования позволяют учащимся обобщить полученные знания, применять сведения, приобретенные при изучении других предметов, высказывать собственную точку зрения и предлагать решения этой или иной экологической проблемы. Изучается биоразнообразие своей местности, редких растений и животных, нуждающихся в охране и защите. С результатами своей работы учащиеся школы с. Явлейка выступают на региональных  научно – практических конференциях «Юных исследователей окружающей среды» и «Подрост», на региональной  научно- практической конференции «Летопись добрых дел по сохранению природы».                                                                       

       Огромную помощь в формировании и развитии экологической культуры учащихся оказывает учебно-опытный участок. Опытническая работа на учебно-опытном пришкольном участке повышает качество знаний по естественнонаучным дисциплинам, развивает у школьников познавательный интерес, способствует совершенствованию практических умений и навыков. Закладываются  и проводятся  опыты различной тематики, которые реализуют образовательные программы школьного курса биологии.

Учащиеся школы приобретают теоретические и практические навыки по агротехнике выращивания цветов, осуществили проект по дизайну клумб, заложили и провели опыты. Территория школы всё лето ухоженная, чистая.

Основным критерием эффективности работы по формированию экологической культуры школьников является единство их экологического сознания и поведения. Поэтому очень важно укрепить в сознании каждого школьника понимание того, что человек принадлежит природе и его долг и обязанность заботиться о ней.

Одной из эффективных форм работы по изучению экологии является исследовательская деятельность, в ходе которой происходит непосредственное общение обучающихся с природой, приобретаются навыки научного эксперимента, развивается наблюдательность, пробуждается интерес к изучению конкретных экологических вопросов.

Другой, наиболее активно применяемой, формой работы является проектирование. Ориентированность школы на воспитание детей по экологии в природной обстановке позволяет обучающимся активно приобщаться к исследовательской работе по изучению природных сред и экосистем своего родного края, участвовать в экологических конкурсах, олимпиадах, научных конференциях, экологических экспедициях.

Также используются творческие задания, знакомство с литературой экологического содержания, слушание музыкальных произведений, знакомство с работами художников (в работе библиотекаря).

В школе проводятся месячники по предметам естественно – математической направленности, где обязательно затрагиваются актуальные экологические проблемы. Результат: выставки экологических газет, плакатов рисунков.

В апреле – мае, сентябре - октябре проходят экологические субботники, когда организованно благоустраивается школьная территория.

Осенью в школе проводится выставка цветов, изделий из природного материала.

Весной традиционно участвуют школьники в празднике "День Птиц".

Обучающиеся филиала СОШ с. Явлейка принимают участие в районных и областных экологических мероприятиях:

«Юные исследователи окружающей среды»

Сорокина Г.В.

Сорокина Арина, 4 класс

Редкие растения охранной зоны заповедника «Приволжская лесостепь»

2 место 

«Подрост»

Сорокина Г.В

Пряничникова Алена, 8  класс

«Онтогенез Пальчатокоренника Фукса»

1 место 

«Старт в науку»

Сорокина Г.В.

Сорокина Арина, 4 класс

Редкие растения охранной зоны заповедника «Приволжская лесостепь»

Участие 

Сорокина Г.В. 

Пшеничнова Кристина, 10 класс

Сравнительная характеристика популяций молодила побегоносного Jovibarba sobolifera (Sims) Opiz)  в восточной части Кузнецкого района». секция биология

1 место
Агафонова Яна, 9 класс Сорокина Г.В

«ДИКОРАСТУЩИЕ  РАСТЕНИЯ –

ИНГИБИТОРЫ КОРРОЗИИ МЕТАЛЛОВ» секция «Химия»

3 место

Пряничникова Алена, 6 класс 

Сорокина Г.В.

«Лекарственные растения окрестностей с. Явлейка Кузнецкого района» секция «Экология»

1 место

«Зеленая планета 2017».

Сорокина Г.В., Пшеничнова Кристина, 10 кл.

1 место
«Летопись добрых дел по сохранению природы»,
Сорокина Г.В., коллектив учащихся

6 класса
1 место
Научно-практическая конференция юных исследователей окружающей среды.
Сорокина Г.В., Агафонова Яна

Пшеничнова Кристина

Пряничникова Алена
1 место

2 место

3 место

«Летопись добрых дел по сохранению природы»,

Сорокина Г.В., коллектив учащихся

диплом
В целом, процесс экологического просвещения, образования и пропаганды экологических знаний в филиале МБОУ  СОШ с. Большой Труев -  СОШ с. Явлейка можно охарактеризовать, как соответствующий требованиям и нормам федеральной и региональной образовательной системы развития непрерывного экологического образования. Школа  не только имеет большой опыт работы на различных стадиях образовательного процесса, но и продолжает развивать свои перспективы в области дальнейшего развития процесса устойчивого экологического просвещения. Мероприятия по экологическому просвещению обучающихся, их родителей, жителей окрестных сел  включены в программу «Экологическое воспитание, как важный аспект личностного развития обучающегося, социально активного и экологически грамотного  гражданина» на 2019 – 2020  учебный год.
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