Анализ проверочных контрольных работ учащихся 2-4 классов по итогам первого полугодия 2020-2021 учебного года

В период с 14.12.2020 по 21.12.2020 г. была проведена проверка уровня предметных достижений учащихся 2–4 классов по математике, русскому языку и литературному чтению.
Контроль осуществлялся с целью выявления уровня усвоения учащимися базового учебного материала, соответствия знаний, умений и навыков обязательному программному минимуму.

Проверочными контрольными работами было охвачено 923 учащихся 2-4 классов.
Контроль уровня предметных достижений по русскому языку проводился в форме диктанта и грамматического задания к нему; по математике - в форме письменной контрольной работы; по литературному чтению – в форме проверки техники чтения и работы с текстом; по окружающему миру – в форме теста. На выполнение контрольных работ по каждому предмету отводился один урок. Все результаты оценки качества образования и успеваемости представлены в таблице.
Русский язык
Контроль уровня предметных достижений по русскому языку 2-4-х классов проводился в форме диктанта и грамматического задания к нему.

Цель: проверить освоение учащимися орфографических навыков, умений применять полученные знания на практике, развитие речи.
Анализ работ по русскому языку выявил типичные ошибки:
- написание проверяемых безударных гласных;
- написание непроверяемых безударных гласных;
- падежные окончания имен существительных;
- замена, пропуск, искажение букв.

Анализ вводных контрольных работ показал, что у учащихся сформированы базовые знания, умения и навыки по предмету. Учащиеся усвоили обязательный минимум содержания образования.

Рекомендации: проанализировать работы учащихся с целью выявления типичных ошибок; включить данные виды заданий в ход урока или внеурочных занятий; продумать систему повторения пройденного материала на уроках; организовать работу (индивидуальную, коллективную) с учащимися, показавшими неудовлетворительные результаты.
Литературное чтение
Контроль уровня предметных достижений по литературному чтению 2-4 классов проводился в форме проверки техники чтения и работы с текстом.
Цель: выявить умения, связанные с читательской деятельностью; проверить умение понимать содержание текста, извлекать фактическую информацию из текста, сформулировать несложный вывод, составить план, анализировать языковые средства.
Анализ работ по литературному чтению показал, что большинство учащихся имеют необходимые навыки чтения; укладываются в норму и (или) читают выше нормы; воспринимают и понимают информацию, данную в тексте, умеют делать несложные выводы. Затруднения возникли при определении главной мысли текста.

Рекомендации: проанализировать работы учащихся с целью выявления типичных ошибок; уделить больше внимания работе с текстом - пониманию основной мысли, умению выделять последовательность событий, делать умозаключения по содержанию текста; организовать работу (индивидуальную, коллективную) с учащимися, показавшими неудовлетворительные результаты.

Математика

Контроль уровня предметных достижений по математике 2-4 классов проводился в форме контрольной работы.

Цель: проверить вычислительные умения и навыки, понимание порядка выполнения действий, значений величин и их преобразование.
Анализ вводных контрольных работ по математике выявил типичные ошибки:

- в выборе арифметического действия;
- нахождение неизвестного;
- выполнение сравнения математических величин.
Анализ вводных контрольных работ по математике показал, что большинство учащихся справились с решением задач, имеют базовый уровень знания таблицы умножения и деления.
Рекомендации: продолжить работу по отработке вычислительных навыков, разнообразить работу по проверке вычислительной техники, чтобы отработать данные навыки до автоматизма; продумать систему упражнений, направленных на отработку действий с величинами, уделять внимание целенаправленному повторению ключевых тем; наметить пути коррекции с учащимися, получившими неудовлетворительные результаты.

Окружающий мир
Контроль уровня предметных достижений по окружающему миру 2-4 классов проводился в форме теста.

Цель: получение информации о знаниях, умениях и навыков учащихся по пройденному программному материалу; отслеживание уровня усвоения базового учебного материала.
Анализ вводных контрольных работ по окружающему миру выявил типичные ошибки в темах:

- «Режим дня» (2 класс);
- «Созвездия» (2 класс);
- «Размножение и развитие животных» (3 класс);
- «Природные зоны России» (4 класс).
Анализ вводных контрольных работ по окружающему миру показал, что учащиеся справились с тестом, показав высокий уровень усвоения базовых знаний и уровень обученности. Учащиеся знают основные понятия программного материала.

Рекомендации: расширять, систематизировать и углублять исходные представления о природных и социальных объектах и явлениях как компонентах единого мира; нацеливать учащихся на овладение основами практико-ориентированных знаний о природе, человеке и обществе; уделить внимание повторению тем, вызвавших затруднение.
