Общешкольное родительское собрание в  
МБОУ СОШ с.Большой Труев 

      21 января 2021 года в школе состоялось общешкольное родительское собрание, на котором присутствовали 50 родителей учащихся 1-5 классов. Основная тема родительского собрания «Безопасность детей – забота общая». В самом начале собрания перед родителями и гостями выступила агитбригада «АВТОКРЕСЛО НЕ ПОМЕХА, А ПОМОЩНИК ДЛЯ УСПЕХА». Учащиеся 1 - 4 классов очень серьезно подготовились к этому мероприятию.

На повестке дня были рассмотрены вопросы обеспечения безопасности детей.

    По вопросам «О пожарной безопасности в общественных местах и дома, «О профилактике правонарушений», «О безопасности детей в дни каникул», «О поведении на дороге», «О безопасности в сети интернет. Интернет-игры», «О жестоком обращении с детьми», «О профилактике правонарушений, об автокреслах и удерживающих устройствах, о профилактике ДДТТ, о правилах дорожного движения», «О мошенниках и видах мошенничества», «О светоотражающих элементах», «О поведении на железной дороге».    выступили директор школы Хусаинова Л.Р., инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ГИБДД ОМВД России по Кузнецкому району Фролова Т. А., старший участковый уполномоченный полиции ОМВД России по Кузнецкому району Измайлов Р.С., методист Отдела образования Кузнецкого района Курносова О.С. 
 Директор школы и работники ОМВД России и ГИБДД выступили также с вопросами «Статистика ДТП за 2020 год», «О светоотражающих элементах», «О профилактике дорожно-транспортных происшествий», «О безопасности дорожного движения», «О мошеннических действиях», «О безопасности на дорогах», «Здоровая нация – здоровое будущее».
    Были подняты вопросы об успешной учебе в III четверти и задачах по успешному завершению 2020 - 2021 учебного года.

      Также выступили с вопросами «Соблюдение правил перевозки детей в транспортных средствах с использованием детских удерживающих устройств и ремней безопасности», «Приобретение и ношение несовершеннолетними светоотражающих элементов на одежде по сезону (в рамках акции «Внимание - дети», по рекомендации Министерства образования Пензенской области от 23.08.2019 № 1572/01-06), «Обеспечение безопасности детей и профилактике травматизма и гибели детей», «О телефонных мошенниках и о мошенничестве в сети интернет», «О пожарной безопасности в общественных местах и дома, «О профилактике правонарушений». 
           Директор школы Хусаинова Л.Р.  говорила о необходимости проведении инструктажей с родителями и учащимися по профилактике правонарушений, правилам дорожного движения, правилам пожарной и антитеррористической безопасности, об ответственности за безопасность и жизнь детей во время каникул, о безопасности на водоемах, о безопасности поведения детей на автомобильных дорогах, на железной дороге, в вечернее время и др…
В конце мероприятия всем присутствующим раздали памятки и буклеты: «Твоя личная безопасность», «Автокресло не помеха, а помощник для успеха», «Необходимость использования ремней безопасности детских удерживающих устройств в перевозке детей

 в салоне автомобиля», «Профилактика ДДТТ», «Детский уличный травматизм 

(не связанный с транспортом) и его профилактика», «Безопасность на дорогах». 
После общешкольного родительского собрания классные руководители провели собрания в классах.  
Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
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