И снова о безопасности
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   В целях обеспечения безопасности детей на дорогах, в детском саду «Светлячок» с. Посёлки педагоги активизировали работу по профилактике дорожно-транспортных происшествий. В группах постоянно ведутся беседы о безопасном поведении на  улице, проводятся  дидактические игры, создаются специальные игровые ситуации, демонстрируются мультфильмы о правилах безопасного поведения на дорогах. Для развития у детей навыков безопасного участия в дорожном движении, педагоги организуют экскурсии к проезжей части, где наблюдают за транспортом, закрепляют правила поведения при выходе из детского сада. 
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   Мы пригласили детей и родителей к участию в акции «Засветись». Зимой дни очень короткие, вечером темнеет рано. Дети, выходя с территории детского сада, могут попасть в опасную ситуацию, ведь вечером возле детского сада много машин. Родители стали приобретать детям верхнюю одежду  с большим количеством светоотражающих элементов.
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  Мероприятия  по профилактике дорожно-транспортного травматизма мы планируем проводить систематически и с родителями. Для них размещена информация, направленная на исключение фактов появления детей в возрасте до 7 лет на дорогах без сопровождения родителей. 
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  Безопасность детей – забота общая. Мероприятия  по профилактике дорожно-транспортного травматизма мы планируем проводить систематически и продолжим работу по формированию у детей  основ безопасности жизнедеятельности.     
