III открытые Евразийские студенческие Игры боевых искусств
В Уфе стартовали III открытые Евразийские студенческие Игры боевых искусств.

5  февраля в спорткомплексе Башкирского Государственного аграрного университета состоялось торжественное открытие III Открытых Евразийских студенческих Игр боевых искусств. В этом году, учитывая непростую эпидемиологическую обстановку, было решено не принимать участников из других стран. Но зачет по странам все же состоится, в Играх примут участие студенты - граждане зарубежных стран, которые проходят обучение на территории России, это представители Казахстана, Киргизии, Латвии, Узбекистана, Таджикистана, Азербайджана, Армении, Туркменистана и Белоруссии.
         Воспитанники отделения самбо МАУ ДО ДЮСШ Кузнецкого района братья Юнусовы Ильгиз и Ильнур приняли участие в соревнованиях по боевому самбо в весовой категории 58 кг. 
Ильгиз уверенно выиграл 2 поединка, первый с явным преимуществом, второй болевым приемом, за выход в финал проиграл с незначительным преимуществом при счете 1:1.

 Ильнур 3 поединка выиграл досрочно,  в финале со счетом 3:1 выиграл
 у местного спортсмена. По итогам выступлений  Ильгиз занял 3 место; Ильнур стал победителем 3-их Евразийских игр.           Поздравляем спортсменов с высокими достижениями и отличным результатом. Тренирует братьев тренер-преподаватель МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района Андронов Артем Геннадьевич. 
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