Школьный этап областного Фестиваля среди семей
«Папа, мама, я – спортивная семья»

25 февраля 2021 года в общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района проводился школьный этап областного Фестиваля среди семей «Папа, мама, я – спортивная семья». Соревнования проводились учителями физической культуры школ района с целью привлечения к регулярным занятиям физическими упражнениями и спортом различных групп населения и создания условий для организации активного отдыха, сохранения и укрепления семей, формирования здорового образа жизни. Участие принимали семьи двух возрастных категорий, семьи, в которых возраст ребенка 7-8 лет, и семьи с детьми  9-10 лет. Соревнования проводились с соблюдением всех норм и рекомендаций Роспотребнадзора.
Фестиваль среди семей «Папа, мама я - спортивная семья» ярко и задорно прошел в МБОУ СОШ с.Большой Труев под руководством учителя физической культуры Адикаевой Г.Х. Участие принимали 3 семьи и отдельная команда мам. Взрослые и дети соревновались в веселых эстафетах и в перетягивании каната.
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В филиале МБОУ СОШ с.Махалино-ООШ с.Сюзюм прошел школьный этап  областного  фестиваля среди семей «Папа, мама, я – спортивная семья», в рамках реализации регионального проекта «Спорт – норма жизни» в соответствии с Единым комплексным календарным планом массовых физкультурно-оздоровительных мероприятий Пензенской области. Соревнования прошли под руководством Максутовой Г.К. и Шмелевой А.А. 
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В филиале МБОУ СОШ с.Никольское под руководством учителя физической культуры Зайцевой И.В. проходили соревнования спортивных семей села. Участники преодолевали препятствия в ходе эстафетных соревнований, а затем выполняли нормативы ВФСК «ГТО». 
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В МБОУ СОШ р.п.Евлашево для соревнований спортивных семей был задействован ФОК «Витязь». Участие принимали 8 семей, которые активно проявили себя в беговой и прыжковой эстафете, а также с фитбольными и теннисными мячами. Общее руководство соревнованиями проводили школьные учителя физической культуры Кузин А.Ю. и Елизарова С.А.
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Семейные команды, победители школьного этапа примут участие в муниципальном этапе соревнований, которые пройдут в эту субботу 27 февраля в ФОК «Витязь» р.п.Евлашево. 

