Муниципальный этап НПК «Старт в науку» - секция «Технология/Основы предпринимательства»
25 февраля на базе СОШ с. Поселки была организована работа секции «Технология/Основы предпринимательства» муниципального этапа научно-практической конференции учащихся «Старт в науку». По мнению жюри, работы участников были интересными, имели практическую значимость, на защите проектов был показан высокий уровень владения материалом.
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В соответствии с требованиями к работам места распределились следующим образом: 
1 место

Барбаков Евгений «Не каждому дано так щедро жить – друзьям на память города дарить» (СОШ с. Поселки, учитель Н.А. Купыра) 
Абузяров Алим «Оказание жилищно-коммунальных услуг жителям села Татарский Канадей по современным технологиям» (СОШ с. Татарский Канадей, учитель Ю.Х. Хабибулин)
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Киреева Анастасия «Проблема выбора подростком будущей профессии» (СОШ р.п. Евлашево, учитель С.Г. Леднева)
2 место

Абуталипова Алина «Технология обновления джинсовой одежды» (филиал ООШ с. Никольское, учитель В.П. Мохрова)

Будилина Ульяна «Оберег: тройная сила» (СОШ с. Махалино, учитель С.А. Кузнецова)
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3 место

Бакланова Ксения «Красота – страшная сила» (СОШ с. Поселки, учитель Н.А.Купыра)

Захар Пантюхин «Создание дополнительных рабочих мест на базе ИП «Пантюхин С.В.» для глубокой переработки отходов производства» (филиал СОШ с. Ясная Поляна, учитель С.Г. Кочетков).
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