Декада дней подростка в МБОУ СОШ с.Анненково (01.03-10.03.21 г.)
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          С целью правового просвещения школьников согласно Плану комплексных мероприятий по правовому воспитанию, профилактике негативных зависимостей и правонарушений в детской и подростковой среде, обеспечению безопасности несовершеннолетних на 2020-2021 уч.год в период с 1 по 10 марта 2021 года в школе проходила декада дней подростка. В рамках декады был проведён ряд мероприятий, которые направлены на воспитание у обучающихся навыков законопослушного поведения, на развитие правовых знаний, качеств личности важных для формирования гражданско – правовой культуры. Занятия с подростками и проведение бесед с целью предупреждения преступлений и правонарушений является неотъемлемой частью работы педагогов.
Были проведены следующие мероприятия:

· Пятиминутки безопасности « И снова о безопасности». Главные 

темы встреч – основы безопасного поведения детей в быту, в общественных местах, при общении с незнакомыми  людьми, поведение на дороге, в  т.ч. на ж/д.

· Классный час с элементами тренинга  « Как сказать «нет» и отстоять свое мнение»

· Классный час « Опасность в интернете. Способы твоей защиты» .Дети узнали   о
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видах киберправонарушений, о последствиях   противоправных действий в сети интернет, об ответственности и санкциях. Выпустили коллаж по теме Интернет опасный и безопасный.
· «Справочное бюро». Консультация  для учащихся   (Справочная 

информация о том, куда можно обратиться в случае нарушения прав детей)

· Викторина «Мои права». В ходе проведения викторины были просмотрены видео 
материалы по правовой тематике. Учащиеся продолжили знакомство с основными правами и свободами человека и гражданина
· Часы общения в начальной школе «Азбука права», целью которых  было развитие 
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умений называть права, анализировать поступки. В начальной школе дети получают первые представления о правах человека. Здесь формируются навыки правильного поведения в школе и дома, общественных местах и на улице. В ходе проводимых занятий, мероприятий  ребята получили представление о Конвенции как о документе, защищающем их права.
· Занятие с элементами тренинга « Поговорим о ценности жизни» включено в план 

мероприятий в соответствии с календарем профилактических мероприятий на март. Цель данного мероприятия : развитие навыков жизнестойкости у ребят.
· Час общения «Деловой стиль: требования к внешнему виду учащихся». 
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Обучающиеся познакомились с Положением о внешнем виде обучающихся.
· Правовой квест «Уголовная и административная ответственности в 
вопросах  и ответах». В ходе прохождения квеста   коснулись темы ответственности за совершение правонарушений, преступлений таких, как кража, причинение телесных повреждений. В ходе выполнения заданий установили, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений.
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Классный час «Нет прав без обязанностей: изучаем правила поведения

для учащихся». Ребята решали практические ситуационные задачи, говорили о важности правовой грамотности в жизни.

Общая цель декады:  воспитание у ребят навыков правомерного поведения,  развитие правовых знаний, важных для становления гражданской позиции, а также  профилактика правонарушений среди несовершеннолетних.
