Встреча с сотрудниками правоохранительных органов                                                 в МБОУ СОШ с.Большой Труев
  В рамках плана мероприятий, направленных на профилактику и предупреждение правонарушений среди подростков, по рекомендации Министерства образования Пензенской области и ОМВД ГИБДД Кузнецкого района, в целях профилактики и предупреждения дорожно - транспортных происшествий 12 марта 2021 года в МБОУ СОШ с.Большой Труев состоялась встреча учащихся 7-9 классов с инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения ГИБДД ОМВД России по Кузнецкому району Фроловой Татьяной Александровной. Также состоялась встреча с участием Участкового Уполномоченного полиции Измайлова Рамиса Сабитовича.  В ходе мероприятия сотрудник полиции рассказал школьникам об ответственности за употребление и распространение наркотических средств, мерах административной и уголовной ответственности за совершение противоправных деяний. Затем ребята и учителя задавали интересующие их вопросы. Также прошла беседа, направленная на профилактику правонарушений среди подростков. Темами беседы были следующие: соблюдение законности, мошенничество в сети интернет и через банковские карты, поведение в семье, правила поведения в общественных местах и массовых мероприятиях, правила поведения на улице, правила общения в социальных сетях, профилактика табакокурения и электронные сигареты, вред от электронных сигрет. Участковый уполномоченный полиции рассказывал не только о законах, но и приводил примеры о том, какие последствия наступают за совершенные правонарушения. 
 Темой выступления Фроловой Т. А. было «Профилактика ДДТТ» и «Соблюдение правил перевозки детей в транспортных средствах с использованием детских удерживающих устройств и ремней безопасности. Приобретение и ношение несовершеннолетними светоотражающих элементов на одежде по сезону», «Обеспечение безопасности детей и профилактике травматизма и гибели детей», «Ещё раз о скутерах!». Она в доступной форме рассказала ребятам, как вести себя на проезжей части улицы, как в этом помогают дорожные знаки и светофоры, какие ситуации могут происходить на дорогах по невнима-тельности и безответственности не только пешеходов, но и водителей. Для закрепления полученных знаний был продемонстрирован видеоролик по профилактике ДДТТ.
 Закрепили знания о том, что в автомобиле детям нужно ездить только в детском кресле и всем пассажирам быть пристегнутыми ремнями безопасности. Татьяна Александровна объяснила, для чего нужны светоотражающие элементы и попросила ребят, у кого их нет, обязательно попросить родителей, чтобы они их купили. Ребята слушали очень внимательно сотрудника ГИБДД отвечали на вопросы, ведь тема безопасности на дороге актуальна для них. Хочется надеяться, что школьники серьёзно отнеслись к информации, поверили, что мир полон чудесных красок: это учеба, занятия спортом, участие в конкурсах и акциях.
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