Декада подростка в школе с.Поселки
В первой декаде марта в школе прошли мероприятия, направленные на воспитание у обучающихся навыков правильного поведения, на развитие правовых знаний, формирование навыков правильного поведения в школе и дома, в общественных местах, развитие у школьников правовых знаний, склонностей и качеств, важных для развития гражданской позиции, профилактика правонарушений среди несовершеннолетних подростков.

3 марта в МБОУ СОШ с. Поселки прошел психологический тренинг «Мы. Наши права и обязанности». Это мероприятие позволило ещё раз привлечь внимание учащихся к важности соблюдения прав и законов.
Также 3 марта для учащихся пятого класса была проведена интерактивная игра «Подросток и правонарушение», в ходе которой пятиклассники решали практические ситуации, отгадывали ребусы на тему правопорядка.

В восьмом классе прошёл классный час «Не оступись…». Учащиеся посмотрели ряд видеороликов о судьбе несовершеннолетних правонарушителей. Обсуждали, почему произошли данные ситуации, можно ли их было предотвратить.

В ходе информационного часа «Правонарушении – дорога в пропасть» семиклассники расширяли свои знания о понятиях «мелкое хулиганство», «административное правонарушение», «правонарушения», рассматривались практические ситуации.
10 марта десятиклассники поучаствовали в деловой игре «Закон обо мне, и я о законе». Данное мероприятие способствовало развитию представлений о последствиях противоправных деяний, формированию чувства ответственности за свои поступки.
Во время диспута «Молодёжный экстремизм» одиннадцатиклассники вспомнили, что такое экстремизм, способы его проявления. Школьники обсуждали причины и последствия участия несовершеннолетних в акциях экстремистского характера, организованных в феврале 2021 года в некоторых городах России.
В результате проведенных мероприятий ученики школы пополнили свой багаж правовых знаний, осознали, что каждый человек несет ответственность за свои поступки и действия, что соблюдение законов дает право жить полноценной, насыщенной и интересной жизнью.
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