Встреча обучающихся МБОУ СОШ с.Анненково с сотрудниками ПДН ОМВД России по Кузнецкому району.
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           17.03.21 г. в МБОУ СОШ с.Анненково  состоялась встреча обучающихся 7 и 8 классов с сотрудниками ПДН ОМВД России по Кузнецкому району - инспекторами ПДН Дроновой О.А., Арзамазовой Н.А..
Сотрудники полиции и педколлектив школы провели совместную  работу по профилактике правонарушений несовершеннолетних и повышению уровня правовой грамотности.
          Инспекторы провели информационно-просветительскую работу с обучающимися по вопросам безопасного  поведения на улице, в общественных местах, затронули тему юридической ответственности несовершеннолетних за различные виды правонарушений, в т.ч. за распитие спиртных напитков, курение сигарет (применение электронных устройств), за мелкое хулиганство и др.
           Также сотрудники полиции довели до сведения учащихся информацию об уголовной ответственности лиц, распространяющих заведомо ложные сообщения об акте терроризма,  наступающей на основании статей 20 и 207 Уголовного кодекса РФ, о фактах мошенничества и способах защиты, которые заключаются в соблюдении правил безопасного поведения в реальной жизни и в сети Интернет.
            В конце встречи ребята задали интересующие их вопросы и получили исчерпывающие ответы от компетентных специалистов.
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