В преддверии весенних каникул с учащимися старших классов  состоялась профилактическая беседа с участием сотрудников правоохранительных органов
17 марта 2021 года глава администрации Кузнецкого района Валерий Костин принял участие в видеоконференция для обучающихся 8-9-10 классов школ района, которая состоялась   в Отделе Образования Кузнецкого района. На видеоконференции присутствовали,   заместитель  главы администрации Кузнецкого района Пензенской области, председатель Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кузнецкого района Пензенской области Голованцева Светлана, начальник Отдела образования Кузнецкого района  Перунков Алексей, врио начальника  УУП ОМВД России по Кузнецкому району Боронов Дмитрий и начальник ОГИБДД  ОМВД России по Кузнецкому району Агеев Сергей. 

Сотрудники правоохранительных органов рассказали подросткам  об административной  и уголовной  ответственности за совершение правонарушений, в частности недопустимости курения табачной продукции, употребления алкоголя. Разъяснили  правила  по недопущению мошеннических действий связанных с хищением денежных средств с банковских счетов, а так же негативных последствий совершения преступлений против личности. Затронули тему безопасности использования сети Интернет. Ответственность за приобретение, хранение, перевозку, изготовление наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов. Поговорили  о  безопасности несовершеннолетних в весенний период на дорогах, улицах, о необходимости ношения свет возвращающих элементов на одежде, правилах пользования ремнем безопасности. Недопущения управления автотранспортом лицами,  не достигшими  совершеннолетия без права управления, тем более в состоянии алкогольного опьянения. 
   
Ребятам напомнили  о необходимости организации своего досуга, в частности, посещения спортивных секций и кружков по интересам. Валерий Костин отметил, что на подобных встречах,  с субъектами профилактики обучающиеся получают правовые знания. Встречи проходят на высоком уровне и в теплой дружеской обстановке. 
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