Заседание методического объединения учителей информатики
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В соответствии с планом работы методического кабинета Отдела образования Кузнецкого района 18 марта на базе СОШ с. Анненково состоялось заседание методического объединения учителей информатики.
Учитель информатики  Г.Г. Куприянова провела урок в 10 классе на тему «Вспомогательные алгоритмы и подпрограммы». Урок получил положительную оценку коллег.
В информационном блоке заседания педагоги обсудили важность использования инновационных технологий, возможностей интернет-ресурсов. Учитель информатики СОШ р.п. Евлашево Н.К. Горелочкин рассказал о формировании цифровой грамотности школьников в образовательном учреждении. Школа стала участником регионального проекта «Цифровая образовательная среда» нацпроекта «Образование», в рамках которого получила современное компьютерное оборудование.
Руководитель методического объединения М.Д. Тенишев остановился на особенностях организации учебного процесса при изучении информатики в рамках функционирования Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе СОШ с. Махалино.
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Также был затронут вопрос о необходимости проводить регулярную работу по формированию безопасной информационной образовательной среды школы, обеспечению информационной безопасности учащихся, использующих Интернет, и пропаганде безопасного поведения в сети Интернет.
