Открытое  Первенство Республики Дагестан по вольной борьбе
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Команда отделения вольной борьбы детско-юношеской спортивной школы Кузнецкого района  приняла участие в открытом  первенстве ДЮСШ  п.Шамилькала   Унцукульского  района Республики Дагестан по вольной борьбе среди  юношей, памяти  члена сборной команды Кузнецкого района  Пензенской области, победителя и призера многих Межрегиональных, Всероссийских и Международных турниров по вольной борьбе  Илнура  Валиевича  Мусякаева. По итогам соревнований Валиев Марат, в весовой категории 60 кг, занял 3 место.
Воспитанники ДЮСШ Кузнецкого района, под руководством тренера-преподавателя Рашида Рафаиловича Гатауллина, приняли приглашение к участию в учебно-тренировочных сборах с 20 по 30 марта 2021г., организованных директором ДЮСШ  п. Шамилькала  Унцукульского  района Республики Дагестан, в недалеком прошлом тренера МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района, Тагира Тагировича Шахбанова.
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Желаем ребятам вдохнуть чистый горный воздух, насладиться видами рек и озер Кавказа и с пользой провести каникулы в республике Дагестан.
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