День профориентации Пензенского государственного университета.
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Ежегодно в целях профессионального самоопределения, побуждения к активному поиску, выбору и самостоятельному определению жизненных позиций, решению имеющихся проблем, формированию устойчивого интереса к профессиям, желания решать проблемы региона в соответствии с требованиями рынка труда Пензенский государственный университет проводит День профориентации для старшеклассников общеобразовательных учреждений Кузнецкого района. 

В условиях режима повышенной готовности на территории Пензенской области в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции 03 декабря 2020 года встреча представителей университета с учащимися 11 классов школ Кузнецкого района проходила в режиме видеоконференцсвязи на площадке ZOOM. 
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В ходе встречи начальник Отдела профориентационной работы Фирсова Е.Н. рассказала учащимся о структуре университета, работе институтов, условиях приёма в 2021 году. Подробно о Факультете промышленных технологий, электроэнергетики и транспорта рассказал доктор технических наук, профессор, заведующий кафедрой «Транспортные машины» Салмин В.В.
