Информация Отдела образования Кузнецкого района об итогах летней оздоровительной кампании 2020 года.

(Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, включая несовершеннолетних граждан, состоящих на всех видах ведомственного профучета)
В июне 2020 года в связи со сложной эпидемиологической обстановкой  деятельность школ Кузнецкого района выстраивалась по единой модели в соответствии с программой «ОнлайнЛЕТО58», в ходе реализации которой велась системная работа по вовлечению детей в различные формы активностей, отражающих широкий спектр их интересов и увлечений. Это дало возможность создать интересную систему организации досуга детей, апробировать новые формы работы с ними, сохранить их здоровье. В рамках каждой каникулярной недели были определены тематические дни: исследовательский понедельник, спортивно-трудовой вторник, творческая среда, профориентационный четверг, интеллектуальная пятница, культурная суббота. Каждая школа составляла  планы работы  и размещала информацию, как реализуется  «ОнлайнЛЕТО58», на новостных сайтах образовательных учреждений,  на страницах школьных сообществ, в сети Instagram и VK. В целях обеспечения  эффективных мер по профилактике преступлений, правонарушений, безнадзорности и негативных проявлений среди несовершеннолетних в период летних каникул  образовательные учреждения  включили профилактический час в план программы «ОнлайнЛето58».

В целях обеспечения социальной защиты, здоровья, отдыха, занятости детей и подростков, развития их творческого и спортивного потенциала с 16  июля по август 2020 года для обучающихся общеобразовательных учреждений Кузнецкого района подготовлены и проведены:

1) мероприятия культурно-досуговой направленности с участием работников культуры проведены:

- Игровая программа «Славим лето»  - 18 июля,   музей А.Н. Радищева;

- Фольклорная программа  «У наших ворот всегда хоровод» - 18 июля,   музей А.Н. Радищева;

-  Квест-игра  «По следам путешественника»  - 25 июля, музей А.Н. Радищева;

- Цикл  спектаклей  кукольного театра: «Маленькая такая кампания», «По щучьему велению», «Айболит»- с 16  июля 2020г., учреждения культуры;

- Цикл  спектаклей  театральной  студии: «Фома и Ерёма», «Гуси – лебеди»,  «Жихарка» -  с 16  июля 2020г., учреждения культуры;

- Шоу мыльных пузырей  «День малинового варения» - 16 августа, уч-я культуры;

- Цикл  развлекательных мероприятий  «Лето, прощай!» - 31 августа, уч-я культ.

2) мероприятия спортивно-оздоровительной направленности:

- Спортивный челлендж  (соревнования), посвященный Всероссийскому Дню физкультурника,  «Мы – первые!» - 10 августа, МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого р-на;

- Военно-патриотические соревнования  «Юные патриоты», посвященные памятным датам (Центр военно-патриотического воспитания «Патриот»  МБОУ СОШ с. Поселки):   

День ВДВ (День Воздушно-десантных войск) - 2 августа;

День ВВС (День Военно-воздушных сил) -  12 августа.

Была организована работа учреждений дополнительного образования:
       
- в  июне – июле  МБУ ДО « ЦДТ» Кузнецкого района  реализовало программу «Умное лето- 58», «Онлайн ЛЕТО 58» . В  августе педагогами были организованы  девять  творческих площадок   при образовательных учреждениях с охватом детей -135 человек. 

      - МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района активно продолжило  тренировочный процесс дистанционно на всех отделениях спортивной школы по восьми направлениям спорта. В течение июня-июля по легкой атлетике, самбо, вольной борьбе были организованы соревнования с выдачей онлайн грамот. В августе на открытых спортивных площадках была организована работа тренерско-преподавательского состава с обучающимися по 8-ми направлениям в 11-ти группах с общим количеством детей 220 человек.
С августа 2020 года на территории Кузнецкого района была организована  работа 17 детских оздоровительных лагерей:

- 15 детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием при общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района - 630 чел., в том числе 390 чел. в ТЖС;
- 1 лагерь труда и отдыха на базе МБОУ СОШ с. Посёлки - 28 подростков;
- 1 загородный детский оздоровительный лагерь «Ласточка» -48 чел., в том числе 17 чел. в ТЖС.  (В ДОЛ « Ласточка» Кузнецкого района прошла  спортивная смена, в рамках которой  все ребята приняли участие  в сдаче нормативов  ВФСК « ГТО»).
С целью обеспечения занятости подростков из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, состоящих на внутришкольном учете, учете ПДН РОВД, в 2020 году  временно трудоустроены  по договору с ГКУ « Центр занятости  Кузнецкого района» 184 чел.:  

- 28  подростков  - ЛТО «Радуга»  при МБОУ СОШ с.Поселки.

- 156  подростков – в трудовых бригадах при школах: 

с 7  августа по  13 августа 2020 г. работали 4 трудовых бригады-  75 чел. (СОШ с.Анненково – 15 чел.,СОШ р.п.Евлашево – 20 чел.,СОШ с.Большой Труев – 20 чел.;СОШ с. Махалино - 20 чел.); 

с 14  августа по  20 августа 2020 г. работали 8  трудовых бригад -  81 чел. (СОШ  с. Татарский Канадей -  10 чел., МБОУ СОШ  с.Бестянка – 11 чел., МБОУ СОШ  с.Поселки – 15 чел.,ООШ  с. Ульяновка – 10 чел., СОШ  р.п.Верхозим – 20 чел., СОШ с. Явлейка – 8 чел., ООШ с.Никольское – 7 чел.)     

Из бюджета Кузнецкого района были выделены средства в размере 235,958 руб., из них: трудовые бригады – 157,462 руб.; ЛТО – 78,496 руб.
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