«Пионерский марафон». Закрытие зимнего сезона в с.Пионер 
28 марта 2021 года в лесном массиве с. Пионер было проведено открытое первенство МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района по лыжным гонкам, закрытие зимнего сезона «Пионерский марафон».
В соревнованиях приняли участие обучающиеся отделения лыжных гонок «ДЮСШ» Кузнецкого района из сел Пионер, Ясная Поляна, Комаровка,  «ДЮСШ» № 2 г. Кузнецка и г. Кузнецка-12, а так же взрослые из этих населенных пунктов. Всего более 70 спортсменов - лыжников, не считая родителей, болельщиков и любителей лыжного спорта.
Соревнования проводились в восьми возрастных группах среди юношей, девушек, мужчин и женщин. Все группы стартовали с общего старта на дистанциях от 3 до 20 километров свободным стилем в каждой возрастной группе.

Захватывающая борьба развернулась в первом забеге среди мальчиков 2011 – 2012 г.р. в гонке на 3 км. После их старта произошел завал, который создал падением один из участников. Родители активно помогали своим детям подняться. В итоге победителем в этом забеге стал Денисов Егор, вторым Спирин Егор, оба из г. Кузнецка, третьим Матурин Фарит из с. Пионер. 
Тяжелее всех пришлось юниорам и мужчинам, которые соревновались на двадцатикилометровой дистанции, так как они стартовали последними, стало намного теплее, снег превратился в «кашу», лыжи ехали плохо. Собрав морально – волевые качества ребята показали хорошие результаты.

Все участники бежали по 2.5 километровому кругу, всего 8 кругов. Спортсменов поддерживали многочисленные болельщики, а на последних кругах лыжников подкармливали тренеры питательными смесями.  
Лучшие результаты на дистанции 20 километров свободным стилем показали призеры областных первенств и кубков Пензенской области:

- Голосов Денис – Кузнецк 12;
- Голосов Виталий – Кузнецк 12;
- Куликов Геннадий – Ясная Поляна.

По итогам соревнований в своих возрастных группах наши воспитанники  «ДЮСШ» показали следующие результаты:
Чурунов Матвей - 1 место (2007-08 г.р.) на дистанции 10 км., с. Пионер;
Чурунов Алексей – 3 место (2005-06г.р.) на дистанции 15 км., с. Пионер;
Матурин Фарит – 3 место (2011-12 г.р.) на дистанции 3 км., с. Пионер;
Рябова Юлия – 1 место (2005-06г.р.) на дистанции 10 км., с. Комаровка;
Мордовочкина Яна - 3 место (2005-06гр.)на дистанции 10 км., с. Комаровка;
Болочагина Анастасия - 1 место(2009-10гр)на дистанции 5 км., с. Комаровка;
Маренников Никита - 1 место (2009-10гр) на дистанции 5 км., с. Комаровка.
Победители и призеры соревнований были награждены грамотами и медалями.

По окончании соревнований всем присутствующим, участникам, болельщикам и родителям был организован горячий обед.
Большую помощь в организации и проведении мероприятия оказала семья нашего воспитанника Матурина Фарита, его отец Матурин Рустам и мама Матурина Зульфия. Они подготовили и вручили памятные подарки всем участникам, тренерам и судьям соревнований.
Организованы соревнования были тренерским составом отделения лыжных гонок  МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района.
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