День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать дети
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12 апреля 2021 года исполняется 60 лет со дня полета первого человека в космос.  И сделал это наш соотечественник Юрий Алексеевич Гагарин. 108 минут проведенные им в космосе открыли дорогу другим исследователям космического пространства. За короткий срок с момента первого полета в космос человек посетил Луну, исследовал почти все планеты Солнечной системы, но тот первый полет был самым трудным и опасным. Но уверенность и оптимизм, стремление к покорению космоса преодолели все преграды.

В МБОУ СОШ с. Анненково разработан план тематической недели, посвященный Дню космонавтики. Запланированы классные и информационные часы, викторина и квест – игра, конкурс рисунков и поделок.

Ребята знакомятся с информацией о первом полете человека в космос и о космосе вообще. Начальное и среднее звено посмотрели интересный фильм, посвященный Юрию Гагарину. Для учащихся 9-11классов был проведён презентационный час «Знакомьтесь, наши космонавты!»  Старшеклассники узнали много интересного из биографии нашего выдающегося  земляка, летчика - космонавта Александра Михайловича Самокутяева.  
Учащиеся 5 класса на уроке информатике изобразили космос в компьютерной графике. Знания, полученные на внеклассных мероприятиях, дети закрепят в своих творческих работах и рисунках. 
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