Одаренные дети 

МБОУ СОШ р.п. Евлашево
Кувшинов Иван, 10 класс — председатель Молодежного парламента Кузнецкого района, член «Молодой Гвардии», секретарь первичного отделения РДШ. Принимал участие в онлайн-викторине «Политквест — 21», в Молодежном образовательном форуме «Точка смыслов». Призер (2 место) регионального конкурса «Что есть сын Отечества».

Трунина Яна, 11 класс, в 2019 году приняла участие во Всероссийской Лермонтовской научно-практической конференции. 

Киреева Анастасия, 11 класс, — призер регионального этапа Всероссийского конкурса сочинений (2019 год). 

Алексеева Ангелина, 7б класс, — победитель Всероссийского конкурса стихотворений «День памяти и скорби».

Ушенин Егор, 10 класс,  - призер (2 место) регионального конкурса «Что есть сын Отечества».

Коннова Анна, 10 класс, — полуфиналист Всероссийского проекта «Большая перемена», участница «морской» смены в «Артеке».

Антоненко Алена, 10 класс,  — участница профильных смен «экологическая» и «экологический проект» Центра одаренных детей «Ключевский», участница «морской» смены в «Артеке».

Бородин Арсений, 8а класс, - победитель (2020) и лауреат (2021) муниципального этапа Всероссийского проекта «Живая классика», участник профильной смены «театральная»  Центра одаренных детей «Ключевский».

Куликова Анна, 11 класс, - участница «морской» смены в «Артеке».

Мустафина Мадина Наилевна, обучающаяся 9 класса МБОУ СОШ с. Бестянка

Мадина - всесторонне развитая личность, которой присущи оригинальность и гибкость мышления, нестандартный подход в решении интеллектуальных задач и вопросов творческого характера. Девочка обладает широким кругозором, большим потенциалом, стремлением к приобретению новых знаний и потребностью к самореализации как в учебной, так и в творческой деятельности. Обладает критическим мышлением, поэтому требовательна и по отношению к окружающим, и к самой себе.

   Мадину характеризует высокий уровень развития творческих способностей, устойчиво проявляющийся в её конкурсной деятельности. Девочка является неоднократным победителем и призёром муниципальных этапов Всероссийской олимпиады школьников и научно- практических конференций «Старт в науку» по русскому языку, литературе, английскому языку. Кроме того, Мадина - победитель и лауреат вокальных конкурсов муниципального и регионального этапов. Она также является исполнительницей гимна проекта «А Мы из Пензы», обладательницей «Хрустальной ласточки» Пензенской области. 

Как победитель различных конкурсов она представляла область в двух главных детских лагерях страны: во Всероссийском детском центре «Орленок», в Международном детском центре «Артек». 
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