Учебно-тренировочные сборы по вольной борьбе

в республике Дагестан

С 22 по 30 марта 2021г. в п. Шамилькала Унцукульского района республики Дагестан состоялось  открытое первенство ДЮСШ по вольной борьбе, посвященное памяти Ильнура Мусякаева, члена сборной команды Кузнецкого района, ученика первого тренера по вольной борьбе МАУ ДО «ДЮСШ» Т.Т. Шахбанова. 
В соревнованиях приняли участие 110 спортсменов из Ульяновска, республики Мордовия, Кузнецкого района Пензенской области и Республики Дагестан.

Команда Кузнецкого района состояла из 6 спортсменов. В результате соревнований, в весовой категории до 60 кг., Валиев Марат занял третье место. Соревнования прошли на высоком уровне, без травм и происшествий.
По окончании соревнований команда Кузнецкого района была приглашена к участию в  учебно-тренировочных сборах по вольной борьбе среди юношей 2006-2008г.р.и моложе, спортсменами ближайших районов республики Дагестан, а также Чеченской Республики.
В тренировочном процессе нашлось место и культурной программе:  ребята приняли участие в  культурно-массовых мероприятиях, выездах в горную местность, исторические места.
Кузнецкие юные борцы получили заряд бодрости и массу впечатлений.
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