Методы сбора и анализа информации

Для обеспечения возможности получения объективных образовательных результатов, совершенствования муниципальной системы профориентации разработаны показатели мониторингов, которые доводятся до сведения образовательных организаций (Приказ Отдела образования Кузнецкого района от 05.02.2021 года №10 «Об утверждении Положения о мониторинге и системы работы по самоопределению и профессиональной ориентации обучающихся общеобразовательных учреждений Кузнецкого района»).
Основными методами сбора информации при проведении мониторинга оценки качества подготовки обучающихся являются:

- самоанализ деятельности образовательной организации;

- мониторинг результативности проектов, направленных на профессиональное самоопределение и профессиональную ориентацию обучающихся, в которых принимают участие обучающиеся Кузнецкого района;

- анализ информации о проводимых профориентационных мероприятиях, количественного и качественного состава участников;
- изучение и сбор документов: законодательства, сайтов, статистических данных, программ и по профориентации на муниципальном, региональном, федеральном уровнях.

- анализ информации, размещенной на официальных сайтах организаций в сети «Интернет»;

- диагностика уровня сформированности компетенций обучающихся;
- сбор данных о результатах поступления выпускников и их трудоустройства;

- внесение результатов мониторинга в электронные системы.
Программно-аппаратный комплекс «Электронная система образования Пензенской области» (ЭСО), состоящий из аппаратных средств, региональных информационных систем и программных модулей, используемый в Министерстве образования Пензенской области, а также в подведомственных ему учреждениях образования, обеспечивающий автоматизацию учебных и административных процедур, выполняемых в рамках предоставления государственных и муниципальных услуг в сфере регионального образования Пензенской области.

Сбор, обработка и анализ статистических материалов по результатам ГИА осуществляется через Региональный центр обработки информации оценки достижений учащихся (приказ Министерства образования Пензенской области № 1196 от 27.12.2002 г.)
http://rcoi58.ru/
