Справка по подведению итогов Года памяти и Славы в 2020 году. О реализации всероссийских  проектов на территории Пензенской области («Без срока давности» и т.д.

Отдел образования Кузнецкого района сообщает, в рамках подготовки к празднованию 75-летия Победы в ВОв в школьных музеях   были обновлены  экспозиции, посвященные  в Великой отечественной войне 1941-1945  годов.  Лучшие поисково-краеведческие работы учащихся, проводимые в рамках реализации регионального проекта «А мы из Пензы. Наследники победителей» представлены в школьных музеях. Так, 27.02.2020г. в филиале МБОУ СОШ с.Поселки - ООШ с.Никольское на районном семинаре «Организация и результаты процедур качества образования в Кузнецком районе» для представителей Министерства образования Пензенской области и  института регионального развития Пензенской области была проведена экскурсия в школьный музей, где пензенские представители смогли познакомиться не только с экспозициями музея, а также с поисковыми работами школьников о своих родственниках, участниках Великой отечественной войны 1941-1945  годов
       В период самоизоляции в дистанционном формате учащиеся школ принимали активное участие в реализации районного проекта «Дорога памяти»   в рамках регионального проекта «А мы из Пензы! Наследники Победителей»  в   социальных сетях  «ВКонтакте», «Instagram» с обязательным  использованием хештега #АМЫИЗПЕНЗЫНАСЛЕДНИКИПОБЕДИТЕЛЕЙ. 

Учащиеся школ  размещали материалы о своих родственниках, участниках Великой Отечественной войны 1941-1945гг.: фотографии, биография, исторические документы, фотоальбомы, фото страниц из книги  Памяти школы, класса,  а также  видеоролики выразительного чтения школьниками стихотворений о войне, песен военных лет,  посвященных 75–летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

  Всего  в районном проекте «Дорога памяти» размещено 1080 публикаций , 85 видеороликов, набравшие более 10 тысяч просмотров. Видеролик СОШ с.Бестянка,  рассказывающий о прадеде Шаипове Идрисе Сулеймановиче, набрал 428 просмотров.  Видеоролик песни  «А мы из Пензы» в исполнении Мустафиной Мадины, ученицы8 класса МБОУ СОШ с .Бестянка набрал 364 просмотра.   Видеролики  «Уроки  мужества в школьном музее», подготовленные Качаловым Е.В., учителем истории филиала  СОШ р.п.Верхозим, размещенные на сайте «Дорога памяти филиала СОШ р.п.Верхозим» (https:// verscool2013.jimdofree.com/) набрали 553 просмотра.

4 марта 2020 года в Доме культуры с. Поселки прошел муниципальный этап      патриотического проекта «А мы из Пензы. Наследники победителей». 
В ходе мероприятия глава администрации Кузнецкого района В.В. Костин вручил ветеранам войны юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 -1945 гг.». 
Вниманию участников и гостей мероприятия были представлены тематические экспозиции, в которые вошли школьные «Книги памяти», ученические проекты, исследовательские работы.


Во второй части мероприятия школы Кузнецкого района презентовали свою деятельность в рамках проекта «А мы из Пензы. Наследники победителей».

В период подготовки к 75-летию Победы педагоги, учащиеся и их родители участвовали в акциях  и проектах: 
· «Дорога памяти» (1361 чел.), 

· «Георгиевская ленточка» (1665чел.),

· «Окна Победы»    (1444 чел.), 

· «Сады Победы» (555 чел.),

· «Бессмертный полк онлайн» (1217 чел.),

· «Открытка Победы» (535 чел.),

· «Песня «День Победы» (176 чел.),
· «Свеча Памяти» -  (221 чел.).

        9 мая 2020г.  представители сельской администрации, образования, культуры, частных предприятий возложили венки и цветы к памятнику погибшим воинам   Волонтёры школ  по телефону  и лично  поздравили ветеранов войны, тружеников тыла, ветеранов труда с Днём Победы, приняли участие 136 чел.

38 семей участвовали в конкурсе «Солдатская каша»  #пирогсмамой, #кашас папой. 

Дети и подростки образовательных учреждений района приняли участие в областном конкурсе «Онлайн марафон «Книга Памяти», который проходил с 25 мая по 1 июля 2020 года. Лучшие книги Памяти класса и книги Памяти школы, набравшие наибольшее количество баллов, направлены для участия в региональном этапе.
В мае 2020 года  в рамках реализации проекта «Социальная активность» волонтеры Кузнецкого района участвовали в мероприятиях, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне:

 акция «Поздравь ветерана» - 172 чел.;

акция «Письмо ветерану» -51 чел.

      В ходе областного августовского педагогического форума «Системное образование регионального образования: реалии и новые возможности в Пензенской области»  25 августа  2020 года  МБОУ  СОШ с.Татарский Канадей, филиал МБОУ СОШ с.Махалино - СОШ р.п.Верхозим, МБОУ СОШ р.п.Евлашево, МБОУ СОШ с.Бестянка презентовали  школьные «Книги памяти», а также тематические инсталляции, которые смогли увидеть 28 августа 2020года  на районной августовской учительской конференции  педагоги и почетные гости:  Акчурин И.А., депутат Законодательного собрания Пензенской области и  глава администрации Кузнецкого района В.В. Костин. Вниманию гостей мероприятия были представлены тематические экспозиции, в которые вошли школьные «Книги памяти», ученические проекты, исследовательские работы.

2.Об организации гражданско-патриотической акции «Бессмертный  полк» в 2021 году.
       Ежегодно вместе с ветеранами на Марш Победы выходят родственники тех, кто не вернулся с полей сражений или ушел из жизни в мирное время, держа в руках транспарант с фото своего деда или прадеда. Данная акция никого не оставляет  равнодушными, подчас вызывая слезы на глазах участников акции. Многие из них присоединяются по маршруту движения.
   В 2018 году  в акции  «Бессмертный полк»  приняли участие  3636 школьников  Кузнецкого района.  
   . В 2019 году  в акции  «Бессмертный полк»  приняли участие  3825 школьников  Кузнецкого района.
   В 2021 году  в акции  «Бессмертный полк»  планируется  участие  4100 школьников и родителей  Кузнецкого района.
