День космонавтики в МБОУ СОШ р.п. Евлашево
С целью привлечения внимания школьников к юбилейной дате — 60-летию первого полета человека в космос в МБОУ СОШ р.п. Евлашево прошел целый ряд мероприятий. 
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05 апреля 2021 года ученики 5 классов приняли участие в "Классном часе РДШ ", посвященном Дню космонавтики. В онлайн-встрече ребята познакомились с космонавтом Сергеем Рязанским. Он рассказал о космосе, о профессии «летчик-космонавт», о том, как они готовятся к полетам.  Слова С. Рязанского очень понравились ребятам, он сказал: "Я считаю, что на каждый запуск должна ехать обязательно маленькая делегация РДШ". После короткого видео-ролика ребята узнали, что нужно делать, чтобы стать космонавтом и как нужно вести себя в космосе. После интересной беседы ученики поиграли в викторину, посвященную 60-летию первого полета в космос. Ребята активно приняли участие в веселых играх, отгадывали загадки, отвечали на вопросы. 

06 апреля 2021 года учащиеся 1-6 классов посетили музей космонавтики «Реактор». Ребята были в восторге от увиденного. 
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Тематические выставки, посвященные первому космонавту Ю.А. Гагарину, организованы в начальных классах, в школьной библиотеке, в фойе. Так учащиеся 2"б" класса нарисовали замечательные рисунки, сделали аппликации.
09 апреля 2021 года во всех классах прошли тематические классные часы. 
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11 апреля 2021 года старшеклассники примут участие в первом Всероссийском космическом диктанте. 
12 апреля члены РДШ организуют флешмоб «Я живу на улице Гагарина! Поехали!». 
Кроме того, дети примут участие в акциях «Классная система», «по следам космических достижений». 
Все проведенные и запланированные мероприятия способствуют воспитанию чувства гордости за достигнутые успехи в освоении космического пространства. 
