Подведены итоги регионального этапа Международного конкурса по ТРИЗ

для школьников «Кубок ТРИЗ Саммита»
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Подведены итоги регионального этапа Международного конкурса по ТРИЗ для школьников и преподавателей «Кубок ТРИЗ Саммита». Он проходил в январе – марте и был посвящен теме «Космос». В региональном этапе приняли участие учащиеся из 22 образовательных учреждений Пензенской области. Всего было представлено 50 работ, из них 23 работы учащихся начальных классов и 27 – основной и старшей школы.
В конкурсе принимали участие учащиеся 4  классов ООШ с. Никольское Вероника Королева, Алсу Тимербулатова, Дарья Денисова и первоклассник Захар Ковыляев.
Ребята  попробовали  свои силы как в решении изобретательских задач, связанных с космическими исследованиями, так и смело презентовали  фантастические идеи дальних космических полетов и необыкновенных приключений! Конкурсанты  отлично справились с заданиями, требующими точных знаний и надежного владения инструментами ТРИЗ.
Все участники стали призерами и победителями в номинациях. 
Вероника Королева, Алсу Тимербулатова - 1 место (номинация «Знание инструментов ТРИЗ»)
Дарья Денисова, Захар Ковыляев - 3 место (номинация «Фантазирование»)
Работы, занявшие призовые места по номинациям, отправлены на международный заочный этап конкурса. Итоги будут подведены в апреле 2021 года. Победители и наиболее активные участники конкурса получат приглашение на конференцию Саммита разработчиков ТРИЗ.
Конкурс проводится Институтом регионального развития Пензенской области в рамках реализации образовательной технологии «Школа ТРИЗ – педагогики. Школа креативного мышления».

Поздравляем победителей и их научного руководителя С.Г. Стешкину. 
