Заседание методического объединения учителей начальных классов
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8 апреля на базе СОШ с. Махалино прошло заседание методического объединения учителей начальных классов. Учителя начальных классов школы провели открытые уроки по проблеме «Развитие личности младшего школьника через формирование универсальных учебных действий».
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О.Г. Сулейманова показала урок окружающего мира в 1 классе по теме «Жизнь птиц весной». Ф.Х. Салеева на уроке технологии учила первоклассников делать аппликации из различных видов материалов. «Что мы знаем о воде?» - тема занятия по окружающему миру, который провела в 3 классе Э.Р. Агишева.
Всегда быть честным и всегда держать свое слово – такие нравственные ценности обсуждали третьеклассники вместе со своим учителем Р.Р. Бабакаевой, читая рассказ Л. Пантелеева «Честное слово». Как шахматная доска и шахматные фигуры могут стать источником отличных задач по математике, продемонстрировали на интегрированном уроке Н.А. Обрывалина и И.И. Агишев при изучении умножения и деления на цифру 8.
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Здоровый ребенок - успешный ребенок. Одно из приоритетных направлений педагогической деятельности в школе - применение здоровьесберегающих технологий. Мастер-класс по данной теме провела с педагогами Н.А. Обрывалина.
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Обсуждая практические занятия, учителя начальных классов отметили важность темы семинара, так как овладение учащимися базовыми учебными действиями - залог успешного освоения знаниями по любому предмету. Они высоко оценили работу  своих коллег, которые владеют современными технологиями обучения и сочетают в своей деятельности различные формы организации учебно-познавательной деятельности. Прошедшие уроки были названы уроками открытия новых знаний.
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