Познаем космос с Сергеем Рязанским#РДШ#РДШ58
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7 апреля ученики 9 класса СОШ с. Поселки приняли участие в классном часе в рамках Всероссийского проекта РДШ «Классные встречи». Мероприятие было приурочено празднованию 60-летия первого полета человека в космос.
В данной встрече ребята познакомились с Сергеем Рязанским, Героем России, летчиком-космонавтом, председателем РДШ. Зарядка - ежедневно по два часа, научные эксперименты, которые проводятся на себе, - знаменитый космонавт рассказал о работе в космосе. Именно там раскрываются способности человека, о которых он даже не догадывается. Он пожелал ребятам поверить в себя, даже в самые смелые мечты: «В космосе нет границ, и ты понимаешь, что все границы придуманы человеком, вы тоже можете больше, чем думаете». 
Он поделился с ребятами своими мечтами о туристических полетах в космос: «Там очень красиво. Я хочу, чтобы то, что я увидел, увидели и вы». Ну а пока в планах – отправлять небольшие делегации РДШ на Байконур.

После интересной беседы для учеников была организована викторина,  посвященная 60-летию первого полета в космос. Они играли в веселые игры, отгадывали загадки, отвечали на вопросы и даже изготовили «скафандр для полета».
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