День космонавтики с Российским движением школьников

День космонавтики – праздник, посвященный первому орбитальному полету человека вокруг Земли, который выполнил советский космонавт Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток». Это историческое событие произошло 12 апреля 1961 года. РДШ предложило педагогам, детям, а также их родителям присоединиться к празднованию этой знаменательной даты и принять участие во всероссийских акциях.
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В акции «По следам космических достижений» ребятам предлагалось найти «следы» космических достижений на улицах своего села или оставить след самостоятельно.
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В акции «Классная система» участникам предлагалось изготовить макет Солнечной системы. Материалы и размеры - настоящий полет фантазии и креатив. Ученик 6 класса СОШ с. Татаркий Канадей И. Надиршин использовал старую люстру и стеклянные лампочки, покрашенные в цвета планет (https://www.instagram.com/p/CNjx5NFrqs3/). Картонная коробка, диски DVD, макет земного шара, цветная бумага – Вселенная у его одноклассника Р. Алеева готова!
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Работы учеников 4 «А» класса СОШ р.п. Елашево

 


Активисты РДШ  СОШ с. Большой Труев присоединились к акции «Привет в невесомость!» сообщества «Большой перемены». Они записали видеообращения представителям нашей страны на борту Международной космической станции. Посмотреть ролики можно https://vk.com/wall468615806_21.
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