«День  Космонавтики в детском саду»
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День Космонавтики, как и любая важная дата календаря, празднуется в детском саду различными мероприятиями. Но этот год особенный. 60 лет назад Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории полет человека в космическое пространство – облетел земной шар за 1 час 48 минут и благополучно вернулся на землю.
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     Детей старшей группы готовились к празднику заранее. Педагоги рассказывали детям о космосе, о космонавтах. Дети смотрели презентацию «В космосе», смотрели мультфильмы, раскрашивали космические картинки. 12 апреля для них была организована программа «Загадочный космос». Все воспитанники принимали активное участие в программе: отгадывали космические загадки, соревновались в конкурсах и эстафетах. В общем, проходили настоящие космически испытания. Много слов было сказано о космосе, о космонавтах, о звездах и планетах. О Гагарине и о его подвиге,  о том, какими качествами должен  обладать человек, чтобы быть космонавтом.  
Малыши тоже с удовольствием слушали рассказы о космонавтах и космических кораблях. Особенно им понравилась строить ракету и играть в космонавтов.
Дошкольное детство – важнейший период становления личности, и такие мероприятия, способствуют развитию патриотических чувств. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре, осознание личной причастности к жизни Родины.

