Семинар руководителей
В соответствии с планом работы методического кабинета 21 апреля 2021 года состоялся семинар руководителей общеобразовательных учреждений Кузнецкого района по теме: «Технология организации продуктивной практической деятельности школьников в урочной  деятельности» в МБОУ СОШ с. Татарский Канадей. 

Продуктивное обучение  - это организация личностной и социальной деятельности   учащихся, которая обеспечивает поисковый, творческий, преобразовательный характер учебного познания. В результате такого обучения накопленный социальный опыт осваивается личностью, как объективно новый продукт. Одной из ведущих целей продуктивного обучения является развитие мышления ребенка. Продуктивное мышление является основой обучаемости детей, основой   способности к открытию, самостоятельному приобретению знаний, что характеризует интеллект человека.
Продуктивные технологии:
· интерактивное обучение,

· технология развития критического мышления через чтение и письмо, 

· проблемное обучение,

· проектное обучение,

· технологии социального закаливания,

· технология портфолио,

· технологии саморазвития личности,

· технологии креативного мышления и другие.

В рамках реализации темы семинара были представлены открытые уроки по английскому языку во 2 классе, по окружающему миру в 3 классе, по литературе в 7 классе, по алгебре в 8 классе, по информатике в 9 классе, по предмету «Индивидуальный проект» в 10 классе. 

Педагоги школы представили:

· мастер-классы  по применению веб-квест технологии, обучению чтению младших школьников,

· творческую мастерскую «Я – поэт»,

· реализацию проекта «Я помню, я горжусь!».
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На семинаре обсудили вопросы вакцинации от коронавируса, участия  школьников в муниципальных и областных соревнованиях и конкурсах, проверок учреждений надзорными органами.
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