Чемпионат России по спортивной борьбе Панкратион
С 14 по 16 мая 2021 г. в г. Санкт- Петербурге проходил чемпионат России по спортивной борьбе в дисциплине Панкратион. Самые лучшие бойцы России собрались, что бы определить сильнейшего спортсмена страны данной дисциплины. В весовой категории до 71 кг Кистанов Сергей принял участие в этой сложной категории и стал чемпионом России.
      Все свои бои Сергей закончил досрочно, проводя болевые и удушающие приёмы. Первый поединок завершил удушающим приёмом, второй болевым приёмом на ногу. В третьей схватке достался серьёзный соперник мастер спорта России, чемпион России предыдущего года из г. Севастополя, в ходе серьезной борьбы Сергею получается провести удушающий прием. В финале встреча с мастером спорта международного класса, чемпионом России и Европы по панкратиону, серебряным призером мира, профессиональным бойцом ММА  Коковым Асланом, бой проходил на равных, баллы зарабатывали оба бойца. За одну минуту до конца Сергею удаётся зайти на болевой прием на ногу и успешно его провести. Чемпион России!
По итогу чемпионата первое место - это норматив мастера спорта России, отбор на чемпионат Европы и мира.
     Поздравляем Кистанова Сергея выпускника МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района с отличным результатом и его тренера Андронова Артема и желаем удачи на чемпионатах Европы и мира.
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