Открытие пятидневных учебных сборов  юношей учащихся 10-х классов Кузнецкого района

24 мая 2021 года на базе «Центра военно-патриотического воспитания  и подготовки учащихся общеобразовательных организаций Кузнецкого района к военной службе» состоялось торжественное открытие пятидневных учебных сборов среди учащихся 10-х классов общеобразовательных учреждений Кузнецкого района. В 2021 году в сборах принимают участие 30 юношей. Под руководством преподавателей-организаторов ОБЖ они смогут пройти начальную военную подготовку на базе Центра «Патриот», на базе учебных учреждений, а также на базе войсковой части. На торжественном построении были честь поднять флаги Российской Федерации и Пензенской области предоставлена участникам областных соревнований «Орленок» и «Спартакиада допризывной молодежи»». Напутственные слова, адресованные участникам сборов, произнесли руководитель «Центра военно-патриотического воспитания» - В.Ю.Голубев и методист направления - Н.А.Силантьева. В первый день сборов на пришкольной территории МБОУ СОШ с.Поселки проходили районные практические и теоретические занятия. Группы юношей были поделены на 3 отделения. Занятия проводились по круговой системе. 

Первое практическое занятие на тему «Строевая подготовка» проводил преподаватель-организатор ОБЖ МБОУ СОШ с.Поселки - Голубев В.Ю. На занятии отрабатывались строевые приемы и движения без оружия. Выполнялись команды: «Становись!», «Равняйсь!», «Смирно!», «Вольно!», «Заправиться», «Отставить». Отрабатывались повороты на месте, построения, перестроения,  перемена направления движения, движения строевым шагом. Ребята выполняли воинское приветствие на месте и в движении. 
Второе практическое занятие по «Радиационной, химической, биологической защите» на тему: «Средства индивидуальной защиты и пользование ими. Способы действий личного состава в условиях радиационного, химического и биологического заражения» проводил  преподаватель-организатор ОБЖ МБОУ СОШ с.Бестянка - А.Н. Архипкин. Александр Николаевич на практике показывал способы надевания и снятия средств индивидуальной защиты, раскрывал способы действий личного состава в условиях радиационного, химического и биологического заражения. 

Третье практическое занятие  «Огневая подготовка. Назначение и устройство автомата Калашникова, работа его частей и механизмов. Разборка и сборка АК. Уход за стрелковым оружием. Хранение и сбережение» проводил преподаватель-организатор ОБЖ  МБОУ СОШ с.Махалино - Трусов С.П.» Сергей Павлович на практике отрабатывал с юношами навыки сборки и разборки автомата Калашникова, раскрывал требования безопасности при проведении занятий по огневой подготовке и правила стрельбы из стрелкового оружия. 
 
 Четвертое теоретическое занятие на тему «Основы обеспечения безопасности военной службы. Основы сохранения здоровья военнослужащих» проводил полковник запаса - А.И. Плахов. Анатолий Игнатьевич на личном примере рассказал допризывникам правила оказания первой медицинской помощи и реанимации пострадавших, а также раскрывал основы безопасности жизнедеятельности в условиях службы и в гражданской жизни.

Пятое теоретическое занятие «Общевоинские уставы Вооруженных сил  РФ» на тему «Воинская дисциплина. Поощрение и дисциплинарные взыскания. Права военнослужащего. Дисциплинарная, административная и уголовная ответственность военнослужащих» проводила преподаватель-организатор ОБЖ МБОУ СОШ р.п.Евлашево – З.А.Ибраева. Зульфия Ахмедовна рассказала о нормативно-правовых актах, которые регламентируют жизнь и быт военнослужащих, их взаимоотношения между собой и повседневную деятельность. 

По окончании теоретических и практических занятий состоялись соревнования в рамках военно-спортивной эстафеты: марш-бросок по пересеченной местности с преодолением десантной полосы, преодоление брусьев, подтягивание на высокой перекладине. В ходе эстафеты определились лидеры, школьникам выставлены оценки.

В ходе общерайонного дня сборов юноши приобрели навыки в области гражданской обороны, основ безопасности военной службы, конструкции и правил обращения с боевым ручным стрелковым оружием, основ тактической, медицинской, строевой подготовки, вопросов радиационной, химической и биологической защиты войск и населения. А также смогли закрепить полученные знания.
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