УСТАНОВЛЕНИЕ ОПЕКИ/ПОПЕЧИТЕЛЬСТВА

Условия: 
Опека устанавливается над совершеннолетними детьми до 14 лет, оставшимися без попечения родителей, в целях их воспитания, содержания, образования и защиты. Над детьми от 14 до 18 лет устанавливается попечительство.

Опекуном/попечителем может стать только совершеннолетний и полностью дееспособный гражданин. Им не может стать:

· лицо, лишенное родительских прав;

· лицо, имеющее судимость;

· лицо, не прошедшее психолого-педагогическую подготовку (при оформлении опекунства на несовершеннолетнего ребенка);

· лицо, состоящее в однополом браке (при оформлении опекунства на несовершеннолетнего ребенка);

Преимущественное право оформить опеку имеют лица:

· бабушки и дедушки;

· родители;

· совершеннолетние дети, внуки, братья и сестры.

Несовершеннолетние братья и сестры не могут быть отданы под опеку разным лицам. Исключением являются случаи, когда их разделение осуществляется в их же интересах.

В интересах попечителя ему может быть назначено несколько опекунов, в том числе при устройстве несовершеннолетнего ребенка в семью на воспитание. При этом опекуны несут равную ответственность.

Опека над ребенком старше 10 лет устанавливается с его согласия. Ребенок старше 14 лет может сам подать заявление в орган опеки и попечительства о назначении ему попечителя, указав конкретное лицо.
Недееспособным гражданам, помещенным под надзор в образовательные, медицинские или социальные организации, в том числе для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, опекун не назначается.

Единственный родитель на случай своей смерти или оба родителя на случай своей единовременной смерти могут заблаговременно подать в орган опеки и попечительства заявление о назначении опекуна или попечителя для своего несовершеннолетнего ребенка.

Список документов

Для оформления опеки необходимо подготовить следующие документы:

· заявление;

· паспорт;

· краткая автобиография;

· справка с места работы с указанием должности и средней заработной платы за последние 12 месяцев (или справка с места работы супруга/супруги);

· заключение о результатах медицинского освидетельствования;

· копия свидетельства о браке;

· документы, подтверждающие родство (для близких родственников);

· письменное согласие других совершеннолетних членов семьи (с учетом мнения детей старше 10 лет) принять в семью ребенка (если опека устанавливается над ребенком);

· копия свидетельства о прохождении психолого-педагогической подготовки (если опека устанавливается над ребенком).

Срок действия справки с места работы – 1 года. Срок действия заключения о результатах медицинского обследования – 6 месяцев.

Копия свидетельства о прохождении психолого-педагогической подготовки не требуется, если оформление опекунства осуществляет близкий родственник подопечного или лицо, являющееся ранее или на момент обращения усыновителем, опекуном или попечителем.

Госпошлина  не взимается.
Подать документы на установление опеки или попечительства граждане могут в органы опеки и попечительства, через МФЦ, через региональные сайты Госуслуг или по почте.

Адрес Отдела образования Кузнецкого района (опеки и попечительства):
Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Комсомольская, д. 51, каб.№ 205
Адрес МФЦ: 

Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Калинина, д. 154
