Обучение в Школе приемных родителей

С 1 сентября 2012 в ППМС центре Пензенской области организуются занятия для граждан, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей. 

Занятия помогут будущим родителям сформировать воспитательные компетенции и родительские навыки по содержанию и воспитанию ребенка, помогут определиться в своей готовности к приему на воспитание ребенка, оставшегося без попечения родителей, в осознании реальных проблем и трудностей, с которыми предстоит встретиться в процессе воспитания приемного ребенка. Граждане смогут ознакомиться с основами законодательства в сфере защиты прав детей, оставшихся без попечения родителей. В ходе занятий будут использоваться как лекционные формы обучения, так и обучающие семинары, тренинги, интервью, анкетирование и собеседования. 

Занятия осуществляются по следующим формам: 

а) очная форма; 
б) очно-заочная форма (дистанционное обучение); 
в) индивидуальная. 

Прием документов осуществляется с 9-00 до 17-00 час. 
Заявления принимаются на бумажном носителе в органах опеки по месту жительства, либо в ППМС центре (и по почте), по электронной почте и по факсу. 

Выдача Свидетельств о прохождении подготовки осуществляется по окончании курса обучения. 

Занятия проводятся бесплатно по вторникам и четвергам с 9.00 до 13.00 час., в соответствии с учебно-календарным планом по прилагаемому графику по адресу:   440018, г. Пенза, ул.Тимирязева, дом 125. 
Контактные телефоны: 8(841-2)48-85-27. факс: 8(841-2)48-85-27. 

E-mail: oblcentr@mail.ru
