Новости   ДОЛ.
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      9 июня в ДОЛ «Дружляндия» при МБОУ СОШ с.Большой Труев  - день интересных встреч и поездок.  В этот день для ребят  из  3 отряда «Энергия»  была организована встреча с психологом кабинета по профилактике и борьбе со СПИД Анастасией Дмитриевной Деобальд. Тема беседы: «Профилактика ВИЧ/СПИД. Формирование установок на здоровый образ жизни». Основной целью данной встречи являлось привлечение внимания к проблеме распространения заболевания в молодежной среде и повышение информированности обучающихся. Ученикам подробно, на понятном для подростков языке было объяснено, что такое СПИД, как его избежать и что делать, если беда всё-таки пришла.  В заключение встречи учащимся были предложены конкретные ситуации по предупреждению ВИЧ/СПИДа, а они на основе полученных знаний должны были найти пути выхода из них. В итоге общения подростки сделали для себя важный вывод: необходимо вести здоровый образ жизни и с ответственностью относиться к своему здоровью.
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     А ребята из 2 отряда «Лучики» на школьном автобусе отправились в  с. Махалино, где посетили школьный музей, посвященный А. Е. Махалину. С. А. Кузнецова, руководитель музея, очень интересно рассказала ребятам о жизни и подвиге А. Е. Махалина, об истории села, народных промыслах, умельцах, о современном развитии с. Махалино. Ребята наперебой задавали вопросы и получали исчерпывающие ответы. 
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 9 июня в  лагере  «Истоки»  при МБОУ СОШ с.Махалино   прошел под девизом «Я, ты, он, она - вместе дружная страна!» До обеда как всегда в отрядах прошли мероприятия, организованные воспитателями. В 4 отряде провели музыкальную игру «Угадай мелодию», в 3 отряде веселые эстафеты, 2 отряд смотрел фильм «Кролик Питер». Самые старшие посетили модульную библиотеку, где Горбачева Е.С. провела «Страничку краеведения», рассказала об истории улиц родного села. Во второй половине дня    Кашаева Г.Ф. провела для воспитанников  интересный   национальный праздник «Сабантуй».  Ребята не только узнали  историю  этого праздника, но и сами в нем приняли  участие.
С утра ребята лагеря «Лучики» при филиале ООШ с.Сюзюм привязали бантики, нарисовали веснушки у кого их не оказалось и отправились на праздник «В кругу бантиков и веснушек». Воспитатель Шмелева А. А.  рассказала детям   о том, как еще издавна для скрепления различных деталей люди использовали ленты, банты. Данная игра состояла из множества конкурсов. Для этого, ребята, разделились на две команды: «Веснушки» и «Бантики». Участники показали свои способности и старались как можно громче и внятнее проговорить скороговорку. Были сообразительными, активными и отгадали зашифрованные слова.  В конкурсе «Завяжи косынку» ребята показали свою ловкость, оригинальность. Игра прошла интересно, весело, оживленно. Победа досталась команде «Веснушки».
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Далее командам было предложено занимательные конкурсы с метлой, эстафеты с сырым яйцом, с воздушными шарами. Где они смогли проявить свои спортивные способности. Эта игра проходила в напряженной борьбе. Болельщики переживали за свои команды, поддерживали их. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали ребят настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Участникам очень хотелось победить и показать свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность и организованность.  
День банана  прошел в ДОЛ «Страна мальчишек и девчонок»  при МБОУ СОШ р.п.Евлашево 
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Конечно, это не официальный праздник. Более того, причина его появления тоже непонятна. Можно найти сведения о том, что эта дата связана с 10-м апреля 1963 года – якобы, в этот день в столице Англии, Лондоне, начали впервые продавать этот экзотический фрукт. Так почему же не провести такой яркий праздник в лагере? Для ребят был организован веселый флешмоб в  ярких  костюмах. Получилось очень весело и задорно. 

