Школьники  проводят время с пользой

Лето, каникулы, отдых… Кто-то записался в оздоровительный лагерь, кто-то уехал в гости. Но наступают такие дни, когда ребята вновь с утра спешат в школу - на летнюю пришкольную трудовую практику. Эта школьная традиция позволяет проявить лучшие качества личности: трудолюбие, чувство товарищества, ответственность. В течение дня ребята младшего и среднего звена облагораживают площадку ГТО, цветник, подметают, убирают скошенную траву. Старшеклассники средней школы р.п. Евлашево  подготавливают предметные кабинеты к ремонту в рамках программы "Точка роста". 
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С целью популяризации здорового образа жизни на спортивной площадке школы установлены уличные тренажёры. В период летней оздоровительной кампании организованы спортивные тренировки. В них с удовольствием участвуют дети разных возрастов. Занятия на свежем воздухе делают упражнения более комфортными и эффективными, помимо этого они помогают снять стресс после сдачи экзаменов девятиклассникам и одиннадцатиклассникам.
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В МБОУ СОШ с. Посёлки, работа на пришкольном участке требует большой отдачи и терпения. Вокруг школы разбиты цветники, имеется теплица, земельный участок, для выращивания сельскохозяйственных культур. На клумбах с ранней весны и до поздней осени цветут: тюльпаны, пионы, ирисы, ромашки, календула, бархатцы и другие цветы. В теплице выращивается рассада: капусты, помидоров. На участке  выращивается морковь, свекла, картофель. В летний период, согласно графику отработки на участке, проходят практику учащиеся 3-10 классов. Цель летней практики – научить учащихся выращивать сельскохозяйственные растения, узнать об особенностях овощных растений и какие условия необходимо создать, чтобы вырастить красивые цветы или получить хороший урожай овощей.

За период с июня по август будут выполнены следующие виды работ: полив цветов и сельскохозяйственных культур, уход за комнатными растениями, обрезка кустарников и деревьев, рыхление почвы, удаление сорняков.
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Особое внимание уделяется соблюдению техники безопасности и организации труда на пришкольном участке. С учащимися проводятся  инструктажи  по охране труда и технике безопасности во время работы.

Дети работают с желанием и с пониманием необходимости приводить пришкольный участок в порядок. ​

