ДОЛ «Весёлая компания»
       С 5июля при МБОУ СОШ с. Анненково начинает работу 2 лагерная смена ДОЛ «Весёлая компания». В течение 14 дней для 70 детей в возрасте от 6,5 до 14 лет представится уникальная возможность пожить, «повариться» в специально созданном пространстве, в котором незаметно происходит быстрый личностный рост каждого подростка, мощный прорыв к его творческому потенциалу и уникальным возможностям. Новый опыт, не навязанный, а полученный в легком общении, интересной игре и трудовой деятельности, позволит по-новому взглянуть на повседневные привычные вещи, отношения, обстоятельства. А главное – на свои собственные перспективы. 

     В настоящее время остро ощущается необходимость возрождения экологической культуры учащихся посредством вовлечения в деятельность по изучению природных экосистем и отдельных природных объектов, формированию бережного отношения к природе,   оздоровлению и физическому совершенствованию. 

      Особое значение имеет возвращение к традиционной системе нравственности; уважение к старшим, терпение и терпимость к окружающим, умение признавать свои ошибки, послушание, милосердие и т.д. В связи с этим в ДОЛ «Весёлая компания»  планируется мероприятия  экологической направленности. Воспитанников лагеря ждут походы и экскурсии, интересные мероприятия, трудовые и экологические акции, и конечно, работа над проектами.
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