                   Акция "Путешествие по стране ГТО" 
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С 9 по 15 июня 2021 года  в оздоровительном лагере «Дружляндия», при МБОУ СОШ Б. Труев,  проводилась акция «Путешествие по стране ГТО» в рамках Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Пензенской области.
На первом этапе акции воспитанники лагеря были ознакомлены с историй ВФСК ГТО, его работе в разные периоды   и возобновлении  традиций сдачи норм ГТО.

Ребята изучили документацию, содержание ВФСК «ГТО», каждый определил  свою ступень в соответствии с возрастной группой, и ознакомился с нормативами испытаний (тестов) ВФСК «ГТО»  для «своей» ступени. Все участники лагеря были зарегистрированы в системе АИС-ГТО. Многим уже были присвоены знаки отличия ГТО, но были и те, кто захотел сдать нормы ГТО впервые.
              На втором этапе акции участники ознакомлены с техникой выполнения различных нормативов испытаний, предварительно проведен инструктаж по технике безопасности по разделам «Гимнастика», «Легкая атлетика», «Спортивные игры». Ребята тренировались в выполнении всех испытаний на спортивной площадке школы, на беговой дорожке, в спортивном зале: в беге на короткие и длинные дистанции, прыжки в длину с разбега и с места, мальчики подтягивались на перекладине, девочки  сгибали и разгибали руки в упоре лежа на полу, метали мяч (150г) в длину, на гимнастической скамейке  - наклоны вперед из положения стоя,  поднимание туловища из положения лежа (за 1 мин). Многие выполняли упражнения по нескольку раз, стараясь улучшить свой результат.
           На третьем этапе учащиеся сдавали нормативы испытаний в соответствии со своей возрастной группой. Все результаты были  занесены в протоколы.
             Каждый определил уровень своих сил и возможностей в соответствии с общими нормативами. Многие ребята выразили желание в будущем улучшать свои результаты.                         
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