Новости  2 смены ДОЛ.
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  30 июня 2021 года  открыл свои двери детский оздоровительный лагерь «Галактика» при  МБОУ СОШ с. Бестянка. День начался с измерения температуры воспитателей и воспитанников. Затем провели линейку, на которой под звуки гимна был поднят флаг РФ, давший старт лагерной смене. С напутственными словами к воспитанникам лагеря обратилась  начальник лагеря Безрукова О.Ю., которая пожелала ребятам отличного полезного отдыха, активного участия во всех мероприятиях,  познакомила ребят с мерами профилактики  коронавирусной инфекции COVID-19, режимом дня, с воспитателями отрядов, планом работы. После вкусного завтрака ребята отправились по отрядам, где воспитателями были проведены инструктажи по ТБ, правилам пожарной и антитеррористической безопасности.

  По плану был проведен тренинг «Знакомство», социометрия,  что способствовало эффективному, гармоничному взаимодействию воспитанников, развитию коммуникативных навыков, создание положительного микроклимата в отрядах.
     В середине дня была проведена учебная плановая эвакуация.
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Также были измерены антропометрические данные (роста и веса, температуры) на момент начала смены с участием медработников. 

Во второй половине дня воспитанники оформляли свои отрядные уголки, готовились к празднику, посвящённому открытию лагеря.   
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     Игры на свежем воздухе прошли интересно и увлекательно.  

   Шестой день лагерной жизни в ДОЛ «Лучики» филиала ООШ с.Сюзюм был объявлен  «Днем фантазии и юмора».  После завтрака для ребят из пятого отряда Купцова А..В. провела  час здоровья на тему: «Профилактика гельминтоза». Она рассказа о том, что такое гельминты, пути заражения, а, главное,  как не заболеть  этим. После  ребята пошли в спортзал, где Трусов С. П. провел спортивную эстафету.  А затем Тенишев М. Д. подготовил Спортивное ориентирование «Определение средней длины шага». 
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После обеда Двойникова Е. А.   провела с детьми игру «Жить без улыбки – это просто ошибка», причем очень веселую. Вот где не было предела их фантазии! Победителями оказались 2 человека, самые веселые и задорные. После игры ребят пригласили в БДЦ Нива на мульттерапию. После полдника ребята получили кейс – задание:  сфотографировать дом, который имеет на окнах наличники.

В ДОЛ «Истоки»  при МБОУ СОШ с. Махалино  прошла  учебно- тренировочная эвакуация, которую проводил на физрук Трусов С.П. Всего было эвакуировано 107 человек, это воспитанники и воспитатели лагеря. Обрывалин А.Ю. провел спортивно - развлекательное мероприятие «Самый быстрый, ловкий, сильный...». 
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