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В  ДОЛ «Родник» при филиале МБОУ СОШ с.Махалино -  СОШ  р.п.Верхозим прошел День туриста.  После операции    « Чистодвор»   дети 1 отряда отправились в поход на реку  Кадада для проведения конкурса « Ловись,  рыбка…». Ребята   заранее приготовили  удочки, наживку, а некоторые  ловили при помощи банки. По итогам  конкурса 1 м- Полковникова  К, 2м – Фокин К, 3м- Рассказова А, и  Мясникова Е., рыбку потом всю отпустили в речку. Во второй половине дня ребятам пришлось применять теоретические и практические туристические  навыки в конкурсе « Туристическая полоса».  Дети вспоминали признаки погоды, правила ориентирования по природным объектам, как правильно собрать рюкзак в поход, познакомились с правилами разведения костров. Ребята 2 отряда приняли участие в эстафетах в БДЦ.  День завершился подвижными играми.

       Восьмой день второй смены в ДОЛ «Роза ветров» при Филиале МБОУ СОШ с.Пионер - СОШ с.Ясная Поляна был посвящен «Дню здоровья».  
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День прошел весело, занимательно и с пользой для здоровья. В первой половине дня были организованы минутки здоровья, спортивные состязания «Смелые. Ловкие. Сильные», конкурс рисунков «Мы за ЗОЖ!».

Во второй половине дня была запланирована поездка в кинотеатр ТЦ «Гулливер». Ребята первого отряда просмотрели фильм «Как приручить дракона», ребята второго отряда смотрели мультфильм «Лука». 
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День в ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка был посвящен выбору  будущей  профессии. Ребята с удовольствием делились своими планами на будущее, в течение дня воспитатели проводили мероприятия, тренинги, тестирование,  связанное  с профессиональной  ориентацией. В результате проведенных мероприятий выяснилось, что большинство воспитанников хотят связать свою судьбу с профессиями, ориентированными на работу с людьми. Первый отряд завершил в этот день исследовательскую работу по краеведческо-археологическому направлению. Ребята попрощались со студентами и преподавателями ПГУ до следующего года. Было немного грустно, что исследовательская работа на этот год завершена. Но ребята высказали пожелание встретиться на следующий год снова и продолжить исследовательскую работу. Также в этот день началась интенсивная работа по подготовке итогового мероприятия смены – закрытию. Воспитанники подготовили массу интересных сюжетов о жизни отрядов, танцы, флешмобы, песни, постановки. День выдался напряженным, но продуктивным. Чувствовалось, что в отрядах отношения стали теплыми, как в родной семье. И ребятам грустно, что смена уже заканчивается.
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13 июля  в лагере "Радуга" филиала МБОУ СОШ с. Анненково - ООШ с. Радищево  для детей проведена минута безопасности. На этот раз речь шла о здоровом питании. На улице развернулась творческая мастерская. Они сами делали овощи и фрукты из цветной бумаги. Затем ребята окунулись в историю древности.  На мероприятии  "День первобытного человека" ребята перевоплотились в  древних людей, нужно все обязательно пробовать на себе! Самостоятельно дети сооружали костюмы, учились делать жилища, распознавать письмена разных племен, общаться на языке рук и мимики. Во второй половине дня  отряд "Капельки" посетили ДК с. Радищево. Для них сотрудники МУК МРКДЦ подготовили конкурс рисунков на асфальте. Как же интересно воплощать свои мечты в рисунке. Старший отряд "Веснушки" в рамках проекта "Живи,  родник" совершили пешеходную экологическую прогулку "Истоки".
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