НОВОСТИ  ДОЛ. 15.07.2021г.
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   В  ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка день был посвящен кропотливой работе по подведению итогов работы лагеря. Воспитанники соревновались в умении танцевать, петь, декламировать стихи. Между обыденными делами ребята соревновались в умении слаженно работать в команде. В завершении дня прошли  подвижные игры на свежем воздухе. 
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В пришкольном лагере «Родник»  при филиале  СОШ р.п.Верхозим  прошел «День друзей» под девизом «Если с другом вышел в путь -  веселей дорога». После энергичной зарядки и вкусного завтрака  провели информационный час «Каким должен быть настоящий друг».  Дети размышляли о том, кого они называют другом, каких друзей им хотелось бы иметь. Далее дети отправились в «путешествие по стране Дружбы», где выполняли различные задания  на формирование умения дружить и ценить дружбу, способствовать развитию творческих способностей. Кроме позитивных впечатлений ребята смогли вынести основную мысль этого дня: «Жить  надо дружно!». День получился ярким и запоминающимся, напомнил ребятам  о ценностях настоящей дружбы: «Не важно, сколько у тебя друзей, главное – чтобы они были». Как результат – хорошее настроение, масса положительных эмоций. Во второй половине ребята сыграли в футбол с воспитанниками ДОЛ «Веселая кампания» МБОУ СОШ с. Анненково, выиграв со счётом 9:0. 
  В соответствии с планом работы лагеря «Солнышко» при филиале МБОУ СОШ с.Поселки – ООШ с.Никольское этот день был посвящён развитию интеллекта ребят, и все мероприятия были направлены на формирования креативного мышления, памяти, воображения. Не стали нарушать традиции: утренняя зарядка, линейка, общественно-полезный труд открывали этот день. Занятия по «Приключтению» продолжились в соответствии с планами сегодняшнего дня: игры на развитие лево-правополушарных, выученные чистоговорки, игра «Снежный ком» - все это способствовало интеллектуальному развитию ребят.                 

      После окончания квеста 1 отряд отправился на пруд в рабочий посёлок Евлашево проводить оздоровительные процедуры. Теплая вода, ласковое солнышко и соревнования, организованные Аванским М.И. на воде, не оставили никого равнодушными, даже отдыхающие на пляже захотели присоединиться к воспитанникам лагеря.

        В это время во втором отряде проходили мероприятия по ТРИЗ-педагогике, которые содержали открытые задания, имеющие множество решений. Ребята предлагали свои решения, спорили, доказывая верность их, отстаивали свою точку зрения. Известно, что в споре рождается истина. И ребята вынесли хорошие уроки жизни с этого мероприятия.

        Интересными для детей стали и «Народные забавы»: игры, организованные на свежем воздухе. Чувство коллективизма, взаимопомощи, здоровое соперничество царили в отряде в это время.

    Во время часа общения ребята включились в работу по созданию эскиза собственного наличника. Витиеватые узоры, узоры из геометрических фигур появлялись на белых листах бумаги. Высокую оценку творческим находкам дали все, кто увидел  детские работы. Эти работы решено было выставить в группу родителям, чтобы интернет - голосованием определить лучшего оформителя.
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   В ДОЛ «Радуга» при филиале  ООШ с.Радищево отряд «Капельки» ходил на родник – источник Спиридона Трифимунтского. Возрождение источника, расположенного вблизи  с музеем - усадьбой А.Н. Радищева. После того, как еще в XVIII  веке в усадьбе Григория Аблязова был построен барский дом, встал вопрос: где брать чистую питьевую воду? Тогда - то и нашли неподалеку в низинке выбившийся из земли родник. Установили дубовый сруб, где накапливалась питьевая вода. Воду летом возили в барский дом на телегах. зимой- на санях. Простой люд ею не пользовался. Всему селу она стала доступна лишь после революции. По субботам хозяйки старались наполнить ею самовары, из которых семьями вкушали благодатный чай. Ухаживал, чистил и укреплял колодец плотник Андрей Урунчиков, у которого было шесть сыновей. А когда по селу проложили водопровод, о колодце стали забывать. Постепенно он заилился и замусорился и  вот, спустя десятилетия, всем миром ведется возрождение этой дивной криницы. Весной 2011 года инициатором обустройства и строительства часовни - купальни святителя Спиридона Тримифунтского - чудотворца, стал настоятель Храма Преображения Господня протоирей Андрей Романов, которого поддержали местные жители. Своеобразной хранительницей святыни, организатором благих дел является местная жительница А.Г. Туркина. 
Отряд «Веснушки» ходил в пешеходную прогулку «Юный эколог». В рамках акции «Чистый берег»» воспитанники ДОЛ «Радуга» собрали мусор и благоустроили поляну у пруда «Репище». 
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Девятый день второй смены в ДОЛ «Роза ветров» при Филиале МБОУ СОШ с.Пионер - СОШ с.Ясная Поляна был посвящен «Дню волонтера».  В первой половине дня с ребятами было проведено мероприятие «Волонтер – это...», развлекательно-познавательная игра «Тропа доверия», акция помощи нуждающимся. Также ребята посетили ДК с.Ясная Поляна, Кочеткова А.К. подготовила интересное занятие «Волонтерское движение в России».  Во второй половине дня была проведена акция «Чистое село». Завершился день товарищеским матчем по пионерболу.
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