Посильный труд, неплохой заработок
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С 14 июля 2021г. на территории школы села Радищево работает ремонтная бригада, состоящая из 10 обучающихся. Все они приняты на работу подсобными рабочими, с каждым заключен трудовой договор. Работают подростки с 8.00 до 10.00. Все ученики приходят на работу с удовольствием. Главная их задача - помощь в благоустройстве школьной территории. Ребята проводят обрезку кустарника, собирают сухую траву и ветки, поливают цветники, помогают взрослым в различных делах. Руководит ремонтной бригадой учитель Бабушкина Юлия Юрьевна. Она умеет чётко организовать работу подростков, помогает, поддерживает их, приучает выполнять намеченное дело до конца. По её словам, в этом году подобрались ребята очень трудолюбивые, ответственные, настроенные на активную работу. Трудятся слаженно, ответственно, дисциплинированно. Главное, получают полезный для себя опыт.
Впечатления подростков от сегодняшней  работы в ремонтной бригаде:
Бочкарева Дарья: «Для меня, это возможность и подзаработать, и увидеться с друзьями и просто помочь сделать родную школу лучше и чище».
Метелева Полина: «Для меня это новый опыт. Мы дружно трудимся, выполняем работу по улучшению территории школы».
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Умнов Даниил: «Мы учимся работать в команде. Мы увидели друг друга с той стороны, которая не была видна на уроках. Теперь, мы сплоченная команда, способная свернуть горы».
Акимов Алексей: «Приходилось проводить обрезку кустарников, собирать сухую траву. У меня всё получалось»
