Девятый день «Война в судьбе моего села» в детском оздоровительном лагере дневного пребывания «Солнышко» при Филиале МОУ СОШ с.Посёлки- ООШ с.Никольское.
       Очередной день в ДОЛ «Солнышко» начался зарядкой. Бодрая и радостная музыка пригласила всех участников лагеря на флешмоб. На линейке ребята узнали, что сегодняшний день посвящен теме: «Война с судьбе моего села».
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       Во время общественно - полезного труда участники смены проводили уборку памятника Героям Великой Отечественной войны и могилы лётчиков, погибших на территории с. Никольское.
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      После общественно-полезного труда дети пришли на мероприятие по ТРИЗ- педагогике, а вторая половина лагеря на футбольном поле участвовала в весёлой эстафете.

     А дальше ребят ждала встреча с историей с.Никольское. Купыра Н.А. рассказа о героических страницах, вписанных жителями этого села в историю страны. И особое место занимает подвиг лётчиков, которые разбились 25 октября 1941 году и были захоронены на Никольском кладбище. Именно туда и отправились участники этой смены. Ребята увидели портреты героев, восстановленные благодаря родственникам погибших. Почтили память павших минутой молчания.
      Такие мероприятия заставляют задуматься о том, какую цену заплатил наш народ за Победу в Великой Отечественной войне.
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    Первый отряд посетил музей в селе Радищево. Мероприятие, посвященное именинам, ждало ребят в барском  доме. Они не только выполняли задания, но приняли участие в костюмированном дне рождении.
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             В заключение дня состоялся очередной матч по пионерболу. Скучающих и недовольных, как всегда, в лагере не нашлось. 
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     Час общения ребята провели в гостях у Жирадкова Владимира Ивановича. Ребят с радостью встретила  его дочь - Зайцева Ирина Викторовна и рассказала об увлечении своего отца.  Резьба по дереву  Владимира Михайловича заинтересовала давно, а вот сам взял инструмент в руки, когда стали строить дом Ирине Викторовне. И полились заказы  на работу один за другим. Так появились в селе Никольское дома с работами Жирадкова В.И., которые радуют не только хозяев, но и проходящих мимо. «Тогда в селе Никольское было очень много плотников, один лучше другого. И мой отец среди них. Вот работы Рудакова Н.П, Дакина С.И, Кучина А.П. можно увидеть на многих домах нашего села», - рассказывала Ирина Викторовна. Ребята пожелали Владимиру Ивановичу доброго здоровья и, запечатлев одну из работ мастера, удалились в лагерь. 
