Спортивные площадки при школах продолжают свою работу
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Интересно и увлекательно проводят свое время школьники на спортивно-оздоровительных площадках. В августе продолжается их активная работа.

Так школьники и жители села Малый Труев 12 августа принимали участие в соревнованиях по футболу, играли в подвижные игры на спортивной площадке, занимались гимнастикой на площадке воркаут. 
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Воспитанники ДОЛ «Галактика» МБОУ СОШ с.Бестянка 12 августа принимали участие в танцевальной  зарядке, а после игр на свежем воздухе, собрались в игровых комнатах, где с ними  были проведены  минутки здоровья «О здоровом сне» с целью активизации и формирования осознанного отношения к своему здоровью, личной гигиене и образу жизни. 

Вечером 14 августа на стадионе школы р.п. Верхозим проведены спортивные эстафеты и соревнования по футболу.
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Но летом школьники могут не только развиваться физически, укреплять свое здоровье, но и познавать что-то новое. Так интеллектуальные игры проводились для ребят 12 августа на оздоровительной площадке с. Махалино, расположенной по улице Рабочий городок совхоза. Отвечая на вопросы викторины «Знатоки леса», ребята открывали для себя неизведанные тайны природы. Конкурсно-развлекательная программа «Летняя карусель», проводимая 10 августа на  оздоровительной площадке с. Махалино, позволила ребятам проявить свое творчество и смекалку. Затем дети играли в мини-футбол, прыгали через скакалку и крутили обруч. 4 августа здесь прошел день веселого мяча. Дети играли в подвижные игры с мячом: «Вышибалы», «Одиннадцать», «Доктор Айболит». Самой любимой спортивной игрой для мальчишек является «Футбол». Победу одержали самые ловкие.
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