«Мы со спортом дружим!»

Вот и наступил последний летний месяц – август. Конечно, всем нам жаль расставаться с летними деньками, но это не повод унывать, ведь в августе есть много замечательных праздников. И один из них  - Всероссийский День физкультурника. 
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Это праздник не только профессиональных спортсменов, но и смелых, подвижных, бодрых и активных людей. Мы считаем, что спорт должен занять прочное место в жизни каждого человека, начиная с детского возраста. Именно поэтому в нашем детском саду физкультурным досугам отводится важная роль. 
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В пятницу, 13 августа, в ДОУ «Светлячок» прошло спортивное мероприятие под девизом «Мы со спортом дружим!» Звучала бодрая музыка, привлекающая внимание детворы и заряжающая всех хорошим настроением. К участию были приглашены дети средней, старшей и подготовительной групп. Началось всё с общей зарядки. 
Затем дети поделились на команды и приступили к состязаниям. 
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Все этапы соревнований проходили в напряжённой борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы захватили детей полностью. Участники старались изо всех сил прийти к финишу первыми. Болельщики внимательно следили за ходом событий и горячо поддерживали юных спортсменов. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и крепкого духа! 
Детский спорт – особый вид творчества. Поэтому наш коллектив продолжает создавать условия для наиболее полного раскрытия и развития наших дошколят.
