 Методическое объединение учителей математики Кузнецкого района
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27 августа на базе МБОУ СОШ р.п. Евлашево состоялось первое заседание методического объединения учителей математики образовательных учреждений Кузнецкого района по теме: «Совершенствование системы методической работы через обновление содержания образования и использования педагогических технологий в соответствии с современными требованиями к обучению и воспитанию в условиях реализации ФГОС»

 
Был рассмотрен ряд вопросов, направленный на повышение эффективности деятельности РМО учителей математики учреждений образования района, повышение теоретического, методического и профессионального мастерства учителей.

Руководитель РМО учителей математики Баженова Л.Ф. проанализировала работу МО за 2020 - 2021 учебный год. 


Учитель МБОУ СОШ с.Большой Труев Шамионова Н.С. познакомила коллег с различными методами обучения на уроках математики, ориентированными на профессиональное самоопределение учащихся.
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С методическим сообщением «Практико-ориентированные задания как средство повышения мотивации изучения учащимися математики» выступила учитель МБОУ СОШ с.Татарский Канадей Сальмаева Р.Р.

С опытом работы по теме «Интеллект-карты как инструмент визуализации учебного материала» поделилась учитель МБОУ СОШ с.Поселки Купыра Н.А.

Мастер-класс для своих коллег «Новый урок – новые идеи» провела учитель МБОУ СОШ р.п. Евлашево Кузьмина Л.М. 
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