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Команда школьников Кузнецкого района защищает честь родного края на «Президентских состязаниях»
В период с 7 по 27 сентября 2021 года ВДЦ «Орлёнок» впервые принимает финал Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». Этот масштабный проект в сфере детско-юношеского спорта стал мощной объединяющей силой для энергичных и инициативных школьников из многих регионов страны, здесь собрались 1400 детей из России. Участниками смены стали команды 7-х классов городских и сельских школ, представляющих 81 субъект России. Все они — победители нескольких этапов соревнований, проходивших в регионах в течение 2020-2021 учебного года. Кузнецкий район представляет команда учащихся МБОУ СОШ с.Пионер под руководством учителя физической культуры Чернышова Сергея Викторовича. 

В этом сезоне Президентские состязания проходят в новом формате в соответствии с требованиями Главного санитарного врача РФ. Программа состязаний скорректирована таким образом, чтобы исключить пересечение на одной локации команд из разных регионов.

Состязания школьников проходят в четырёх основных видах:
- спортивное многоборье (бег 60 и 1000 м, подтягивание на высокой перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа, подъём туловища из положения лёжа на спине, наклон вперёд из положения сидя);

- эстафетный бег;

- теоретический конкурс (школьники покажут свои знания об олимпийском движении, достижениях российских и советских спортсменов, а также о важности занятий физической культурой);

- творческий конкурс (тема: «Спорт — это космос человеческих возможностей!» (домашняя заготовка и командное выступление на сцене).

 
Состав команд-участниц тоже уменьшен в связи с изменением формата состязаний. Так, команды городских школ состоят из 12 учащихся (6 мальчиков и 6 девочек), а сельские — из 6 (3 мальчика и 3 девочки).

Кроме конкурсной части ребят и тренеров ждет обширная образовательная и культурная программа. Они посетят мастер-классы от специалистов Федерации скалолазания РФ, занятия по туризму, декоративно-прикладному творчеству, а также верёвочный парк, музеи и выставки, действующие в «Орлёнке».
Отстаивать спортивную честь своей школы, района, и тем более региона - это большая ответственность. Пожелаем ребятам выступить в финальных соревнованиях достойно, проявить настоящие бойцовские качества, характер и волю к победе. А также хорошо отдохнуть на черноморском побережье.
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