6 этап Кубка Калинкина по бегу на длинные дистанции
11 сентября 2021 года сильнейшие бегуны Пензенской области собрались на территории Государственного музея А. Н. Радищева Кузнецкого района для участия в 6 этапе Кубка Калинкина по бегу на длинные дистанции, посвященного памяти  тренера-преподавателя Бориса Владимировича Силантьева.
Открытие соревнования прошло напротив Спасо-Преображенской церкви, построенной в 1733 году. Трасса проходила по территории усадьбы, на подъеме уходя в глубину лесного массива.
В соревнованиях, проводимых МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района, приняли участие спортсмены из Кузнецка, Пензы, Кузнецка-12, Заречного, Пензенского, Башмаковского, Мокшанского, Неверкинского, Колышлейского и Кузнецкого районов.
Спортсмены соревновались в 14 забегах на дистанциях в 1000, 2000 и 3000 метров. По результатам соревнований все победители и призёры расширенного подиума (первые 6 мест) были награждены грамотами, медалями, кубками и ценными подарками.
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Обучающийся МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района Алексей Чурунов стал бронзовым призером соревнований (тренер-преподаватель В.В.Ильинский).
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