Акция "Сурский край - без наркотиков!"  в школе с. Махалино
С 16 августа по 12 сентября  2021  года на территории  Пензенской области проходит  ежегодная антинаркотическая акция «Сурский край — без наркотиков. Комплексная система воспитательной работы является основой профилактики правонарушений и снижения уровня преступности в молодёжной среде. В рамках проведения данной акции в  МБОУ СОШ с. Махалино  года прошли мероприятия, направленные на формирование негативного отношения к незаконному обороту и потреблению наркотиков, повышение интереса к здоровому образу жизни.  Так 9 сентября  в 8 классе было проведено профилактическое мероприятие «Вредные привычки. Умение сказать нет зависимостям». Социальный педагог Кашаева Г.Ф.  рассказала ребятам о наркомании, наркотиках, об их губительном воздействии на организм человека, особенно подростков и молодежи.  Трусов С.П.  педагог -  организатор ОБЖ  довел информацию об опасности наркотиков  и преступлений, связанных с ними. Школьный психолог Агишев И.И. провел мини тренинг «Как сказать нет зависимостям». Для закрепления полученных знаний учащимся был  продемонстрирован антинаркотический  видеоролик. 
Учащиеся начальных классов рисовали рисунки на тему: «Мы за жизнь без наркотиков». Учащиеся 5 и 6 классы участвовали в веселых стартах «В здоровом теле, здоровый дух». Профилактические мероприятия с просмотром фильмов и презентаций прошли в 8-11 классах. В  9 классе провели акцию «Сурский край без наркотиков».

Учащиеся начальных классов рисовали рисунки на тему: «Мы за жизнь без наркотиков». Учащиеся 5 и 6 классы участвовали в веселых стартах «В здоровом теле, здоровый дух». Профилактические мероприятия с просмотром фильмов и презентаций прошли в 8-11 классах. Для жителей села провели акцию «Сурский край без наркотиков» с вручением буклетов.
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