В школах Кузнецкого района проходят Дни здоровья
В первые дни сентября в школах традиционно проводятся Дни здоровья. Спортивно-массовые мероприятия проходят на базах общеобразовательных учреждений Кузнецкого района в целях формирования здорового образа жизни, для укрепления уверенности детей в своих силах и знаниях, а также для воспитания любви к спорту и физической культуре. В эти дни пришкольная территория как будто оживает, слышны скандирования болельщиков, радостные возгласы победителей и участников состязаний. В соревнованиях задействованы учащиеся, их родители педагоги. 
Так 8 сентября 2021 года в МБОУ СОШ с.Бестянка прошёл турнир по  спортивным  играм  под девизом «Мы выбираем жизнь». На спортивной площадке царили смех, шум и веселье. Дети получили заряд бодрости и хорошего настроения. А ведь весёлые от восторга глаза детей – лучшая награда организаторам мероприятия.
10 сентября на базе МБОУ СОШ с.Поселки учителя физической культуры Егоров Э.Е. и Аванский М.И. и Торопыгина Т.В. проводили соревнования по легкой атлетике на свежем воздухе.
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11 сентября 2021 года в школе р.п. Верхозим прошел День здоровья. В этот день школьники под руководством учителя физической культуры Полковниковой Э.А. приняли участие в легкоатлетическом  забеге, в спортивных эстафетах и соревнованиях. День здоровья в школе – это весёлый праздник хорошего настроения. В этот же день в с.Радищево школьники всего района приняли участие в соревнованиях по легкой атлетике в рамках 6 этапа Кубка Калинкина, посвященного памяти тренера–преподавателя, уроженца с.Радищево Силантьева Б.В.  
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