Онлайн-уроки финансовой грамотности в МБОУ СОШ с.Пионер
С 14 сентября по 17 декабря 2021 года Банк России проводит осеннюю сессию онлайн-уроков финансовой грамотности для школьников.

Организатор онлайн уроков – Центральный банк Российской Федерации в лице Управления Службы по защите прав потребителей финансовых услуг и миноритарных акционеров в Приволжском федеральном округе.

Очередную сессию занятий для школ и колледжей открыл урок первого заместителя Председателя Банка России Сергея Швецова на тему «Успех: везение vs знание». Урок состоялся 14 сентября в 9:00 по московскому времени. Учащиеся 9-11 классов МБОУ СОШ села Пионер приняли участие в данном уроке. Cергей Швецов, поделился своим видением того, стоит ли нaдеяться только на везение и удачу или лучше прoсчитывать все шаги заранее и есть ли секрет успешных инвестиций. Учащиеся узнали, какие универсальные знания и навыки необходимы для финансового благополучия и самореализации. Кроме того, ребята приняли участие в уроках «Как начать свой бизнес. Мечтай. Планируй. Действуй», «Как защититься от кибермошенничества. Правила безопасности в киберпространстве». 
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