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Школьники Кузнецкого района отстаивают честь района на «Президентских соревнованиях» в «Орленке»
С 7 по 27 сентября 2021 года команда Кузнецкого района в сопровождении учителя физической культуры Сергея Чернышова представляет Пензенскую область в финале Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». Всего в десятой смене лагеря «Орлёнок» принимают участие более 2600 ребят из разных уголков России. В состав школьной команды входят ученики 8 класса МБОУ СОШ с.Пионер - Гринькин Вадим, Павлюченко Надежда, Потемкина Наталья, Фомичева Влада, Чурунов Матвей, и Яфаров Альберт. Весь сентябрь наши ребята показывают все, на что способны, соревнуясь со сверстниками на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения Всероссийский детский центр «Орленок», и проживая в поселке Новомихайловский Туапсинского района Краснодарского края. Соревнования проводятся с целью укрепления здоровья и вовлечения детей в систематические занятия физической культурой и спортом, становления их гражданской и патриотической позиций. Наряду с возможностью отработать физические навыки, школьники смогут раскрыть свой внутренний потенциал. Всероссийский детский центр даёт возможность развития, становления и творческого роста десяткам тысяч детей, мотивируя их на преодоление преград и достижение поставленных целей. Девиз Центра: «Равняйтесь на лучших, орлята, стремитесь ввысь и знайте: «Орлёнок» дарит крылья для высокого полёта!» Школьники ежедневно тренируются и участвуют в состязаниях. Уже  прошли испытания на гибкость, соревновались в беге на 60 и на 1000 метров, в подтягивании и прыжках в длину с места, а также  представили команду в теоретическом и творческим конкурсах.
Всероссийский финал, безусловно, станет для ребят одним из ярчайших событий в жизни. Пожелаем нашим спортсменам уверенности в своих силах, удачи и всего самого доброго!
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