В школах Кузнецкого района реализуется проект «Учусь плавать!»
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В 2021-2022 учебном году, несмотря на отсутствие плавательных бассейнов и ограничительные меры, связанные с распроранением новой коронасирусной инфекции, в школах Кузнецкого района продолжается реализация регионального проекта «Учусь плавать!» с целью сохранения жизни и здоровья детей, пропаганды здорового образа жизни. 
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4 октября 2021 года школьники МБОУ СОШ с.Большой Труев под руководством учителя физической культуры Адикаевой  Г.Х. в очередной раз занимались в большой и малой ваннах плавательного бассейна «Парус» г. Кузнецка. Дети учились держаться на воде с использованием доски, выполняли тренировки задержки дыхания под водой. 
В этот же день плавать в «Парусе» обучались школьники СОШ р.п.Верхозим и школьники МБОУСОШ с.Бестянка. 
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Учащиеся занимаются с тренером-преподавателем из г.Кузнецка Измайловой Э.А. по программе, разработанной на основе Распоряжения Правительства РФ от 24 ноября 2020 г. № 3081-р Об утверждении Стратегии развития физической культуры и спорта в РФ на период д о 2030 года. Программа направлена на обучение плаванию учащихся младших классов муниципальных общеобразовательных учреждений Пензенской области. Продолжительность занятий - 45 минут. Наполняемость группы – не более 15 человек. До занятий допускаются дети, прошедшие медицинский осмотр и допущенные врачом к занятиям плаванием. 
Проект реализуется в Пензенской области уже седьмой год. За это время плавать обучились 540 школьников Кузнецкого района. Это результат работы тренеров, учителей физической культуры, классных руководителей, самих ребят и их родителей. Обучение плаванию происходит во внеурочное время, на дополнительных занятиях. Из числа школьников, не умеющих плавать, в 2021-2022 учебном году плаванию сформировано 17 групп, плаванию обучаются 251 человек. 

