 ГТО с дошкольного возраста.
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   В МБДОУ детском саду «Светлячок» с. Посёлки 18 октября прошёл Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Я начинаю с ГТО» среди I возрастной ступени (6-8 лет). 

Цели и задачи фестиваля:
· Пропаганда здорового образа жизни.
· Совершенствование форм организации массовой физкультурно-оздоровительной работы среди детей дошкольного возраста.
· Популяризация комплекса ГТО.
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В фестивале приняли участие воспитанники подготовительной к школе группы. Свои первые нормы ГТО сдавали Балуев Тимофей, Пяткова Ксения, Лобанова Алиса, Шубёнкина Алёна. Болеть за них и поддержать пришли все дети подготовительной к школе группы.

Юным спортсменам предстояло пройти следующие испытания:
— сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу;
— наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье;
— прыжок в длину с места толчком двумя ногами;
— поднимание туловища из положения лёжа на спине.
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    Дети волнительно ожидали начала своего первого спортивного экзамена, но, не смотря на волнение, настрой у них был на высокие результаты. Начался фестиваль с разминки, которую провела музыкальный руководитель детского сада Сызранцева Е. Ф.

    Тестирование проводили тренер-преподаватель МАО ДО ДЮСШ Кузнецкого района Бунтин Виктор Алексеевич и учитель физической культуры МБОУ СОШ с. Посёлки Двойников Евгений Александрович.
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   После окончания последнего испытания, они поздравили ребят с прохождением тестирования и вручили почетные грамоты. Дети вместе с родителями могут посмотреть свои результаты в личных кабинетах на сайте ГТО. 
      Мы поздравляем наших юных спортсменов с успешным прохождением всех испытаний и желаем дальнейших побед.

      Участие в таких мероприятиях повышает интерес к физической культуре и здоровому образу жизни.
