Месячник школьных библиотек в МБОУ СОШ р.п. Евлашево
    В октябре 2021 года в рамках Месячника школьных библиотек, который прошел под девизом «Сказки и народные сказки мира» в библиотеке были запланированы и проведены мероприятия и акции, целью которых являлось привлечение внимания учащихся к школьной библиотеке и приобщение детей к чтению.
     Открытие месячника началось с экскурсии «Знакомьтесь, здесь живут книги» для обучающихся 1-х классов. Первоклассники узнали много нового и интересного о книге, о правилах поведения в библиотеке и о правилах обращения с книгой. Получили памятку о сохранности учебников. 

    В течение месячника в библиотеке проходила акция «Читательская ленточка». Цель акции состояла в выявлении литературных интересов читателей. В помещении библиотеки появилось "Чудо-дерево". В рамках акции участникам предлагалось повязать на дерево ленточку определенного цвета, олицетворяющую тот жанр литературы, который предпочитает читатель. Читатели с позитивом встретили акцию, показав своим участием важность книги и чтения в их жизни! В акции приняли участие педагоги и ученики. Завершившаяся акция «Читательская ленточка» способствовала привлечению внимания к книге и чтению. С её помощью узнали, каким произведениям читатели отдают предпочтение. 
   В рамках месячника в библиотеке была оформлена книжная выставка «В гостях у сказки». Книги, выставленные на ней, приятно и полезно прочитать, либо перечитать в любом возрасте, найти в них ответы на вопросы. Книжная выставка направлена к пропаганде книжного фонда сказок в библиотеке, продвижению чтения.
    Во время месячника в школьной библиотеке была проведена акция «Я читаю, потому что…». Каждый желающий мог принять участие в акции. Участникам было предложено продолжить фразу «Я читаю, потому что...». Дети и педагоги приняли активное участие в данной акции.
   В завершении месячника был снят видеоролик «Из жизни школьной библиотеки».

    Таким образом, проведение месячника не только привлек читателей, но и позволил обратить внимание детей на необходимость систематически читать, обучать простым навыкам поиска информации. 
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