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Стартовала спартакиада пенсионеров
               В Кузнецком районе успешно стартовала Спартакиада пенсионеров. Люди старшего возраста (женщины от 57 лет и мужчины от 62 лет) приступили к сдаче норм ГТО. В связи с ограничениями в рамках профилактики коронавирусной инфекции, площадки для сдачи норм организованы на базе спортивных объектов школ района.

              Центру тестирования Кузнецкого района в  приёме нормативов активно помогают учителя физической культуры образовательных организаций. 
            Жители района должны сдать 4 норматива: скандинавская ходьба 3 км,   сгибание и разгибание рук в упоре о гимнастическую скамью, наклон вперед из положения стоя с прямыми ногами на гимнастической скамье, поднимание туловища из положения лежа на спине за 1 минуту. Активнее всего начали участие в спартакиаде пенсионеры в селах Поселки и Комаровка. 
            За последний год численность россиян старшего возраста, ведущих здоровый и активный образ жизни, увеличилась на 30 процентов. Надеемся, что эта цифра будет расти, а мы со стороны Кузнецкого района поможем ее увеличить и обеспечить активным пожилым гражданам все условия для систематических занятий спортом и физической культурой.
           «Убеждена, что Спартакиада пенсионеров в Кузнецком районе пройдет на высоком организационном уровне, ее участники продемонстрируют свои лучшие результаты, получат массу положительных эмоций и мощный заряд бодрости» - прокомментировала состязания директор детско-юношеской спортивной школы Кузнецкого района Виктория Евгеньевна Боханова.
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