Онлайн-уроки финансовой грамотности в филиале МБОУ СОШ с. Махалино-ООШ с. Сюзюм
В ноябре обучающиеся филиала МБОУ СОШ с. Махалино – ООШ с. Сюзюм приняли активное участие в онлайн-уроках финансовой грамотности по темам  «Акции. Что должен знать начинающий инвестор» и «Как защититься от кибермошенничества. Правила безопасности в киберпространстве». 
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В ходе первого онлайн-урока учащиеся 8 класса узнали, как можно для достижения своих финансовых целей, получения дополнительного дохода сберегать и инвестировать денежные средства, используя финансовые инструменты. Рациональный выбор финансового инструмента основан на понимании сути каждой услуги, сравнении доходности финансовых инструментов и осознании рисков использования. На уроке ребята познакомились с принципами инвестирования денежных средств.

На уроке «Как защититься от кибермошенничества. Правила безопасности в киберпространстве» ученики 9 класса получили полезную информацию о правилах работы с электронной почтой, банковскими картами. Теоретический материал о вирусах, фишинговых сайтах, возможно, поможет ребятам защититься от кибермошенников.  Дети узнали, что такое киберпространство, электронный банкинг. Познакомились с видами кибермошенничества: мошенничеством в Интернете, с банковскими картами, телефонным мошенничеством, и правилами безопасности в виртуальной среде.

Ребята на уроках активно работали и отвечали на вопросы, предложенные специалистом Банка России. Уроки были актуальными и интересными. 
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