Всероссийский День правовой помощи детям
 
В рамках  Всероссийского дня правой  помощи детям 19 ноября 2021 года в МБОУ СОШ с. Большой Труев прошли мероприятия,  направленные на формирование у обучающихся правового самосознания.
В фойе учреждения была размещена информация о телефоне доверия  по вопросам правовой защиты несовершеннолетних.
 Совместно с педагогом – библиотекарем школы Ашировой Г.Д. была организована выставка «Правовое воспитание школьников».
С обучающимися 1-11 классов были проведены классные часы: «Мои права и обязанности», «День правовых знаний», «Живи в безопасности», «В стране прав и обязанностей», лекторий на тему: «Экономические права подростков», «Час правовой помощи», круглый стол «Конвенция о правах ребенка».  Ребята узнали о главных правах человека, которые даются нам с рождения, познакомились с Конвенцией о правах ребенка.
Еще учащиеся узнали о своих обязанностях по соблюдению правил поведения в школе, в общественных местах, по несению уголовной и административной ответственности с 14 лет. Они твердо усвоили, что обязаны  уважать права и культурную самобытность других, добросовестно учиться.
Мероприятия вызвали живой интерес, что свидетельствует о высокой значимости и необходимости популяризации правовых знаний среди учащихся школы.

В связи с пандемией корона вирусной инфекции все мероприятия проводились в малых группах с соблюдением санитарных норм.
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