ДЕНЬ ПРАВОВОЙ ПОМОЩИ ДЕТЯМ.
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    В рамках Международного дня правовой помощи детям, филиале  МБОУ СОШ с. Посёлки – ООШ с. Никольское,   в 1-2 классах прошли тематические классные часы «В стране порядка»», где в игровой форме были рассмотрены права детей, записанные в Конвенции о правах ребёнка, во Всеобщей декларации прав человека. Дети вместе с классным руководителем обсуждали жизненные ситуации, в которые попадают знакомые ребятам сказочные и литературные герои, чьи права оказались нарушенными с точки зрения МГП (международного гуманитарного права) и Декларации о защите прав детей. В ходе мероприятия обучающиеся узнали и закрепили представления о правах и обязанностях детей, учились применять полученные правовые знания в ситуациях, в которых были обозначены противоправные действия.     
     Шестиклассники приняли участие в викторине "Ответственность за свои поступки". Ребята работали в мини-группах, отвечали на вопросы о том, что такое правонарушение, какие виды ответственности применяются за различные виды правонарушений. Подбирали виды ответственности к конкретным нарушениям. И составили памятку "Как не допустить правонарушений". А завершили  классный час пословицей "Злой плачет от зависти, а добрый от радости".
    Ученики 7 класса провели диспут на тему "Знай о правах, помни об обязанностях". Ребята познакомились с Конвенцией и правах ребенка, изучали Устав школы в отношении прав и обязанностей участников образовательного процесса.
     Для  учеников 8,9 классов прошла встреча с психологом ГБУ Пензенской области "Центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи Пензенской области" Мурашкиной Ю.А. 
     На классном часе  ребята 8 класса приняли участие в диспуте «Правовой статус подростка», в начале диспута ребята еще раз  вспомнили о правах детей, о правах подростков... Но нельзя права отделить от обязанностей,  также вспомнили и об обязанностях ребенка и подростка, ученика... В  ходе диспута ребята пришли к выводу « Твои права заканчиваются тогда, когда ты начинаешь нарушать права другого человека»
    Девятиклассники приняли участие в деловой игре "В стране прав и обязанностей". Ребята вспомнили основные документы, в которых закреплены права и свободы человека, выяснили, с какого возраста наступает ответственность несовершеннолетних за уголовные и административные правонарушения. Ученики обсудили конкретные практические ситуации, определив, какие права человека нарушены в том или ином случае, поговорили о законодательной основе раннего трудоустройства подростков.
     В завершении дня в школе состоялась выездная Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Кузнецкого района.
