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Нормативы ГТО - нет ничего невозможного!
Ежегодно 3 декабря в мире отмечается День инвалида. С 23 марта в силу вступил приказ Министерства спорта Российской Федерации, который дал возможность людям с ограниченными возможностями здоровья сдать нормативы ГТО и получить заветный значок.
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         Центр тестирования Кузнецкого района в ФОКе «Витязь» р.п. Евлашево в Международный день инвалидов провел приём нормативов ГТО у Цыбаревой Людмилы Вячеславовны, являющейся инвалидом 3 группы.

          Людмила работает в ФОКе «Витязь» р.п. Евлашево с 2010 года, является добросовестным, активным и жизнерадостным человеком. Одна воспитывает сына-семиклассника. В молодости получила травму, которая навсегда сделала ее инвалидом, но при этом она не отчаивается и смотрит на жизнь с оптимизмом. 
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         Судейская бригада, во главе с главным судьей центра тестирования Кузнецкого района Мариной Загариной, приняла нормативы для лиц с односторонней или двухсторонней ампутацией.

         Единственная тестируемая с хорошим настроением сдавала наклон вперёд, поднимание туловища, прыжок в длину с места, удар по мячу на точность в квадрат 1,5х1,5 м, дистанция 6 м. 
        Людмила Вячеславовна своим примером показала, что нет ничего невозможного, и с успехом сдала все нормативы ГТО на знак отличия.
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        Что этот факт дает всем нам? Наверное, надежду. Признание людей с инвалидностью полноправными членами общества. Взрослым, которые решатся на сдачу нормативов, будет не лишним почувствовать свои возможности и доказать себе и окружающим, что пределы возможностей – это не для них. 
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