Онлайн-уроки финансовой грамотночти в МБОУ СОШ с.Бестянка
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Обучающиеся 11 класса МБОУ СОШ с. Бестянка приняли участие в просмотре онлайн урока по финансовой грамотности по теме «Как защититься от кибермошенничества. Правила безопасности в киберпространстве».
Уроки финансовой грамотности включены в календарь образовательных событий на 2021-2022 учебный год и проходят в рамках стратегического Соглашения о взаимном сотрудничестве Банка России и Министерства образования и науки Российской Федерации.
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В связи с массовой популярностью сети Интернет важной проблемой сегодня является безопасность в глобальной сети. Касается данная проблема абсолютно всех, начиная от детей и заканчивая пенсионерами. На уроке обучающиеся узнали, что такое киберпространство, электронный банкинг. Познакомились с видами кибермошенничества: мошенничеством в Интернете, с банковскими картами, телефонным мошенничеством, и правилами безопасности в виртуальной среде. Получили полезную информацию о правилах работы с электронной почтой, банковскими картами. Полученные знания о вирусах, фишинговых сайтах, возможно, помогут ребятам защититься от кибермошенников. С развитием технологий все больше финансовых услуг можно получить в электронном виде, через Интернет и мобильные приложения. Вместе с этим развивается и киберпреступность. Мы все больше используем мобильные телефоны, смартфоны, компьютеры для того, чтобы удаленно управлять своими счетами и картами. При этом зачастую забываем о безопасности и правилах поведения в виртуальном пространстве, чем и пользуются мошенники. Соблюдение простых правил работы в сети Интернет позволит всем избежать многих проблем. Обучающиеся активно работали на протяжение урока и узнали много интересного. 
