Завершилась олимпиада младших школьников

15 декабря прошла традиционная муниципальная Олимпиада младших школьников. Ее предваряли школьные этапы, в которых приняли участие 640 учащихся начального звена. Мероприятие было проведено  с соблюдением и выполнением всех мер профилактики и безопасности. Основная цель Олимпиады – создание условий для поддержания талантливых детей, возможность проявить себя, повышение интереса к изучаемым предметам, раскрытие интеллектуального потенциала.
Интеллектуальные соревнования объединили 132 учащихся 2-4 классов из 15 школ района. Свои знания они проверяли по четырем предметам - математике, русскому языку, литературному чтению и окружающему миру. 

Для второклассников это был первый опыт написания олимпиады, кто-то уже является постоянным участником. Школьники успешно справились с заданиями и достойно представили свою школу на муниципальном уровне.
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Теперь участники и их педагоги ждут результатов Олимпиады. Победители и призеры будут награждены грамотами Отдела образования Кузнецкого района.
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