Чемпионат и Первенство Кузнецкого района Пензенской области 
по шахматам, посвящённые Дню Героев Отечества
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16 декабря 2021 года в онлайн формате на интернет площадке lichess.org прошел Чемпионат Кузнецкого района  Пензенской области по шахматам, посвященный Дню Героев Отечества. Для участия в соревнованиях шахматисты предварительно регистрировались на интернет площадке lichess.org и вступили в клуб «Кузнецкий район». К участию в соревнованиях допускались жители Кузнецкого района Пензенской области в возрасте от 7 лет (2014 года рождения). 

По итогам соревнований в старшей группе среди юношей 1 место занял Нинаров Алексей, 2 место -  у Чехова Артема, 3 место занял Агишев Рамиль. Все они ученики МБОУ СОШ с.Махалино. Судья соревнований – Агишев И.И. 


В соревнованиях среди девушек победительницами стали Еникеева Самира, ученица школы с.Махалино, 2 место заняла Гарькавая Полина (с.Махалино), 3 место – у Костенко Виктории (с.Ульяновка). 


В младшей группе выступили только мальчики и по итогам соревнований победителем стал Макееев Захар (с.Махалино), 2 место занял Комраков Артём (с.Пионер), 3 место – у Курсеева Егора (с.Махалино).
 
Победители и призёры в своих категориях награждены медалями и грамотами главы администрации  Кузнецкого района Пензенской области В.В. Костина. 
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