Семинар руководителей
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В соответствии с Планом методического кабинета на 2021 – 2022 учебный год 24 декабря 2021 года в МБОУ СОШ с. Поселки состоялся семинар руководителей общеобразовательных учреждений Кузнецкого района «Ресурсы современного урока, обеспечивающие освоение новых образовательных стандартов. Совершенствование аналитической культуры учителя».
Образовательные ресурсы - это материальные, духовные, временные и другие средства развития человеческого потенциала, среды и деятельности человека.

Меняются цели и содержание образования, появляются новые средства и технологии обучения, но при всём многообразии – урок остаётся главной формой организации учебного процесса. 
На семинаре были представлены открытые уроки в 4 классе (окружающий мир), в 3 и 5 классах (изобразительное искусство), в 9 классе (литература), в 10 классе (финансовая грамотность), в 8 классе (технология), в 6 классе (информатика), в 5 классе (английский язык), в 4 классе (физическая культура), в 7 классе (история).
С руководителями школ также были обсуждены вопросы участия обучающихся в интеллектуальных играх, проведения государственной итоговой аттестации девятиклассников, подведены итоги муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников.
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