Агитпоход «Звёздный»
8 января, в дни зимних каникул, учащихся филиала МБОУ СОШ с. Махалино – ООШ с. Сюзюм приняли участие в традиционном ежегодном агитпоходе «Звёздный». Несмотря на ненастную погоду, ребята побывали в ДК ст. Елюзань. В этом году агитпоход был посвящён предстоящему 100-летниму юбилею пионерской организации.
В ходе мероприятия школьники познакомились с историей пионерского движения, жизни и деятельности советских пионеров. Об этом им рассказали учитель истории Сюзюмской школы Захаров А.П., библиотекарь ДК ст. Елюзань Голубева Н.И. и заведующая клубом . Но ребята не были пассивными слушателями, они подготовили рассказы о пионерской атрибутике и пионерах – героях.
Школьники познакомились так же с мини экспозицией, посвящённой пионерской организации. Здесь были представлены элементы школьной формы XX века, пионерская атрибутика: галстук, значки, барабан. Живой интерес вызвала подборка фотографий о буднях советских пионеров.
Ребята примерили на себе красные галстуки, пионерские пилотки, попытались исполнить гимн пионерии. Завершилось мероприятие орлятским кругом, где все участники обменивались своими впечатлениями, пели песни под гитару. Агитпоход даёт старт целой череде мероприятий, посвящённых юбилею, некогда самой грандиозной и масштабной, детской организации под названием «Пионерия»!
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