Лыжный агитпоход «Звездный» продолжается
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Традиционный лыжный агитационный поход учащихся «Звездный», стартовал в филиале МБОУ СОШ с.Большой Труев – СОШ с. Явлейка 5 января 2022 года и прошел в формате похода выходного дня. 
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Он проходил в рамках областного многодневного лыжного агитпохода «Звёздный», посвященного году народного искусства и культурного наследия России. Участниками агитпохода стали члены Совета школьников, волонтеры – обучающиеся школы с.Явлейка под руководством учителя физической культуры - Сидоровой Ю.А.. Ребята посетили соседнее село Тихменево с целью знакомства с историей, традициями, культурным наследием родного края, развития и пропаганды туризма среди молодёжи.
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В Доме культуры лыжников встречали зав. Филиалом - Краснова В.А. в роли Деда Мороза и ученики, жители села Тихменево, с программой «Новый год у нас в деревне». Они познакомили с традициями празднования Нового года и Рождества в наших селах. Затем обучающиеся стали участниками мастер-класса по изготовлению веселого снеговика. Ответственный за воспитательную работу в школе - Кочетова О.Е.
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