Новогоднее Первенство Кузнецкого района по шахматам 


С целью популяризации шахмат в Кузнецком районе Пензенской области и пропаганды здорового образа жизни, для привлечения широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом 6 января 2022 года прошли спортивные соревнования по шахматам в онлайн формате на интернет площадке lichess.org. Главным судьей соревнований выступил Агишев И.И., администратором – Тенишев М.Д.

Участники соревнований были предварительно зарегистрированы на интернет площадке lichess.org и вступили в клуб «Кузнецкий район». Соревнования личные, проводились по швейцарской системе в соответствии с действующими правилами соревнований по шахматам. Победители определялись по наибольшей сумме набранных очков, а в случае их равенства – по правилам интернет площадки lichess.org.

Итоги соревнований подводились в следующих возрастных группах:
- мальчики и девочки до 13 лет (2009 г.р.  и моложе). 

- юноши и девушки 13-17 лет (2005-2008 г.р.)

По результатам соревнований 1-е место в младшей возрастной группе среди мальчиков занял Макеев Захар. В старшей возрастной группе победителем стал Нинаров Алексей, второе место у Чехова Артема. Среди девочек победительницей стала Еникеева Самира, «серебро» - у Гарькавой Полины. Все победители  - учащиеся МБОУ СОШ с.Махалино. Победители и призёры соревнований в своих категориях будут награждены грамотами.
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