Муниципальный этап соревнований по хоккею «Золотая шайба» среди учащихся общеобразовательных учреждений Кузнецкого района сезона 2021-2022  учебного года

20 января 2022 года на базе хоккейной коробки с.Татарский Канадей состоялись спортивные соревнования по хоккею «Золотая шайба» среди  среди учащихся общеобразовательных учреждений Кузнецкого района сезона 2021-2022  учебного года. Соревнования проводятся ежегодно с целью организации досуга детей и пропаганды российского спорта, а также для популяризации хоккея и зимних видов спорта среди общеобразовательных учреждений Кузнецкого района. 

Игроки имеют полный комплект хоккейной формы. В соревнованиях принимали участие юноши в возрастной группе 2005-2008 г.р. Состав  команды: не более 17 игроков (15 полевых игроков и 2 вратаря с учетом замен) и не менее 6 игроков  (5 полевых игроков и 1 вратарь), а также 1 тренер команды, судья. Количество замен не ограничено. 

Подготовку хоккейной коробки и судейство по согласованию с представителями организовала принимающая сторона. В соревнованиях принимают участие 3 команды 3 общеобразовательных организаций Кузнецкого района: 

1 - Команда МБОУ СОШ с. Пионер (тренер Гудков М.А.)
2 - Команда МБОУ СОШ с. Татарский Канадей (тренер  Абузяров Г.Г.)
3 - Команда МБОУ СОШ с. Большой Труев  (тренер Адикаева Г.Х.)
По результатам соревнований в ходе упорной борьбы  победу одержали школьники МБОУ СОШ с. Татарский Канадей, занявшие первое место.  Второе место у школьников МБОУ СОШ с. Пионер, третье место заняли хоккеисты МБОУ СОШ  с.Большой Труев. В ходе соревнований выявлены сильнейшие спортсмены, которые будут представлять район  на областном этапе соревнований. 

Победители и призеры награждены грамотами и медалями, предоставленными МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района.  
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