Акция «Студенческий десант» в спортивной школе
15 января 2022 года футболисты детско-юношеской спортивной школы  Кузнецкого района приняли участие во Всероссийской акции «Студенческий десант», в рамках которой в физкультурно-оздоровительном комплексе «Витязь», расположенном в р.п. Евлашево Кузнецкого района, состоялись соревнования по мини-футболу среди юношей и командой ОМВД России по Кузнецкому району. 
Команду «Восток» представляли сотрудники полиции, команду «Витязь» - старшеклассники МБОУ СОШ Евлашево и МБОУ СОШ села Татарский Канадей.

Во время приветствия игроков инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Кузнецкому району Татьяна Фролова пригласила ребят поступать в вузы МВД для дальнейшей службы в полиции, вступать в ряды народных дружин для совместного противодействия преступности, выявления и пресечения правонарушений. 

Встреча завершилась со счетом 11:4 в пользу команды «Витязь», под руководством тренера-преподавателя отделения футбола ДЮСШ Кузнецкого района Рамиля Загрудинова. 
В конце встречи спортсмены были рады проведенной игре, пожимали друг другу руки, а капитаны команд договорились о матче-реванше.
Командам от ОМВД России по Кузнецкому району Пензенской области были вручены грамоты за участие во Всероссийской акции «Студенческий десант».

Мероприятие, организованное совместными усилиями спортивной школы и полиции, дает возможность ребятам ориентироваться в потоке предстоящего выбора профессии и отдавать предпочтение мужским профессиям.
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