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Юные хоккеисты Кузнецкого района прошли в очередной тур Всероссийских соревнований «Золотая шайба»
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22 января, в с. Индерка Сосновоборского района состоялись заключительные игры в 9 группе среди сельских команд по старшей возрастной группе (2007-2008 г.р.) регионального этапа Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба». Ледовые баталии состоялись между командами Кузнецкого, Никольского и Сосновоборского районов. 
Первыми вышли на лед соседи. Результат - 6:2 в пользу Никольского района. С тем же счётом отстояли ворота наши ребята в ходе второго матча с сосновоборскими хоккеистами.
В финальной встрече команда Кузнецкого района одержала победу над   сборной Никольского (4:1), завоевав  право выйти в следующий тур соревнований. 

Третий год подряд учитель физической культуры школы с. Татарский Канадей Г.Г. Абузяров и тренер спортивной школы М.А. Гудков показывают эффективность работы в формировании и подготовке сильной детской хоккейной команды для участия в региональных соревнованиях.

