В Центре повышения профмастерства педагогов состоялся семинар методистов
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В Центре непрерывного повышения профессионального мастерства педагогов Института регионального развития Пензенской области прошел семинар методистов органов управления образованием «Организация научно-методического сопровождения педагогических работников». В нем приняли участие зав. методическим кабинетом Л.Н. Маликова, методисты Н.А. Горина и Л.Ю. Варфоломеева.

Спикерами выступили заместитель директора центра комплексного обслуживания и методологического обеспечения учреждений образования города Пензы М. Паникар, директор Центра технологии управления и методической работы Института Н. Стромакова, директор ЦНППМ ПР И. Матвеева.
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В ходе семинара были затронуты темы, касающиеся методического сопровождения формирования и оценки функциональной грамотности у обучающихся, перехода на обновленные Федеральные государственные образовательные стандарты начального и основного общего образования. Был обсужден вопрос содержания работы центров образования «Точка Роста», подведены итоги курсов повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Школа современного учителя».
Участники семинара отметили актуальность рассмотренных вопросов. В ближайшее время для педагогов будут организованы очные семинары-практикумы по использованию оборудования центров «Точка роста», формированию ключевых навыков современного учителя.
