Онлайн-уроки финансовой грамотности в МБОУ СОШ с.Бестянка
Обучающиеся 10 - 11 класса МБОУ СОШ с. Бестянка приняли участие в просмотре онлайн урока по финансовой грамотности по теме: "Азбука страхования и пять важных советов, которые помогут".
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Уроки финансовой грамотности включены в календарь образовательных событий на 2021-2022 учебный год и проходят в рамках стратегического Соглашения о взаимном сотрудничестве Банка России и Министерства образования и науки Российской Федерации.

Урок проходил в формате вебинара в режиме реального времени, что позволило экспертам взаимодействовать с аудиторией, задавать вопросы, получать ответы учащихся и самим отвечать на их вопросы. Эксперты рассказали школьникам о развитие российского страхового рынка, видах страхования, недостатках страховой культуры у населения и отсутствием понимания роли страхования в современной жизни. 

Обучающимся подробно рассказали, как правильно поступать при наступлении страхового случая, как не попадать в неприятные ситуации. Ребята на конкретных примерах убедились, что, страхование актуально и в наше время,

Проект помог старшеклассникам получить равный доступ к знаниям, способствовал формированию принципов ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений. Начиная взрослую финансово ответственную жизнь, обучающиеся смогут ориентироваться в мире страховых услуг и обеспечивать должный уровень страховой защиты для себя и своих близких.
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