Онлайн-уроки финансовой грамотности в филиале МБОУ СОШ с. Махалино-ООШ с. Сюзюм

В январе обучающиеся филиала МБОУ СОШ с. Махалино – ООШ с. Сюзюм приняли активное участие в онлайн-уроках финансовой грамотности по темам «Пять простых правил, чтобы не иметь проблем с долгами», «Акции. Что должен знать начинающий инвестор» и «Как начать свой бизнес. Мечтай. Планируй. Действуй».
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Кредиты и займы получили широкое распространение, в том числе благодаря их доступности. Многие пытаются таким образом решить свои финансовые проблемы, не оценивая рисков и издержек этого инструмента, и тем самым загоняют себя в долговую яму, выбраться из которой затруднительно. Поэтому так важно начать изучение вопроса личной финансовой безопасности со школьных лет. 24 января на уроке «Пять простых правил» узнали учащиеся 7 класса, учились рассчитывать полную стоимость кредита, а также узнали о последствиях за невыполнение кредитных обязательств, о финансовых рисках и защите своих прав.
Учащиеся 9 класса 25 января приняли участие в уроке «Акции. Что должен знать начинающий инвестор». На уроке учащиеся узнали, зачем нужно инвестировать, что такое акция и какие права она дает, какие бывают виды акций и варианты доходов по акциям. Было рассказано о способах покупки и продажи акций, о работе биржевых площадок, о рисках, связанных с инвестированием. Учащиеся приняли участие в интерактиве, отвечая на вопросы, заданные в ходе урока.
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26 января учащиеся 8 класса приняли участие в уроке «Как начать свой бизнес. Мечтай. Планируй. Действуй». Бизнес – один из важнейших базовых элементов рыночной экономики. Только наличие знаний в этом вопросе может привести бизнесмена к успеху. На занятии ребята попытались разобраться, как превратить идею в программу действий и что нужно знать и уметь начинающему предпринимателю для того, чтобы открыть свое дело. Урок понравился ребятам. Они почерпнули много полезной для себя информации.
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