«Лыжня России – 2022»
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27 февраля 2022 года самая массовая лыжная гонка вновь объединила поклонников зимних видов спорта по всей России.  В  рамках Всероссийских массовых соревнований «Лыжня России» во всех общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района прошли спортивные мероприятия в формате лыжных гонок и эстафет. В целях развития и пропаганды физической культуры и спорта, повышения престижа лыжного спорта среди населения, привлечения жителей к активному и здоровому образу жизни, участие в соревнованиях принимали жители Кузнецкого района: учащиеся, педагоги и руководители общеобразовательных учреждений, руководители и представители трудовых коллективов сельских и поселковых администраций, а также все желающие.  
В МБОУ  СОШ с. Большой Труев лыжные соревнования прошли под руководством учителя физической культуры Адикаевой Г.Х. В соревнованиях приняли участие  обучающиеся  5-10 классов в количестве  21чел. В МБОУ СОШ р.п.Евлашево к соревнованиям присоединились старшеклассники под руководством учителя физической культуры Кузина А.Ю. В МБОУ СОШ с.Бестянка соревнования прошли в формате спортивного праздника. Учитель по физической культуре Кожева С.В. объявила команду «На старт, внимание, марш!». Все участники с лёгкостью преодолели дистанцию 1 км. В филиале МБОУ СОШ с.Поселки – ООШ с.Никольское учитель физической культуры Зайцева И.В. провела лыжный спринт и эстафеты. 
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Центральное мероприятие проводилось в лесном массиве с.Пионер, где  прошли районные соревнования по лыжным гонкам. На подготовленную лесную трассу съехались 49 участников – юные спортсмены и любители лыжного спорта. Лыжники были распределены по группам: от детей девяти лет до ветеранов спорта. Каждая группа проходила дистанцию в 1,5 километра. Праздник завершился в зале муниципального бюджетного учреждения культуры «Пионерский КДЦ», где победители и призеры соревнований были награждены грамотами и медалями. Каждый участник мероприятия получил в подарок шапку с эмблемой спортивного праздника. 
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