Участие учащихся 

филиала МБОУ СОШ с. Махалино-СОШ р. п. Верхозим во Всероссийской олимпиаде по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг

Ежегодно проводится Всероссийская олимпиада по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг.
Она включает в себя 2 этапа: заочный (дистанционное тестирование), очный (эссэ и финал). 

Участие в олимпиаде - это, прежде всего, ценный опыт, проба своих сил, новые знания и интересные знакомства. Победители и призеры Олимпиады получают Дипломы и Свидетельства, призы и памятные подарки. Финалисты Всероссийской Олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг получают возможность посетить Государственную Думу, Совет Федерации, Московскую биржу, головной офис Сбербанка России – Музей денег. Победителями становятся сильнейшие, но каждый участник приобретает знания, необходимые не только в профессии финансиста, но и в жизни – ведь мы живем в рыночной экономике и являемся потребителями товаров и услуг.
В заочном этапе олимпиады попробовали свои силы и показали знания в экономической сфере учащиеся 11 класса. Полковникова Анастасия набрала 12 проходных баллов и прошла в следующий этап олимпиады. 
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