Методическое объединение учителей эстетического цикла
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15 марта на базе ООШ с. Комаровка прошло заседание методического объединения учителей музыки и изобразительного искусства «Реализация проектной деятельности учащихся через интеграцию предметов художественно-эстетического цикла». В работе приняли участие педагоги из школ с. Поселки, Ульяновка, Бестянка, Никольское, Ясная Поляна, Сюзюм, р.п. Евлашево.
Учителем музыки К.А. Гришиной был проведен урок для третьеклассников по теме «Музыкальные инструменты: флейта и скрипка». Младшие школьники познакомились с музыкальными инструментами, особенностями их звучания и эмоционального воздействия.

Д.А. Андриянова представила урок в 5 классе «Современное выставочное искусство». Школьники попробовали себя в роли мастеров, осваивали интересную технику и расписывали чайный сервиз.
На заседании было отмечено, что уроки музыки и изобразительного искусства дают ребенку значительно больше полезных навыков, чем это может показаться на первый взгляд. Музыка вводит ребенка в мир искусства, развивает слух, голос, ритмику, знакомит с классическими произведениями. Изобразительное искусство расширяет мир живописи, показывает, как цвет, свет, линия, композиция помогают восприятию окружающего мира. На занятиях учитель раскрывает перед учениками мир прекрасного, развивает их эстетический вкус, воспитывает внутреннюю духовную культуру.
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