Методическое объединение учителей математики Кузнецкого района 

на базе МБОУ СОШ р.п. Евлашево

17 марта 2022 года на базе филиала МБОУ СОШ р.п. Евлашево прошло методическое объединение учителей математики Кузнецкого района на тему «Методы и приемы организации ситуации успеха на уроках математики». 
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Директор школы Казаков А.С. познакомил гостей с основными направлениями в работе школы, представил учителей, ознакомил с программой методического объединения. Каждый педагог должен добиваться того, чтобы каждый его ученик нашел себя в учебе, стал успешным. Каждый ребенок индивидуален, у каждого есть свой собственный успех и свои достижения. Создание ситуации успеха на уроках математики – это такой метод учебной деятельности, который эффективно повышает активность, интерес, побуждает учащихся к более глубокому познанию предмета. 
Вниманию всех присутствующих учителей математики были предложены два урока. На уроке алгебры в 8 классе учителя математики высшей квалификационной категории Кузьминой Л.М. по теме «Новые способы решения квадратного уравнения» ребята познакомились со свойствами коэффициентов квадратного уравнения, используя приёмы исследовательской деятельности. Были использованы такие приемы, как: «Снятие страха перед учителем», «Эмоциональное поглаживание», «Заражение новым», «Найди ошибку» и другие. Также на уроке использовалась групповая форма работы, которая показала знания учащихся по данной теме.  
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Учитель математики первой квалификационной категории Ларина Н.В. на уроке математики в 5 классе по теме «Умножение десятичных дробей на натуральное число» показала изучение нового материала в ходе выполнения практической работы. На уроке были использованы такие образовательные технологии, как проблемное обучение, технология оценивания и здоровье сберегающие технологии. Учитель использовала на данном уроке следующие приемы организации ситуации успеха: «Эмоциональное поглаживание», «Умышленная ошибка», «Эврика». Кроме того, в ходе урока прослеживался дифференцированный подход к учащимся, которым были предложены разноуровневые задания. 
Кроме того, по окончанию основной части методического объединения со всеми учителями математики был проведен тренинг «Мотивируем учеников на успех», который провела школьный психолог Абузярова Р.Г.
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Работая под девизом «В школе не должно быть неуспешных детей» учителям математики удается добиваться хороших результатов.
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