Детский сад и школа – звенья одной цепи
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 «Школа не должна вносить резкой перемены в жизни детей. Став учеником, ребенок продолжает делать сегодня то, что делал вчера. Пусть новое проявляется в его жизни постепенно и не ошеломляется лавиной впечатлений», - так писал педагог-новатор В.А. Сухомлинский о преемственности  между дошкольным и начальным обучением. Его слова стали основным лейтмотивом совместного семинара учителей начальных классов и воспитателей дошкольных учреждений Кузнецкого района, который прошел 16 марта на базе детского сада «Светлячок» и школы с. Поселки.
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Школа и детский сад – два смежных звена в системе образования. Успехи в школьном обучении во многом зависят от качества знаний и умений, сформированных в дошкольном детстве, от уровня познавательной активности ребенка. Поэтому вопрос непрерывности и преемственности является одним из актуальных в образовании. Об этом шла речь на первой площадке, которая отрылась в детском саду. Об эффективных механизмах сотрудничества и взаимодействия посельских педагогов и воспитателей рассказала старший воспитатель Н.А. Щетинкина. Занятие по речевому развитию «Поможем Незнайке» в подготовительной группе представила воспитатель Л.С. Кондрашина. Участники семинара увидели, что будущие первоклассники умеют различать звуки и буквы, хорошо ориентируются в характеристике мягкости и твердости согласных звуков.
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Как дети входят в новый, школьный, коллектив и включаются в учебную деятельность, гости увидели на открытых уроках в первых классах. На уроке окружающего мира учащиеся вместе с учителем Л.В. Ливчиной  выясняли, почему идет дождь и дует ветер. Учитель Л.А. Бумагина поделилась опытом работы по закреплению чисел на уроке математики. Участники семинара отметили, что содержание уроков было насыщенным, виды деятельности учащихся – разнообразными. Но главное – в классах был создан дружелюбный климат, в котором школьникам было комфортно усваивать новые знания и умения. Работа проходила в сотрудничестве с учителем.
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Единая линия развития ребенка на этапах дошкольного и начального школьного образования позволит придать педагогическому процессу целостный и перспективный характер, что соответствует тем идеям, которые отражены в новых ФГОС НОО. Эти ключевые моменты обозначили в своих докладах учителя начальных классов Н.В. Уткина, Л.А. Борисова, Ю.А. Лобанова. Психологические аспекты преемственности дошкольного и начального образования озвучила педагог-психолог ППМС центра Ю.А. Мурашкина.
Опыт, представленный коллегами детского сада и школы с. Поселки, вызвал у участников большой интерес, педагогическая копилка многих специалистов пополнилась новыми и эффективными методами работы. Форма проведения совместных семинаров признана рациональной, потому как совместное обсуждение позволило озвучить каждой стороне трудности реализации преемственности дошкольного и начального образования, их возможные причины, а также наметить возможные пути их решения.
