Методическое объединение учителей естественно-географического цикла
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17 марта 2022 года в МБОУ СОШ р. п. Евлашево состоялось методическое объединение учителей естественно-научного цикла Кузнецкого района по теме «Использование материальной базы «Точки роста» на уроках естественно-научного цикла».
С мастер-классом «Применение современного лабораторного оборудования «Точка роста» перед участниками выступил учитель химии Суздалев Р.А. Он рассказал об особенностях оборудования «Химия-5», «Биология -5», познакомил учителей района с методическими пособиями и прокомментировал выполнение практических работ. Так же учащиеся школы представили свои научно-практические работы «Определение кислотности почвы», «Определение содержания железа в водопроводной воде фотокаллоритмическим методом», в которых использовали данное оборудование.
Учитель географии Левина Т. Н. показала урок-обобщение на тему «План и карта» в 5 классе. Участники отметили высокий темп работы, разнообразие методов и особый подход в общении с учениками.
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