Онлайн-уроки финансовой грамотности в МБОУ СОШ с.Бестянка
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Обучающиеся МБОУ СОШ с. Бестянка приняли участие в просмотре онлайн урока по финансовой грамотности по теме: "Вклады: как сохранить и приумножить". Уроки финансовой грамотности включены в календарь образовательных событий на 2021-2022 учебный год и проходят в рамках стратегического Соглашения о взаимном сотрудничестве Банка России и Министерства образования и науки Российской Федерации.
Эксперты, привлеченные Банком России к участию в Проекте, в режиме реального времени очень подробно и интересно проводят онлайн уроки.

Вклад —денежные средства, внесённые физическим или юридическим лицом в финансовое учреждение или в предприятие на хранение или для участия в получении прибыли. Доход по вкладу выплачивается в денежной форме в виде процентов. Вклад возвращается вкладчику по его первому требованию в порядке, предусмотренном для вклада данного вида федеральным законом и соответствующим договором.
Обучающиеся узнали, чем вклад отличается от депозита. На депозите хранятся ценности, на вкладах — только деньги. Вклад — это вид депозита. Ребята узнали, какие бывают вклады. Основные виды депозитов, предлагаемых банками, следующие: срочные сберегательные вклады, накопительные вклады, вклады до востребования, мультивалютные депозиты, специализированные депозиты, депозиты в драгметаллах. Узнали какие вклады обладают большей доходностью? Вклад "до востребования" — данный вид депозита предполагает сниженную процентную ставку, поскольку клиент в любое время может снять средства личного счёта. Срочные вклады. Денежные средства могут храниться в банковском учреждении до 12 месяцев — краткосрочные, а также до 36 месяцев — долгосрочные. Процентная ставка здесь значительно повышена, но клиент ограничен в своих правах и не может снять личные сбережения до окончания срока договора.
Знания, полученные на уроке, помогут обучающимся в будущем правильно хранить, инвестировать и приумножить свои сбережения.
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