Всероссийская Неделя финансовой грамотности в филиале МБОУ СОШ с. Махалино-СОШ р. п. Верхозим
С 21 марта по 15 апреля 2022 года во всех субъектах Российской Федерации началась VIII Неделя финансовой грамотности для детей и молодежи (Неделя). С 4 по 10 апреля 2022 года в рамках Недели на странице «Мои финансы» в ВКонтакте и на портале Моифинансы.РФ будет запущен образовательный фестиваль ФинЗОЖ Фест для школьников.
В рамках Недели финансовой грамотности учащиеся 8 класса филиала МБОУ СОШ с. Махалино-СОШ р. п. Верхозим ознакомились с материалами сайта моифинансы.рф.  Ребята просмотрели анимированные презентации по темам: «Что такое деньги», «Зачем нужны деньги», «Что такое зарплата»  и «Как меняются финансовые цели на протяжении жизни». Учащиеся  узнали много нового и полезного.

Во вкладке ФинЗожФест на сайте моифинансы.рф ознакомились с мероприятиями, которые будут проходить в рамках Недели финансовой грамотности. Ребята отметили для себя финансовую игру «Знаток ФинЗож», которая будет проходить 6 апреля в 10.00 ч., где они обязательно примут участие  и покажут свои знания в данной области.
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