Чемпионат Кузнецкого района по мини - футболу.

Физкультурно-оздоровительный комплекс «Витязь» в р.п. Евлашево Кузнецкого района 26 марта стал площадкой для проведения открытого Чемпионата Кузнецкого района по мини-футболу, при поддержке регионального духовного управления мусульман Пензенской области.

 В соревнованиях приняли участие 9 мужских команд из Городищенского,  Неверкинского и Кузнецкого районов Пензенской области.
         На церемонии открытия  соревнований, которые посвятили поддержке Президента Российской Федерации, перед игроками выступили глава администрации Кузнецкого района Пензенской области Валерий Владимирович Костин, главный Имам-Ахунд, председатель регионального духовного управления мусульман Пензенской области Ислам-Хазрат Давыдов, главный специалист-эксперт Министерства внутренней и информационной политики Пензенской области Гориславский Дмитрий Владимирович.

          Главный судья соревнований, тренер-преподаватель отделения футбола детско-юношеской спортивной школы Кузнецкого района Рамиль Равильевич Загрудинов, огласил регламент проведения соревнований.
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В результате упорной борьбы, кубок победителя завоевала команда с.Большой Труёв,  2 место – команда р.п. Евлашево, 3 место заняла команда с.Средняя Елюзань. Команды-призёры были награждены медалями и грамотами регионального духовного управления мусульман Пензенской области. 
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