Что такое носик и хвостик года?
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В рамках семинара руководителей образовательных организаций Кузнецкого района, который состоялся 25 марта на базе школы р.п. Евлашево, в 1а классе прошел открытый урок литературного чтения «Произведения о родной природе. В.В. Бианки «Синичкин календарь». Урок провела учитель первой категории, руководитель районного методического объединения учителей начальных классов О.А. Куцая.

Первоклассники совершили путешествие по литературной сказке. Вместе с главными героями синичкой Зинькой и Старым Воробьем (которых играли сами школьники) они повторили названия месяцев, узнали о носике (январе) и хвостике (декабре) календарного года. 
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Еще одной ученицей, которая предстала в роли ученого, была подготовлена краткая библиографическая справка о самом писателе, о его известных произведениях. Ребята узнали, что Виталий Бианки написал более 300 сказок и рассказов, в которых «нарисованы живые картины о жизни зверей и птиц. Они сделали вывод, что писатель очень любил родную природу, учил бережно относиться к ней. Дети вместе с учителем  еще раз проговорили о важности помощи зимующим пернатым.
Школьники активно вступали в диалог, с помощью педагога учились  выражать свои мысли. Они много читали, используя разные способы чтения. Присутствующие отметили высокий уровень чтения первоклассников.
Интересной стала работа детей с волшебными очками. Дети превратились в детективов: необходимо было надеть очки и найти в сказке предложения с собственными именами существительными. По словам Ольги Анатольевны, такой прием вызывает интерес у младших школьников, что  позволяет развивать умение искать при чтении нужную информацию в тексте, осваивать другие дисциплины, обогащать читательский опыт и интеллект.
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Урок получился очень интересным, живым, насыщенным. О.А. Куцая, используя в работе традиционный дидактический материал в сочетании с цифровыми ресурсами,  сумела заинтересовать и мотивировать детей, организовать их познавательную деятельность. Участники семинара отметили профессиональное мастерство педагога.
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