Профилактический рейд в семьи
13.04.2022 года  представители служб системы профилактики  безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Кузнецкого района: Медведева Ю.М.  главный специалист Отдела образования Кузнецкого района, Дронова О.А. – старший инспектор ПДН ОМВД России по Кузнецкому району, Бондаренко Т.А. – специалист по социальной работе МБУ Кузнецкого района «Комплексный центр социального обслуживания населения» провели профилактический рейд в семьи, проживающие на территории с. Ульяновка. 
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В ходе рейда были посещены приемные семь и семьи опекунов (попечителей), воспитывающие детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, семьи, в которых подростки состоят на профилактическом учете в ПДН ОМВД России по Кузнецкому району за совершенные правонарушения, а также семьи, состоящие на профилактическом учете в МБУ КЦСОН «Кузнецкого района».
При посещении семей обращалось внимание  на санитарно – гигиенические условия проживания детей и подростков, на создание комплексных мер безопасности несовершеннолетних в быту.
Родителям (законным представителям) было рекомендовано развивать трудовые навыки несовершеннолетних, закреплять за детьми и подростками конкретные обязанности в быту для создания комфортных условий проживания в доме.
