Неделя финансовой грамотности в МБОУ СОШ с.Бестянка
В рамках реализации Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017-2023 годы с 21 марта по 15 апреля 2022 года проходит традиционная Всероссийская Неделя финансовой грамотности для детей и молодежи 2022 года под общим названием «My Money Fest». Мероприятия Недели проходят в формате образовательного онлайн-фестиваля на портале «Моифинансы.рф».
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Цель проведения помочь обучающимся изучить правила финансового поведения и больше узнать о том, как зарабатываются, тратятся и сберегаются деньги, какие существуют возможности получения дохода, как научиться принимать правильные финансовые решения, как разумное отношение к деньгам способствует реализации планов и обеспечению финансовой безопасности и благополучия.

Обучающиеся 6 класса МБОУ СОШ с. Бестянка, приняли участие в онлайн-викторине “Знаток ФинЗОЖ”. В викторине было 3 раунда, 6 вопросов из разных категорий. Всего – 18 вопросов. На обсуждение каждого вопроса командам давалось по 60 секунд. По истечении 60 секунд, выделенных на обсуждение, следующий вопрос. Вопросы были очень разнообразные и интересные.
Обучающиеся 5-11 классов приняли участие в занятиях «Как спланировать нужные покупки: учись считать деньги по взрослому», «Финансовая грамотность в цифровом формате – будь в курсе!», «Вкладывай в свое будущее – получай знания о личных финансах», «Услуги финансовых организаций: используй грамотно», «Осторожно! Мошенничество в сети».
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