Открытое первенство Кузнецкого района по боксу, 
памяти Героя Советского Союза Блохина В.А.

В филиале МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района в с. Анненково Пензенской области 23 апреля 2022 г. состоялось Открытое первенство Кузнецкого района по боксупамяти Героя Советского Союза Блохина В.А. 

В турнире приняли участие 80 боксёров из Кузнецкого, Камешкирского районов,  городов Кузнецка и Заречного Пензенской области, п. Новоспасское Ульяновской области, городов Вольск, Петровск и Базарный Карабулак Саратовской области. 

У подножия памятника погибшим односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны в с. Анненково, где находится капсула с землёй, привезённой с места бессмертного подвига нашего земляка, юные боксёры почтили память Виктора Алексеевича Блохина.

Здесь же прошло торжественное открытие соревнований с возложением цветов и венков.
Представитель Федерации бокса Пензенской области Вероника Фокина вручила главе администрации Кузнецкого района Пензенской области Валерию Владимировичу Костину благодарность за развитие и поддержку бокса.
В результате поединков, победители и призёры соревнований были награждены грамотами, медалями и денежными призами от предпринимательского сообщества г. Кузнецка.
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