Районный фестиваль ВФСК «ГТО».
22 апреля в ФОКе «Витязь» состоялся районный фестиваль ВФСК «ГТО»  «На пути к успеху» среди обучающихся общеобразовательных школ Кузнецкого района. Фестиваль проводился в соответствии с Единым комплексным календарным планом массовых физкультурно-оздоровительных мероприятий Пензенской области, а также с целью формирования сборной Кузнецкого района, для участия в областном фестивале ГТО, который состоится 21 мая в «Училище олимпийского резерва Пензенской области». 

Программа фестиваля включила в себя бег на 30 м, сгибание и разгибание рук в упоре лежа на полу (девочки), подтягивание из виса на высокой перекладине (мальчики, юноши), наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамейке, прыжок в длину с места толчком двумя ногами,
поднимание туловища из положения лежа на спине.
 В мероприятии приняли участие 115 спортсменов из школ сёл Поселки, Пионер, Анненково, Большой Труёв, Бестянка, Махалино, Никольское, Ульяновка, Анненково, Радищево, Пионер, Ясная Поляна, Комаровка, рабочих поселков Верхозим и Евлашево. 
В начале с приветственным словом к участникам фестиваля обратился директор МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района Боханова Виктория Евгеньевна, она пожелала спортсменам успехов в сдаче нормативов ВФСК ГТО, и выразила надежду на отбор сильнейших участников в сборную команду для участия в областном фестивале. 
По окончании мероприятия всем присутствующим пожелали отличного настроения. Впереди у судейской бригады сложный подсчет результатов и определение лучших школ и лучших участников фестиваля.
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