Команда Кузнецкого района стала чемпионом области по хоккею.
25 апреля 2022 года детская хоккейная команда Кузнецкого района, состоящая из игроков 2007-2008 г.р., под руководством методистов МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района Д.М. Варфоломеева и К.В. Шарина, приняли участие в финальных  матчах Областного турнира по хоккею Кубок «Надежда» среди сельских команд старшей возрастной группы 2007-2008 г.р., проходившем в спортивном комплексе «Дизель-Арена» г. Пенза.

В финальных соревнованиях приняли участие команды шести муниципальных образований Пензенской области: Кузнецкого, Сердобского, Неверкинского, Каменского, Пензенского, Бессоновского районов.
Жребием команды были распределены на две подгруппы. Хоккеисты из Кузнецкого района в групповом этапе одержали победы над командами Пензенского (по буллитам 3:2) и Бессоновского (2:1) районов, заняв первое место в групповом этапе, и получили право играть за 1-2 место.

В финальном матче хоккеисты Кузнецкого района встретились с командой Каменского района.  В ходе упорной борьбы, пропустив лишь одну шайбу, ребята  смогли забить четыре и стали Чемпионами области. 

Подготовил спортсменов  Гаяз Гильманович Абузяров.
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