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Методическое объединение школьных библиотекарей.
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27 апреля 2022 года, в соответствии с планом работы методического кабинета прошел семинар на тему «Школьная библиотека, как центр генерации идей и проектов». Семинар проходил на базе МБОУ СОШ с. Посёлки, в котором принимали участие библиотекари школ и методист Отдела образования Немова О.Ю..  
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С приветственным словом к гостям семинара обратился директор школы Воробьёв Г.К..  Он  рассказала о работе школы на сегодня  и о задачах на будущее. По плану проведения семинара, выступила и.о. завуча по учебной части Янюшкина И.В..  По теме семинара, библиотекарь школы Двойникова Н.А., подготовила доклад, в котором она представила новые формы работы школьной библиотеки в современном мире, на широкое внедрение использование инновационных технологий (проектная, научно-исследовательская деятельность), которые открывают новые возможности в привлечении детей к чтению и творчеству.

Во второй части семинара, библиотекарь, Двойникова Н.А., предложила свою форму реализации проекта во внеурочной деятельности «Фантазии из соленого теста». Внеурочное занятие проходило в 2 классе на тему «Мышка». На занятие были поставлены следующие цели: продолжать развивать у детей познавательный интерес к природе, развивать мелкую моторику, формировать навыки аккуратности при раскрашивании готовых фигур. Повышать уровень читательской культуры школьников и рост их читательской активности, создание условий для популяризации чтения среди учащихся. Занятие состояло из двух частей. Первая, где ребята раскрашивали свои поделки, сделанные на предыдущем занятии. Вторая, когда в гости к ребятам пришла сказочная мышка. Она очень заинтересовалась поделками детей, провела викторину по сказкам и рассказам, в которых героем она является. Итог занятия явился проект «Мышиный город», в который дети поселили своих мышек. Занятие прошло в атмосфере доброжелательности, заинтересованности, стремлении детей радоваться общению с педагогом, с другими детьми.
