Легкоатлетическая эстафета на призы Губернатора
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30 апреля 2022 года в городе Нижний Ломов состоялась XXIII областная легкоатлетическая эстафета на призы Губернатора Пензенской области. В торжественной церемонии открытия приняли участие исполняющий обязанности Губернатора Пензенской области Николай Симонов, Министр физической культуры и спорта Пензенской области Евгения Бочкарёва, глава администрации Нижнеломовского района Николай Уракчеев и главы администраций муниципальных образований Пензенской области.
Областная легкоатлетическая эстафета является традиционной в Пензенской области и способствует привлечению различных групп населения к занятиям физической культурой и спортом.

В спортивном мероприятии участвовали сборные мужские, женские, смешанные команды муниципальных образований Пензенской области, команды ветеранов в возрасте от 35 лет и старше. 
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В эстафете приняли участие сборные команды из 30 городских округов и муниципальных районов Пензенской области. Всего более 1000 участников. Эстафета состояла из 20 этапов, протяженность трассы – 6.2 км. Кузнецкий район представляли две команды – смешанная и мужская. В результате, мужская сборная стала серебряным призером соревнований. Подготовил спортсменов тренерский штаб отделения легкой атлетики детско-юношеской спортивной школы Кузнецкого района. 
