Методическое объединение  ответственных за воспитательную работу. Ключевые общешкольные дела.

20 мая 2022г. в соответствии с планом методического кабинета на 2021-2022 учебный год в филиале МБОУ СОШ с. Анненково – ООШ с. Радищево состоялось  методическое объединение  ответственных за воспитательную работу в образовательных учреждениях Кузнецкого района по теме «Реализация рабочих программ воспитания. Модуль 3.1. «Ключевые общешкольные дела. Дополнительные модули». 

Зав. филиалом Бабушкина Ю.Ю. познакомила участников МО со школой, педагогическим коллективом, рассказала об особенностях образовательного и воспитательного процесса.  

   Старшая вожатая Умнова Ю.Н. провела открытое мероприятие   «Ключевые общешкольные дела»,  на котором подвели итоги основных школьных событий патриотической направленности:  -780 лет со дня Ледового побоища»;   - День снятия блокады Ленинграда; -  77-летие Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.  В заключение учащиеся 5 класса приняли участие в  исторической реконструкции  «Принятие  в пионеры к 100-летию Всесоюзной пионерской организации». 

Круглый стол  учащихся 6, 8 классов  с участием ветерана педагогического труда Бахтуловой  В.И.  был посвящен  работе  пионерской организации в советское время. 

Ответственный за воспитательную работу Умнов А.А. провел с участниками блиц-опрос «Шкатулка воспоминаний», на котором гости вспомнили своё пионерское прошлое.

Участники семинара отметили высокий профессиональный уровень проведения мероприятий, хорошую подготовку детей, поблагодарили администрацию школы за прекрасную организацию и проведение семинара. 
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Больше фото в телеграмм, группа ЗВР.
