В школах Кузнецкого района начали работу лагеря дневного пребывания.

   С 1 по 25 июня 2022 года начали работу детские оздоровительные лагеря с дневным пребыванием при школах Кузнецкого района.  В 11 лагерях с дневным пребыванием  будут укреплять свое здоровье, развивать свой потенциал и способности  810 школьников. 
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Детский оздоровительный  лагерь “Родник” при филиале СОШ р.п.Верхозим  реализует программу «Земля Родная!»   социально-ориентированного направления. Зарядку провели с  отличным  настроением. С поднятия флага и исполнения гимна России началась утренняя линейка. Ребята  познакомились с режимом дня лагеря, с планом мероприятий и разошлись по игровым комнатам, чтобы придумать название своему отряду, девиз и отрядную песню. Далее была проведена пожарная эвакуация.         

        Художники начали оформлять отрядные уголки. Медицинская сестра Малявина Н.В. провела осмотр детей, воспитатели познакомили с инструкциями ДОЛ.
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        В ходе  игры-тренинга «Знакомство» ребята узнали много нового о своих друзьях и воспитателях.    Конкурс рисунков «Волшебные краски» позволил выявить самых настоящих художников.   Завершился день  подвижными  спортивными соревнованиями.

2 июня состоялось открытие детского оздоровительного лагеря «Солнышко» при филиале  МБОУ СОШ с. Посёлки – ООШ с. Никольское. День начался с организационной линейки, на которой начальник лагеря, Королева Татьяна Владимировна, приветливо встретила воспитанников и пожелала всем отличного настроения и хорошего отдыха. В первой половине дня был проведен инструктаж  с  детьми «Правила поведения в школьном лагере», и учебно-тренировочная эвакуация на случай возникновения пожара. 

В  тесном  сотрудничестве с  воспитателями  дети приняли участие в операции «Уют», где занимались оформлением игровых комнат и отрядных уголков. Приняли участие в конкурсе рисунков на тему безопасности. Оживленно прошла ярмарка идей «Интересная жизнь в лагере». В ходе обсуждения ребята пожелали участвовать в различных конкурсах, викторинах, спортивно-развлекательных мероприятиях. 

Самым запоминающимся событием дня стало театральное представление в ДК по мотивам русской народной сказки «Репка».
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На этом увлекательные мероприятия не закончились. Во второй половине дня дети готовили танцевальные и песенные номера к концерту, посвященному открытию лагерной смены, и зажигательно танцевали на дискотеке, организованной работниками Дома культуры. 

В рамках пропаганды здорового образа жизни состоялась товарищеская встреча по футболу. Ребята помладше активно участвовали в игре «Снайпер». На итоговой линейке самые активные ребята были награждены грамотами.   

  02 июня 2022 года  открыл свои двери детский оздоровительный лагерь «Галактика» при  МБОУ СОШ с. Бестянка. День начался с измерения температуры воспитателей и воспитанников. Затем провели линейку, на которой под звуки гимна был поднят флаг РФ, давший старт лагерной смене. С напутственными словами к воспитанникам лагеря обратилась  начальник лагеря Аббясова Р. Г., которая пожелала ребятам отличного полезного отдыха, активного участия во всех мероприятиях,  познакомила ребят с мерами профилактики  коронавирусной инфекции COVID-19, режимом дня, с воспитателями отрядов, планом работы. После вкусного завтрака ребята отправились по отрядам, где воспитателями были проведены инструктажи по ТБ, правилам пожарной и антитеррористической безопасности.

  По плану был проведен тренинг «Знакомство», социометрия,  что способствовало эффективному, гармоничному взаимодействию воспитанников, развитию коммуникативных навыков, создание положительного микроклимата в отрядах.
     В середине дня была проведена учебная плановая эвакуация.

Также были измерены антропометрические данные (роста и веса, температуры).

Во второй половине дня воспитанники оформляли свои отрядные уголки, готовились к празднику, посвящённому открытию лагеря. 
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