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Семья из р.п. Евлашево стала серебряным призёром
 областных сельских спортивных игр
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4 июня 2022 года в г. Городище Городищенского района состоялись летние сельские спортивные игры Пензенской области. В соревнованиях приняли участие  около 700 человек - представители  27 сельских районов области. В церемонии открытия соревнований принял участие губернатор Пензенской области Олег Владимирович Мельниченко. 

«Сюда приехали семьи, которые работают в сельскохозяйственной сфере и увлекаются спортом - и это очень правильно, потому что дороже здоровья, семьи и Родины у человека ничего нет, - сказал  глава региона. – Желаю, чтобы участие в соревнованиях принесло вам радость, чтобы вы сохранили надолго этот активный образ жизни, потому что физическая активность дарует долголетие». 
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Сборная команда Кузнецкого района приняла участие в соревнованиях по 11 видам: армрестлинг, волейбол, гиревой спорт, легкая атлетика, настольный теннис, рыболовный спорт, перетягивание каната, соревнования спортивных семей (включают в себя соревнования по дартсу, шашкам, настольному теннису и легкоатлетическую эстафету), троеборье дояров (включает в себя соревнования по мастерству доения, бегу и силовой гимнастике), троеборье косарей (включает в себя соревнования по мастерству косьбы, бегу и силовой гимнастике), троеборье механизаторов (включает в себя соревнования по мастерству вождения трактора МТЗ-82, бегу и силовой гимнастике). 
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По итогам соревнований Чернышов Сергей и Жирков Антон из с. Пионер заняли 2 общекомандное место в троеборье дояров, при этом Жирков Антон стал чемпионом в личном первенстве. 

Спортивная семья из р.п. Евлашево: Ирина Анатольевна, Геннадий Сергеевич и их дочь Ляч Ульяна Геннадьевна стали серебряными призёрами соревнований. 

Чурунов Сергей из с. Пионер стал бронзовым призёром соревнований среди косарей. 

В общекомандном зачёте сборная команда Кузнецкого района заняла 8 место среди сборных сельских команд районов Пензенской области. 
