День русского языка

Ежегодно 6 июня отмечается два праздника  — День русского языка и Пушкинский день!

Александр Сергеевич Пушкин - не только «Солнце русской поэзии», но и создатель современного русского языка. Если бы не он, возможно, мы говорили бы сегодня как-то иначе. Поэтому память писателя особенно чтят и отмечают Пушкинский день в день рождения великого поэта. 
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В ДОЛ «РАДУЖНЫЙ», при МБОУ СОШ с. Посёлки, в этот день  ребят ждало увлекательное путешествие по станциям интеллектуальной квест-игре  «Там на неведомых дорожках». Отгадать ребус, разгадать кроссворд, оживить сюжет  сказки, нарисовать героев  сказки и многое другое. Так же  свои способности смогли показать «Знатоки» русского языка, отвечая на вопросы  викторины по русскому языку.
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В школьном  лагере  с. Сюзюм была проведена викторина-конкурс знатоков сказок «В гости к славному Салтану». Ребята вспомнили стихотворения Пушкина, принимали участие в играх, отвечали на вопросы на знание творчества поэта, отгадали сказочный кроссворд, узнавали сказки по иллюстрациям. Учащиеся принимали участие в конкурсах: «Дорисуй и раскрась картинку», «Покажи сказку». Ребята активно участвовали в игре и показали хорошие знания произведений А.С. Пушкина. Малышам были предложены для просмотра мультфильмы по сказкам А.С. Пушкина.

Учащиеся филиала МБОУ СОШ с. Посёлки – ООШ с. Никольское приняли участие в в викторине «Знатоки русского языка», КВН «Веселая грамматика», а также игре-викторине «Путешествие в страну русского языка». 
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Самый большой интерес школьников р.п. Евлашево вызвал конкурс «Любимый персонаж сказок Пушкина», где ребята приготовили костюмы героев сказочных произведений. Дети отлично справились с заданиями, проявили сообразительность и продемонстрировали свою любовь к творчеству поэта. 
К этой знаменательной дате в МБОУ СОШ с. Большой Труев было проведено праздничное мероприятие «Там, на неведомых дорожках». В ходе мероприятия дети узнали много нового о жизни и творчестве А. С. Пушкина, вспомнили его стихотворения. Ребята активно принимали участие в играх, отвечали на занимательные вопросы, работали с пословицами, с помощью мимики и жестов показывали героев сказочных произведений, отгадывали загадки, рисовали рисунки и иллюстрации к сказкам А.С. Пушкина.
