Первенство Пензенской области по легкой атлетике.
10 - 11 июня на стадионе "Первомайский" г. Пенза состоялось Первенство Пензенской области по легкой атлетике среди юношей и девушек до 18 лет (2005 - 2006 гр.).

Данные соревнования завершили весенне-летний сезон для легкоатлетов МАУ ДО "ДЮСШ" Кузнецкого района. Первенство области принесло обучающимся спортивной школы два золота, серебро, три личных рекорда, два рекорда школы - результат выступления наших парней: Царёва Никиты и Демидова Ильи.
В первый день соревнований в предварительных забегах на дистанции 100 метров ребята обновили личные достижения: Царёв Никита - 11,56 сек., Демидов Илья - 11,40 сек. (рекорд школы) и оба попадают в финал, где Демидов Илья бежит ещё быстрее - 11,30 сек. 
Во второй, более насыщенный день, Демидов Илья в финальном забеге на 200 метров финиширует с новым личным и одновременно рекордом школы 22,8 сек. - занимает 2 место. Последним видом программы была эстафета 4 х 100 метров, где в объединённой команде г. Кузнецка и Кузнецкого района, наши ребята вырвали победу у сильнейших команд городов Пензы и Заречного с результатом 46,1 сек.
Тренирует спортсменов Царьков Александр Викторович.
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