Сабантуй.

12 июня в с. Малый Труёв в рамках празднования традиционного национально-культурного праздника «Сабантуй» прошли соревнования, организованные МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района:
Перетягивание каната

Под руководством Варфоломеева Д. М. и Алеева А. И. организованы Чемпионат и Первенство Кузнецкого района по перетягиванию каната, посвященные Дню России. 
В соревнованиях приняли участие 5 команд (до 18) лет: Татарский Канадей, Большой Труёв, Малый Труёв, «Буртас», Альянс-авто.
Призерами соревнований стали:

1 место – Татарский Канадей;

2 место – «Альянс-авто»;
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3 место – Большой Труев.

Борьба
 Показательные выступления обучающихся отделения вольной борьбы МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района и Первенство Кузнецкого района по борьбе «Корэш». 
В соревнованиях приняли участие юные спортсмены из сёл Татарский Канадей, Большой Труёв, Малый Труёв, Ясная Поляна, г. Кузнецка.
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Мини-футбол

На мини-футбольном поле с. Малый Труёв прошло Первенство Кузнецкого района по мини-футболу, посвященное Дню России под руководством тренера-преподавателя МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района Загрудинова Р.Р. В соревнованиях приняли участие 3 детские мини-футбольные команды района. 
По результатам соревнований победителем соревнований стала команда из с. Татарский Канадей, второе место заняла команда с. Большой Труёв, третье – команда р.п. Евлашево.
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Победители и призёры всех соревнований были награждены грамотами и медалями, а также подарками, предоставленными Ринатом и Гульнарой Абузяровыми.
