Отдел образования Кузнецкого района  осуществляет выезды в детские оздоровительные лагеря с целью контроля организации летнего отдыха детей.
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17 июня 2022 года заместителем начальника Отдела образования В.В. Бель и методистом Н.А. Гориной осуществлен контроль организации работы в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием при школах р.п. Евлашево, с. Малый Труев, с. Большой Труев и с. Татарский Канадей.
В ходе посещения проверено выполнение мероприятий по обеспечению пожарной и антитеррористической безопасности, санитарно-эпидемиологического благополучия детей. 

В первую очередь внимание обращено на организацию питания детей, соблюдение детьми и сотрудниками мер личной гигиены, предупреждение травматизма и несчастных случаев с детьми, организацию воспитательной работы. 

Руководителям школ и начальникам детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием рекомендовано организовывать работу лагеря согласно плану, своевременно проводить мероприятия по благоустройству территории. 

