Главное – безопасность детей!
В Кузнецком районе особое внимание уделяется обеспечению безопасности и сохранения здоровья подрастающего поколения. 

В условиях наступления жаркой летней погоды сохраняется высокая пожарная опасность,  кроме того пожары часто являются следствием детской шалости. Чтобы предотвратить беду, в детских оздоровительных лагерях ежедневно проводятся минутки безопасности.
В июне профилактические  мероприятия по пожарной безопасности в школах проходят с участием сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы. 
Сотрудники МЧС проводят с детьми разъяснительную беседу по правилам противопожарной безопасности в быту, предупреждают о последствиях разжигания костров, игры со спичками и легковоспламеняющимися жидкостями. С сотрудниками и обучающимися проводится учебно-тренировочная эвакуация на случай возникновения пожара в здании школы. В конце встречи ребята получают памятки по соблюдению правил пожарной безопасности.
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   10 июня лагерь «Солнышко» при школе с. Татарский Канадей услышал сигнал оповещения о пожаре. Все быстро, но организованно побежали к запасному выходу. Оказалось, что это учебная эвакуация, которую проводили сотрудники МЧС. После эвакуации ребята всех отрядов собрались в актовом зале, где с ними была проведена профилактическая беседа о предупреждении пожаров и действиях во время них. Ребятам рассказали, как пользоваться огнетушителем, какие телефонные номера использовать в случае обнаружения пожала, как действовать при пожаре. Оказалось, что воспитанники знают правила пожарной безопасности, знают, как пользоваться огнетушителями, и  помнят номера пожарной службы.
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15 июня работники МЧС России посетили воспитанников ДОЛ «Солнышко» при Филиале МБОУ СОШ с. Посёлки – ООШ с. Никольское. Слаженная работа педагогического коллектива позволила оперативно эвакуировать всех детей в количестве 40 человек из здания на безопасное расстояние. 
16.06.2022 представители МЧС посетили ДОЛ при школах с. Бестянка, с. Посёлки. Они провели учебно-тренировочную эвакуацию с сотрудниками и воспитанниками. Далее представители МЧС  провели с детьми разъяснительную беседу по правилам противопожарной безопасности в быту, в природе. 
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