В образовательных учреждениях Кузнецкого района продолжается профилактическая работа по безопасности детей на водных объектах
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В рамках исполнения распоряжения Правительства Пензенской области  от 13.05.2022 № 308-рП «О мерах по обеспечению безопасности населения на водных объектах" в летний период 2022 года» в образовательных учреждениях Кузнецкого района проводится комплекс мероприятий по обеспечению безопасности детей на водоемах.
23 июня в 11 детских оздоровительных лагерях дневного пребывания,  действующих на базах школ Кузнецкого района, в целях недопущения несчастных случаев с воспитанниками на водоемах, проведены тематические часы безопасности по правилам поведения на воде, которые нацелены на формирование у детей чувства осторожности и ответственного поведения за свою жизнь и жизнь окружающих.  
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Воспитатели в ходе беседы напомнили о правилах поведения на реках и водоёмах, о способах спасения, привели статистику гибели людей на воде, предупредили о том, что купание в неизвестном водоеме, под знаком «Купание запрещено» может быть чревато серьезными травмами: можно пораниться о  необследованное дно или о предметы, которые находятся в воде.  Также ребятам напомнили об ответственности родителей, за пребывание детей на водоемах без сопровождения законных представителей. 

Ребята изучили информацию на стендах о правилах поведения на реках и водоёмах в летний период. Волонтеры-старшеклассники подготовили для учащихся младших классов памятки «Правила безопасности на воде».
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Сотрудниками общеобразовательных учреждений, администрации Кузнецкого района, Отдела образования организованы рейды на водные объекты на территории поселений с целью выявления несовершеннолетних без сопровождения законных представителей. Все водоемы Кузнецкого района оснащены предупреждающими табличками «Купание запрещено».
