В пришкольных детских оздоровительных лагерях Кузнецкого района большое внимание уделяется безопасности несовершеннолетних на водоемах .
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В ДОЛ «Солнышко» при школе с. Никольское ежедневно проводятся «минутки здоровья». 21 июня   воспитанники ДОЛ  провели практическое занятие по безопасному поведению на воде у реки Труёв. Прокина Х.И., воспитатель, на месте показала детям особенности реки: быстрое течение, холодная вода, водовороты; предупредила  о недопустимости  купания в необорудованных местах.

Согласно графика рейдов  посещения водоемов,  в  июне проводятся  рейды на реку Труёв, пруды  первого и второго участков села. В рейдах принимают участие  педагоги школы, родительская общественность, глава администрации  Никольского сельсовета Куроедов А.С.

За первый летний месяц несовершеннолетних без сопровождения взрослых на водоемах обнаружено не было. На прудах установлены таблички «Купание запрещено».
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Рейды на водоемы, профилактическая работа с детьми и родителями будет продолжаться в течение всего летнего периода.

