Работа пришкольных лагерей с дневным пребыванием продолжается
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      Ребята из 1 отряда   ДОЛ «Истоки»  при  МБОУ СОШ с. Махалино приняли участие в экологической акции "Чистый двор!". Прогулка с утра не удалась, т.к.  было сыро, но это не помешало ребятам повеселиться и поиграть в интересные игры: вышибалы, шашки, настольный теннис. Все показали  сноровку, ловкость и хорошую физическую подготовку. 
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    28 июня воспитатели пришкольного лагеря «Дружляндия» при   МБОУ СОШ с.Большой Труев  организовали для своих воспитанников очередную интересную поездку на школьном автобусе. В этот раз ребята отправились на просмотр мультфильма в кинотеатр «Гулливер», где окунулись в яркий мир приключений, и посмотрели премьерный показ мультфильма «Кощей. Похититель невест». Этот приключенческий и весёлый мультфильм не оставил равнодушными зрителей. Анимационный фильм вызвал неподдельный интерес, дети искренне сопереживали героям, попадающим в различные жизненные ситуации. По возвращении в лагерь ребята не уставали делиться друг с другом впечатлениями от увлекательного похода в кинотеатр. После вкусного и сытного обеда в лагере прошла квест-игра «В поисках клада». Каждый отряд получил записку, в которой было написано, куда двигаться в поисках клада. Ребята должны были использовать физическую подготовку, проявить смекалку и быстроту. С большим азартом все искали спрятанный клад. Самым организованным, внимательным и быстрым оказался  третий отряд «Ералаш».  
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28 июня 2022 г.  для воспитанников  ДОЛ «Солныщко»  при  МБОУ СОШ с. Татарский Канадей  стал особенно  интересным, весёлым,  занимательным. Ещё бы, ведь они в этот день искали утраченные   сокровища.   На весь день сегодня все три отряда превратились в пиратов и охотников за сокровищами. На общей пиратской  сходке  команды пиратов  получили маршрутные листы, по которым они должны были пройти  определённые станции и выполнив сложнейшие задания. Одно задание следовало за другим. Выполнив одно задание и получив заветную подсказку, «пираты» сразу  приступали к выполнению другого.  В поисках клада, ребята «переправлялись» через брод,  «попадали»  на необитаемый остров  и становились «пиратами» - эрудитами, проходили по канату и сбивали мишени, но клад, каждый из отрядов смог найти. Всё усталые и счастливые  пошли на обед. После обеда,   как и ежедневно, был час чтения, затем   занятия в объединении "Маскарад" и работа над кейс -  заданиями по участию в муниципальном конкурсе  «Кузнецкий наличник».  
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В ДОЛ «Роза ветров»  при филиале  СОШ с. Ясная Поляна   прошѐл «День смеха». Как известно, здоровый смех продлевает жизнь. Он – словно лекарственное средство, у которого нет противопоказаний. Поэтому вопрос «Проводить или не проводить праздник смеха?» воспитатели лагеря «Роза ветров» даже не обсуждали. Ответ был очевиден: юмору и веселью – да. Утром при встрече ребят ожидали забавные задания. Утренняя гимнастика прошла в шуточной форме. Для них был проведена юмористическо - развлекательная программа «Вас приглашает «Смехослет»,  далее отряды соревновались в шуточном футболе без правил. Все получили огромное удовольствие от праздника и унесли в своѐм сердце частицу доброты и смеха. До самого обеда в лагере звучал звонкий смех и сыпались шутки. 

