 «Вся семья вместе, так и душа на месте»
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        В  ДОЛ «Галактика» при МБОУ СОШ с. Бестянка   день 6  июля прошел под  девизом  «Вся семья вместе, так и душа на месте» и  был  посвящен  семье и  семейным ценностям.  После утренней зарядки и вкусного завтрака был проведен трудовой десант «Чистый школьный двор».   В целях создания условий для формирования   у детей стремления  быть здоровыми душой и телом, стремления сохранить своё здоровье, применяя знания и умения в согласии с законами природы, законами бытия, была проведена минутка здоровья «Бывают ли привычки невредными».    Пропаганда позитивного образа семьи и  положительного отношения  к семейным ценностям   являлись  целями   тренинга с воспитанниками  «Семейные ценности».
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  Каждый день воспитатели проводят минутки чтения на свежем воздухе, где  ребята читают произведения, данные для прочтения на летние каникулы. После обеда второй  отряд отправился на дневной сон, а у первого отряда  день продолжился подготовкой к проведению конкурса чтецов стихотворений М.Ю. Лермонтова. Ребята вместе с воспитателями сделали выбор достойных кандидатур, выигрышного стихотворения, познакомились с историей создания, приступили и работе над чтением стихотворения.

Также воспитанники ДОЛ Галактика  посетили парк аттракционов в г. Кузнецк.  После обеда проводилась развлекательная программа  с мультяшным героем. Завершился день играми на свежем воздухе. 
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