Тихвинская ярмарка
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Вот уже наступил девятый день. Близится к концу первая смена ЛТО «Радуга». Ребята  уже начали подготовку к закрытию смены, которое состоится 13 июля. Каждый отряд готовит художественные номера. Наступили выходные, закончилась трудовая неделя. Впереди много интересного и увлекательного.
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Воспитанники лагеря отправился в с. Радищево на Тихвинскую ярмарку. В честь праздника иконы Тихвинской Божией Матери 9 июля традиционно устраиваются  народные гулянья на территории усадьбы Радищевых. Тихвинская Богоматерь считается покровительницей торговли, так что в основе мероприятия - ярмарка. Еще в XVIII веке в усадьбу съезжались купцы со всей округи с мехами и тканями, гончарными изделиями и работами кузнецов. И теперь здесь звучит стук молота. Десятки умельцев привезли свои изделия на продажу. Здесь можно найти все - от старорусских народных костюмов до сладостей в форме игрушек, которые появились совсем недавно. «Поп-ит» сделан из воды, сахара, глюкозного сиропа, добавлено немного красителей и вкусо-ароматизаторов. Нам очень нравится», - рассказала участница фестиваля Елена Храмова.
Для воспитанников лагеря  провели экскурсию, ребята участвовали в конкурсах, пробовали себя в роли волонтеров. А главное - действительно ощутили  праздник, радость, зарядились энергией. К обеду ребята вернулись в лагерь. 
После отдыха – спортивные игры по интересам. Девочки играли в пионербол, мальчики в футбол и баскетбол. 
Завершился вечер в лагере  танцевальным марафоном «Движение – это жизнь».
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