Профилактическая работа в период летней оздоровительной кампании

В период летней оздоровительной кампании 2022 года члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кузнецкого района проводят профилактическую работу с несовершеннолетними и их законными представителями.


12.07.2022 года Голованцева С.В. – председатель КДН и ЗП Кузнецкого района, Булынина Л.М.  ведущий специалист КДН и ЗП Кузнецкого района и Медведева Ю.М. – главный специалист по опеке и попечительству Отдела образования Кузнецкого района выезжали в р.п. Евлашево и села Большетруевского сельсовета.
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В ходе выезда была проведена профилактическая беседа с подростками, состоящими на профилактическом учете в ПДН ОМВД России по Кузнецкому району, о занятости в летние каникулы, о сдаче документов в средне-профессиональные учебные заведения для дальнейшего обучения, о недопущении совершения правонарушений и преступлений.
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Были посещены семьи, состоящие на профилактическом учете МБУ «КЦСОН» Кузнецкого района. Проведена профилактическая беседа с законными представителями о недопущении безнадзорности  детей и подростков, об исключении фактов самовольного нахождения детей на водоемах и управлении подростками транспортными средствами.
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Проведена профилактическая работа с подростками в с. Малый Труев о соблюдении Правил дорожного движения, о сохранности своих жизней и здоровья, исключения опасных ситуаций для жизни, в том числе детского дорожно-транспортного травматизма.
