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Орден    Мужества
Двенадцатый день ЛТО «Радуга». Незаметно подошла к концу первая смена лагеря труда и отдыха «Радуга».
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После завтрака, уборки своих комнат ребята собрались в актовом зале на беседу с врачом – инфекционистом А.Д. Деобальд на тему «Социально-значимые заболевания». Цель проведения встречи - профилактика распространения ВИЧ-инфекций в молодежной среде. Анастасия Дмитриевна довела до воспитанников лагеря статистическую информацию по заболеваемости ВИЧ в Пензенской области,  о способах передачи вируса - иммунодефицита человека. Она проинформировала о том, какие меры предосторожности нужно соблюдать, чтобы уберечься от болезни.
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Затем ребята с  воспитателями отправились в с. Никольское, где прошло вручение Ордена Мужества посмертно родителям военнослужащего Белова Александра Юрьевича, погибшего при выполнении специальной операции РФ в Украине. Героя посмертно наградили Орденом Мужества за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга. Мама  героического бойца не могла сдержать слёз, и ее сердце разрывалось от осознания тяжести их горя. Ребята прониклись чувством патриотизма, пронеся через себя чужую боль.
После обеда ребята 2 отряда отправились купаться в бассейн на базу отдыха «Лесной Дворик». Ребята искупались в бассейне, отдохнули. Загорелые, довольные и счастливые, вернулись они вечером в лагерь.
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После полдника в лагерь приезжала инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения  Корягина  Марина  Валерьевна. 
  В течение получаса присутствующие воспитанники обсуждали проблемные вопросы, касающиеся правил дорожного движения. Все ребята сошлись во мнении, что проведенное мероприятие было для них не только интересным, но и полезным. А общение с сотрудником ГИБДД позволило осознать необходимость неукоснительного соблюдения правил дорожной безопасности. В конце выступления Марина Валерьевна раздала всем ребятам буклеты «Скутер опасен для жизни».
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Старшая вожатая  Борисова Л.А. в дополнение к встрече подготовила презентацию, освещающую основы безопасности на проезжей части. В ней были продемонстрированы фрагменты правонарушений со стороны пешеходов и скутеристов. 

         Вечером отряды готовились к закрытию лагерной смены.
