Члены КДН и ЗП Кузнецкого района посетили Явлейский сельсовет


15.07.2022 года члены Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кузнецкого района: Булынина Л.М.  ведущий специалист КДН и ЗП Кузнецкого района и Медведева Ю.М. – главный специалист по опеке и попечительству Отдела образования Кузнецкого район, Игнатьева  С.В., специалист по социальной работе МБУ «КЦСОН» Кузнецкого района  выезжали в Явлейский сельсовет с целью осуществления контроля за занятостью детей и подростков в летний период, исключения нахождения несовершеннолетних на водоемах без сопровождения законных представителей.
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 Был посещен лагерь с дневным пребыванием детей и подростков «Веселый улей» при СОШ с. Явлейка, в котором отдыхает 42 ребенка.  Членами КДН и ЗП Кузнецкого района были проведены с детьми минутка безопасности, в ходе которой вспомнили правила безопасного поведения на дорогах, водоемах, в быту. Говорили о недопущении правонарушений, предусмотренных Кодексом об административных правонарушениях РФ.
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Осуществлён рейд на водоем, расположенный в с. Явлейка. На момент посещения в водоеме и на прибрежной зоне никого не было. Пруд оснащен табличкой «Купание запрещено».
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Провели рейд в семьи, проживающие в селах Явлейского сельсовета, состоящие на профилактическом учете в МБУ «КЦСОН» Кузнецкого района с целью проведения инструктажей с законными представителями по созданию безопасных условий в быту для детей.


Посетили клуб с. Козляковка с целью осуществления контроля за занятостью детей и подростков.
