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 Поездка в «Лесной дворик»
Наступил одиннадцатый день ЛТО «Радуга». Близится к концу вторая смена. Ребята репетируют номера к закрытию. 
Воспитанники ЛТО сегодня продолжали трудиться на благоустройстве пришкольной территории: мальчики выпиливали клён, обрезали кустарники, девочки убирали спиленные ветки, пропалывали картофель.
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После обеда ребята 1 отряда отправились купаться на базу отдыха «Лесной Дворик». Расположена она в селе Дворики Кузнецкого района. Это район экологически чистого леса с вековыми соснами и прекрасным хвойным воздухом. 
Для детей оборудованы детская площадка, батут, бассейн. Ребята искупались в бассейне, отдохнули. Загорелые, довольные и счастливые вернулись они вечером в лагерь.

                                        После полдника 

ребята играли в волейбол на площадке. Соревнование прошло между отрядами.
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После ужина воспитанников ЛТО ждала увлекательная, интерактивная развлекательная программа «Летние именинники». Ребятам пришлось выдумать пожелания для именинников, придумать креативный подарок и инсценировать сказку.
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Затем, после полдника в ЛТО «Радуга» приехал гость, белый мишка. Он поздравил ребят с праздником и повеселился от  души. Все танцевали , прыгали и хорошо провели время.

После ужина ЛТО посетил председатель Кузнецкого районного отделения русского географического общества Денис Юрьевич Воронин. Ребята узнали о строении планет, их расположении. Увидели планету  сатурн , его огненные кольца.
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