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В МБОУ ООШ с. Ульяновка проведен

 День физкультурника
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12 августа 2022 года в рамках празднования Дня физкультурника, на территории МБОУ ООШ с.Ульяновка педагогами школы, сотрудниками полиции Кузнецкого района, а также членами Совета общественности и народной дружины администрации р.п.Евлашево было организовано и проведено торжественное спортивное мероприятие, направленное на пропаганду здорового образа жизни, формирование положительного отношения к спорту. 

С приветственным словом к участникам мероприятия обратились инспектор по делам несовершеннолетних по Кузнецкому району Арзамазова Наталья Александровна и зав.филиалом №1 ДК с. Ульяновка Демидова И.Г.
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Право поднять флаг Российской Федерации и Олимпийский флаг было предоставлено ребятам, показавшим наилучшие результаты в спортивной жизни школы и мероприятиях #РДШ - Катюше Кувшиновой, Линару Шамионову Егору Пигузову, Владимиру Барабанову, Худобородовой Анастасии, Шамионову Ринату.

Сегодня все присутствующие присоединились к общероссийской акции «Зарядка со стражем порядка». Инспектор ДПС ОГИБДД России по Кузнецкому району Прошкин Никита Витальевич показал присутствующим комплекс упражнений для разминки. Ребята и взрослые под музыку с удовольствием повторяли движения зарядки. 
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Затем полицейские напомнили ребятам о правилах безопасного перехода проезжей части. Активисты #МГЕР58 и #РДШ раздавали присутствующим буклеты о #ЗОЖ и правилах дорожного движения.

В продолжение праздника Дня физкультурника на спортивной площадке, расположенной на территории МБОУ ООШ с.Ульяновка, был организован и проведен футбольный матч среди юных жителей села. Главным судьей соревнований выступила учитель английского языка Шамионова Лилия Фяритовна.

День физкультурника ярко прошел и в филиале МБОУ СОШ с. Махалино - СОШ р. п. Верхозим
В рамках проведения мероприятий, посвященных Дню физкультурника в филиале  МБОУ СОШ с. Махалино - СОШ р. п. Верхозим состоялись «Спортивные эстафеты» среди учащихся школы. Товарищеская встреча по волейболу между обучающимися  МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района и педагогическим составом. Победила «Дружба».
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