Методическое объединение учителей истории и обществознания Кузнецкого района
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26 августа на базе МБОУ СОШ с. Поселки состоялось заседание МО учителей истории и обществознания по теме «Механизмы обеспечения качества образования». Основной целью работы МО является реализация Концепции нового учебно-методического комплекса по отечественной истории и Историко-культурного стандарта, создание условий, необходимых для реализации интеллектуальных и творческих способностей личности школьника, формирования потребности в непрерывном самообразовании, активной гражданской позиции, культуры здоровья, способности к социальной адаптации. 

           На заседании руководитель МО Протасова Т.В. познакомила собравшихся с результатами работы методического объединения за 2021-2022 учебный год. В анализе были представлены такие направления как работа с педагогическими кадрами, развитие социокультурной и учебно-познавательной компетенции учащихся через внеклассную работу, олимпиадное движение, мониторинг качества образования.
            В ходе деловой игры «Калейдоскоп идей» каждый участник МО представил самую эффективную, на его взгляд, технологию, что позволило создать банк актуальных педагогических практик – механизмов повышения качества образования. 
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