Старт образовательной программы для педагогов-навигаторов проекта «Билет в будущее»
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 5 сентября педагоги-навигаторы начали обучение, которое позволит им повысить квалификацию для участия в проекте.

Опытные эксперты разъяснят педагогам концепцию и алгоритм реализации проекта. В ходе обучения учителя познакомятся с передовыми инструментами профориентологии и профориентационной диагностики, изучат новейшие тематические мультимедийные учебные пособия и научатся применять эти знания на практике.
Обучение педагогов проходит в онлайн-формате. Образовательная программа состоит из пяти модулей: знакомство с проектом и его ключевыми этапами, создание профориентационных уроков с помощью онлайн-инструмента «Конструктор будущего», проведение  профориентационной онлайн-диагностики, проведение практических мероприятий проекта, дополнительные лекции и консультации в формате мастер-классов с экспертами. Для удобства на платформе предусмотрена опция чек-листа, с помощью которого педагог отмечает ключевые шаги реализации проекта и отслеживает свой прогресс.

Завершится курс обучения итоговой аттестацией и созданием проектной работы, что позволит педагогу сформировать и дополнить профессиональное портфолио как участника Всероссийского проекта «Билет в будущее».
По завершению обучения педагоги получат удостоверение слушателей дополнительной профессиональной программы повышения квалификации «Организационно-методическое обеспечение профориентационной деятельности педагога-навигатора в рамках реализации Всероссийского проекта «Билет в будущее».
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