В рамках взаимодействия и партнерства
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1 сентября подписаны Соглашения о партнерстве между общеобразовательными учреждениями Кузнецкого района, заявленными в проекте «Билет в будущее», и региональным оператором - ГАУ Пензенской области «Центр опережающей профессиональной подготовки».
Соглашение регламентирует основы реализации ключевых мероприятий проекта по ранней профориентации, дает возможность обмениваться информацией  по развитию современной образовательной среды.

Сотрудничество будет направлено на создание условий для качественной подготовки, организации и проведения работы, направленной на раннюю профориентацию школьников.
В рамках соглашения предусмотрены различные профориентационные мероприятия (уроки, экскурсии и другие мероприятия профессионального выбора), разработка проектов и инициатив по приоритетным направлениям деятельности, использование цифровых инструментов.
В проект «Билет в будущее» заявились 9 школ – с. Поселки, с. Анненково, с. Бестянка, с. Большой Труев, с. Татарский Канадей, с. Пионер, с. Ульяновка, с. Махалино, р.п. Евлашево.
