Учащиеся школы с. Татарский Канадей познакомились с онлайн-платформой «Билет в будущее»
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Ранняя профориентация школьников - приоритетная государственная задача, закрепленная в национальном проекте «Образование». Средняя школа с. Татарский Канадей участвует в проекте «Билет в будущее», который помогает молодым людям в построении своего профессионального пути.

Цифровая платформа «Билет в будущее», на которой реализуется проект,  состоит из двух сегментов - общедоступного и школьного. Учащиеся 6 класса под руководством педагога-навигатора Г.Р. Санжаповой познакомились с работой открытого профиля. В нем доступны «примерочная профессия», игровые тесты, викторины, виртуальный тур по мультимедийной выставке, раздел для родителей, популярные статьи и видеоролики о профессиях и профессионалах. 

Школьники узнали о профессиях будущего - медицинском маркетологе, молекулярном диетологе, агрокибернетике, разработчике киберпротезов и имплантов, что нужно для этого знать и уметь, где учиться.
В ближайшее время школьники получат доступ в личные кабинеты, где будут пробовать разные профессии на практике вместе со своим наставником Г.Р. Санжаповой.
