Что даст школьнику проект «Билет в будущее»?
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В новом учебном году средняя школа с. Пионер стала участником федерального проекта  «Билет в будущее» по ранней профессиональной ориентации учащихся 6-11-х классов. Проект дает школьнику возможность лучше понять себя,  учит осознанно принимать решения, определяться со своими интересами и профессией. 
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В проект заявлены 24 школьника 6, 8 и 9 классов. Онлайн-платформа предусматривает работу закрытого контура, доступ к которому они получат в ближайшее время. Для зарегистрированных участников предусмотрено 3 этапа профориентации: профориентационный урок, онлайн-тестирование и групповая консультация с педагогом-навигатором, практические мероприятия для профориентации. В итоге школьник, опираясь на собранную информацию и свой опыт на проекте, сможет построить индивидуальный образовательный трек и решить, каким будет его будущее после школы.

С этой информацией познакомила учащихся педагог-навигатор школы И.Ю. Петрова. Она подготовила красочные буклеты и листовки для школьников и их родителей. Ребята с удовольствием общались с наставником и задавали интересующие их вопросы. Теперь они с нетерпением ждут начала профориентационных мероприятий.
