Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания»

В период с 7 по 27 сентября 2022 года на базе Всероссийского детского центра «Орлёнок» проходит финальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания», участниками которых стали 1482 школьника из 82 субъектов РФ, а также из Донецкой и Луганской Народных Республик. Состязания по праву пользуются огромной популярностью, и поучаствовать в них мечтают ребята из разных городов и посёлков нашей страны. 
Чести представлять Кузнецкий район и Пензенскую область удостоились ученики 8 класса МБОУ СОШ с.Большой Труев:  Хусаинова Найля, Ахмерова Самира, Хальметова Гульназ, Усманов Руслан, Салихов Ринат и Багапов Ильяс. Тренировки ребят проводились под руководством учителя физической культуры Абузярова Радика Фяритовича. Самая дружная школьная команда района одержала уверенную победу в муниципальном этапе, затем победила на областных соревнованиях. 
В этом году Президентские Состязания проходят в четырёх основных видах: спортивное многоборье, эстафетный бег, теоретический конкурс и творческий конкурс. Дополнительные виды программы: бадминтон, баскетбол (дисциплина «баскетбол 3х3»), волейбол (дисциплина «пляжный волейбол»), самбо, плавание, футбол (дисциплина «мини-футбол (футзал)») и шахматы. 
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Выражаем слова искренней благодарности педагогам и наставникам юных спортсменов за творческий, добросовестный труд, безграничную веру в своих воспитанников, значимый вклад в их гражданское, личностное становление и желаем только побед!
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