Легкоатлетическая эстафета на призы Губернатора Пензенской области, посвященная Дню знаний
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в городе Каменка состоялась традиционная легкоатлетическая эстафета на призы Губернатора Пензенской области, посвященная Дню знаний.
Церемония открытия, подготовленная на высшем уровне школами, учреждениями культуры, студентами, учащимися и педагогами города прошла на стадионе «Дорожник». Почетные гости и участники парада увидели в большом танцевальном марафоне все виды спорта, развивающиеся в учреждениях дополнительного образования и школах Каменского района.
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С приветственными словами к присутствующим обратились министр физической культуры и спорта региона Евгения Бочкарева, глава администрации Каменского района Александр Помогайбо.

За медали боролись сборные команды образовательных учреждений Пензенской области. На старт вышли более 900 человек, в том числе команда Кузнецкого района. Эстафета смешанная, 10 мужских и 10 женских этапов, общая протяжённость маршрута составила 7180 м.
 Тренерско-преподавательский состав детско-юношеской спортивной школы во главе с директором Викторией Бохановой представляли Кузнецкий район.

Команда приложила все усилия, чтобы быть в пятерке сильнейших, но в итоге финишировала с шестым результатом.
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Ответственными за подготовку спортсменов нашего района был тренерско-преподавательский состав ДЮСШ - Царьков А.В.,  Бунтин В.А., Загарина М.М., Алеев А.И., а  организацией поездки занимались методисты Варфоломеев Д.М., Сердцова Л.А., Шарин К.В.

        Все получили заряд бодрости, энергии и массу положительных эмоций.

