«Мини-футбол в школу»  среди мальчиков  и девочек 2011 - 2012 г.р.

 
18 октября 2022 года прошли зональные соревнования по мини-футболу в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол в школу» среди мальчиков  и девочек 2011 - 2012 г.р. Соревнования проводились в спортивных залах МБОУ СОШ с.Поселки (Судья соревнований - Аванский М.И.), в КДЦ с.Анненково (Судья соревнований - Ульянова А.В.) и в ФОК «Витязь» р.п.Евлашево (Судья соревнований - Юсупов Р.А.)

В результате футбольной игры команды футболистов и футболисток школы с.Поселки стали серебряными призерами в своей зоне. Школьники р.п.Евлашево заняли в своей зоне 2 место (девочки) и 3 место (мальчики). Школьники с.Большой Труев 2 место в своей зоне (мальчики).
Финальные соревнования пройдут 21 октября в ФОК «Витязь» р.п.Евлашево. В финал вышли школьные команды футболистов МБОУ СОШ с.Татарский Канадей (мальчики и девочки), МБОУ СОШ с.Бестянка (мальчики), СОШ р.п.Верхозим (мальчики), ООШ с.Комаровка (девочки)
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Соревнования проводятся с целью пропаганды здорового образа жизни, популяризации мини-футбола, выявление сильнейших спортсменов района, отбора команды Кузнецкого района для участия в зональных  областных соревнованиях. 
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