Географический диктант
   30 октября 2022 года традиционно состоится масштабная международная просветительская акция «Географический диктант», организуемая Русским географическим обществом. За семь лет её участниками стали почти 2,4 миллиона человек.
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Акция проводится с 2015 года по инициативе Председателя Попечительского Совета Общества, Президента Российской Федерации  В.В.Путина с целью популяризации географических знаний.
Количество участников и стран, которые присоединяются к написанию

диктанта, постоянно растёт. Несмотря на сложную эпидемиологическую

обстановку, в 2021 году было организовано рекордное число площадок - 7792, а сам диктант в разных форматах прошёл во всех регионах России и 107 зарубежных странах.
     Всего, в прошлом году в нашем регионе было открыто 82 площадки для проведения акции, что в два раза превысило ранний показатель. 
Площадки проведения диктанта подлежат обязательной регистрации на официальном сайте http://dictant.rgo.ru до 21 октября 2022 года, после регистрации они будут включены в число официальных площадок диктанта.
  В Кузнецком районе зарегистрированы 8 площадок  географического диктанта:  МБОУ СОШ с.Поселки, МБОУ СОШ р.п.Евлашево, МБОУ СОШ с.Махалино, МБОУСОШ с. Бестянка, МБОУ СОШ с.Анненково, филиал ООШ с. Комаровка, филиал ООШ с.Сюзюм, филиал СОШ с.Ясная Поляна.  Ряд школ буду участвовать в онлайн- формате: филиал СОШ р.п.Верхозим, филиал ООШ с.Никольское, МБОУ ООШ с. Ульяновка.

Планируемое количество участников  более 250 чел..

         Площадкам диктанта, прошедшим электронную регистрацию, в личном  кабинете на сайте диктанта будет открыт доступ ко всем необходимым документам: бланкам для написания диктанта, инструкциям по проведению диктанта и заполнению бланков, бланкам с заданиями диктанта, презентационным материалам для показа на экране и сценарному плану проведения диктанта.
    Работа площадок осуществляется на добровольной и безвозмездной основе. К работе на площадке при необходимости привлекаются волонтёры. Расходы по изготовлению печатных форм бланков, приобретению канцелярии, использованию оргтехники и помещений покрываются из собственных средств организации, на базе которой создаётся площадка.
Условия и порядок изложены в Положении о проведении диктанта на официальном сайте.
При проведении диктанта обязательно учитывается эпидемиологическая обстановка в регионе, образовательные учреждения придерживаются рекомендаций управлений Роспотребнадзора по Пензенской области. 
       При возникновении вопросов можно обратиться к организаторам диктанта    по электронной почте: dictant@rgo.ru или по телефону: 8-800-700-1845.
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