Прошел второй этап областных Методических сборов

21 октября 2022 года в Пензе прошел второй этап областных Методических сборов для специалистов, работающих с семьями. Темой мероприятия стала «Роль медиативных технологий в создании безопасной образовательной среды». Для участия в работе методических сборов была приглашена команда сертифицированных тренеров медиации из Самарской области.
Прянишникова Татьяна Вячеславовна в пленарной части представила региональную модель развития и поддержки служб примирения Самарской области, а затем провела мастер-класс «Стратегия работы куратора ШСП на обращение «сложного» родителя», где представила опыт работы регионального проекта «Родительская кафедра служб примирения Самарской области».
Ефимова Елена Валерьевна на своем мастер-классе рассказала о том, как силами юных медиаторов осуществляется диагностика травли в школьных коллективах. Состоялось обсуждение продемонстрированных видеороликов с восстановительным подходом, показана роль проведения профилактических кругов для прекращения травли.
На своей рабочей площадке Куликов Сергей Викторович представил «Международный просветительский проект с международным участием «ОБИДКА»».  Он рассказал, как в процессе участия в этом проекте у участников формируется культура примирения.
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