Первенство по шахматам, посвященное Дню народного единства 
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27 октября 2022 года на базе МБУК «Махалинский КДЦ в с.Махалино прошли финальные соревнования Первенства Кузнецкого района Пензенской области по шахматам,  посвящённого Дню народного единства. Соревнования личные, проводятся по швейцарской системе в соответствии с действующими правилами соревнований по шахматам. Главным судьей соревнований выступил учитель технологии МБОУ СОШ с.Махалино Агишев И.И. Участниками стали школьники МБОУ СОШ с.Махалино, МБОУ СОШ с.Поселки , ООШ с.Никольское и МБОУ СОШ с.Бестянка.
По результатам соревнований среди девочек младшей возрастной категории победительницей районных соревнований по шахматам стала Кудякова Лилия (с.Никольское), занявшая 1 место. Второе место - у Сергеевой Татьяны (с.Поселки).  
Среди младших мальчиков в соревнованиях по шахматам победителем стал Чалдышкин Федор (с.Поселки) - 1 место, Рафиков Нариман (с.Махалино) занял 2 место, Агишев Ильгиз  (с.Махалино) занял 3 место. 
Среди девушек в старшей возрастной категории победительницей стала Зайцева Арина (с.Поселки), 2 место заняла Гарькавая Полина (с.Махалино).Третье место у Малкиной Анастасии (с.Поселки).

Среди юношей в старшей возрастной группе победителем стал  Коблов Матвей (с.Никольское), 2-е место у Чехова Артема (с.Махалино), 3-е место у Нинарова Алексея (с.Махалино). 
Победители  в личном зачете награждены грамотами и медалями.
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