Методическое объединение учителей математики Кузнецкого района

В соответствии с планом работы методического объединения учителей математики Кузнецкого района 28 октября 2022 года на базе МБОУ ООШ с.Ульяновка прошёл семинар-практикум по теме «Система подготовки учащихся к успешной сдаче ГИА по математике. Практикум по решению задач ОГЭ и ЕГЭ», в котором приняли участие учителя математики 9, 11 классов.  
Баженова Л.Ф., руководитель районного методического объединения учителей математики Кузнецкого района проанализировала итоги государственной итоговой аттестации 2022, обращая особое внимание на повышение среднего балла профильного уровня ЕГЭ по Пензенской области.   Было отмечено, что в 2023 году изменений в процедуре сдачи ГИА не произойдет, изменения только коснулись структуры КИМ ЕГЭ (база и профиль).  Также на семинаре – практикуме был рассмотрен ряд задач из открытого банка заданий ОГЭ и ЕГЭ. Учителя поделились своим опытом работы и предложили разнообразные, в том числе универсальные способы решения задач.
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Учитель математики МБОУ СОШ с.Пионер Шпадырева Г.В.  поделилась опытом работы над темой «Решение задач ЕГЭ (профиль)» из содержательного блока «Уравнения и неравенства». Она уделила особое внимание решению тригонометрических уравнений, их разновидностям и особенностям оформления решения.
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Янюшкина И.В., учитель МБОУ СОШ с.Поселки в своем выступлении говорила о трудностях решения геометрических задач, выделила основные ошибки и наметила пути их исправления.
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Учитель математики МБОУ СОШ с.Татарский Канадей Агишева И.А. предложила вниманию коллег интернет-ресурсы для подготовки к ЕГЭ и поделилась опытом работы в плане подготовки и мониторинга результатов подготовки.
Баженова Л.Ф. предложила присутствующим педагогам решить несколько прототипов задания № 10 (ЕГЭ профиль), поскольку это задание было введено в КИМ с 2022 года и достаточного материала по этой теме ещё не накоплено.
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