Тема повышения  качества   образования  стала основной  на методическом объединении  учителей русского языка и литературы 
     27 октября 2022 года на базе МБОУ СОШ с. Большой Труев прошло районное  методическом объединении  учителей русского языка и литературы   по теме «Формирование функциональной грамотности обучающихся как инструмент повышения качества образования. Пути формирования читательской грамотности в процессе обучения русскому языку и литературе». 

     В работе семинара приняли участие учителя русского языка и литературы школ Кузнецкого      района и Горина Н. А.,  заведующий методическим кабинетом  Отдела образования Кузнецкого района. 

   Участникам семинара был представлен видеофильм – визитная карточка школы, подготовленная заместителем директора школы по УВР Асмаевой Ф. Х. Очень содержательным и актуальным был мастер-класс «Лаборатория успешных практик» с практической демонстрацией методов и приемов читательской грамотности, с которыми выступила Асмаева Ф. Х.
   Учителя  русского языка и литературы  провели открытые уроки на высоком методическом уровне: Мунасыпова Гузель Нуралиевна – урок русского языка  в 10 классе по теме «Употребление имен числительных в речи», Хальметова Ильмира Илдусовна – урок литературы в 9 классе по теме «Тема любви в творчестве А. А. Ахматовой и М. И. Цветаевой».
Материал уроков был содержателен и познавателен, соответствовал уровню развития знаний, умений и навыков обучающихся, их возрастным особенностям и интересам. Были представлены разные приемы формирования читательской грамотности.

    Функциональная грамотность  формируется и во внеурочной деятельности и  имеет разнообразные формы проявления.  Учителя района посетили внеклассное мероприятие, подготовленное учителем русского языка и литературы Алиевой Г. А. и учителем  музыки и ИЗО Абушаевой Г. А.– литературный  праздник «Белые
 журавли памяти», учрежденный народным поэтом Дагестана Расулом Гамзатовым как праздник поэзии, духовности и памяти павших во всех войнах, локальных конфликтах и террористических актах. Данное мероприятие является актуальным, так как  проводится с целью воспитания духовных потребностей и нравственных качеств личности на основе традиционных ценностей; формирование гуманистического мировоззрения, чувства патриотизма, гражданского сознания; пробуждения чувства гордости за наше историческое прошлое, за подвиги предков, ​ формирования активной жизненной позиции; ​  повышения интереса к чтению, расширения читательского кругозора, повышения функциональной грамотности детей, поиска и поддержки талантливых детей. 

Подводя итоги семинара, методист Горина Н. А. отметила, что все уроки, внеклассное         мероприятие  и мастер-класс проведены на высоком методическом и теоретическом        уровне.
Обозначенная тема семинара актуальна, его содержание позволило восполнить профессиональные дефициты в рамках формирования функциональной грамотности, обновить форматы методического сопровождения педагогов.
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