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Школьные соревнования по баскетболу
 
В ноябре 2022 года в школах Кузнецкого района проходят отборочные игры Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ». Соревнования школьного этапа проводятся с целью формирования сборной команды от каждой общеобразовательной организации. 
 14 ноября 2022 года в МБОУ СОШ с.Поселки учителем физической культуры Егоровым Эдуардом Евгеньевичем проведены уроки физической культуры и внеурочные занятия по баскетболу в рамках реализации общероссийского проекта «Баскетбол – в школу». Юноши и девушки проходят отличную подготовку и будут отобраны для районных соревнований. В школе с.Комаровка соревнования проведены учителем физической культуры Лузгиным Сергеем Ивановичем. 

Муниципальный этап соревнований для юношей пройдет на базе ФОК «Витязь»  р.п. Евлашево 22 ноября – для юношей, 24 ноября - для девушек. Победители районных соревнований пройдут в следующий дивизиональный этап и сыграют в январе 2023 года. К участию в муниципальном этапе соревнований Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» допускаются учащиеся общеобразовательных организаций Кузнецкого района 2005-2010 г.р. Состав команды 10 юношей, 10 девушек. 
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Чемпионат по баскетболу среди команд общеобразовательных организаций – физкультурное мероприятие, которое проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Пензенской области. Чемпионат является неотъемлемой частью всероссийских соревнований по баскетболу среди школьных команд. 
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