В Кузнецком районе стартовал   муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников 

   В 2022-2023 учебном году муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников   пройдет в период с 10 ноября по 14 декабря 2022 года по 21 предмету: математике, физике, химии, биологии, экологии,  истории, русскому языку, литературе, информатике и ИКТ, иностранным языкам (английскому, немецкому, французскому), обществознанию, географии, физической культуре, основам безопасности жизнедеятельности, праву, экономике, технологии, искусству (МХК), астрономии. Олимпиада будет проходить на базе МБОУ СОШ р.п.Евлашево,  МБОУ СОШ с.Поселки, МБОУ ООШ с.Ульяновка. 

В соответствии с графиком проведения муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников в Пензенской области в 2022/2023 учебном году 10 ноября 2022 года на базе МБОУ СОШ с.Посёлки в Кузнецком районе прошел муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по немецкому и французскому языкам. 
В муниципальном этапе приняли участие учащиеся 7-11 классов общеобразовательных учреждений Кузнецкого района. В состав жюри вошли опытные педагоги Кузнецкого района. 18 школьников выполняли задания по всем видам речевой деятельности: говорению, чтению, письму, аудированию и страноведению. Также выполняли лексико-грамматические тестовые задания.
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