«Мне понравилось быть для школьников навигатором и помощником»
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Основная школа с. Ульяновка участвует в федеральном проекте «Билет в будущее» с сентября 2022 года. Профориентационный проект важен, в первую очередь, для детей, направлен на осознанный выбор. Но и педагогам он дал много интересного и полезного. И.Г. Демидова, педагог-навигатор ООШ с. Ульяновка, делится мнением о проекте.

- Проект «Билет в будущее» позволил обучающимся познакомиться не только с востребованными профессиями на рынке труда нашего района, но и позволил «примерить» на себя профессии, что очень понравилось. Плюс данного проекта в том, что ребята могут участвовать в нем и во внеурочное время, и удаленно.
Проект учил подростков самостоятельно и осознанно подходить к выбору профессии. Особенностью данной системы является комплексный подход, включающий в себя основные слагаемые успешного профессионального самоопределения, такие как самопознание, изучение профессиональных учебных заведений и рынка труда. «Конструктор будущего» помогал формировать и создавать уроки профориентации.
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Также я использовала метод подготовки сообщений профориентационного характера самими учащимися. Это давало возможность живее провести беседу, так как учащиеся являются не только ее слушателями, но и активными участниками, познающими какие-то первые, маленькие секреты профессии.  

Профориентационные уроки помогли ребятам понять важность школьных предметов для дальнейшего выбора профессии и с раннего возраста определяться, что им интересно, какие специальности существуют на рынке труда и как построить карьеру.

Понравилось в проекте быть педагогом-навигатором, помощником, путеводителем для учащихся в мире профессий, чтобы в будущем они без проблем нашли свое место на рынке труда.

А самыми запоминающимися моментами для обучающихся стала поездка, организованная в рамках Фестиваля профессий. Мы попали на Дни открытых дверей кузнецкого колледжа искусств. Ребята раскрывались, становились другими: разговорчивыми, веселыми, заинтересованными чем-то новым, необычным, с блестящими глазками. И становится радостно, оттого, что ты тоже принимаешь во всем этом участие. 
