Школьники Кузнецкого района приняли участие в испытаниях ГТО по плаванию
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16 ноября 2022 года в рамках отбора на Губернаторскую эстафету по плаванию учащиеся МБОУ СОШ с.Посёлки выполнили нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне!». В этот день 22 школьника продемонстрировали свою отличную физическую подготовку, собранность и умение добиваться высоких результатов.
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Ребята проплыли дистанцию, выполнив нормативы на золотые,  серебряные и бронзовые значки.  Особенно важен будет результат для обучающихся 11-х классов, ведь сдача нормативов ГТО дает им существенные бонусы при поступлении в вузы. 


Благотворное влияние плавания на организм человека трудно переоценить. Этот вид спорта помогает стать здоровым, сильным, ловким и выносливым, укрепляет и развивает все внутренние системы организм. 
А 9 ноября 2022 года на Первенстве Пензенской области по плаванию на дистанции 100 метров в комплексном плавании Ельмеева Элина, ученица 6а класса МБОУ СОШ р.п.Евлашево, выполнила норматив на 2 взрослый разряд. Школьники занимаются плаванием на базах плавательных бассейнов «Парус» и «Нептун» г. Кузнецка.

