Проект «Билет в будущее» показал мои сильные и слабые стороны
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Проект «Билет в будущее» помогает в выборе профессии школьникам с ограниченными возможностями и инвалидностью. С помощью онлайн-платформы они узнают, какие профессии сейчас наиболее востребованы в регионе и могут спроектировать будущие перспективы.
В Кузнецком районе в профориентационном проекте принимают участие 4 учащихся с особенностями здоровья. Среди них - Ева Буянова, девятиклассница средней школы с. Анненково. Насколько полезен оказался для нее проект и какой билет в будущее она получила - в интервью с ней.
- Ева, у тебя есть любимые занятия? Чем увлекаешься? 
- Я хорошо рисую, учусь в художественной школе, занимаюсь плаванием, интересуюсь биологией и химией.
- Какая профессия тебе больше нравится? Задумывалась ли ты о том, кем хочешь стать?
- Мне интересна профессия дизайнера и медицина. Я думаю связать свою жизнь с медициной. 

- Что тебе понравилось в проекте?

- Проект «Билет в будущее» заинтересовал меня. Мне было интересно пройти тестирование и увидеть свои сильные и слабые стороны. Необычным и интересным было участие в виртуальных «Профпробах» и «Примерочной профессий».
- Какие способности выявили результаты онлайн-тестирования?

- Тест показал высокий уровень склонности к работе в естественно-научном направлении (природные объекты и явления). Скорее всего, в настоящий момент это меня очень привлекает. Я занимаюсь научно-исследовательской работой по биологии в рамках проектной деятельности в образовательном центре «Точка роста», который открылся в нашей школе в этом году. Тема моего исследования «Выращивание артемий». Тест показал средний уровень общей готовности к выбору профессии. Я согласна с этим и планирую продолжить обучение в 10-11 классах и затем определиться с выбором профессии. 
- Планируешь ли ты участвовать в проекте в следующем году?
- Да, было бы интересно пройти повторное тестирование и примерить новые профессии.
