Методическое объединение учителей иностранного языка.
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17 ноября 2022 года на базе филиала   СОШ с. Ясная  Поляна прошел методический семинар учителей иностранного языка по теме «Совершенствование форм и методов работы по формированию читательской грамотности на уроках иностранного языка». 
 В рамках семинара прошли открытые уроки, мастер-классы, авторская мастерская и методический тренинг. 

 На высоком профессиональном уровне учитель МБОУ СОШ с. Евлашево Елизаров А.И.  провел урок с детьми 8 класса МБОУ СОШ с.Я.Поляна по теме «Обучение осмысленному чтению». Учитель Айбулатова Д.Д. показала фрагмент записи урока в 5 классе, где использовала различные методы обучения чтению, межпредметные связи и формирование универсальных учебных действий.
 Молодой и перспективный педагог Баяжова Ю. Ф. познакомила педагогов с современными образовательными ресурсами Взнания, Quizlet, Wordwall b поделилась опытом использования данных ресурсов в обучении иностранному языку. 

 Устинова Ю.С., руководитель МО  учителей  по иностранным  языкам , . поделилась работой авторской мастерской по обучению говорению для подготовки учащихся к ВПР по иностранному языку.
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    Также был осужден вопрос подготовки  к диагностике по оценке предметных и методических компетенций учителей иностранных языков. Даны методические рекомендации. 
