В Кузнецком районе пройдет Всероссийская акция «Спортивная зима» 
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23 ноября 2022 года в малом зале администрации Кузнецкого района в режиме видео-конференцсвязи состоялось совещание первого заместителя председателя Правительства Пензенской области О.В.Ягова с заместителями глав муниципалитетов, при участии министра физкультуры и спорта Пензенской области Е.Бочкаревой. 


Кузнецкий район представили заместитель главы администрации Кузнецкого района по социальным вопроса С.В.Голованцева и начальник Отдела образования Кузнецкого района  А.А.Перунков.  Обсуждались вопросы организации и проведения мероприятий Всероссийской акции «Спортивная зима» в рамках информационно-коммуникационной компании, направленной на продвижение федерального проекта «Спорт – норма жизни».

 
По инициативе Министерства спорта Российской Федерации в целях популяризации спортивного образа жизни среди населения 1 декабря 2022 года на базе филиалов детско-юношеской спортивной школы, общеобразовательных и дошкольных образовательных учреждений в рамках масштабной федеральной акции  будут организованы физкультурные и спортивные мероприятия, посвященные открытию зимнего сезона. В спортивных соревнованиях и эстафетах примут участие школьники и педагоги. На торжественную часть мероприятий будут приглашены официальные лица, представители спортивного сообщества и родительской общественности.
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Поддержать Всероссийскую акцию «Спортивная зима» в сети Интернет можно в социальных сетях с хештегом #СПОРТИВНАЯЗИМА2022
