Чемпионат и Первенство Кузнецкого района по шашкам

 
29 ноября 2022 года в МБОУ СОШ с. Посёлки состоялись Чемпионат и Первенство Кузнецкого района Пензенской области по шашкам,  посвященные Дню неизвестного солдата. Главный судья соревнований – Агишев И.И., помощник главного судьи - Аванский М.И.
Соревнования личные, проводятся среди мальчиков и девочек в возрасте от 7 до 13 лет, юношей и девушек в возрасте от 13 лет до 18 лет, мужчин и женщин старше 18 лет, с целью популяризации шахмат в Кузнецком районе Пензенской области, пропаганды здорового образа жизни, привлечения широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, а также в целях патриотического воспитания детей и молодёжи. Участие в соревнованиях по шашкам приняли ученики МБО У СОШ с.Махалино, МБОУ СОШ р.п.Евлашево, МБОУ СОШ с. Поселки и филиала ООШ с.Никольское. 

По результатам соревнований среди девочек в младшей возрастной категории (всего 8 участниц) победительницей стала Юхтина Полина (с.Поселки), занявшая 1-е место. 2-е место – у Фирсовой Софьи (с.Никольское), 2-е место заняла Еникеева Устинья (с.Махалино). В старшей группе среди девушек (всего 7 участниц) 1-е место – у Зайцевой Арины (с.Поселки), 2-е место – у Бондаренко Ирины (с.Махалино), 3-е место заняла Малкина Анастасия (с.Махалино). 
По результатам соревнований среди мальчиков в младшей возрастной категории (всего 9 участников)  победителем стал Рафиков Нариман (с.Махалино), 2-е место – у Сорокина Артема (с.Махалино), 3-е место занял Лушин Михаил (с.Никольское). Среди юношей в старшей возрастной группе (всего 11 участников) победителем стал Еникеев Линар (с.Махалино), 2-е место у Коблова Матвея (с.Никольское) , 43-е место – у Торсунова Алексея (с.Поселки). 
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 В соревнованиях среди взрослых победителем стал Агишев И.И., серебро – и почетное второе место - у Аванского М.И, 3-е место у Зайцевой И.В. Победители и призёры соревнований награждены грамотами и медалями. 
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