Областная эстафета по плаванию на призы Губернатора Пензенской области.

3 декабря 2022 года в городе Спутник Пензенского района в бассейне ФОКа «Дельфин» состоялась областная эстафета по плаванию на призы Губернатора Пензенской области. 
Принять участие в соревнованиях прибыли команды всех муниципальных образований области, в том числе и команда Кузнецкого района под руководством начальника отдела по делам молодежи, культуре, физкультуре и спорту администрации Егоровой Людмилы Николаевны, директора детско-юношеской спортивной школы Бохановой Виктории Евгеньевны.

На церемонии открытия участников приветствовал исполняющий обязанности министра физической культуры и спорта региона Эдуард Копылов.
На старт в этот день вышли около 400 спортсменов старше 14 лет. Участники показали свои силы в эстафетах 6х50 м вольным стилем, 8х50 м вольным стилем, 12х50 м вольным стилем, 16х50 м комбинированная – смешанная.

В составе сборной команды Кузнецкого района были ученики, учителя, тренеры, студенты, воспитатели, все внесли свой вклад в 1 место, которое, по итогам заплывов, заняла команда. На этот раз соперники остались далеко позади и кубок победителя приехал в Кузнецкий район.
Тренеры-преподаватели детско-юношеской спортивной школы Кузнецкого района, Чернышов Сергей Викторович и Агишев Рамиль Хайдарович достойно выступили и показали пример своим воспитанникам.
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