Муниципальный этап ВСОШ по технологии
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9 декабря на базе СОШ с. Поселки состоялся муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по технологии среди обучающихся 7-11 классов. Всего в районном этапе принял участие 21 обучающийся из школ с. Никольское, Махалино, Поселки, р.п. Евлашево. 

Технология – предмет особенный, он не только формирует у детей творческий кругозор, знакомит с современными технологиями, но и помогает сориентироваться в мире профессий, дает возможность приобщиться к труду. Традиционно участники муниципального этапа делились на двегруппы: «Культура дома, дизайн и технологии» (девушки) и «Техника, технологии и техническое творчество» (юноши). Они проходили три тура: теоретический, практический и защиту проекта. В этом году творческие проекты были посвящены теме многонациональной России в мировой культуре.
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Победителями и призерами стали 7 школьников. Итоги олимпиады свидетельствуют о хорошем уровне владения теоретическим и практическим материалом в области технологии, исследовательских и творческих способностей.
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