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Муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников по искусству
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В Кузнецком районе подошел к завершению муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников. 14 декабря на базе ООШ с. Ульяновка состоялся заключительный тур по искусству (МХК). В нем приняли участие учащихся  9 и 11 классов.
Олимпиада включала письменный тур в форме выполнения теоретических и тестовых заданий, интегрирующих изобразительное искусство, музыку, литературу. Часть из них была связана со значимыми и памятными событиями российской культуры. Так, были вопросы, посвященные творчеству актера, певца и поэта Владимира Высоцкого, которому 25 января 2023 года исполняется 85 лет со дня рождения. Часть вопросов была связана с любимой с детства «Сказкой о царе Салтане…» - книгой-юбиляром, увидевшей свет ровно 190 лет назад.
Во второй части Олимпиады школьники представили творческие проекты. Девятиклассники изучали произведения из коллекции Пензенской  картинной галереи им. К.А.  Савицкого, которой исполняется 130 лет со дня основания. Для 11 класса необходимо было подготовить творческий проект «Образ России в произведениях И.С. Горюшкина-Сорокопудова», чья творческая и педагогическая деятельность тесно связана с Пензенским краем.
