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Муниципальный этап Всероссийской Олимпиады школьников по ОБЖ
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13 декабря 2022 года на базе МБОУ СОШ с.Поселки прошел муниципальный этап Всероссийской Олимпиады школьников по Основам безопасности жизнедеятельности (ОБЖ), направленной на выявление и развитие одаренных детей. В Олимпиаде приняли участие 16 школьников – ученики МБОУ СОШ с.Большой Труев, МБОУ СОШ р.п.Евлашево, МБОУ СОШ с.Махалино, ученики МБОУ СОШ с.Поселки, МБОУ СОШ с.Пионер, МБОУ СОШ с.Татарский Канадей, и учащиеся филиал СОШ с.Ясная Поляна.
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Испытания для юношей и девушек проводились в двух возрастных группах среди юношей и девушек в 8-9-х и 10-11-х классах. Теоретическая часть испытаний проходила в учебном классе и заключалась в выполнении тестовых заданий в решении задач  (закрытые и открытые вопросы). Преподаватели-организаторы ОБЖ предварительно подготовили ребят к усвоению знаний в области эпидемиологии, экологии и права. Тесты также содержали актуальные вопросы экономического и политического взаимодействия стран, зону  ответственности несовершеннолетних за участие в массовых беспорядках, вопросы о работе Федеральной службы безопасности,самозащиты от негативных воздействий и т.д. Практические испытания проходили в актовом зале. В ходе испытаний оценивалось качество освоения учащимися знаний, умений и навыков по оказанию доврачебной помощи пострадавшим, ориентированию на местности, применению средств самозащиты, правила поведения в случае возникновения пожара, предусмотренных учебной программой по ОБЖ. 
Судейство осуществляли преподаватели-организаторы ОБЖ школ района – Голубев В.Ю., Аитов Р.Х. и Леднев С.Н. Подсчет результатов осуществлялся силами преподавателей под руководством методиста МКУ «ЦРМХ» Силантьевой Н.А. 
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Главной целью предмета ОБЖ является создание условий для формирования у обучающихся системы приоритетов и ценностей в области безопасности жизнедеятельности, развитие врожденных и формирование приобретенных качеств личности, обеспечивающих возможность предвидеть угрозы и опасности, а также уметь защищаться от них, привитие знаний, умений и навыков обеспечения безопасности во всех сферах жизнедеятельности, мотивирование у молодежи безопасной жизнедеятельности.А Всероссийский уровень Олимпиады поднял престиж изучения вопросов пожарной, антитеррористической и эпидемиологической безопасности и культуры безопасности в целом. Олимпиада объединила педагогов и учеников для достижения общей цели – укрепления безопасности наших детей, а, значит, нашего общества и нашего Государства.
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