Гран-При по легкой атлетике.
17 декабря 2022 г в легкоатлетическом манеже Дворца спорта «Рубин» г. Пенза прошел 6 этап Гран-При по легкой атлетике «Здоровый город – Здоровые люди», посвященный памяти Отличника Физической культуры и спорта РФ Е.Б. Прыткова. 

Кузнецкий район представляли 19 обучающихся отделения легкой атлетики МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района из сёл Анненково и Большого Труёва, под руководством тренеров-преподавателей Александра Викторовича Царькова, Радика ФяритовиичаАбузярова.
Юные спортсмены выступили достойно: чемпионами сталиНиколихина Юлия в беге на 60 метров и на 200 метров, Абсалямов Рифат на дистанции 800 метров; Багапов Ильяс, Егорова Елизавета, Ахмерова Самира и Мелентьева Валерия в толкании ядра;
Вторые места заняли: Абушаев Ильнур в беге на 30 метров и 200 метров, Хусаинова Найля, Багапов Ильяс, Кудряшова Анна в прыжках в длину.

Третьими стали: Багапов Ильяс в беге на 800 метров;Курмакаев Ильяс в прыжках в длину.
Администрация детско-юношеской спортивной школы выражает благодарность депутату Законодательного собрания Пензенской области Ильдару АнвяровичуАкчурину завозможность участия в соревнованиях и предоставление транспорта.
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