Фестиваль профессий в ООШ с. Ульяновка
«Как устроен рабочий день…» - так называлась профориентационная акция, которая была проведена в ООШ с. Ульяновка в рамках Фестиваля профессий «Билет в будущее».
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Как устроен день сотрудника ДПС, узнал учащийся Иван Якушев. Какие-то тайны, особенности, да и в целом, чем живут и дышат сотрудники - в общем, увидеть реальную жизнь по ту сторону автомобиля удалось Ивану, проведя целый день вместе с сотрудниками ДПС. Самым интересным в совместной работе стало выявление нарушений. Особенно Ивана впечатлило, как сотрудники ГИБДД бесстрашно выходят на дорогу, чтобы остановить предполагаемого нарушителя, ловко лавируя между нескончаемым потоком машин.
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Учащаяся МарияЗахарова узнала, как устроен рабочий день врача. Посетив местный медпункт, она увидела, как там кипела активная деятельность. Ее с радостью встретили медицинские работники, дали медицинский халат, колпак и маску, провели экскурсию по кабинетам медпункта. День знакомства с профессией врача прошло с соблюдением всех норм санитарной безопасности. Мария пообщалась с врачом, попробовала сама измерить давление, увидела, как делают капельницы и уколы. Также Мария провела профилактические беседы о необходимости своевременно делать прививки. Получив новые знания и впечатления о профессии врача, Мария с удовольствием поделилась ими со своими одноклассниками.
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