Педагоги-навигаторы получили сертификаты

Важным и неотъемлемым этапом реализации проекта «Билет в будущее» стала подготовкапедагогов-навигаторов, под руководством которых учащиеся принимали участие в проекте. 

Обучение педагогов проходило в онлайн-формате. Они  знакомились с передовыми инструментами профориентологии и профориентационной диагностики, изучали новейшие тематические мультимедийные учебные пособия и учились применять эти знания на практике.

По завершению обучения педагоги получат удостоверение слушателей дополнительной профессиональной программы повышения квалификации «Организационно-методическое обеспечение профориентационной деятельности педагога-навигатора в рамках реализации Всероссийского проекта «Билет в будущее». Педагогам-навигаторам была предоставлена возможность участия в разработке проектной профориентационной работы. Кроме изучения теории, методических материалов, видеолекций, диагностики учащихся, педагоги-навигаторы могли организовать мероприятия профессионального выбора.Такой опыт позволил педагогам-навигаторам развивать профориентационную деятельность в школе и помочь школьникам в выборе будущей профессии.
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По завершению обучения педагоги получили удостоверение слушателей дополнительной профессиональной программы повышения квалификации «Организационно-методическое обеспечение профориентационной деятельности педагога-навигатора в рамках реализации Всероссийского проекта «Билет в будущее».
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