Районный семинар учителей физической культуры

23 декабря 2022 года на базе МБОУ СОШ с.Татарский Канадей было проведено заседание методического объединения учителей физической культуры на тему «Внеурочная деятельность в системе ФГОС: создание условий для саморазвития и самореализации личности учащихся через совместную деятельность образовательного учреждения и семьи». Участие в семинаре приняли 18 педагогов, руководитель методического объединения Зайцева Ирина Викторовна и методист направления Силантьева Наталья Александровна.  


В программу семинара было включено знакомство с музейным комплексом школы имени Героя РФ Яфарова Д.Д., который проводил директор школы Байбиков Наиль Зариьяевич.
Для учеников 2–4 классов и их родителей проведен фрагмент спортивно–оздоровительного мероприятия для начальных классов «Веселый лед». Затем с ученицами 6-8 классов проведены  ледовые соревнования в средних классах школы «Коньки не только для мужчин - вперед, девчонки!». Мероприятия прошли с участием советника по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Сайфуллиной Зульфии Мубирякшовны и классных руководителей. 

Мастер–класс «Элементы тренировочных  упражнений при подготовке команд к игре» проводил Абузяров Гаяз Гильманович. В рамках внеклассного занятия педагог продемонстрировал процесс подготовки и этапы проведения дружеской мини-встречи по хоккею среди учащихся старших и средних классов школы. На занятии учителя физической культуры познакомились с опытом организации внеурочной занятости школьников, с помощью которой у них развивается ловкость, скорость, сила и координация движений. Ежегодно уже на протяжении 7 лет жители села Татарский Канадей одними из первых в Пензенской области включаются в процесс подготовки к активному и спортивному зимнему сезону.Несмотря на переменчивую погоду заливку спортивного объекта здесь начинают уже с начала ноября. Толщина ледяного покрытия на катке достигает 30 см. В зимние каникулы здесь будут проводиться массовые катания, хоккейные турниры и соревнования. Воспитанники Гаяза Гильмановича в составе сборной команды Кузнецкого района неоднократно становились победителями и призерами  областного зонального и регионального этапов Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба». И все это благодаря авторитету и энтузиазму опытного педагога-наставника, который личным примером способствует укреплению спортивного духа мальчишек, плодотворному взаимодействию образовательного учреждения и семьи. 

После самоанализа занятия и совещания педагогов прошли выступления методиста Центра тестирования ВФСК «ГТО» Шарина Константина Владимировича и заместителя начальника отдела по делам молодежи культуре физкультуре и спортуПантелеевой Екатерины Ивановны.
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