Методическое заседание учителей начальных классов

7 февраля 2023 года на базе СОШ с. Анненково состоялось заседание методического объединения учителей начальных классов. Цель - обмен опытом работы педагогического коллектива начальной школы в условиях обновленных ФГОС НОО, которые введены в первых классах с первого сентября 2022 года. На семинаре педагоги обсуждали, какие изменения вносит новый стандарт в образовательный процесс, какие требования предъявляет к школам, как изменилась профессиональная деятельность учителя начальных классов.

Практический этап семинара состоял из 4 открытых уроков:

- урок математики «Состав однозначных чисел» в 1 классе (учитель Терехина Л.А.);
- урок русского языка «От значения слова – к правильной букве» во 2 классе (учитель Шурыгина В.О.);
- урок математики «Умножение двузначного числа на однозначное» в 3 классе (учитель Исайчева О.Г.);
- урок русского языка в «Знакомство с 11 глаголами-исключениями и освоение действия по определению спряжения» в 4 классе (учитель Сотникова Е.М.).
Участники семинара обсудили представленные практики, отметив соответствие методов, приемов и средств содержанию учебного материала, поставленным целям, учебным возможностям классов.
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С 1 сентября 2023 года в школах будут введены Федеральные основные общеобразовательные программы (ФООП). Они придут на замену примерным основным образовательным программам. Цель ФООП - ввести единый стандарт и унифицировать образование по всей стране. Для начальной школы обязательными станут федеральные рабочие программы по русскому языку, литературному чтению, окружающему миру. На семинаре педагогам было рекомендовано ознакомиться с требованиями обновленных
федеральных государственных образовательных стандартов, а также обратить внимание на профессиональную готовность к реализации обновленного ФГОС НОО.
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