Заседание методического объединения социальных педагогов и педагогов-психологов
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14 февраля 2023 года на базе СОШ с. Ясная Поляна прошло заседание районного методического объединения социальных педагогов и педагогов-психологов общеобразовательных учреждений Кузнецкого района с участием методиста по профилактической работе Отдела образования Кузнецкого района Кудеевой Лилии Рустямовны и педагога-психолога базового кабинета ППМС центра Пензенской области Мурашкиной Юлии Алексеевны. 
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Темой февральского заседания методического объединения стал «Буллинг в начальной школе». Целью данной встречи было повышение компетентности специалистов психолого-педагогических служб школ в профилактике проблемы школьного буллинга. 
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Заседание методического объединения началось с занятия «СТОП буллинг» с обучающимися 2 класса, проведенного педагогом-психологом школы с. Ясная Поляна Чигаревой Риммой Хусяиновной, в целях повышения толерантности у детей и профилактики межличностных конфликтов между обучающимися. Формой занятия стал тренинг, а игровые методы работы были выбраны в качестве основных, с учётом возраста обучающихся.

Заседание было продолжено выступлением методиста по профилактической работе Кудеевой Лилии Рустямовны. Была обозначена актуальность данной проблемы в связи с предельной высоким уровнем проблемы в российских школах. Было сказано, что к явлению буллинга в детском коллективе необходимо уделять особое внимание, так как образовательная организация и специалисты должны начинать заниматься укреплением психологического здоровья детей и профилактикой буллинга уже на этапе возможности зарождения проблемы, когда у детей активно происходят процессы социализации. 

В ходе выступления педагога-психолога Мурашкиной Ю.А. были даны методические рекомендации по прекращению буллинга, обговорена ответственность всех представителей психолого-педагогической службы образовательного учреждения по борьбе с этим явлением в школьном коллективе. Совместно были рассмотрены разные проблемные ситуации и высказаны способы их разрешения. 

В конце заседания методического объединения социальными педагогами и педагогами-психологами были поставлены задачи на ближайшую рабочую неделю. 
