Онлайн-уроки финансовой грамотности в МБОУ СОШ с.Бестянка
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В целях формирования финансовой культуры и навыков финансовой грамотности вфеврале обучающиеся 8-11 классов МБОУ СОШ с. Бестянка приняли участие в просмотре онлайн-уроков.

Проект «Онлайн-уроки финансовой грамотности», в котором принимают участие обучающиеся 8-11классов помогает старшеклассникам получить равный доступ к знаниям, предоставил возможность «живого» общения с профессионалами финансового рынка, способствовал формированию принципов ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений.

Уроки проходят в формате вебинаров в режиме реального времени, что позволяет экспертам взаимодействовать с аудиторией, задавать вопросы, получать ответы учащихся и самим отвечать на их вопросы.

Эксперты рассказывают школьникам о личном финансовом планировании, инвестировании, страховании, преимуществах использования банковских карт. Особое внимание уделяется правилам безопасности на финансовом рынке и защите прав потребителей финансовых услуг.
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