Учащиеся Кузнецкого района приняли участие в региональном этапе Олимпиады по технологии
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21 февраля на базе Центра технологического обучения г. Пенза прошел региональный этап олимпиады школьников по технологии. Интеллектуальные соревнования завершили череду финальных испытаний для участников Всероссийской олимпиады школьников.
На региональный этап были приглашены учащиеся 9-11 классов - победители и призеры муниципального этапа. Делегацию Кузнецкого района представляли учащиеся СОШ с. Поселки Дарья Курзакова, Арина Заглядина, Татьяна Долгова (учитель технологии Т.В. Торопыгина), Дмитрий Ильин, Иван Шамаев (учитель технологии Е.А. Двойников) и учащиеся СОШ с. Махалино Ульяна Будилина (учитель технологии С.А. Кузнецова) и Арсений Шутихин (учитель технологии И.И. Агишев).
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Олимпиада проходила традиционно в три тура: теоретический, практический и защита проектов. В этом году тематика для участников олимпиады на всех этапах – «Вклад многонациональной России в мировую культуру».

Окончательные результаты олимпиады по технологии будут размещены на сайте Министерства образования Пензенской области.
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