Онлайн-уроки финансовой грамотности в МБОУ СОШ с.Пионер
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В МБОУ СОШ с. Пионер прошли онлайн-уроки по финансовой грамотности. Учащиеся 8-9 классов участвовали в уроках по темам «Акция. Что должен знать начинающий инвестор», «Зачем нужна страховка и от чего она защитит?».  На уроке «Акция. Что должен знать начинающий инвестор» эксперты онлайн- урока рассказали ребятам о том, какие бывают виды инвестиций и о том, что должен иметь в виду каждый начинающий инвестор.

На уроке «Зачем нужна страховка и от чего она защитит?» ученики узнали, как можно защититься на случай внезапных трудностей. Как различные программы страхования помогают покрыть убытки, а некоторые страховки сочетают в себе защиту от рисков и возможность получать дополнительный доход.
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            Обучающиеся с огромным интересом слушали ведущих онлайн-уроков. Вопросы, которые затронули детей и подтолкнули их к активному обсуждению, касались предложения по рациональному вложению, использованию финансовых средств и вариантам их накопления.
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