Уроки финансовой грамотности с Единой Россией в 
МБОУ СОШ р.п. Евлашево
Развитие финансовой грамотности – это одна из основ финансового благополучия граждан, необходимая составляющая для роста уровня и качества жизни.
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10 марта 2023 г. для учащихся 7 класса прошел урок финансовой грамотности с Единой Россией.

«Разбираться в финансах и грамотно распоряжаться своими деньгами важно для каждого, не только профессионального финансиста, поскольку от этого, зависит благополучие самого человека и его близких. В наше время без элементарной финансовой грамотности не обойтись даже детям, ведь школьники с самого раннего возраста вступают в отношения с миром финансов, распоряжаясь карманными деньгами. Научившись управлять своим бюджетом с юных лет, значительно проще управлять финансами в зрелом возрасте».

В уроке затрагивались темы не только личного и семейного бюджета, но и вопросы формирования бюджетов, роль законодательных органов власти и депутатов в этом процессе, возможности граждан оказывать непосредственное влияние на бюджетный процесс - инициативное бюджетирование.
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