В школах Кузнецкого района проходят родительские собрания с участием представителей системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Кузнецкого района
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В преддверии окончания 3-й четверти 2022-2023 учебного года и начала весенних каникул в образовательных учреждениях Кузнецкого района проводятся общешкольные родительские собрания с участием представителей системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Кузнецкого района. 

С 11 по 14 марта 2023 года собрания прошли в школах с. Поселки, с. Никольское, с. Бестянка, р.п. Верхозим. 
В общешкольных родительских собраниях принял участие начальник Отдела образования Кузнецкого района Перунков А.А., который выступил перед родительскими коллективами со следующими актуальными вопросами:
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1. Недопущение распития алкогольных напитков и курения табачной продукции, электронных сигарет несовершеннолетними, ответственность родителей (законных представителей) по фактам совершения данных деяний.
2. Обеспечение безопасности несовершеннолетних в период весеннего половодья, обеспечение дополнительных мер по безопасному пребыванию несовершеннолетних вблизи водных объектов.
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3. Организация профилактической работы, направленной на предупреждение травмирования несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта, на автодорогах.

4. Особый контроль родителей и педагогов по подготовке выпускников к итоговым государственным экзаменам.
Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Корягина М.В. рассказала об ответственности несовершеннолетних и родителей (законных представителей) за управление транспортным средством без права управления т/с, за нарушение правил дорожного движения, о необходимости использования светоотражающих элементов.

Методист по профилактической работе Кудеева Л.Р. довела до родителей следующую информацию:
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1. Опасность в сети Интернет в части вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств, в антиобщественную и противоправную деятельность экстремистского и террористического характера.
2. Родителям были даны рекомендации по предотвращению попадания несовершеннолетних в опасные ситуации.
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3. Контроль со стороны родителей за свободным времяпровождением несовершеннолетних детей, обеспечение родителями полезной занятости учащихся. 

Педагог-психолог базового кабинета ППМС центра Пензенской области Мурашкина Ю.А. рассказала о выстраивании доверительных детско-родительских отношений как одном из самых главных критериев предотвращения детских суицидов. 

