Уроки финансовой грамотности с Единой Россией в 

МБОУ ООШ с.Ульяновка
15 марта 2023 года в рамках проекта «Уроки финансовой грамотности с Единой Россией» депутат Собрания Представителей Кузнецкого Района пятого созыва по округу №17 Ирина Демидова провела открытый урок по финансовой грамотности для учащихся МБОУ ООШ с.Ульяновка.
На мероприятии были затронуты вопросы формирования бюджетов, роль законодательных органов власти и депутатов в этом процессе, возможности граждан оказывать непосредственное влияние на бюджетный процесс - инициативное бюджетирование. 

Реализация проекта «Уроки финансовой грамотности с Единой Россией» способствует появлению у детей интереса к финансово-бюджетной сфере. Они начинают понимать, что такое бюджет семьи и как управлять им, как функционируют бюджетная и налоговая системы страны. Умение правильно распоряжаться деньгами – залог стабильного развития молодой семьи. Также в рамках проекта участники Урока прослушали аудиолекцию о партийных проектах, реализуемых в РФ.
Сегодня, когда усложняются финансовые продукты и услуги, развиваются цифровые технологии в финансовой сфере – финансовая грамотность становится необходимой жизненной компетенцией, ключом к благосостоянию.
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