В общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района продолжается проведение общешкольных родительских собраний
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Перед началом весенних каникул представители системы профилактики безнадзорности правонарушений несовершеннолетних Кузнецкого района продолжают участвовать в родительских собраниях. 
С 15 по 17 марта 2023 года собрания прошли в школах с. Махалино, с Сюзюм, с. Явлейка, с. Ульяновка, с Пионер. Присутствовали:

1. Начальник Отдела образования Кузнецкого района Перункова А.А.; 
2. Ведущий эксперт по социальной защите семьи, материнства и детства Управления социальной защиты населения администрации Кузнецкого района Богомолова Е.Н.;
3. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД ОМВД России по Кузнецкому району Корягина М.В.;
4. Страший инспектор государственного пожарного надзора Аюшева Н.А.;
5. Методист по профилактической работе Кудеева Л.Р.;
6. Педагог-психолог базового кабинета ППМС центра Пензенской области Мурашкина Ю.А.
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В ходе встреч специалисты обращают внимание родительских и педагогических коллективов на следующие вопросы: соблюдение правил противопожарной безопасности; соблюдение правил дорожного движения несовершеннолетними, предупреждение травмирования несовершеннолетних на объектах железнодорожного транспорта,  недопущение управления т/с несовершеннолетними и ответственность несовершеннолетних и их родителей (законных представителей) за данное правонарушение; безопасность детей и подростков в сети Интернет в части их вовлечения в антиобщественную деятельность, деятельность по распространение наркотических средств, недопущение распития алкогольных напитков, контроль за занятостью несовершеннолетних со стороны родителей, особенно в каникулярное время; организация совместного досугового времени в целях налаживания и поддержания доверительных детско-родительских отношений. 
