Центр образования «Точка роста» - новые возможности современного учителя
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16 марта Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», созданный на базе СОШ с. Махалино, стал площадкой для мастер-классов, участниками которых стали учителя информатики и технологии. Педагогам продемонстрировали возможности использования современного оборудования центров, которое позволяет повысить качество организации учебного процесса, проектной и внеурочной деятельности.
Как школьники знакомятся с основами программирования, рассказали учителя М.Д. Тенишев и А.Ю. Обрывалин. Начинают с азов – с изучения  среды визуального программирования Scratch. Ребята постарше осваивают Java и Python, которые входят в тройку самых популярных языков программирования. Как результат – школьники умеют создавать игры, анимации и приложения, разрабатывать персонажей, проектировать 3D-объекты. Трехмерные модели, созданные в специальной программе, воплощаются в жизни на 3D-принтере. Участники с интересом посмотрели, как работает трехмерная технология, на которой можно напечатать все: от простого крючка для одежды до сложных устройств.
Гостям предложили погрузиться в виртуальное пространство с помощью VR-очков, а также продемонстрировали работу квадрокоптеров.
На следующем мастер-классе, проведенном учителем А.В. Жучкиным, участники попробовали себя в робототехнике. Они собирали по заданию модели из Лего-конструкторов. Знакомство с кибермиром происходило под эгидой махалинских школьников, которые умеют делать технически сложные сборки, умеющих выполнять различные команды.
Центр «Точка роста» - проект, открывающий новые подходы в современном образовании, способствующий профессиональному росту педагогов, стимулирующий искать свои идеи и находки. Учитель технологии С.А. Кузнецова наладила тесное сотрудничество с Махалинской сельской библиотекой. В 2020 году там была открыта в рамках национального проекта «Культура» модельная библиотека, где появились многофункциональные зоны, компьютеры и медиа-оборудование. Как можно проводить уроки технологии, используя инфраструктуру библиотеки, учитель продемонстрировала на мастер-классе «Изготовление куклы-закладки для книги».
С «Точкой роста» в школу «пришли» и шахматы, но школьники пробуют свои силы на шахматной доске не только во внеурочной деятельности. Как можно интегрировать обучение интеллектуальной игре с учебными предметами, показали учитель начальных классов Н.А. Обрывалина и учитель технологии И.И. Агишев. На мастер-классе учащиеся 4 класса продемонстрировали уверенные знания ключевых терминов и правил движения фигур, а также разыграли на скорость шахматные партии.

Центр образования «Точка роста» открылся в школе в 2020 году и помог сделать учебу интересной и эффективной. Школьники получили доступ к новейшим образовательным технологиям, а педагоги - импульс для современного преподавания предметов. Мастер-классы, которые проводятся в образовательном центре для педагогов, позволяют транслировать опыт и наработки своим коллегам.
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