Методическое объединение учителей начальных классов
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23 марта на базе СОШ с. Пионер состоялось методическое объединение «Воспитание толерантного отношения и уважения к культурным ценностям и традициям многонационального народа России средствами курса ОРКСЭ» для учителей начальных классов.
На семинаре педагоги обсудили актуальность проблемы воспитания толерантности в начальной школе. Дети приходят из разных микросоциумов, с разным жизненным опытом и уровнем коммуникативной деятельности. Задача учителя – сплотить их, научить общаться друг с другом, уважать чувства, поступки, эмоции других людей, относится с пониманием к детям иной национальности, цвета кожи и культурных ценностей. Уроки ОРКСЭ являются основой для развития духовно-нравственных качеств ребенка.
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Участники посетили открытый урок в 4 классе «Мы разные, но мы – вместе!», который провела учитель С.А. Герасименко. В процессе урока младшие школьники сформулировали правила, по которым нужно «жить» в классе. Использование учителем современных технологий позволило успешно реализовать цели урока, а присутствующим коллегам – пополнить свой педагогический опыт.
Завершил семинар мастер-класс, который провела педагог-психолог ППМС центра Ю.А. Мурашкина. В центре внимания – как справляться со сложным поведением детей в классе. Каждый педагог ежедневно общается с самыми разными учениками, среди которых оказываются дети с особенным поведением. Юлия Алексеевна рассказала, как реагировать на трудное поведение, анализировать его причины, выстраивать стратегию работы, анализировать свою работу с ним.
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