Участие учащихся МБОУ ООШ с.Ульяновка во Всероссийской олимпиаде по финансовой грамотности и предпринимательству 
на платформе «Учи.ру» 
Более 30 школьников МБОУ ООШ с.Ульяновка с 1 по 9 класс приняли участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде по финансовой грамотности и предпринимательству. 

Школьная олимпиада проходит в России с 1 по 31 марта, в неё включены задания про семейный бюджет, различные финансовые инструменты, противодействие мошенникам.
Мероприятие проводится при содействии Банка России, Минфина России и Минэкономразвития России в соответствии с задачами национального проекта «Малое и среднее предпринимательство».
Принять участие во Всероссийской онлайн-олимпиаде по финансовой грамотности и предпринимательству можно до 31 марта включительно на образовательной платформе Учи.ру.
«Грамотная оценка любых процессов, связанных с экономической рациональностью, становится важным навыком, как будущего специалиста, так и личности в целом. Кроме того, педагоги в направлении предметных дисциплин по финансовой грамотности принимают участие в Олимпиаде и ведут работу по повышению квалификации. 

Все участники и победители получат дипломы, сертификаты и грамоты, которые появятся в их личных кабинетах. Ими можно поделиться в социальных сетях или просто распечатать.
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