Методическое объединение педагогов дошкольных образовательных учреждений Кузнецкого района

Дети с ОВЗ в ДОУ - это одна из основных проблем неспециализированного детского сада. Эту тему обсудили воспитатели и музыкальные руководители детских садов Кузнецкого района на семинаре, который прошел 29 марта 2023 года на базе дошкольных групп при МБОУ СОШ с. Большой Труев.
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Приветственным словом открыла семинар директор школы Л.Р. Хусаинова, пожелав участникам  хорошей работы и  дальнейших творческих успехов. 
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На семинаре были освещены теоритические вопросы данной темы. Ю.М.Хусаинова подробно и доступно рассказала о видах ОВЗ, кто такой ребенок с ОВЗ, ребенок-инвалид, в чем различие. Р.А. Юнусова рассказала об основных принципах работы детского сада с особенными детьми. 
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В.М.Амирова, воспитатель дошкольных групп с. Большой Труев, Г.Р.Мустакаева, воспитатель детского сада с. Малый Труев и Т.А.Торгашова, воспитатель детского сада Радуга» рп Евлашево поделились опытом своей работы с детьми с ОВЗ. 
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В конце встречи участники семинара поделились своим мнением и пришли к выводу, что приоритетной целью является социализация детей с ОВЗ в детском саду. Педагоги должны создавать благоприятные условия включения детей с ограниченными возможностями здоровья в социальное пространство, создавать  ситуацию успеха в различных видах детской деятельности, стараться обеспечить эмоциональный комфорт и хорошее психологическое самочувствие в группе детей.
