Онлайн-уроки финансовой грамотности в филиале МБОУ СОШ с. Махалино-СОШ р. п. Верхозим
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Деньги обесцениваются: с каждым годом на одну и ту же сумму можно купить все меньше товаров. Хлеб не становится вкуснее, одежда качественнее, а инструменты прочнее, но цены на них растут.

Неспециалисту сложно разобраться в инфляционных процессах. Однако тот, кто хочет грамотно распорядиться своими финансами, должен учитывать инфляцию в своих решениях и уметь рассчитывать ее для себя. 

Почему говорят, что инфляция снижается, если цены растут? Почему нельзя просто заморозить цены? Ответы на эти и другие вопросы учащиеся 9 класса получили в ходе просмотра онлайн-урока «Что нужно знать про инфляцию?». Лектор в понятной и доступной форме объяснил ребятам основные понятия этой темы. 

Учащиеся 8 класса разбирались в вопросах темы страхования. Они приняли участие в онлайн-уроке «Азбука страхования и пять важных советов, которые тебе помогут».
Недостаточное развитие российского страхового рынка, особенно добровольных видов страхования, обусловлено различными факторами, в том числе недостатком страховой культуры у населения и отсутствием понимания роли страхования в современной жизни. Основные установки в этой сфере должны быть заложены ещё в школе, чтобы уже через два-три года, начиная взрослую финансово ответственную жизнь, юные граждане могли ориентироваться в мире страховых услуг и обеспечивать должный уровень страховой защиты для себя и своих близких.
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