Заседание методического объединения социальных педагогов и педагогов-психологов
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24 апреля 2023 года на базе МБОУ СОШ с. Анненково прошло заседание районного методического объединения социальных педагогов и педагогов-психологов общеобразовательных учреждений Кузнецкого района на тему «Профилактика суицидального поведения несовершеннолетних».

Цель данной встречи состояла в повышении профессиональной компетентности педагогов в профилактике суицидального поведения несовершеннолетних, что включает в себя организацию работы с обучающимися по формированию стрессоустойчивости в период кризисных ситуаций, привитие базовых ценностей, способствующих выработке ответственного отношения к своей жизни. 
В ходе заседания методического объединения педагог-психолог МБОУ СОШ с. Анненково Терехина А.Е. с обучающимися 10 класса провела тренинг стрессоустойчивости «Жизнь без стресса», социальный педагог МБОУ СОШ с. Анненково Ракова И.А. с обучающимися 7 класса провела дискуссию на тему «Жизнь−не игра, перезагрузки не будет», классный руководитель 9 класса МБОУ СОШ с. Анненково Устинова Ю.С. вместе с детьми продемонстрировала результаты участия во Всероссийском проекте «Билет в будущее», направленный на раннее профессиональное определение. 
В целях подведения итогов проведенных открытых мероприятий методист по профилактической работе Кудеева Л.Р. выступила с темой «Человеческая жизнь – высшая ценность». Было сказано о решающей роли семьи в формировании устойчивого отношения детей при возникновении проблемных ситуаций. В конце выступления был просмотрен видеоклип социального проекта «Жить», который начал свою работу в 2016 году  в целях поддержки людей, оказавшихся в трудных жизненных ситуациях.
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Мурашкина Ю.А., педагог-психолог базового кабинета ППМС центра Пензенской области рассказала о деструктивном поведении, одним из направлений которого является причинение вреда самому себе, вновь было обращено внимание педагогов на необходимость создания в семьях тёплой атмосферы. 
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