Итоги весенней сессии 2023 г. онлайн-уроков финансовой грамотности в 

Кузнецком районе

С 25 января по 21 апреля 2023 года Банк России проводит весеннюю сессию онлайн-уроков финансовой грамотности для школьников. 

Уроки финансовой грамотности включены в календарь образовательных событий на 2022-2023 учебный год и проходят в рамках стратегического соглашения о взаимном сотрудничестве Банка России и Министерства образования и науки Российской Федерации.
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В весенней сессии Кузнецкий район охватил стопроцентное участие общеобразовательных учреждений в онлайн-уроках финансовой грамотности. 

Учащихся интересуют такие темы как «С деньгами на Ты или зачем быть финансово-грамотным», «Пять простых правил, чтобы не иметь проблем с долгами», «Платить и зарабатывать с банковской картой», «Все про кредит или четыре правила, которые помогут достичь цели», «Как начать свой бизнес. Мечтай. Планируй. Действуй.», «Вклады: как сохранить и приумножить», «С налогами на Ты», «Твой безопасный банк в кармане», «Моя профессия-педагог», «Моя профессия-финансист».
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Учащиеся под руководством педагогов приняли активное участие в 205 онлайн-уроках финансовой грамотности. Итогом участия в каждом из таких мероприятий стали сертификаты. Всего за 2022-2023 уч.г. общеобразовательные учреждения Кузнецкого района приняли участие в 429 онлайн-уроках финансовой грамотности.
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