Методическое объединение воспитателей Кузнецкого района

23 мая 2023 года на базе детского сада "Теремок" с. Первое Тарлаково состоялось методическое объединение воспитателей Кузнецкого района по теме "Межличностное взаимодействие участников образовательной деятельности». 

Педагоги детского сада Г.Д. Тураева и Е.Н. Стегачева поделились опытом своей работы с коллегами по теме: «Организация среды для взаимодействия всех участников образовательного процесса». Рассказали о нетрадиционных подходах в работе по взаимодействию с семьями воспитанников.
По теме «Эффективные модели межличностной коммуникации в коллективе ДОУ» выступила Ю.А.Мурашкина, психолог ППМС центра, которая подробно рассказала о методах эффективной коммуникации. 
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Итоги методических объединений подвела Н.В.Ежова, методист по дошкольному образованию. Проанализировали эффективность деятельности и результативность профессионального общения. В течение учебного года планы работы методических объединений успешно реализовывались. На заседаниях обсуждались актуальные вопросы.
