Онлайн урок финансовой грамотности

 «Все про кредит или четыре правила, которые помогут»
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21 сентября 2023 года обучающиеся 9 класса и педагог Абушаева Гульфия Ахмедовна приняли участие в онлайн-уроке финансовой грамотности «Все про кредит или четыре правила, которые помогут».
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Что такое кредит учащиеся знают. Познакомились с историей возникновения кредита, видами кредитов, в каких случаях лучше отказаться от кредита и как выбрать кредит, который подходит конкретному человеку. Рассмотрели понятия "кредитный договор", "полная стоимость кредита", "кредитная история". Ответили на вопрос: взять в кредит или накопить? Выяснили, какие советы могут быть полезными при выборе в пользу кредита: брать кредит на "важные покупки" (автомобиль, жилье, здоровье, обучение); сравнивать предложения и выбирать то, что подходит именно мне; доля платежа по кредиту в личном бюджете 20-30%; возвращать кредит в срок.
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22 сентября 2023 года учащиеся 7б класса приняли участие в онлайн-уроке «С деньгами на «Ты» или зачем быть финансово грамотным». Дети узнали много интересного и полезного. Путь к цели быть успешным и независимым человеком начинается с умения сохранять, копить и приумножать свои денежные средства. Ребята узнали, как избежать мошенничества и не потерять свои деньги, избежать финансовых ошибок, как правильно экономить, сберегать и приумножать свой капитал. 

Лектор доступно объяснила учащимся, как правильно распоряжаться деньгами; раскрыла понятие «финансовая грамотность» и ключевые понятия финансового рынка. Во время урока лектор постоянно контактировала с детьми, задавала различные вопросы по теме мероприятия. Дети пытались отвечать в чат, по очереди садились за компьютер, чтобы лично успеть написать свой ответ. Дети узнали, что умение грамотно распоряжаться деньгами открывает новые возможности и перспективы.

После урока учащиеся поделились, как у них в семье происходит планирование бюджета. Ориентируясь на полученные знания, заметили ошибки распределения семейного бюджета, внесли свои предложения, которые также предложат родителям. Спасибо организаторам! Хороший доступный материал, легкое общение вызвали интерес к финансовым вопросам, что немаловажно в наше время! Учащимся было очень интересно!     
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