Онлайн-уроки финансовой грамотности

в филиале МБОУ СОШ с. Махалино-ООШ с. Сюзюм

Традиционно обучающиеся филиала МБОУ СОШ с. Махалино – ООШ с. Сюзюм принимают активное участие в мероприятиях Банка России, направленных на повышение финансовой грамотности.
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19 сентября старт новому сезону осенней сессии онлайн-уроков по финансовой грамотности дал урок «Эволюция платежей: от наличных до цифрового рубля», проведенный первым заместителем Председателя Банка России Ольгой Скоробогатовой. Обучающиеся 8 класса приняли участие в качестве слушателей на данном уроке. Ребята «из первых уст» получили актуальную информацию о сути, причинах и специфике перехода к «цифровому рублю».
22 сентября обучающиеся 7 класса нашей школы приняли участие в онлайн-уроке «Личный финансовый план. Путь к достижению цели». Урок посвящен составлению личного финансового плана, умению определять краткосрочные и долгосрочные финансовые цели.
Ребята познакомились с общими принципами управления расходами, учились контролировать спонтанные покупки, не выходя за рамки бюджета. 
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Проект Центрального Банка Российской Федерации помогает старшеклассникам из любой точки России получить равный доступ к финансовым знаниям, предоставляет возможность «живого» общения с профессионалами финансового рынка, способствует формированию принципов ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений.
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