Онлайн-уроки финансовой грамотности в Филиале МБОУ СОШ с. Пионер СОШ. с. Ясная Поляна
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04 и 05 октября 2023 года в яснополянской школе прошли уроки по финансовой грамотности. 04 октября прошел урок у 11 класса на тему «Облигации. Что это такое? И как на них заработать». На уроке ученики узнали об облигациях, о том, как они появились в России, и о различных типах облигаций. 

Каждый из нас хочет, чтобы наши дети выросли успешными и независимыми людьми, и именно финансовая грамотность может помочь им в этом. С каждым годом мир становится все более сложным и изменчивым, а экономические процессы - все более динамичными.
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На онлайн-уроке 05 октября по финансовой грамотности, который проходил для учащихся 9 класса, была затронута важная тема - банковские вклады и их роль в сохранении и приумножении средств. Ребята получили ценные знания о том, что такое банковский вклад и как он функционирует. Преподаватель подробно объяснил, что банковский вклад представляет собой способ размещения денежных средств в банке с целью получения процентного дохода. Они теперь осознают, что выбор наиболее выгодного вклада требует внимательного изучения условий и анализа своих финансовых потребностей. Банковский вклад представляет собой надежный и безопасный способ управления своими сбережениями, а также может открыть двери к дополнительным финансовым преимуществам.
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