Онлайн-уроки финансовой грамотности в МБОУ СОШ р.п.Евлашево

Все просто: практически все ключевые сферы человеческой жизнедеятельности, так или иначе, связаны с финансами. И в большинстве случаев — связаны прямо, просто на 100%. Возьмем самые банальные, жизненно необходимые цели: обзавестись собственным жильем, обустроить быт, обучить детей — все напрямую зависит от финансов. Поэтому финансовую грамотность необходимо прививать с детства, чтобы вступать во взрослую жизнь уже подготовленным, хотя бы теоретически. Финансово грамотный человек знает, как заработать деньги разными способами, а не только на традиционной работе. Как оптимально их потратить, отложить, накопить, сохранить и приумножить. Как выгодно для себя сотрудничать с банками, какими продуктами и услугами пользоваться, а какими нет. Как выгодно вложить деньги, создать источники пассивного дохода, и т.д. 

Начать знакомство можно с онлайн-уроков по финансовой грамотности, на которых это понятие раскрывается более подробно, во всех аспектах и направлениях.
Учащиеся МБОУ СОШ р.п. Евлашево регулярно участвуют в онлайн-мероприятиях. Необходимо помнить, что финансовая грамотность - это та сфера, которую мы должны открывать для себя сами, за нас это не сделает никто. И быть финансово грамотным - это полностью в наших интересах. С таким качеством мы сможем достичь в жизни гораздо больших высот, чем без него.


