Онлайн-уроки финансовой грамотности в Филиале МБОУ СОШ с.Посёлки – ООШ с.Комаровка

А вы знаете где и как купить акции? А вот наши школьники знают. 

 
23октября 223 года учащиеся 8 класса под руководством Курашовой Е.А. стали слушателями лекции онлайн-урока финансовой грамотности на тему: «Акции. Что должен знать начинающий инвестор».

 
Мы все знаем, что инвестиции – это риск. Нас привлекает возможность заработать большие деньги на акциях, недвижимости или валютном рынке, но останавливает страх потерять все накопления. Как показал кризис, далеко не всегда хранить деньги под матрасом или даже на обычном счету в банке, безопасно. В конце концов, инфляция потихоньку просто съедает ваши накопления. По сути, даже ничего не делая, вы уже рискуете. В настоящее время есть множество способов вложить свои деньги. Вы всегда можете выбрать менее или более рисковые варианты. Но с чего начать новичку?  Эксперты онлайн-урока рассказали десятиклассникам о том, какие бывают виды инвестиций и о том, что должен иметь в виду каждый начинающий инвестор.

Обучающиеся с огромным интересом слушали ведущего онлайн-урока финансовой грамотности. Вопросы, которые затронули детей и подтолкнули их к активному обсуждению, касались предложения по рациональному вложении, использованию финансовых средств и вариантам их накопления.

 Онлайн-уроки нравятся учащимся, помогают им лучше ориентироваться в современном мире финансов. Перспективы и возможности, отрывающиеся перед человеком, таят в себе риски, о которых подростки узнают на таких занятиях. Чем раньше школьники освоят основы финансового мира, чем раньше научатся планировать свои расходы и делать верные шаги, – тем лучше.

