Онлайн-уроки финансовой грамотности в никольской школе
     
С 24 января 2024 года стартовала весенняя сессия  онлайн-уроков финансовой грамотности. Никольские школьники продолжают принимать участие в данном проекте.
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29  января 2024 года на уроке на тему «Все про кредит или четыре правила, которые помогут», ребята 9 класса научились оценивать реальную потребность в кредите и соотносить свое финансовое состояние и цели с видами и условиями кредита. Этот  урок поможет школьникам рассеять иллюзию легких денег при получении кредита, осознать обязательность возврата суммы кредита и начисленных процентов в установленный срок, сформирует ответственное отношение к взятым обязательствам.
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На онлайн-уроке ребята подробнее узнали о понятиях:  кредит, кредитор, заемщик, принципы кредитования (платность, срочность, возвратность), процентная ставка по кредиту, сумма переплаты, график платежей, полная стоимость кредита (ПСК), кредитная история, виды кредитов (потребительский, ипотечный, автокредит, образовательный кредит), финансовые риски заемщика, займы в микрофинансовых организациях, защита прав заемщика. Школьники приняли  участие в интерактивах и получили сертификат участника в вебинарах.
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