Онлайн-уроки финансовой грамотности в 
Филиале МБОУ СОШ с. Пионер – СОШ с. Ясная Поляна
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26 января 2024 года в  8 классе прошел онлайн-урок  по финансовой грамотности на тему "Пять простых правил, чтобы не иметь проблем с долгами". Ребята узнали о различных организациях, которые осуществляют заем денежных средств, о правилах оформления кредитного договора, способах погашения и реструктуризации выплат. Так же получили информацию о том, как наиболее правильно одалживать денежные средства другим лицам с наименьшими рисками.
Также 26 января прошел урок у 7 класса «С деньгами на «Ты» или Зачем быть финансово грамотным?», ребята узнали много интересного и полезного. Путь к цели быть успешным и независимым человеком начинается с умения сохранять, копить и приумножать свои денежные средства. Ребята узнали, как избежать мошенничества и не потерять свои деньги, избежать финансовых ошибок, как правильно экономить, сберегать и приумножать свой капитал. Учащимся было очень интересно!
Урок финансовой грамотности был полезен для учащихся, так как они смогли применить полученные знания для анализа распределения семейного бюджета в своих семьях. Обсуждение ошибок и предложение решений помогли им лучше понять, как правильно управлять финансами.
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Так же в этот день 6 класс принял участие в онлайн уроке «Финансовые инструменты и стратегии инвестирования». Для достижения финансовых целей и получения дополнительного дохода необходимо сберегать и инвестировать денежные средства, используя финансовые инструменты. Рациональный выбор финансового инструмента основан на понимании сути каждой услуги, сравнении доходности финансовых инструментов и осознании рисков использования. Ребята узнали, что такое инвестирование, чем инвестиции отличаются от сбережений и кредитов. Они узнали, что такое биржа и кто такой брокер, что такое диверсификация кто является мегарегулятором финансового рынка. Урок получился насыщенным и интересным!
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