 Участие учащихся МБОУ ООШ с. Ульяновка 

в онлайн-уроке по финансовой грамотности
 «Как начать свой бизнес. Мечтай. 
Планируй. Действуй»
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14 февраля 2024 года учащиеся МБОУ ООШ с.Ульяновка приняли участие в онлайн-уроке по финансовой грамотности «Как начать свой бизнес. Мечтай. Планируй. Действуй».
Онлайн-урок проходил в режиме реального времени. Были затронуты такие вопросы как: бизнес и предпринимательство, выбор идеи для бизнеса, основы составления бизнес-плана, ответственность и финансовые риски владельца бизнеса, личные качества предпринимателя.
Урок сопровождался презентацией, ведущий прослеживал активность слушателей по обратной связи в виде сообщений.
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Банк России ежегодно проводит онлайн-занятия по финансовой грамотности для школьников и студентов на территории всех регионов Российской Федерации. На занятиях говорится о том, как безопасно и эффективно пользоваться банковскими услугами, выбирать финансовые инструменты, использовать современные онлайн-технологии и защищаться от мошенников.

Данный проект помогает обучающимся из любой точки России получить равный доступ к финансовым знаниям, предоставляет возможность «живого» общения с профессионалами финансового рынка, способствует формированию принципов ответственного и грамотного подхода к принятию финансовых решений.
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