Правила поведения на железной дороге
В рамках Всероссийской акции «Безопасность детства – 2020» в период с 17 по 24 июля 2020 года, по поручению Министерства  образования Пензенской области, педагогами общеобразовательных учреждений Кузнецкого района организуется комплекс профилактических мероприятий под девизом «Безопасное лето 58».

Одним из направлений работы по обеспечению комплексной безопасности несовершеннолетних является организация профилактической работы на железной дороге.
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Железная дорога для всех, а для детей особенно - зона повышенной опасности. Но, как, ни странно, именно она привлекает подростков для игр, прогулок и забав. Однако печальная статистика должна насторожить как несовершеннолетних, так и взрослых, напомнить им, что только от внимательности и соблюдения, строгих правил поведения зависит здоровье, а порой и жизнь. Большинство несчастных случаев приходится на время школьных каникул. Самой распространенной причиной травматизма на железной дороге является хождение по путям, переход их в неустановленных местах. 
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20 июля в филиале МБОУ СОШ с. Анненково - ООШ с. Радищево для ребят проведено профилактическое мероприятие  "Правила поведения на железной дороге", в рамках которого дети и подростки повторили Правила поведения на железной дороге, до сведения школьников доведена информация об опасном пребывании вблизи железной дороге, а также о фактах травмирования и гибели несовершеннолетних, нарушивших правила безопасности на железной дороге.

