Онлайн - мероприятия, посвященные безопасности детей в летний период, провела школа р.п. Евлашево
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В рамках недели безопасности с 17  по 24 июля 2020 года в МБОУ СОШ р. п. Евлашево состоялись онлайн - мероприятия, посвященные безопасности детей в летний период. В соответствии с планом были проведены мероприятия по правилам поведения на водоёмах, пожарной безопасности, на авто и железной дороге.
 
С учащимися 1-4 классов были проведены  беседы и инструктажи: «Правила поведения на воде», «Поведение в случае возникновения пожара», «Правила поведения в лесу, на приусадебном участке в пожароопасный период». Правила дорожного движения дети повторили, участвуя в онлайн – викторинах, играх. А правила поведения на железной дороге вспомнили, посмотрев увлекательный мультфильм «Железнодорожный транспорт».
Для учащихся среднего и старшего звена были организованы просмотры видеороликов, презентаций по правилам безопасного поведения: «Опасные ситуации на водоёмах», «Я – велосипедист», «Правила поведения на железнодорожном транспорте», «Пожарная безопасность», «Оказание помощи терпящим бедствие на воде», «Ответственность за нарушение правил дорожного движения», «Железная дорога -  зона повышенной опасности».

В социальных сетях и на сайте школы были размещены памятки, презентации и обучающие видеоролики по правилам безопасности.

