Билет в Хрустальный край

В рамках проекта «Культурная суббота» учащиеся МБОУ СОШ с. Большой Труев совершили онлайн-экскурсию в никольский музей хрусталя, посмотрев фильм «Хрустальное сердце России». Школьники виртуально познакомились с экспозициями, узнали историю древнего мастерства и увидели, как сегодня изготавливают хрупкие изделия.

Никольск - небольшой провинциальный город в Пензенской области - неслучайно назван хрустальным сердцем России. Бахметевы вписали самые яркие страницы в историю родного края, организовав там стеклянную мануфактуру. На заводе изготавливались уникальные вещи, которые никто не мог повторить. Производство было самым знаменитым в царской России, заслужило честь стать поставщиком Императорского двора. На всемирной выставке в Париже в 1900 году Николо-Бахметевский стекольный завод был награжден Большой золотой медалью.
Как здорово, что такое уникальное производство расположено в нашей области! Многие выпускники школы побывали в Никольске не один раз. Сейчас посетить музей можно только виртуально, но, как только позволит обстановка, учащиеся школы обязательно увидят уникальные экспонаты вживую.
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