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Общеобразовательные учреждения Кузнецкого района приняли участие во Всероссийской информационно-просветительской акции «СТОП ВИЧ/СПИД»
С 26 ноября по 1 декабря 2020 года в общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района прошла Всероссийская информационно-просветительская акция «СТОП ВИЧ/СПИД».

В этом году в связи с распространением коронавирусной инфекции нового типа большинство мероприятий перенесено в режим онлайн, что позволило расширить аудиторию участников за счет использования новейших цифровых технологий. 

Для школьников - активных пользователей социальных сетей, был  предложен Марафон научно-популярных пабликов, реализованный совместно с ВКонтакте.
В школах были организованы просмотры видеоролика «Звезды против СПИДа», просмотры Всероссийского открытого урока «Стоп ВИЧ/СПИД», интерактивные программы «Сделай правильный выбор», тематические часы "Простые правила против СПИДа", тренинги «Вредным привычкам – нет! Здоровью – да!».
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 В день борьбы со СПИДом, 1 декабря 2020 года, прошла акция «Красная ленточка». Молодежь Кузнецкого района солидарна с людьми, которых затронула проблема ВИЧ/СПИДа. Каждый участник акции осознает важность проблемы и понимает, что  главное в борьбе со СПИДом - безопасное поведение человека, ответственность за свою жизнь и жизнь близкого человека.
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