Подведены итоги «Культурного марафона»
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С 1 ноября по 15 декабря более миллиона школьников присоединились к ежегодному всероссийскому проекту Министерства культуры, Минпросвещения и Яндекса «Культурный марафон». По итогам участия в проекте Пензенская область вошла в топ-5 регионов, заняв четвертое место (после Ставропольского, Краснодарского краев, Москвы  и Московской области). 
В этом году «Культурный марафон» был посвящен культуре многонациональной России, где живет более 180 народов. Школьники, слушая музыку, рассматривая орнаменты и узоры, наблюдая за танцами и отвечая на вопросы теста, узнавали новое о народах своего родного края и знакомились с традициями и историей своих соседей. 
Активными участниками «Культурного марафона» стали учащиеся Кузнецкого района. 3003 школьников с 1 по 11 класс попробовали свои силы в мультимедийном онлайн-тесте.
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Ответственная за воспитательную работу СОШ с. Бестянка Э.Казаева привлекла к участию в марафоне большой коллектив учеников, родителей и своих коллег. По итогам «Культурного марафона» она попала в топ-100 учителей и выиграла 2 умные колонки «Яндекс.Станция Мини» c голосовым помощником Алисой.
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Все участники «Культурного марафона» получили грамоты. Но главное, что ребята смогли познакомиться с тем, что, с одной стороны, объединяет большую страну, а с другой – позволяет быть особенным. Ведь цель «Культурного марафона» не проверить знания детей, а расширить их кругозор, по-настоящему заинтересовать культурой.
