«Мы и наше здоровье»

Учащиеся 3 класса МБОУ ООШ с. Ульяновка,  изучая тему «Мы и наше здоровье», широко используют в помощь рабочую тетрадь «Две недели в лагере здоровья». Она составлена в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования на основе авторской программы М.М. Безруких, Т. А. Филиппова, А. Г. Макеев. Работа с тетрадью помогает формировать у детей основы культуры питания как составляющей здорового образа жизни, расширяет знания детей о правилах питания, направленные на сохранение и укрепление здоровья, формирование готовности соблюдать эти правила;
формирование навыков правильного питания; формирование представления о правилах этикета, связанных с питанием, осознание того, что навыки этикета являются неотъемлемой частью общей культуры личности.

Желающие ребята могут проверить свои знания, пройдя тест по предлагаемой ссылке в конце темы. Коннов Егор стал первым, кто это сделал. Он награждён дипломом за успешное  выполнение теста на тему  «Закаляйся, если хочешь быть  здоров».
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