Объявлен фотоконкурс «Иди и ищи»
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Кузнецкий район интересен своими старинными культурными, историческими, природными объектами. Кто, если не живущий в сельской глубинке, сможет показывать все его многообразие? На это и направлен творческий конкурс фотографий «Иди и ищи», который объявлен среди учащихся образовательных учреждений района.
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Участникам конкурса предлагается сделать фотографию самого древнего места, здания, элемента архитектуры или природы своей малой родины и разместить ее в социальных сетях. 
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Активно поделились «находками из прошлого» верхозимские школьники Юлия Парфенова (11 класс) и Роман Синебогов (10 класс). Они представили фотографии жилого дома купеческой семьи Дебердеевых 1896 года постройки; памятника В. Ленину, установленного в 1920 году; 46-метровой трубы из красного кирпича, построенной после революции 1917г. для обеспечения теплом всех зданий суконной фабрики рабочего поселка.
Показать через объектив фотокамеры необычные уголки своей малой родины учащиеся смогут в течение всего февраля.

Конкурс проводится в рамках региональных культурно-образовательных проектов «Культурная суббота» и «Культурный дневник школьника Пензенской области» и приурочен к Году культурного и духовного наследия Пензенской области.
