Насыщенная «Культурная суббота» махалинских школьников
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Культурная программа в каникулы для махалинских старшеклассников получилась насыщенной и интересной! И все благодаря образовательному проекту «Пушкинская карта», который дает возможность посещать учреждения культуры бесплатно.
30 марта девятиклассники школы побывали в г. Пенза. Их путешествие началось с прогулки по главной улице города - Московской и посещения Музея одной картины, где они познакомились с картиной И. Левитана «Тишина», посмотрели фильм о жизни и творчестве великого художника.
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В Пензенском драматическом театре им. А.В. Луначарского школьники просмотрели премьерный спектакль «Ба» о взаимоотношениях молодежи со старшим поколением. Главную роль в спектакле исполняет народная артистка России Галина Репная.
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Еще одна группа школьников – учащиеся 8 класс - побывала в Пензе 1 апреля. Они посетили Музей одной картины г. Пенза и Пензенский драматический театр им. А.В. Луначарского. Они выбрали знаменитый балет Московского театра «Спящая красавица». Сказка Шарля Перро о прекрасной принцессе в исполнении столичных танцоров под знаменитую музыку П.И. Чайковского никого не оставила равнодушным.
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«Культурная суббота» удалась! Школьники остались довольны поездкой, тем более билеты в Музей одной картины и Драматический театр они приобрели по «Пушкинской карте».

