Поездка в драматический театр им. А.В. Луначарского
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18 мая  2022 года учащиеся школ с. Анненково и с. Радищево посетили Пензенский драматический театр им. А.В. Луначарского в рамках Года культурного наследия народов России и регионального проекта «Культурная суббота». По «Пушкинской карте» ребята посмотрели спектакль  «Сублимация любви» по пьесе Альдо до Бенедетти. Эту интересную постановку итальянского драматурга показали заслуженный артист России Сергей Казаков,  заслуженная артистка России Альбина Смелова, Николай Потапов, Артем Давыдов и выпускница центра «Квартал Луи» Екатерина Дементьева. 
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Спектакль легкий для восприятия и очень смешной. Учащиеся получили море положительных эмоций от замечательной игры актеров. Просмотр такой постановки – это прекрасный способ отвлечься от повседневности, отдохнуть, интересно провести время.
Благодаря «Пушкинской карте» для подростков открывается дверь в мир литературы, искусства, театра и кино. Совместный образовательный проект  Министерства культуры, министерства цифрового развития и «Почта Банка» стартовал 1 сентября. Карту номиналом в пять тысяч рублей на посещение различных учреждений культуры может получить любой россиянин от 14 до 22 лет и пользоваться ею до наступления 23 лет.

по популяризации культурных мероприятий среди молодёжи. 

В этом году на счету карты 3 тысячи рублей, в 2022 году собираются выплатить по 5 тысяч рублей. Поспешите использовать деньги карты на посещение театров, музеев, концертных залов, филармоний.

молодёжи шире, а организаторам любого мероприятия гарантирована не случайная, а заинтересованная и благодарная аудитория.

Пушкинская карта даёт возможность молодым людям от 14 до 22 лет посещать различные учреждения культуры за счёт федерального бюджета. В 2021 году на каждую зарегистрированную карту было начислено по 3000 рублей, а в 2022 году эту сумму планируют увеличить до 5000 рублей.

Проект «Пушкинская карта» стартовал 1 сентября.

«Пушкинская карта» - проект, который позволяет молодежи в возрасте от 14 до 22 лет приобретать билеты на культурные мероприятия за счет государства. Денежный лимит на карте  пять тысяч рублей. 
