В Кузнецке прошла презентация «Культурного дневника школьника Пензенской области»
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27 сентября педагоги и представители Отдела образования Кузнецкого района приняли участие в презентации рабочей тетради «Культурный дневник школьника Пензенской области», которая прошла в музейно-выставочном центре г. Кузнецк. Почетными гостями областного мероприятия стали первый заместитель Председателя Правительства Пензенской области О.В. Ягов, заместитель Председателя Законодательного Собрания Пензенской области В.В. Полукаров, заместитель министра образования Пензенской области И.В. Осетрова, представители татарской, мордовской, чувашской национально-культурных автономий.

Региональный проект «Культурный дневник школьника Пензенской области» реализуется девятый год и поддерживается Губернатором области О.В. Мельниченко. Опыт региона был высоко оценен  и рекомендован для использования во всех субъектах страны, а методические рекомендации регионального куратора проекта и автора культурных дневников  Е.Б. Фирсовой размещены на сайте Министерства культуры РФ и являются ориентиром культурного просвещения молодежи всей страны.

Директор центра гуманитарного образования Института регионального развития Пензенской области Е.Б. Фирсова  познакомила присутствующих с культурными дневниками. Традиционные разделы («Кругом родные все места», «В «Культурную субботу» – по музеям и выставочным залам», «В «Культурную субботу» – в мир искусства и народного творчества», «Книг заветные страницы...», «Никто не забыт…», «По святым местам», «Туризм и отдых» и др.) помогут учащимся систематизировать и сохранить все важные события их культурной жизни. После каждого раздела учащимся предлагается узнать о культурных событиях, в которых они вместе со своей семьей смогут принять участие. Добавлен новый раздел - «Народы Пензенского края: традиции, праздники», приуроченный к Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России, где представлены этнографическая карта региона, языковой словарь, национальные костюмы, праздники и кухня татарского, мордовского и чувашского народов, населяющих Сурский край. В разделе «По страницам «Культурного дневника школьника Пензенской области» собраны выдержки из работ учащихся по итогам областного конкурса видеоматериалов (видеоотчетов) «Мой Культурный дневник». 
Было отмечено, что проект рождает большое количество инициатив, идей, движений. «Культурные дневники школьника» продолжают другие образовательные проекты - «Культурная суббота», «Культурная палитра58», «Вагон знаний», «Культурный автобус», в рамках которых для школьников проводятся интегрированные уроки в различных учреждениях культуры, экскурсии, походы, поездки по родному краю. Красочные издания могут использоваться и на уроках курса «Краеведение», который появился в новом учебном году во всех классах.

«Мне хотелось анонсировать и поддержать еще один проект, который мы через Культурный дневник будем реализовывать, – проект уже межгосударственный - «Пенза-Брест: дорога памяти и дружбы». Я считаю, что именно в нынешних условиях Россия и Беларусь должны держаться вместе и через культурное просвещение должны налаживать и развивать связи», - подчеркнул первый заместитель председателя регионального правительства О.В. Ягов.

Завершилось областное мероприятие презентацией опыта работы педагогов в культурно - просветительских проектах, которые реализуются в школах региона.
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