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Экскурсия в Великий Болгар в Республике Татарстан
6 октября в рамках регионального проекта «Культурная суббота» учащиеся СОШ с. Махалино совершили экскурсию в Великий Болгар в Республике Татарстан.

Болгарский историко-архитектурный музей - заповедник находится в 200 км от Казани. Столица древнего булгарского царства, а потом и Золотой орды, включена в список Всемирного наследия  ЮНЕСКО. Это самый северный в мире  памятник средневекового зодчества, уникальный образец  архитектуры XIII-XIV веков.
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За 4,5 часа учащиеся посетили музей болгарской цивилизации, Музей Корана, Успенскую церковь, Восточный мавзолей, Ханский дворец, Белую мечеть, набрали целебной воды из колодца Габдрахмана, музейный дом лекаря.
Территория музея – заповедника очень большая, здесь можно знакомиться с наследием Болгар несколько дней. В конце экскурсии все наблюдали, как работает речной вокзал, любовались набережной Волги.  Школьники остались довольны, получили массу эмоции, впечатлений  и пожелали еще раз посетить музей в период летних каникул. 
