Тарханы – в гости к Лермонтову
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В рамках реализации регионального проекта «Культурная суббота» обучающиеся 5-7 классов побывали в Государственном музее-заповеднике «Тарханы», где свои детские годы провел известный русский поэт М.Ю. Лермонтов. С большим интересом ребята рассматривали внутреннее убранство барского дома. Экскурсовод подробно рассказала ребятам о церемонии чаепития, которая проходила в специально отведенной комнате. Посетив спальную комнату Михаила Юрьевича и его рабочий кабинет, учащиеся внимательно рассмотрели рабочий стол поэта, познакомились с его рукописями и картинами, написанными им собственноручно, узнал интересные факты из его биографии. 
Затем ребята побывали в церкви Марии Египетской, построенной на средства бабушки М.Ю. Лермонтова Елизаветы Арсеньевой на месте старого барского дома, в котором она не смогла больше находиться после скоропостижной смерти мужа и дочери, матери поэта. В «Доме ключника» ребят познакомили с убранством крестьянской избы и дворовым укладом жизни. А в «Людской» вниманию детей были представлены экспозиции, тесно связанные с творчеством Михаила Юрьевича. Здесь ребята даже смогли прослушать отрывок из его известной «Песни про купца Калашникова» и стихотворение «Бородино», увидели оружие и военную форму того времени. 
Не обошли своими вниманием юные участники экскурсии и мельницу, расположенную недалеко от усадьбы. К их великому удивлению ребята узнали, что она действующая и здесь проходят мастер-классы по помолу муки. 
Завершилась экскурсия посещением церкви Михаила Архистратига и часовни, которая является семейной усыпальницей Арсеньевых и Лермонтовых. Она была построена Е.А. Арсеньевой в 1842 году над могилами мужа, дочери и внука. Над захоронениями ребята увидели памятники, установленные бабушкой поэта. Внимание участников экскурсии привлек сломанный якорь на кресте памятника Марии Михайловне Лермонтовой, матери Михаила Юрьевича, который, как выяснилось, символизирует ее трагическую судьбу. 
Экскурсия вызвала положительный эмоциональный отклик у ребят, обогатила их знания о поэте-земляке М.Ю. Лермонтове, побудила к дальнейшему, более увлеченному знакомству с его творчеством.
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