Казань – настоящая история нашей страны
Старшеклассник МБОУ СОШ с. Анненково совершили экскурсию в город Казань в рамках  регионального проекта «Культурной субботы». Во время этой поездки  юные туристы смогли насладиться самобытной красотой Казани, увидеть своими глазами яркие краски ее улиц и площадей. 
Казанский Кремль – главная достопримечательность города, памятник всемирного наследия ЮНЕСКО. Это – официальная резиденция Президента Республики Татарстан и государственный музей-заповедник, который ежегодно посещают тысячи туристов. Белокаменный Кремль – сердце древнего города, воплотившее в себе культуру запада и востока. Здесь взметнулись ввысь минареты главной мечети города Кул-Шариф и сверкают золотом купола старейшего православного Благовещенского собора. На территории крепости находится один из символов Казани – знаменитая «падающая» башня ханши.
Ребята с интересом провели время в музейном комплексе «Татар Авылы». Татарский этнографический музей под открытым небом. Здесь полностью сохранены быт и традиции татарских поселений средних веков, где можно окунуться в прошлое и побывать в настоящем. Здесь сохранились древние традиции и первоначальные ремесла и быт. Гордостью поселка является мельница, построенная женским трудом во время Отечественной войны. Кроме этого, на территории музея есть кузница, ткацкая и гончарная мастерские, баня по-черному и муфельная печь для обжига. Везде побывали, всё посмотрели и потрогали! 

Ребята побывали на мастер-классах, которые для них провели мастера металлолитья, тиснения на коже, роспись глиняных фигурок, лозоплетения и мыловарения. 
При посещении парка имени Горького, посетили «Скай Парк» -  это парк активного отдыха для всей семьи. Ребятам здесь предложили экстремальное развлечение, лазание по верёвочным конструкциям.
Школьники прогулялись по улице Баумана – это местный Арбат. На всем ее протяжении с обеих сторон расположились магазинчики, кафе, художники, музыканты, караоке на улице, маленькие и симпатичные фонтанчики, фигурки мультяшных героев, бронзовая копия кареты Екатерины II, памятник Шаляпину и его музей. Известный русский певец Федор Шаляпин родился в этом городе, здесь получил начальное образование, обучился сапожному ремеслу. И именно здесь открылось его необыкновенное музыкальное дарование. И казанцы по праву этим гордятся. Прогуливаясь по улицам Казани, юные туристиы встречали очень доброжелательных и красивых людей. Город очень чистый, зеленый, много цветов, пахнет почему-то свежестью моря. Фасады домов, церквей, мечетей так красиво расписаны. 
Город Казань – это настоящая история нашей страны, которую можно изучать в такой занимательной форме как экскурсия.
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