Школьники с. Никольское побывали в «хрустальном» сердце России
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В рамках реализации проекта «Культурная суббота» в дни осенних каникул ученики 5-8 классов ООШ с. Никольское совершили экскурсию в г. Никольск. Ребята побывали на частном стекольном предприятии и познакомились с трудоемким процессом изготовления посуды и сувениров из стекла методом выдувания. 
Затем ребята отправились в «Музей стекла и хрусталя», занимавший прежде два небольших зала в здании заводской конторы. Сегодня же музей находится в современном двухэтажном здании, построенном специально для этой цели. Здесь участники экскурсии узнали, что до сентября 2005 г. музей являлся неотъемлемой частью завода «Красный гигант», одного из старейших стекольных предприятий отечественной промышленности, называвшегося ранее в честь основателей «Никольско – Бахметевским». Они познакомились с технологией производства стекла и хрусталя, узнали, какие красители для окрашивания стекла использовались в разные периоды работы стекольного завода Бахметьевых-Оболенских, который не функционирует уже тридцать лет по причине банкротства. Ребята смогли внимательно рассмотреть коллекцию, состоящую из пятнадцати тысяч единиц, и отметили, что ее уникальность в бесконечном разнообразии, историчности, красоте представленных зрителю предметов, в «портретности» разных отрезков времени. 
Особенно привлекли ребят своей необычной красотой старейший экспонат музея - фиолетовая ваза из марганцевого стекла с золотой росписью, датированный 1789 годом, рюмки и стаканы с вензелями и портретами представителей местного дворянства, арт-объекты "Корона Российской империи", "Казак", "Наутилус". Ребята узнали, что на заводе из стекла изготавливали дверные ручки, подсвечники, элементы церковного убранства, увидели необычные стеклянные шахматы. 
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Во время обзорной экскурсии по городу познакомились с историей создания еще трех арт-объектов «Лесная сказка», «Фейерверк» и «Ландшафт». В завершении экскурсии ребята смогли купить сувениры на память. 
