Экскурсия в каникулы – это здорово!
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Младшие школьники с. Татрский Канадей в рамках проекта «Культурная суббота» побывали на экскурсии в краеведческом музее Воинской Славы г. Кузнецк. 
Экскурсовод Салимова А.И. в интересной и доступной форме преподнесла исторические события, а ребята рассматривали экспонаты. Каждому школьнику  был интересен  рассказ о подвиге земляка - героя РФ Д. Д. Яфарова. Ребята чувствовали гордость за своего земляка.

После музея ребята с большим удовольствием поднялись на Холм Славы - это святое место для кузнечан. Дети  получили   новые впечатления и яркие эмоции, слушая рассказы своего учителя  о том, что Мемориал  увековечил память об  участниках  Великой Отечественной войны, тружеников тыла, ветеранов боевых действий. На этом мемориале перезахоронены останки бойцов Красной Армии, которые в годы Великой Отечественной войны умерли от ран в кузнецких госпиталях. 

   Экскурсионный день закончился в кинотеатре «Гулливер» за просмотром мультфильма «Большое путешествие, большая доставка».
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