«Культурная суббота» учащихся СОШ с. Пионер с «Пушкинской картой»
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«Встреча с одной картиной» - так называется проект, организованный Управлением культуры города Кузнецка совместно с Пензенской областной картинной галереей им. К.А. Савицкого в рамках Декады землячества. Учащиеся СОШ с. Пионер 11 ноября посетили музейно-выставочный центр а рамках проекта «Культурная суббота». Билеты приобрели по «Пушкинской карте». Вниманию  ребят была представлена копия картины  известного художника - мариниста Ивана Айвазовского «Приморский город. Вид Ялты»
Прежде чем увидеть саму картину, учащимся было предложено погрузиться в удивительный внутренний мир художника и посмотреть документальный фильм «Секретные краски Айвазовского», роли в котором исполняют пензенские актеры.
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Также учащиеся СОШ с. Пионер  посетили музей кузнечного ремесла «Кузнецкое подворье». Билеты были куплены по « Пушкинской карте». В ходе экскурсии ребята увидели металлические изделия ХIХ-ХХ века: кузнечные инструменты, сельскохозяйственные  орудия, бытовые предметы, фотографии и документы известных в городе династий кузнецов. Предметы вооружения: наконечники стрел, штыки, сабли, кольчуга, фитильная пушка, конца ХVIII века. Все это вызвало большой интерес у детей.
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