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Интерактивный музей занимательных наук «Реактор» в ООШ с. Ульяновка
Интерактивный музей занимательных наук «Реактор» побывал в гостях в ООШ с. Ульяновка. Школьники попали в мир науки и опытов, изучали мир и открывали неизвестное вместе – и все бесплатно, потому как все программы научного центра доступны по программе «Пушкинская карта».
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Шоу с жидким азотом «Посадка на Марс» - это увлекательное путешествие колонистов на Красную планету. Это микс ярких экспериментов, научной фантастики и праздника. Во время криошоу учащиеся узнали, как ведут себя разные газы, вещества и организмы в условиях очень низких температур и что случается в космических путешествиях.

Также ребята с удовольствием поучаствовали в мастер-классе «Макаронная башня» на тему архитектуры и строительства, из которого узнали, что общего у египетских пирамид и современных туристических палаток, какое отношение к строительству имеют «фермы», почему рушатся строения и как этого избежать. Организаторы раскрыли секреты самых известных в мире башен и научили ребят строить их самим из спагетти.
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Кураторы Музея занимательных наук «Реактор» в ходе мастер-класса познакомили участников мероприятия не только с физическими свойствами спагетти, но и с творчеством земляка В.Е. Татлина, научили навыкам архитектурного подхода к построению башни, а также устроили для ребят «башенные соревнования». Увлекательное соревнование по строительству башен из спагетти и пластилина закончилось шквалом положительных эмоций!
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