Всероссийский «День снега» в школах Кузнецкого района
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В соответствии с Календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий Пензенской области на 2023 год 15 и 16 января 2023 года на базах всех общеобразовательных учреждений Кузнецкого района проходили физкультурные мероприятия, посвящённые Всероссийскому Дню снега. 
Со школьниками проводились соревнования по лыжным гонкам, соревнования среди дворовых команд по хоккею, массовые катания на коньках и спортивные эстафеты. Учащиеся отлично проводили время: катались на коньках, на лыжах, занимались активным спортом. Так в МБОУ СОШ с.Махалино проведен товарищеский забег лыжников на дистанцию 1 км среди учащихся 7 классов. В школе р.п.Верхозим среди учащихся 5-6 классов проведены спортивные эстафеты на «ватрушках» и лыжах. В школе с.Радищево прошли соревнования по лыжным гонкам среди учащихся5-7 классов. В МБОУ СОШ с.Бестянка прошел лыжный забег с учащимися среднего звена школы, а также подвижные игры, зимний хоровод на коньках на хоккейной площадке.
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В МБОУ СОШ р.п.Евлашево школьники приняли участие в массовой разминке, в лыжной эстафете, и в подвижных играх на свежем воздухе.
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В МБОУ  СОШ с.Поселки «День снега» для младших школьников прошел в форме лыжной прогулки по школьному саду.
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В ООШ с.Николськое прошли спортивные эстафеты и подвижные игры на пришкольной площадке.
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В МБОУ СОШ с.Анненково младшие школьники приняли участие в преодолении лыжной дистанции  вокруг территории школы.
А ученики ООШ с.Комаровка, СОШ с.Ясная Поляна и СОШ с.Пионер стали участниками ляыжной эстафеты, проходившей в с.Ясная Поляна 13 января в преддверии празднования Дня снега.
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