Встреча с русской классикой по «Пушкинской карте»
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25 января на сцене ТЦ «Родина» с аншлагом прошел спектакль по повести Михаила Булгакова «Собачье сердце» в постановке московского театра «Творчество». Зрителями культурного мероприятия стали учащиеся школ с. Анненково, Никольское, Пионер, Явлейка, Пионер, Татарский Канадей, Поселки, Махалино, Ясная Поляна, р.п. Евлашево и Верхозим. Прекрасную возможность прикоснуться к русской классике и миру театрального искусства они получили благодаря Пушкинской карте. 
Несмотря на сложность произведения М. Булгакова, спектакль прошел на одном дыхании. Порадовал яркий актерский состав. Заслуженный артист России Игорь Ливанов сыграл роль профессора Преображенского, Антон Богданов - Полиграфа Полиграфовича Шарикова, Михаил Химичев - доктора Борменталя. В каждом их слове, движении чувствовался талант, неоспоримое актерское мастерство. А в Антоне Богданове многие узнали «реального пацана». Но его исполнение образа Шарикова понравилась всем без исключения. Мимика, манеры, все эмоции человека-собаки были очень убедительны и никого из детей не оставили равнодушным.
Всем понравилось решение с экраном на заднем плане сцены - пространство казалось больше и интереснее. Сцены операции по превращению собаки в человека в виде театра теней – необычно, интересно, интригующе.
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Педагоги невольно сравнивали фильм и спектакля. Но последний получился легче, веселее, даже хулиганистее. Юмор Булгакова и замечательная игра актеров обеспечили всем прекрасный вечер.
А школьники уже ждут новых впечатлений от новых культурных событий – ведь теперь у них есть Пушкинская карта!
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