Учащиеся ООШ с.Ульяновка продолжают осваивать Пушкинскую карту
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Проект «Пушкинская карта» открыл школьникам большие возможности для развития. Используя возможности виртуальной карты, учащиеся 8 и 9 классов ООШ с. Ульяновка вместе с классными руководителями активно пополняют список культурных мероприятий. Последний культурный поход – спектакль «Солдат и мальчик» в исполнении театральной школы «Ступени» г. Кузнецк.
«Солдат и мальчик»  - постановка по одноименной пьесе Анатолия Приставкина. В ней поднимается тема военного детства: беспризорщина, жестокость, голод, воровство. В центре внимания – сирота, детдомовец Васька. Он становится свидетелем воровства беспризорниками боевого оружия у спящего солдата. Какой выбор у мальчишки: помочь и подвергнуть свою жизнь опасности или промолчать? Трогательная и волнующая история Васьки, который в непростых обстоятельствах проявляет сострадание, внимание и заботу, не оставила никого равнодушным.

В постановке принимают участие 25 юных артистов театральной школы «Ступени», которые совсем не знают страшных лишений и потерь, но искренне верят в добро и справедливость. Окунуться в атмосферу  военного времени помогают минимум декораций, точечный свет, музыка - 30-40 годов и современная инструментальная. Спектакль был поставлен к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, стал обладателем Гран-при на различных театральных фестивалях.
После спектакля школьники делились полученными впечатлениями и пережитыми эмоциями. Спектакль, который учит быть милосердным и неравнодушным, где добро и справедливость в итоге побеждают, затронул темы, актуальные и сейчас.

