Профилактическая беседа инспектора ГИБДД 
о правилах дорожного движения
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21 февраля 2023 года в МБОУ СОШ с. Татарский Канадей состоялась встреча учащихся 4-9 классов со старшим инспектором ДПС Отделения ДПС ОМВД России по Кузнецкому району старший лейтенант полиции Измайловым С.С.  
Старший лейтенант полиции рассказал ученикам о том, как не попасть на уловки мошенников, о наиболее распространенных способах мошеннических действий на территории района, совершаемых посредством использования мобильной связи и сети Интернет, и о том, как уберечься от мошенничества. Особо внимание акцентировал на том, что нельзя делиться информацией о себе и своих близких, о личных данных с незнакомыми людьми в Интернете, по телефону, а также предупредил об осторожности с сомнительными публикациями в социальных сетях и сообщениями, распространяемыми через мессенджеры.                                                                                                                      
Так же Саит Сабитович выступил перед учащимися школы, ознакомил школьников со статистикой ДТП с участием детей на территории района и обозначил основные причины дорожно-транспортных происшествий.  В ходе встречи инспектор ДПС ГИБДД рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах и в общественном транспорте, рассказал о детских удерживающих устройствах для автотранспорта, о значимости светоотражающих элементов на одежде и необходимости их использования, о запрете и ответственности за управление несовершеннолетними скоростными транспортными средствами. Инспектор отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Кроме того, он выразил надежду, что развитие понимания опасности при нахождении на проезжей части детьми-пешеходами позволит снизить дорожно-транспортный травматизм.
Темы, затронутые лейтенантом полиции, оказались для школьников весьма актуальными. В ходе встречи они задавали много вопросов, на которые Измайлов С.С. дал ответы. Страж правопорядка поблагодарил учащихся за активное участие в беседе. В свою очередь, учителя и ребята отметили важность и необходимость в проведении подобных мероприятий.
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