Первенство Каменского района по лыжным гонкам, посвященное памяти тренеров-преподавателей и учителей физической культуры и спорта, при поддержке Ассоциации Предпринимателей Каменского района

Центральном парке культуры и отдыха г. Каменки, 19 февраля года состоялось открытое Первенство Каменского района по лыжным гонкам памяти тренеров-преподавателей и учителей физической культуры и спорта, при поддержке Ассоциации Предпринимателей Каменского района. Приветствовали участников соревнований заместитель главы администрации Каменского района Пензенской области О.А. Логачёва. 
Спортсмены отделения лыжных гонок МАУ ДО «ДЮСШ» Кузнецкого района приняли участие, показали хорошие результаты, но остались за пределом пьедестала. 
Несмотря на морозную погоду, организация была на должном уровне: хорошо подготовленная трасса работниками спортивной школы «Дорожник», горячий чай, булочки, плов.
За право быть сильнейшими соревновались 300 лыжников из Башмаковского, Белинского, Бессоновского, Нижнеломовского, Колышлейского, Кузнецкого, Никольского, Пензенского, Каменского, Сердобского, Лопатинского, Тамалинского районов, из городов Кузнецка, Кузнецка-12, Пензы, Каменки, Моршанска (Тамбовская область).
Спортсменам предстояло преодолеть дистанцию от 500 до 3000 метров, в зависимости от возрастной группы. Награждали первых 6 участников.
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