В ФОКе «Витязь» р.п. Евлашево 
состоялся районный фестиваль ГТО среди семейных команд
3 марта 2023 года в ФОКе «Витязь» р.п. Евлашево состоялся районный фестиваль ГТО среди семейных команд.

В фестивале приняли участие семьи Рахматулиных и Абузяровых из села Татарский Канадей, семья Сызранцевых из села Поселки, семья Юмакаевых и семья Ляч из рабочего поселка Евлашево.

В церемонии открытия соревнований приняли участие директор детско-юношеской спортивной школы Кузнецкого района Виктория Евгеньевна Боханова и оператор центра тестирования Кузнецкого района Константин Владимирович Шарин.

Всем участникам пожелали получить максимум эмоций и, конечно, показать результаты, соответствующие знакам отличия ВФСК «ГТО».

Энергичная музыка, разминка и на старт: семьи соревновались в беге на 30м, прыжках в длину с места, наклоне вперёд из положения стоя, подниманию туловища из положения лёжа за 1 минуту, подтягиванию на высокой и низкой перекладине, отжиманию в упоре лежа.

Результат, достойный уважения, показал представитель старшего мужского поколения семьи Сызранцевых - дедушка 35 раз отжался от пола, а дедушка семьи Ляч показал результат 20 раз.

Взрослое поколение, которым за 60 лет, показали достойный пример своим детям и внукам.

Все семьи-участники получили из рук директора спортивной школы дипломы участников, а после подведения итогов и распределения мест, семейные команды будут награждены грамотами и призами.

Хочется выразить благодарность учителям физкультуры МБОУ СОШ с. Поселки Торопыгиной Татьяне Викторовне, и МБОУ СОШ р.п. Евлашево Елизаровой Светлане Викторовне, а также директору МБОУ СОШ с. Татаркий Канадей Байбикову Наилю Закирьяевичу за обеспечение участие в фестивале спортивных семей.
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