Каникулы – лучшее время для путешествий
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«Каникулы – лучшее время для путешествий!» - утверждают пятиклассники и их классные руководители школы р.п. Евлашево. Поэтому весенние каникулы они проводят активно. В рамках регионального проекта «Культурная суббота» учащиеся 5а и 5б классов отправились в небольшое путешествие – в г. Ульяновск 
Первый туристический пункт - Музей истории гражданской авиации. Это уникальный комплекс под открытым небом. Ребята воочию увидели легендарные пассажирские и невоенные воздушные суда, производившиеся в России с начала XX века по сегодняшний день. 
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Экскурсия началась с легенды - ТУ-114 Огромный лайнер справедливо вносят в «красную книгу» — в мире всего осталось три образца. 
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А гордость музея, сохранившаяся практически в идеальном состоянии, -  «советский Конкорд» ТУ-144. На этом сверхзвуковом самолете пассажиры летали со скоростью 2000 км/ч! Ребята были в восторге.

Оказаться в кабине летного экипажа – мечта любого мальчишки! А уж сесть за штурвал, испытать разные приборы – это восторг!

Юные путешественники вернулись домой с новым опытом и новыми впечатлениями и уже загадали желание о следующей поездке.
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