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Муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» 

6 апреля 2023 года на базе ФОК «Витязь» р.п.Евлашево прошел муниципальный этап спортивных соревнований школьников «Президентские состязания – 2023». В муниципальном этапе состязаний, по итогам жеребьевки, приняли участие 12 команд учащихся 5-х классов (2010, 2011, 2012 г.р.) школ Кузнецкого района, сформированные из обучающихся одного класса.  

Школьники выполняли нормативы спортивного многоборья: бег на 30 и 1000 м, подтягивание на перекладине (юноши), сгибание и разгибание рук в упоре лёжа (отжимание) (девушки), подъём туловища из положения лёжа на спине, прыжок в длину с места, и испытание на гибкость - наклон вперёд из положения сидя.

  Главным судьей соревнований выступила – Зайцева И.В. Приветственное слово произнесли методист Силантьева Н.А. и тренер команды школьников с.Большой Труев Абузяров Р.Ф. Участники Всероссийского этапа «Президентских состязаний» были удостоены чести поднять флаг РФ. Итоговый подсчет результатов проводился по таблицам оценки результатов спортивного многоборья для 11 и 12 лет. Судейство осуществлялось силами учителей физической культуры школ района. В командный зачет шли лучшие результаты 3 юношей и 3 девушек. 
По итогам соревнований третье место заняли школьники с.Радищево, (учитель Терехин А.А.) и школьники МБОУ СОШ с.Бестянка (учитель Кожева С.В.). Второе место завоевала команда МБОУ СОШ с.Большой Труев (учитель Абузяров Р.Ф.) Победителями стала команда МБОУ СОШ с.Поселки (учитель физкультуры – Егоров Э.Е.). 

Активными участниками соревнований стали школьники: МБОУ ООШ с.Ульяновка (учитель Красников С.А.), филиала МБОУ СОШ с.Махалино – СОШ р.п.Верхозим (учитель Полковникова Э.А.), МБОУ СОШ с.Пионер (учитель Леднев С.Н.), МБОУ СОШ с.Анненково (учитель Ульянова А.В.), филиала МБОУ СОШ с.Пионер – СОШ с.Ясная Поляна (учитель Кочетков Г.С.), 2 команды школьников МБОУ СОШ р.п.Евлашево (учитель Елизарова С.А.), МБОУ СОШ с.Татарский Канадей Канадей (учитель Казаков А.Р.).
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Команды-призёры награждены дипломами. Команда-победительница муниципального этапа в мае 2023 года будет представлять Кузнецкий район на региональных соревнованиях на стадионе «Граз-Арена» в селе Грабово Бессоновского района. 
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