Всемирный день здоровья отметили в школах Кузнецкого района
7 апреля 2023 года во всех общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района отмечается Всемирный День здоровья. В этот день во всех школах  на базах спортивных залов и на спортивных пришкольных площадках проведены мероприятия и соревнования. 
В МБОУ СОШ с.Анненково школьники 1-3 классов участвовали в сдаче нормативов ГТО, со школьниками 4 по 11 классов проводились отборочные соревнования на районную легкоатлетическую эстафету. 

Массовая акция «10 000 шагов» проведена с участием школьников МБОУ СОШ с. Бестянка по территории села. День также отмечен медицинским осмотром, ребята прошли таких специалистов как хирург, стоматолог, ЛОР, невролог. Далее учителя физической культуры  пригласили обучающихся на акцию  «10 000 шагов к жизни». Учителя  и обучающиеся  с удовольствием присоединились к акции. 

В школе р.п.Евлашево прошёл флешмоб «Никогда не унывай — бодрость духа сохраняй!» под руководством волонтёров Титановой Кристины, Зябировой Алины и Яфаровой Эльнары, в котором приняли участие ребята начальной школы. Флешмоб проводился с целью укрепления здоровья, двигательной активности, пропаганды здорового образа жизни. Мероприятие закончилось товарищеским футбольным матчем.
В МБОУ ООШ с.Ульяновка в рамках Всемирного дня здоровья проводились спортивные эстафеты и сдавались нормативы ГТО в начальном звене.

В МБОУ СОШ с.Махалино день здоровья начался с общешкольной зарядки. Затем прошли спортивные игры в 8-9 классах и соревнования по баскетболу.

В ООШ с.Сюзюм прошёл общешкольный спортивный квест, посвящённый Дню Здоровья. Открытие праздника началось с общешкольной линейки, далее, под музыкальное сопровождение весело и задорно прошла зарядка. Все классы получили маршрутные листы и отправились по своим этапам. На этапах ребята не только многое узнали, проявляли творчество, смекалку, внимание, но и активно двигались. Победители награждены грамотами. В СОШ р.п.Верхозим проведен прием нормативов ВФСК «ГТО». 
В школе с.Пионер провели день здоровья, в котором участвовали школьники младшего, среднего и старшего звена. Для них провели соревнования по  пионерболу, волейболу, футболу, баскетболу.

В МБОУ СОШ с.Поселки на свежем воздухе проведена массовая зарядка, а затем соревнования по волейболу. В ООШ с.Никольское прошел кросс 300м, прыжки в длину с места и бег 30 м. Приняли участие со 2-9 класс в количестве 83 человек. Всех с праздником, уважаемые коллеги. 7 апреля в ООШ с.Комаровка в рамках Всемирного дня здоровья сначала прошла общешкольная зарядка на свежем воздухе под девизом «На зарядку становись!», затем учащиеся 5-8 классов соревновались в беге на 400 метров, а младшие школьники участвовали в товарищеском матче по пионерболу.

В МБОУ СОШ р.п.Евлашево проведен легкоатлетический забег и массовая утренняя зарядка, а в ФОКе «Витязь» прошла фитнес-гимнастика с участием девочек.
В МБОУ СОШ с.Большой Труев проходил отборочный этап соревнований для участия в губернаторской легкоатлетической эстафете. 

В МБОУ СОШ с.Татарский Канадей праздник здоровья начался с общего построения исполнения гимна и поднятия флага РФ. После разминки первоклассники вместе с мамами провели весёлые семейные спортивные соревнования. Ученики 2-4 классов стали участниками оздоровительного квеста «Если хочешь быть здоров!» Ребята среднего и старшего звена  участвовали в квесте «Твоё здоровье – нормы ГТО». Затем в рамках Всероссийского фестиваля «Футбол в школу» состоялись дружеские встречи по футболу между мальчиками старших классов и девочками 6-7 классов. 

Дети – это наше будущее. А чтобы наше будущее было здоровым, нужно с малых лет прививать детям навыки здорового образа жизни, воспитывать в них бережное отношение к своему собственному здоровью, приучать к спорту.
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