Спартакиада допризывной молодёжи и ветеранов боевых действий Кузнецкого района Пензенской области
С целью спортивно-патриотического воспитания молодёжи допризывного возраста 21 апреля 2023 года на базе «Центра военно-патриотического воспитания и подготовки учащихся общеобразовательных организаций Кузнецкого района Пензенской области к военной службе» в с.Поселки прошли соревнования по военной подготовке и полиатлону в рамках муниципального этапа спартакиады допризывной молодёжи.

Судейство на станциях осуществлялось преподавателями-организаторами ОБЖ. Главный судья Спартакиады – Голубев В.Ю. Состав команды - 5 юношей 2005-2008 г.р. После торжественного построения  участники демонстрировали строевую подготовку в составе команды согласно Строевому уставу Вооружённых Сил РФ, неполную разборку-сборку макета автомата АК-74, снаряжение магазина АКМ патронами, а также метание учебной гранаты весом 500 грамм на дальность. Затем юноши выполняли подъем туловища из положения лежа на спине (пресс), подтягивание на высокой перекладине, бег на дистанции 60 и 1000 метров, и прыжок в длину с места. 
           Общекомандное первенство определялось по наименьшей сумме мест, занятых командами во всех видах программы. По результатам соревнований после подсчета данных сводного протокола, определились призеры и победители Спартакиады. Первое место у школьников МБОУ СОШ с.Поселки, вторые места заняли школьники МБОУ СОШ с.Анненково, и МБОУ СОШ  с.Пионер, третье место у школьников МБОУ СОШ р.п.Евлашево. Активными участниками состязаний выступили школьники филиала СОШ с.Ясная Поляна, занявшие 4 общекомандное место.
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Грамоты предоставлены Отделом по делам молодежи, культуре, физкультуре и спорту администрации Кузнецкого района, а также Кузнецким отделением Пензенской региональной общественной организации ветеранов пограничной службы и локальных войн «Рубеж».
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