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Профилактическое мероприятие в МБОУ СОШ с. Махалино

Во вторник, 2 мая 2023 года, врачом психиатром-наркологом ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная детская больница» Герасимовой Ю. И. проведен профилактический медицинский осмотр обучающихся школы с. Махалино, включающий исследование биологической среды на психоактивные вещества. 

Тестирование проводилось с официального согласия законных представителей и самих учащихся старше 15 лет.

Перед обследованием Юлия Ивановна рассказала несовершеннолетним о негативном влиянии наркотических средств на здоровье, о последствиях употребления запрещённых веществ. В ходе беседы школьники узнали о том, что в некоторых случаях летальный исход возможен даже после однократного приёма синтетического наркотика, что зависимость чаще всего возникает уже с первой дозы и приводит к расстройству внимания, мышления, памяти, сна, а также к отказу жизненно важных органов. Особое внимание врач обратила на электронные сигареты. Среди подростков бытует ошибочное мнение, что они не приносят вреда здоровью. Никотин, содержащийся в электронных сигаретах, обладает ничуть не менее вредным воздействием, чем в традиционных табачных изделиях. Он пагубно влияет не только на общее состояние организма, но также на умственную деятельность подростков. Врачом даны рекомендации по рациональному использованию свободного времени.
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По окончании медицинского осмотра была организована встреча психиатра – нарколога с педагогами. Юлия Ивановна рассказала о первых признаках проявления интереса к наркотикам у подростков, о стрессовых ситуациях, об оказании своевременной помощи, дала советы педагогам о том, как разговаривать с учениками, как работать с родителями, чтобы уберечь детей от вредных привычек. 
