Чемпионат и Первенство Кузнецкого района по шашкам,

 посвященные Дню Победы
11 мая 2023 года в с.Поселки в состоялись Чемпионат и Первенство Кузнецкого района Пензенской области по шашкам, посвященные Дню Победы. Главный судья соревнований – учитель физической культуры - Аванский М.И. помощник главного судьи – педагог-психолог Агишев И.И.
Соревнования проводились на базе МБУК Посельский КДЦ» с целью популяризации шахмат в Кузнецком районе Пензенской области, пропаганды здорового образа жизни, привлечения широких слоев населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, а также в целях патриотического воспитания детей и молодёжи. Участниками стали мальчики и девочки в возрасте от 7 до 13 лет, юноши и девушки в возрасте от 13 лет до 18 лет, а также взрослое население старше 18 лет. Участие в соревнованиях по шашкам приняли ученики МБО У СОШ с.Махалино, МБОУ СОШ с. Поселки, МБОУ ООШ с.Ульяновка и филиала ООШ с.Никольское. 

По результатам соревнований среди девочек в младшей возрастной категории победительницей стала Храмова Анастасия (с.Николькое), занявшая 1-е место. 2-е место – у Астаховой Ульяны (с.Поселки), 3-е место заняла Николина Виктория (с.Поселки). 
В старшей группе среди девушек 1-е место – у Малкиной  Анастасии (с.Поселки), 2-е место – у Злыдниковой Алины (с.Поселки), 3-е место заняла Юхтина Полина (с.Махалино). 
По результатам соревнований среди мальчиков в младшей возрастной категории победителем стал Архипкин Денис (с. Никольское), 2-е место – у Лушина Михаила (с.Никольское), 3-е место занял Сорокин Кирилл (с.Махалино). 
Среди юношей в старшей возрастной группе победителем стал Еникеев Линар (с.Махалино), 2-е занял Чеховский Денис (с.Никольское), 3-е место – у Коблова Матвея (с.Никольское). 
 В соревнованиях среди взрослых победителем стал Агишев И.И., 2-е место - у Аванского М.И, 3-е место у Зайцевой И.В. Участницей соревнований среди взрослых стала советник по воспитанию Демидова И.Г. 
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Победители и призёры соревнований награждены грамотами и медалями. 
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