Культурная суббота продолжается!
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Экскурсии – это возможность для школьников расширить свои представления о родной земле, познакомятся с новыми местами и интересными людьми, научиться бережно относиться к историческому наследию малой родины. Поэтому учащиеся школы с. Анненково с удовольствием продолжают участвовать в региональном проекте «Культурная суббота».
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11 мая они побывали в культурно-историческом центре источника «Кувака», расположенном в Каменском районе. В музее воды ребята познакомились с историей создания центра и его основателем, первым оборудованием производства, а также провели дегустацию продукции - газированной воды с сиропом.
Еще один пункт в экскурсии – жемчужина достопримечательностей Пензенской области - Государственный Лермонтовский музей-заповедник «Тарханы». Школьники посетили барский дом, церковь Марии Египетской, дом ключника, людскую избу. Посетив Тарханы, ребята не только провели время с пользой, посетив места, где провел свое детство великий поэт М.Ю. Лермонтов, но и насладились природой.
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Поездка останется надолго в памяти у ребят, а свои впечатления они отразят в культурных дневниках.
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