Летние каникулы – с «Пушкинской картой»
21 июня в рамках реализации образовательного проекта «Культурная суббота» воспитанники ДОЛ «Дружляндия» СОШ с. Большой Труев посетили Музей кузнечного ремесла «Кузнецкое подворье», воспользовавшись средствами Пушкинской карты.
Музей кузнечного ремесла «Кузнецкое подворье» расположен в здании, являющимся памятником архитектуры начала XX века. Это единственное здание в городе, построенное в стиле модерн и принадлежавшее кузнецкому врачу и преподавателю Т.И. Шакину. В экспозиции музея представлены металлические изделия XIX-XX вв.: кузнечные инструменты, сельскохозяйственные орудия, бытовые предметы, фотографии и документы известных в городе династий кузнецов. Также интересны предметы вооружения: наконечники стрел, штыки, сабли, кольчуга, кираса XIX века, фитильная пушка конца XVIII века.
Ребята с удовольствием слушали экскурсовода об истории создания музея. Они узнали, как и когда зародилось древнее ремесло в нашем городе, имена первых мастеров кузнечного дела, интересные факты, секреты, особенности профессии кузнеца, познакомились с интерьером и предметами старинной кузницы.

Здесь же, в музее под открытым небом, расположилась действующая кузница, в которой настоящие кузнецы продемонстрировали свое умение в художественной ковке, показав мастер-класс.
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