Организация работы спортивных оздоровительных площадок
Во время летних каникул в Кузнецком районе активно используются 18 спортивных оздоровительных площадок, функционирующих на территории общеобразовательных учреждений.
В июне детские спортивные оздоровительные площадки активно работали.
Так в школе р.п.Евлашево ребята весь июнь с удовольствием занимались на площадке для подготовки к выполнению нормативов ВФСК «ГТО».

Соревнования по волейболу и игровые активности проведены в период с 13 по 16 июня для детей и подростков, воспитанников летних лагерей с.Бестянка, р.п.Евлашево, с.Махалино и с.Сюзюм, с.Никольское в рамках Акции «Век с волейболом», посвященной 100-летию отечественного волейбола. 

Воспитанники ДОЛ «Истоки» с.Махалино «День туризма» 28 июня начали с утренней зарядки для получения заряда бодрости на весь день. Затем медсестра провела минутку здоровья «Зеленая аптечка» - первая помощь при укусах насекомых», где ребята узнали, как снять зуд и жжение при укусах насекомых. И, наконец, самое интересное – это поход! Туристический маршрут стартовал со школьной спортивной площадки. Воспитанники почувствовали себя в роли путешественников и совершили увлекательный поход по родным просторам с.Махалино, в ходе которого ребята расширили свой кругозор о природе и достопримечательностях родного села. 
Ребята из с.Чибирлей весело и с пользой проводят время и в рамках Дня Молодёжи участвуют в фотовыставке «По жизни со спортом»
.
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