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День физкультурника в школах района «Достигай и побеждай!»
 
Каждый год во вторую субботу августа отмечается праздник здорового образа жизни — День физкультурника. В 2023 году мероприятия проведены 12 августа.  
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Активисты "Движения Первых" МБОУ СОШ с.Большой Труев совместно с тренером-преподавателем отделения легкой атлетики ДЮСШ Абузяровым Р.Ф., организовали легкоатлетический забег в березовую рощу за селом, посвященный Дню физкультурника! В забеге мог принять участие любой желающий. По традиции перед забегом прошла разминка. Педагоги поздравляют всех любителей спорта и здорового образа жизни с Днем физкультурника, а ребят с призовыми местами. Желают им новых побед и спортивных достижений. Призывают приобщаться к спорту тех, кто еще не нашел время для летней пробежки, ведь погода дает нам такую замечательную возможность.
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В МБОУ СОШ с.Махалино для активных ребят в преддверии праздничного дня проведена интеллектуально-спортивная игра «Путь к рекордам», направленная на формирование основ здорового образа жизни. Две команды «Спортсмены» и «Здоровые люди» соревновались на протяжении 9 этапов, в ходе которых проверялся командный дух и спортивные навыки ребят. Главным судьей игры выступил учитель физической культуры Агишев Р. Х. В завершение встречи участники обеих команд отгадывали спортивные загадки. Победила дружба. В целях формирования здорового образа жизни школьников и их подготовки к спортивным соревнованиям, учителем физической культуры Обрывалиным А.Ю. проводятся ежедневные тренировки.
 
Игрой в футбол отметили День физкультурника в МБОУ ООШ р.п.Евлашево. В товарищеской встрече в честь дня физкультурного работника приняли участие ребята из разных классов. Отрадно, что с каждым годом в таких мероприятиях участников становится все больше. Педагоги передают поздравления с традиционным праздником здоровья, движения, силы и ловкости. 
 
При участии советников по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями в школах района проведен Кросс «Плюс-минус», игра «Комический футбол» и интеллектуально - спортивная игра «Путь к рекордам». 
В МБОУ СОШ с.Пионер наряду с мероприятиями проекта «Навигаторов детства» проведен также «Час здоровья», турнир по пионербол и флешмоб «Мы за здоровый образ жизни».
 
Эстафету спортивной акции  «Если хочешь быть здоров – закаляйся!» приняли учащиеся МБОУ ООШ с.Ульяновка. В школе также проведены испытания и вручение знаков отличия ВФСК «ГТО», а также турнир по шашкам. Учителя физической культуры Красникова С.А. на школьной странице «ВКонтакте» поздравили школьники, ребята-спортсмены, активисты #ДвиженияПервых.
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Движение - это энергия, здоровье, новые впечатления. А кто самые активные, жизнерадостные и всегда готовые бегать, прыгать и скакать? Конечно - наши дети! Укрепляя их здоровье, физкультура и спорт совершенствуют и развивают не только тело, но и дух, воспитывают упорство в достижении цели, дисциплину, мужество, закаляют волю. 
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