Заседание методического объединения учителей физической культуры 

29 августа 2023 года учителя физической культуры школ Кузнецкого района приняли участие в заседании предметного методического объединения. 
Тема встречи «Планирование и организация методической работы учителей физической культуры на 2023 – 2024 учебный год». 

Совещание прошло в рамках августовского педагогического форума на базе МБОУ ООШ р.п.Евлашево. В установочном заседании приняли участие 15 учителей физической культуры, а также методисты Отдела образования и Детско-юношеской спортивной школы. В ходе встречи скорректирована и утверждена деятельность методического объединения учителей физической культуры, выработаны единые представления о перспективах работы,  поставлены задачи на новый 2023-2024 учебный год, утвержден план работы на  новый учебный год.
Силантьева Н.А. выступила с докладом об итогах работы педагогов в прошедшем учебном году, подготовленным руководителем методического объединения учителей физической культуры Зайцевой И.В. В сопровождении наглядной мультимедийной презентации были продемонстрированы итоги участия педагогов и школьников в муниципальных и региональных спортивных соревнованиях, их главные успехи и достижения. Учителям физкультуры были вручены наградные статуэтки.
Шарин К.В. рассказал о новых требованиях к сдаче нормативов ВФСК «ГТО» в образовательных учреждениях Кузнецкого района,  вручил грамоты  за успешное внедрение комплекса и передал знаки отличия «ГТО» для учащихся. 
