Юнармейцы приняли участие 
в праздновании 75-летия Пензенского хоккея

3 сентября 2023 года делегация Кузнецкого района приняла участие в торжественной церемонии открытия соревнований, посвященных 75-летию Пензенского хоккея, проходивших в спортивно-зрелищном комплексе «Дизель-Арена» г. Пенза с 3 по 4 сентября. Организаторы мероприятия - Региональное отделение Партии «Единая Россия» и Пензенская Федерация хоккея.
Юные хоккеисты, юнармейцы, ученики 10-х и 11-х классов МБОУ СОШ с.Татарский Канадей, под руководством учителя физической культуры, тренера спортивной школы Гаяза Абузярова, в качестве болельщиков, приветствовали гостей-игроков из Мелитополя и Саратова, оценили выступление юных фигуристов. 
На турнире присутствовали: олимпийский чемпион по хоккею Александр Кожевников, заместитель председателя Законодательного собрания Пензенской области Сергей Мельников, первый заместитель министра физической культуры и спорта Пензенской области Эдуард Копылов, глава города Кузнецка Сергей Златогорский.
Мотивированные объединяющей силой спорта, ребята будут принимать участие в муниципальных и региональных соревнованиях, защищая честь  Кузнецкого района.
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