«Мемориал Силантьева Б. В.»

9 сентября 2023 года в с. Радищево Кузнецкого района на территории музея А.Н. Радищева состоялись соревнования по кроссу на длинные дистанции «Мемориал Силантьева Б.В.», посвященного памяти тренера-преподавателя Силантьева Бориса Владимировича.

В соревнованиях приняли участие 140 участников команд г. Кузнецка, г. Пензы, г. Заречный, Пензенского, Городищенского, Никольского, Спасского и Кузнецкого районов Пензенской области.

Приветствовали спортсменов на торжественном параде открытия соревнований: заместитель главы администрации Кузнецкого района по социальным вопросам Светлана Васильевна Голованцева, супруга Б.В. Силантьева Татьяна Александровна Силантьева, сын Константин, родные, друзья семьи, коллеги.

Спортсмены соревновались на дистанциях в 1000, 2000 и 3000 метров. По результатам соревнований все победители и призёры были награждены медалями, грамотами и кубками, предоставленными Федерацией легкой атлетики Пензенской области.
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Особая благодарность выражается Виктору Цепникову, родным и близким Силантьева Б.В. за призы и памятные подарки победителям и призерам соревнований.
