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Большетруевские школьники побывали в Тарханах
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14 сентября в рамках реализации образовательного проекта «Культурная суббота» обучающиеся 7 - 8 классов ш колы с. Большой Труев побывали на экскурсии в культурно-историческом центре источника живой воды «Кувака». В сопровождении экскурсовода школьники прошлись по обширной территории музея.

В музее школьники познакомились с историей создания центра и его основателем, с первым оборудованием производства, а также провели дегустацию газированной воды с сиропом. Заключительным этапом туристического тура было посещение кувакской избы, где ребята приобрели сувениры. В память о посещении в подарок школьникам администрация музея вручила свою продукцию – вкусный лимонад.

Далее ребята отправились на экскурсию в Государственный музей - заповедник «Тарханы», где провел детские годы Михаил Лермонтов. Посетили барскую усадьбу, дом ключницы, часовню, склеп, посидели в «Тайной» беседке, погуляли в аллее, любовались большим прудом, покатались в повозке с настоящим кучером. Учащиеся увидели  предметы, принадлежащие великому поэту, познакомились с подлинными картинами Лермонтова, которые он написал в очень раннем возрасте, когда ему было всего 14-15 лет. Нередко в своих произведениях он обращался к милым Тарханам, создавал удивительные по своей лаконичности и красоте произведения.

Экскурсия была интересной и поучительной.  Ребята остались довольны поездкой, каждый получил море положительных эмоций.
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