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«Президентские состязания»
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Всероссийский этап спортивных соревнований школьников «Президентские состязания»  проходит с 7 по 27 сентября 2023 на базе Всероссийского детского Центра «Орлёнок». Участниками финального этапа стали 1518 школьников в составе команд 5-х классов городских и сельских общеобразовательных организаций из 87 субъектов РФ, в том числе из Донецкой и Луганской Народных Республик. Все команды прошли серьёзный отбор на школьном, муниципальном, и региональном уровнях

Кузнецкий район представили ученики МБОУ СОШ с.Поселки под руководством учителя физической культуры Эдуарда Евгеньевича Егорова.
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Состязания проходят в четырёх основных видах:

•
спортивное многоборье;

•
эстафетный бег;

•
теоретический конкурс;

•
творческий конкурс.

•
Главный судья Президентских состязаний — Вячеслав Виноградов.

В числе дополнительных: бадминтон, баскетбол (дисциплина «баскетбол 3х3»), волейбол (дисциплина «пляжный волейбол»), самбо, плавание, пулевая стрельба, спортивное ориентирование, футбол (дисциплина «мини-футбол (футзал)»), спортивный туризм и шахматы.

Кроме соревновательной части, для участников предусмотрена обширная образовательная программа: знакомство с «Орлёнком», встречи с именитыми спортсменами, творческие мастер-классы и посещение музеев Центра.

Победителя соревнований определят в общекомандном зачёте среди городских и сельских классов-команд. Главный приз — кубок Президента и грант на развитие спортивной инфраструктуры и поощрение педагогических работников, ответственных за организацию мероприятий по развитию детско-юношеского спорта в образовательных организациях-победителях.

Призёры состязаний получат кубки и дипломы, все участники — медали, дипломы и памятные призы от Министерства просвещения и Министерства спорта Российской Федерации, Движение первых.

Организаторы соревнований: Министерство просвещения России, Министерство спорта России, Федеральное государственное бюджетное учреждение «Федеральный центр организационно-методического обеспечения физического воспитания», Всероссийский детский центр «Орлёнок», Российское движение детей и молодёжи «Движение Первых». 
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