Соревнования по спортивному туризму на водных дистанциях 
среди общеобразовательных школ Кузнецкого района и г. Кузнецка.
В солнечный осенний день, под голубым небом села Никольское Кузнецкого района, состоялись соревнования по спортивному туризму на водных дистанциях среди обучающихся школ Кузнецкого района и города Кузнецка. Местом проведения стал Никольский пруд, окруженный живописными полями и зелеными лесными массивами. Увлеченные приключениями и новыми впечатлениями, ребята со всех уголков района и г. Кузнецка, собрались вместе, чтобы принять участие в незабываемом мероприятии. На дистанцию вышли 15 школ района и 10 школ города.
Целью соревнований является прохождение на катамаранах спортивной дистанции от старта до финиша за минимальное время, выдерживая линию движения, ограниченную искусственными препятствиями – воротами, выполнения при этом экипажем гребного судна специальных маневров. Дети впервые пробовали для себя новый вид соревнований.
Поочередно, на катамаранах ребята отправлялись в плавание по пруду, в волшебный мир природы и свободы. Величественная птичья гимнастика над головами, плавное плесканье волн под кормой — все это добавило особого очарования приключению. Сохраняя баланс на экипаже, ребята почувствовали себя настоящим мореплавателями, осваивающими новые горизонты.
Каждой команде нужно было проплыть 5 этапов, дистанцией 250 метров.
Строгие судьи многофункционального туристско-спортивного центра имени Т. Т. Мартыненко г. Пензы в лице: методиста Горина Александра Владимировича, педагогов дополнительного образования Банкетова Д. М и Ковтыкова Д. С. неустанно следили за правильным прохождением испытаний.
Заплыв на катамаранах стал самым ярким и экстремальным моментом мероприятия. Участники соревновались, веря только в себя, скользя по волнам пруда со сверкающими гладкими поверхностями. На радость публике и команде организаторов, каждый из участников справился со сложностями, достигая финиша и взмывая в воздух радостными криками и аплодисментами.

После наполненного приключениями плавания, они вернулись на берег, где их уже ждали домашний легкий перекус и возможность передохнуть в тени густых деревьев. Веселая и дружеская атмосфера подогревала настроение каждого участника слета.

Соревнования с заплывом на катамаранах в селе Никольское Кузнецкого района оставили незабываемые воспоминания в сердцах всех участников. Это было настоящее путешествие в мир приключений, дружбы и осознания важности природы для каждого участника. Память об этом мероприятии останется в их сердцах навсегда, и каждый участник будет гордиться своим вкладом в это незабываемое событие.

Огромное спасибо за организацию замечательного мероприятия педагогам дополнительного образования Центра детского творчества Кузнецкого района Шарину К. В. (основателю туристического движения в Кузнецком районе) и Двойникову Е. А.
Победителями и призерами соревнований по дисциплине «Дистанция – водная» стали:
1 место – команда МБОУ СОШ с. Татарский Канадей,

2 место - команда МБОУ СОШ р.п. Евлашево,

3 место - команда филиала МБОУ СОШ с. Махалино - ООШ с. Сюзюм.
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