Посельские спортсмены в «ОРЛЕНКЕ»
Завершился финал Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» во Всероссийском детском центре «Орлёнок» (Краснодарский край). В течение трех недель посельские школьники стали его участниками в составе команд 5-х классов общеобразовательных организаций из 87 субъектов РФ. Для сельских ребят — это большая честь. Это незабываемые моменты, новые знакомства, открытия и достигнутые результаты. Путевку на черноморское побережье пятиклассникам подарила победа на областном этапе соревнований в мае 2023 года. Спортивные соревнования школьников проводятся ежегодно по Указу Президента России. Их главная цель – укрепить здоровье детей, вовлечь их в занятия физической культурой и спортом, приобщить к идеалам и ценностям олимпизма.
Бигбаев Руслан, Алеева Альбина, Одинец Илья, Гаранина Виктория, Наздрачева Татьяна и Филькин Артем в сопровождении учителя физической культуры Егорова Э.Е.  с 7 по 27 сентября стремились к спортивным победам и достижениям.  В общекомандном зачете ребята стали 35-ми, а в спортивном многоборье- 15. Это отличный результат, которому способствовала длительная и упорная подготовка. На протяжении трехлетних месяцев юные спортсмены под руководством Эдуарда Евгеньевича тренировали выносливость, отрабатывали спортивные навыки, улучшали свои результаты. 
Возвратившись в родную школу, ребята будто бы стали взрослее. Перебивая друг друга, делятся впечатлениями, пережитыми эмоциями, вспоминают поездку на поезде, вечерние дискотеки и орлятские будни. Бигбаев Руслан: «Скучать нам было некогда! Каждый день мы много занимались спортом, гуляли. Больше всего мне нравилось купаться в море, иногда мы по два раза в день плавали». Каждый из школьников отмечает, что важно добиваться результатов, твердо и уверенно иди к своей цели. Наздрачева Татьяна вспоминает своих новых друзей из Омска, Томска, Нижнего Новгорода и Крыма. «Мы с ними продолжаем общаться, в социальных сетях делимся фото, рассказываем о своей школе. Я очень счастлива, что побывала в «Орленке» и хочу снова там оказаться». Кроме соревновательной части, для участников была предусмотрена обширная образовательная программа: знакомство с «Орлёнком», встречи с именитыми спортсменами, творческие мастер-классы и посещение музеев Центра.
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Не хочет останавливаться на достигнутом и Эдуард Евгеньевич: «Я считаю, что работу в рамках Президентских спортивных состязаний нужно усилить в каждой школе, ежедневно отрабатывая нормативы на каждом уроке физической культуры. Думаю, это позволит добиться неплохих результатов, и кто знает, может, снова наши ребята смогут проявить себя на спортивной арене, а может, и возглавить ее».
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