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В рамках реализации регионального проекта «Культурная суббота» учащиеся средней школы с. Анненково вместе с классным руководителем Юлией Устиновой посетили Пензенский драматический театр им. А.В. Луначарского, где посмотрели трагифарс «Куклы».

Спектакль поставлен по мотивам пьесы испанского драматурга Хасинто Грау «Сеньор Пигмалион». Философская притча повествует о гениальном мастере, который создал идеальную театральную труппу из актеров-кукол, неотличимых от людей. Они идеальны: не стареют, не устают, слушаются, им не надо платить. Но знакомы ли им человеческие чувства - зависть, ревность, предательство, любовь, могут ли они заменить людей? На эти вопросы отвечают герои спектакля, подводя к итогу, что театру нужны живые актеры, с богатым внутренним миром, с эмоциями, чувствами.

Сюжет, актерская игра, танцы, музыка, игра света и тени - все это удерживало внимание зрителей на протяжении всего спектакля. Постановка заставила поразмышлять о жизни, кто на самом деле человек: личность или марионетка в чьих-то руках.

Посещение театра – это школа чувств, где учащиеся учатся сопереживать, отличать правду от лжи и добро от зла, получают лучшие уроки нравственности. «Встречаться» как можно с театральным искусством позволяет «Пушкинская карта». Поэтому это далеко не последний культпоход анненковских школьников в Пензенский драматический театр.






