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18 октября на сцене МЭЦ «Юность» прошла комедия «Тетушка Чарли» в исполнении Государственного музыкального театра имени И.М. Яушева г. Саранск. Учащиеся 8-9 классов школ с. Никольское и Комаровка попали на музыкальный спектакль благодаря Пушкинской карте и смогли насладиться яркой игрой артистов.

Колоритный и динамичный спектакль по мотивам пьесы Брэндона Томаса известен российскому зрителю по кинофильму «Здравствуйте, я ваша тетя». Сцены с переодеванием мужчины в женский костюм, преодолевающая препятствия любовь, дружба и взаимовыручка, хитрость и смекалка – все вызывало добрый смех зрителя. Главную роль Бабса, переодевающегося в тетушку, приехавшую из Бразилии навестить своего племянника Чарли, исполнил заслуженный артист Республики Мордовия Александр Лобурев. Он искренне прочувствовал образ своего героя и создал великолепный образ.

Спектакли театральных коллективов из других городов вызывают живой интерес, тем более что Пушкинская карта позволяет посещать их бесплатно. Так что это не последняя встреча школьников с миром театрального искусства.








