«Культурная суббота» с посланием из прошлого - картиной «Девочки-сестры»


В Кузнецком музыкальном колледже продолжается реализация интересного проекта «Встреча с художником». В его рамках любители искусства знакомятся с произведениями из коллекции Пензенской картинной галереи в сопровождении фильмов про жизнь и творчество знаменитых художников.

2 ноября учащиеся Кузнецкого района побывали в учебном заведении. Их вниманию была представлена репродукция картины Ивана Макарова «Девочки-сестры».

Это полотно входит в золотой фонд собрания Пензенской картинной галереи. Экспонат уникален: он не только сохранился в хорошем состоянии, но и рама является подлинной. На картине изображены внучки музы Пушкина - Натальи Гончаровой и ее второго мужа Петра Ланского. Судьба потомственных дворянок из старинного рода Араповых в 20 веке войн и революций сложилась непросто. Наталья эмигрировала за рубеж, а Елизавета до конца жизни жила в Пензе. О перипетиях создания картины, судьбе Ивана Макарова, других семейных тайнах рассказывается в видеофильме «Портрета милые черты», который предварял показ художественного произведения.

Наконец, упала драпировка – и перед школьниками открылась картина, которая заиграла новыми красками после удивительных открытий. Школьники искали на ней след детской ладошки. Это еще одна легенда, по которой одна из сестер подбежала к еще не подсохшему холсту и дотронулась до нее. Они были удивлены необычным посланием из 19 века.

Встреча с удивительной картиной прошла в рамках регионального образовательного проекта «Культурная суббота». В мероприятии приняло участие 200 школьников.
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