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В рамках регионального проекта «Культурная суббота» школьникам с. Ульяновка была представлена уникальная коллекция из частного Музея старинных редкостей семьи Самариных из города Кузнецка.

Этот уникальный музей собрал в себе множество исторических артефактов: старинные украшения амулеты, обереги и талисманы древнеславянских народов, богатую коллекцию царских денег, награды, боевые медали, знаки отличия царской армии. И все это - не копии, а оригиналы, которые когда-то держали в руках наши предки.

Школьники получили возможность потрогать некоторые из этих редких предметов. Это был настоящий эксклюзив для каждого ребенка, ведь эти вещи находились в закрытых витринах и являлись частью исторического наследия семьи Самариных. Все это сопровождалось удивительными рассказами о происхождении раритетов.

Внимательно прикоснувшись к старинным предметам, школьники чувствовали себя частью их истории. Они представляли, как эти вещи использовались в прошлом и поражались своим открытиям.

Частный Музей старинных редкостей стал по-настоящему прекрасным дополнением к образовательному процессу и стимулом к изучению истории. Руководство школы выразило благодарность семье Самариных за организацию выставки и яркие эмоции, подаренные каждому ребенку.

