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На базе МБОУ СОШ с. Поселки состоялось районное методическое объединение ответственных за воспитательную работу на тему: «Эффективные практики работы классных руководителей: инновационные формы, методы, технологии». В ходе рабочей встречи педагоги смогли поделиться опытом, обсудить нововведения, а также посетить уроки и внеурочные занятия коллег. Цель МО - всестороннее повышение компетентности и профессионального мастерства каждого классного руководителя, повышение творческого потенциала педагогического коллектива, а также повышение качества и эффективности системы воспитательной работы школы.

В ходе методического объединения педагоги заслушали доклад «Реализация модуля «Классное руководство» рабочей программы воспитания МБОУ СОШ с. Поселки», посетили родительское собрание «Семейная помощь в профессиональном самоопределении подростков», внеурочное занятие «Театральные этюды». Также был представлен опыт работы экспедиционного лагеря «Синара» как формы организации свободного времени детей разного возраста.  Завершилось мероприятие тренингом для педагогов «Апельсиновая сказка» (профилактика эмоционального выгорания).

При подведении итогов Горина Н.А, зав.методкабинетом отдела образования Кузнецкого района, вместе с коллегами обсудила вопрос снижения бюрократической нагрузки педагогов, в том числе и классных руководителей. 
 

