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Детство каждого человека ассоциируется со сказками. Они играют огромную роль в жизни каждого человека. Они учат нас добру, справедливости, благородству, мужеству, честности, развивают воображение и фантазию. Особое место среди них занимают сказки А.С. Пушкина, великого русского поэта, чьи произведения любят и ценят люди всех возрастов по всему миру.

В школьном лагере  «ТЕРЕМОК» с.Ульяновка прошли мероприятия, посвященные 225-летию великого русского поэта А.С. Пушкина в рамках Международного дня русского языка. В отрядах была проведена игровая программа «Путешествие по сказкам А.С. Пушкина». Участники мероприятия отправились в путешествие по волшебному миру сказок Пушкина, где их ждали разнообразные приключения и интересные задания. Они отвечали на вопросы теста по творчеству писателя, угадывали персонажей сказок при помощи анаграмм, выбирали предметы и отгадывали, какому герою они принадлежат. 

Воспитанники ДОЛ «Солнышко» с.Никольское стали участниками квест-игры «Путешествие в мир родного языка», где им предстояло отгадывать загадки и задачки, связанные с русским языком и классиками русской литературы. Дети с увлечением разгадывали загадки, вспоминали произведения из школьной программы и делились своими любимыми цитатами. Воспитанники подготовили и продекламировали любимые строки, а благодарные слушатели нарисовали красочные иллюстрации к ним. Все участники получили грамоты за активное участие в мероприятии, оставившее яркие воспоминания о дне русского языка.

После завтрака в пришкольном лагере «Солнышко» с.Татарский Канадей была проведена минутка здоровья, где воспитатели рассказали детям об оказании первой неотложной помощи при солнечных ударах. Ребята вспомнили далеко не всем известные, но такие нужные и важные правила первой помощи. А после воспитанники окунулись в праздничную атмосферу. Воспитатель Хабибуллина Д. Р. провела общелагерную викторину по сказкам «Там, на неведомых дорожках». Все юные читатели показали хороший уровень знаний сказок. 

Учащиеся пришкольного лагеря «Роза ветров» с.Ясная Поляна совершили виртуальную экскурсию по Государственному музею А. С. Пушкина, угадывали любимых сказочных героев по описанию, вспомнили окончания фраз из сказок, отвечали на интересные вопросы литературной викторины «Что за прелесть эти сказки». Дети с удовольствием участвовали в весёлых конкурсах «Ларец народной мудрости», инсценировках сказки «Там неведомых дорожках», отгадывали загадки, кроссворды и ребусы. Продолжилась встреча чтением отрывков из любимых произведений и рассказом стихотворений. Любители живописи поучаствовали в конкурсе рисунка. Мероприятие позволило детям выплеснуть свою энергию и дало заряд положительных эмоций. 

В честь Пушкинского дня России для воспитанников ДОЛ «Галактика» с.Бестянка прошла   интеллектуальная игра «Тайны Лукоморья Путешествие в мир А.С. Пушкина». Ребята разгадывали ребусы и решали кроссворды, инсценировали сказку о рыбаке и рыбке, рисовали иллюстрации к сказкам А. С. Пушкина. Так же ребята приняли участие во Всероссийской акции «Первые читают». Они вместе с воспитателями продумали и выбрали произведение А.С. Пушкина для совместной декламации.

В пришкольном лагере с.Малый Труев, прошли тематические мероприятия, раскрывающие творчество А.С.Пушкина. В библиотеке ДК с.Малый Труев ребята приняли активное участие в интеллектуальной игре «Пушкин на все времена: путешествие в мир А. С. Пушкина». А также совершили путешествие по сказкам великого русского поэта со сказочными героями. Ребята вспомнили героев его произведений во время интеллектуальной игры. Дети проявляли сообразительность и продемонстрировали свою любовь к творчеству Пушкина, отвечая на вопросы игры. Ведь с творчеством этого великого поэта мы знакомы с самого раннего детства!
