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19 июня для воспитанников пришкольного оздоровительного лагеря «Радужный» с. Поселки педагогом дополнительного образования Татаринцевой Н.В. была проведена игра – импровизация «Новые приключения Колобка». 
Одним из самых эффективных средств развития и воспитания ребенка в младшем возрасте – это театрализованная деятельность. 
В ходе мероприятия педагог напомнила о сюжете русской народной сказки «Колобок», вспомнили всех героев и обсудили каждый персонаж. Далее ребятам предстояло проявить фантазию и воображение, изображая сказочных героев. Дети подошли к заданию творчески, старались играть, как настоящие артисты, передавая характер и настроение своих персонажей. После театрализованного представления по русской народной сказке «Колобок» была проведена викторина «Ох, уж этот Колобок».
В завершении игровой программы группа ребят из 2 и 4 отряда показали кукольный спектакль «Колобок» на новый лад. Здесь наивного Колобка спасли лесные зверюшки и прогнали хитрую лису.
Юные зрители окунулись в удивительный, волшебный и любимый мир сказок!
