
Доступность услуг для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в организациях отдыха и их оздоровления

В летний период за счет бюджетных средств 158 детей Кузнецкого района из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, отдохнут в загородных лагерях, 610 детей - в пришкольных лагерях. 

Детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья в первую очередь предоставляются бесплатные услуги по отдыху и оздоровлению.

В июне в Кузнецком районе организована работа 10 пришкольных лагерей для 730 обучающихся, в том числе - 365 детей  категории ТЖС, один ребенок-инвалид, 6 детей с ОВЗ.

[bookmark: _GoBack]По бесплатным путевкам Министерства образования Пензенской области 130 детей Кузнецкого района, находящихся в трудной жизненной ситуации, в 2024 году смогут отдохнуть в загородных оздоровительных лагерях Пензенской области. В детском оздоровительном лагере, расположенном  на Черноморском побережье, отдохнут 28 детей Кузнецкого района.

В июне в ДОЛ «Солнечная долина» оздоровлены 37 несовершеннолетних, из них 6 детей с ОВЗ. В ДОЛ «Заря» с 25 июня отправились на отдых 20 детей и подростков, из них 2 ребенка с ОВЗ.
        
