[bookmark: _GoBack]С 1 июля 2024 года в Кузнецком районе в общеобразовательных организациях началась вторая смена летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием

1 июля школа с.Пионер наполнилась детским смехом и весельем. Ведь сегодня для 70 ребят самый замечательный день - день открытия летнего пришкольного лагеря «Ромашка». День начался с торжественной линейки, вкусного завтрака и проведения эвакуации. После вкусного завтрака дети разошлись по отрядам для оформления отрядных уголков. Во второй половине дня для физического развития дети играли в различные подвижные игры, работали над созданием фотозоны к празднику День семьи, любви и верности.

В пришкольном лагере «Родник» р.п.Верхозим  день начался с исполнения гимна России на торжественной линейке, посвященной открытию лагерной смены.  На утренней линейке дети познакомились с режимом дня лагеря, с планом мероприятий и разбились на отряды, воспитатели познакомили с инструкциями в ДОЛ. После завтрака воспитанники принял участе в акци «Уют». Затем была проведена игра-треннинг «Знакомство». Оказывается,  ребята узнали много нового о своих друзьях и воспитателях. Перед обедом состоялась тренировочная эвакуация. После вкусного обеда состоялось торжественное открытие смены с танцами, песнями, сценками. Но и, конечно же, не обошлось без подвижных игр. В конце дня ребята получили сладкий приз. День прошел успешно!

В пришкольном лагере «Дружляндия» школы с. Большой Труев день начался с торжественной линейки. Гимн Российской Федерации был громко исполнен всеми участниками смены. Далее ребята познакомились с воспитателями, вожатыми и всем был рассказан план на день. Началась работа в отрядах. Первым общелагерным мероприятием был праздник, посвященный началу лагерной смены. Ребята совместно с воспитателями пели, танцевали, отгадывали загадки, играли в веселые игры. Завершилось мероприятие смешными флэш-мобами. 

























