[bookmark: _GoBack]В пришкольном лагере «Веселый улей» прошел день сказок
3 июля в ДОЛ «Весёлый улей» воспитанники окунулись в удивительный и любимый всеми мир сказок. А началось путешествие на «Часе чтения». Ребята с удовольствием перечитали известные народные сказки, вспомнили героев пушкинских сказок.

Затем была проведена викторина «Приходи, сказка!» Дети младшего возраста отгадали загадки про сказочных героев, назвали предметы, принадлежащие им. Ребята пели песенки из сказок, лихо плясали в танцевальном конкурсе. 

Разделившись на 2 команды, воспитанники соревновались в сказочной эстафете. Им предстояли пройти вместе с героями интересные этапы: «Полёт Бабы –Яги», «Сапоги – скороходы», «Битый небитого везёт», «Золотой гусь». Со стариком – рыбаком они ловили золотую рыбку, помогали Золушке перебрать крупу, а затем отправились с героиней на бал. Все участники достойно прошли испытания. Свой актёрский талант ребята смогли продемонстрировать в конкурсе инсценировок «Оживи сказку!» Зрители с удовольствием смотрели мини - спектакль и хлопали артистам.

Во второй половине дня проходила подготовка к открытию лагерной смены: воспитанники репетировали танцевальные номера, сценки, пели песни. Весь день в ДОЛ «Весёлый улей» не смолкал смех, звучала музыка.  На линейке были подведены итоги дня, были отмечены самые активные участники «Дня сказок».
  
   
