Восьмой день в ЛТО «Радуга»

День Семьи, любви и верности!
8 июля. Восьмой день ЛТО «Радуга». Утренний звонок собрал всех ребят на зарядку. В лагере большое внимание уделяется сохранению и укреплению здоровья детей, поэтому ежедневно в рамках реализации регионального проекта «Мы вместе» проводятся спортивные мероприятия, зарядка, подвижные игры на свежем воздухе.
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После трудовой деятельности, прошёл цикл мероприятий, посвященный прекрасному праздникуДень Семьи, любви и верности. Мальчишки и девчонки приняли участие в акциях «Подари ромашку», « Интервью - моё семейное блюдо», «Семейный оберег», «Семейный праздник», в развлекательной программе «День семьи».

На тематической выставке «Семья-опора России» ребята изобразили свою семью. Прекрасно, что на ярких рисунках мы видим дружные, крепкие семьи.
Ромашка стала символом праздника неслучайно, ведь в День святых благоверных Петра и Февронии в полях и лугах цветут ромашки, и издавна этот полевой цветок считается символом любви. Белый цвет - символ чистоты, желтое солнышко -символ домашнего тепла объединяет лепестки в крепкую семью.
Каждый отряд создавал небольшие подарки своими руками для родных и близких в творческой мастерской «Семейный оберег. Кукла Столбушка». 
 Музыкально-развлекательная викторина «Праздник важный и красивый»былапосвящена Дню семьи, супружеской любви и верности.  
Вечером все ребята отправились на просмотр мультфильма «Сказ о Петре и Февронии».
