День семьи, любви и верности
 вдошкольных группах при МБОУ СОШ с.Большой Труев.

Пусть дети и взрослые помнят всегда –
Семья – это главное! Через года…
Сумеем мы счастье своё пронести,
Пускай только лучшее ждёт впереди!
8 июля в России отмечается очень душевный праздник – День семьи, любви и верности! В преддверии праздника в дошкольных группах при МБОУ СОШ с.Большой Труев прошли тематические мероприятия.
Утром для ребят и их родителей прошел Семейный марафон активного отдыха «Счастье быть семьёй». В начале праздника ребятам было предложено ответить на вопрос «Кто для тебя самый дорогой человек?». Ответы детей были самыми разными: мама, папа, сестра, брат, бабушка, дедушка – одним словом СЕМЬЯ.
Педагоги подготовили несколько локаций с подвижными играми: «Городки», «Веселая змейка», «Занимательные фигуры». Любители творчества и рисования проявили свои таланты на мольбертах, выполняя задания «Дорисуй цветочную полянку», «Герб семьи», «Закончи картинку», «Я рисую счастье!». 
Не остались в стороне и наши родители. Они подобрали семейные фотографии из своих фотоальбомов и создали семейное дерево.
И в заключение, хотелось бы привести слова выдающегося педагога В.А. Сухомлинского: «Ребенок – зеркало семьи; как в капле воды отражается солнце, так в детях отражается нравственная чистота матери и отца». Умеющий слушать да услышит... Счастье заключается в дружной, надёжной и крепкой семье! С праздником!
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