Августовская педагогическая конференция работников образования Кузнецкого района
В школе с. Поселки  27 августа 2024 года состоялась ежегодная августовская конференция педагогических работников Кузнецкого района «Стратегические общенациональные приоритеты – ответы на вызовы времени».
Работа конференции началась с диалоговых площадок. В работе первой диалоговой площадки «Стратегические  общенациональные приоритеты – ответы на вызов времени» приняли участие руководители общеобразовательных учреждений, заместители директоров по учебно-воспитательной работе, педагогическая общественность.
На второй диалоговой площадке обсуждались проблемы дошкольного образования «Дошкольное образование: стратегии, практики, ресурсы».
Актуальные вопросы организации воспитательной работы в школе «Воспитательное пространство: стратегии, практики, ресурсы» обсуждались на третьей диалоговой площадке.
Педагоги-психологи и социальные педагоги школ Кузнецкого района принимали участие в тематической  площадке «Профилактика и психолого – педагогическое сопровождение: лучшие практики и перспективы развития».
На пленарном заседании присутствовали: глава Кузнецкого района Валерий Костин, заместитель главы Кузнецкого района по социальным вопросам Светлана Голованцева, председатель отдела религиозного образования и кахетизации Кузнецкой епархии, иерей Алексий Родионов, имам-хатыб  Местной мусульманской религиозной организации «Махалля №432» с. Татарский Канадей Кузнецкого района Пензенской области Центрального духовного управления мусульман России Шангариев Тахир Анварович.                                         
Валерий Костин поздравил всех присутствующих с наступающим учебным годом и наградил  педагогов Почетными грамотами Администрации Кузнецкого района и вручил Благодарность уполномоченного по правам ребенка и защите их прав Белгородской области педагогам за участие в образовательном процессе, организованном для Белгородских детей, находящихся на территории Пензенской области в связи с оперативной обстановкой  в регионе.
[bookmark: _GoBack]Начальник Отдела образования Кузнецкого района Алексей Перунков подвел итоги прошедшего учебного года и обозначил направления работы образовательных организаций на 2024 -2025 учебный год. В завершении он поздравил всех присутствующих с новым учебным годом и  вручил особо отличившимся педагогам грамоты Министерства  образования Пензенской области. 
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