Августовское методическое  объединение учителей
русского языка и литературы
Кузнецкого  района
28 августа 2024 года учителя русского языка и литературы собрались на первое заседание методического объединения. Тема заседания «Современные подходы к контролю и оценке знаний обучающихся в условиях реализации обновленных ФГОС основного и среднего общего образования, ФООП.»
Перед коллегами выступила Захарова Е.И., руководитель методического объединения. В своём докладе она озвучила анализ работы учителей за 2023-2024 учебный год. На заседании обсуждались вопросы «Результаты оценки качества общего образования в школе по данным внутришкольного контроля (ВПР, ОГЭ, ЕГЭ)».
 Затем учителя обсудили проблемы повышения мотивации к обучению русскому языку и литературе, а также методические аспекты организации работы с одаренными обучающимися. Они поделились практическим опытом в рамках своей работы. 
Так Елсукова О.И. рассказала о проблемах, с которыми она столкнулась при подготовке девятиклассников к основному экзамену. 
Хабибулина Д.Р., Антоненко О.Е. и Галкина Т.В. познакомили коллег с организацией работы с одаренными детьми. 
Затем учителя обменялись мнениями по изменениям в заданиях ВПР, ОГЭ и ЕГЭ, которые наметили в новом учебном году.
В конце рассмотрели план работы методического объединения учителей русского языка и литературы на 2024-2025 учебный год. 
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