В образовательных организациях Кузнецкого района прошли мероприятия, посвященные Международному дню пожилых людей
1 октября отмечается один из самых сердечных праздников – Международный день пожилых людей. Это особенный праздник, в котором заложено уважение, почитание и благодарность старшему поколению. За плечами этих людей большая жизнь, мудрость и богатейший опыт. Именно они являются опорой и поддержкой для молодого поколения, верными помощниками для детей и внуков.

 В этот день в школах Кузнецкого района прошли мероприятия.

В рамках празднования дня Добра и уважения 1 октября волонтеры школы  р.п. Верхозим провели акцию, поздравили  ветеранов педагогического труда и жителей  микрорайона,  выразили  глубокое уважение и сказали  теплые слова благодарности всем пожилым людям за их добросовестный труд, за их огромный жизненный опыт, доброту, мудрость. Для учащихся 4 класса прошел мастер – класс «Сувенир своими руками». Были сделаны красивые сувенирчики из цветной бумаги, чтобы поздравить своих дедушек, бабушек, знакомых. В рекреации первого этажа была организован вернисаж рисунков  «Мои любимые дедушка и бабушка». Представители Совета бабушек Гордеева Т.А, Кильдеева Е.Г. организовали мастер – класс по вязанию мочалок.

В преддверии праздника в филиале МБОУ СОШ с.Поселки - ООШ с.Комаровка для ребят 2-3 класса и их бабушек был проведен мастер-класс по изготовлению цветов. Цветы сделанные своими руками — замечательный подарок для наших любимых бабушек, ведь они хранят в себе частичку души и капельку любви. Все работали дружно. Так же дети рассказывали стихи для своих любимых бабушек.

Обучающиеся совета старшеклассников с.Явлейка провели акцию «Забота». Ученики 4 класса приняли участие в акции «Мы Ваши дети». Классными руководителями были проведены классные часы: «Спешите делать добрые дела», «Добротой согретые сердца», «Уважай старость», «Будь добрым и человечным к бабушкам и дедушкам». 
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В филиале МБОУ СОШ с. Поселки-ООШ с. Никольское ко Дню пожилого человека прошла теплая встреча «Песни от всей души». Ребята порадовали своими концертными номерами: песнями, частушками и юмористическими сценками. Ведущие организовали с бабушками и дедушками знакомство в игровой форме и провели с ними конкурсы. Гости разгадывали предметы быта старины, вспомнили пословицы, пели песни в караоке, делились историями из своей жизни и житейскими мудростями.

В школе р.п.Евлашево для бабушек и дедушек прошла интеллектуальную игра «Все обо всем». Мероприятие прошло в теплой и дружеской атмосфере, наполненной радостью и уважением к старшему поколению. Между раундами ученики пятых классов поздравляли гостей с праздником.
