[bookmark: _GoBack]В Кузнецком районе прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя

Ежегодно 5 октября отмечают День учителя. Это профессиональный праздник всех учителей, преподавателей и работников сферы образования - день, в который отмечаются роль и заслуги учителей, а также их неоценимый вклад в развитие общества.

Накануне праздника, 3 октября, в большом зале администрации Кузнецкого района прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя. В зрительном зале собрались ветераны педагогического труда, учителя, работники дошкольного и дополнительного образования. Они принимали самые сердечные слова признательности и благодарности за добросовестный труд, за мудрость, душевную щедрость, добрые и отзывчивые сердца и верность учительскому долгу.

С профессиональным праздником поздравили депутат Законодательного Собрания  Пензенской области Ильдар Акчурин, глава Кузнецкого района Валерий Костин, исполняющий обязанности начальника Отдела образования Кузнецкого района Валентина Бель. Они пожелали педагогам творчества, вдохновения, успехов на профессиональном поприще. 

Педагоги были отмечены благодарственными письмами, грамотами Министерства просвещения РФ, Министерства образования Пензенской области, администрации Кузнецкого района и отдела образования Кузнецкого района

Официальные торжественные поздравления сопровождались музыкальными и танцевальными номерами в исполнении творческих коллективов Кузнецкого района.

