Всероссийский открытый урок культуры безопасности, приуроченный ко Дню гражданской обороны 
в образовательных учреждениях Кузнецкого района. 


4 октября все образовательные учреждения приняли участие во Всероссийском открытом уроке культуры безопасности, приуроченного к Дню гражданской обороны Российской Федерации. 
Сотрудники пожарно-спасательного отряда 8ПСЧ 2ПСО Сайфулин Ильгиз Камильевич  и Глазов Данил Сергеевич посетили школу и детский сад «Березка» р. п. Евлашево. С детьми состоялась увлекательная беседа по основам безопасности жизнедеятельности, в которой сотрудники МЧС рассказали о правилах поведения в различных ситуациях.  С особым интересом дети рассматривали предметы боевой одежды, пожарно-спасательный инвентарь. 
Школу и детский сад с. Ясная Поляна посетил Абакулов Андрей Валерьевич начальник караула 9-й  Пожарно - спасательной части. Андрей Валерьевич рассказал детям о том, как вести себя в любой чрезвычайной ситуации, которая может с ними произойти. Показал детям интересную презентацию о службах спасения. Провел викторину, в ходе которой ребята закрепили правила поведения во время пожара, вызванного неисправностью электрических приборов.
В школе с. Комаровка на открытый урок культуры безопасности был приглашён начальник пожарной части N6 г. Кузнецка капитан Лапшин Денис Александрович. Он рассказал о деятельности спасательной службы, об особенностях оказания помощи пострадавшим, о правилах тушения пожаров, продемонстрировал экипировку спасателя. Данные уроки помогают ученикам лучше усвоить правила безопасного поведения.
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