[bookmark: _GoBack]С 23 по 30 октября 2024 года в 18 общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района были проведены общешкольные родительские собрания с участием специалистов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Кузнецкого района. В собраниях принимали участие 963 родителя (законного представителя).
На собраниях был рассмотрен вопрос осуществления должного воспитания несовершеннолетних детей, в том числе в части обеспечения контроля времяпровождения, активности в интернет-ресурсах. Родителям (законным представителям) было рекомендовано установить приложения родительского контроля в целях отслеживания передвижения несовершеннолетних в социальных сетях, в Интернет пространстве, действий в отношении потребления, распространения деструктивного контента, разъяснена ответственность за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по воспитанию, совершение правонарушений и преступлений несовершеннолетними и в отношении них.          
Особое внимание уделили новому увлечению подростков- квадробинг. В рамках профилактики квадробинга родителям порекомендовали не поощрять это увлечение детьми, обсуждать с ними опасности квадробинга, подчеркивать возможные травмы и последствия для здоровья, а наоборот поддерживать увлечения детей различными видами спорта и укреплять семейные связи.  При возникновении проблем в поведении несовершеннолетних родителям рекомендовано незамедлительное обращение к психологу.
           Сотрудники ГИБДД обратили внимание на соблюдение правил дорожного движения, в том числе на объектах железной дороги,  объяснив родителям, что именно они обеспечивают безопасность детей на дороге, своевременно обучив их правилам дорожного движения, умению ориентироваться в дорожной ситуации, а самое главное демонстрировать правильную манеру поведения на дороге личным примером.
