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31 октября, в Губернаторском доме Пензенской областной картинной галереи им. К.А. Савицкого состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров конкурса художественного творчества членов Общероссийского Профсоюза образования в Пензенской области «Таланты среди нас».

Директор картинной галереи Кирилл Владимирович Застрожный поприветствовал лауреатов конкурса, рассказал об истории картинной галереи и её значении в культурной жизни региона.

До проведения церемонии награждения виновники торжества посетили выставки «Индийская симфония» и «Клод Моне. Магия воды и света» в Губернаторском доме, а также с большим удовольствием смогли насладиться обзорной экскурсией по картинной галерее.
Председатель Пензенской областной организации Общероссийского Профсоюза образования Алла Викторовна Маркова в своем приветственном слове к лауреатам конкурса подчеркнула важность поддержки талантливых людей и необходимость развития их творческого потенциала.

По итогам конкурса в номинации «Изделия в инновационных техниках» 1 место заняла Абузярова И.Р., старший воспитатель ФМБОУ СОШ с.Большой Труёв – НШ- детский сад с.Малый Труёв. 
В номинации «Куклы и игрушки» работа педагога дополнительного образования МБУ ДО "ЦДТ" Кузнецкого района Альбековой Г.Д. «Дружная семейка!» заняла почетное 3 место. 
Также специальными призами награждены педагоги дополнительного образования Центра детского творчества Бакарас И.П. в номинации "Вышивание" и Суслова С.Ф. в номинации "Я под зонтиком".
