«В единстве наша сила!»
Мероприятия в детских садах Кузнецкого района, посвященные «Дню народного единства».

4 ноября вся Россия отмечает День народного единства. Это день соединения прошлого, настоящего и будущего, объединения всех людей нашей огромной страны в любви друг к другу, к своему краю, к России.
[bookmark: _GoBack]В преддверии этого праздника и с целью формирования у детей дошкольного возраста представлений об истории России, её героическом прошлом, а также с целью расширения представлений о народах, её населяющих, о государственных символах в детских садах Кузнецкого района прошли различные мероприятия. 
В детском саду «Радуга» р.п. Евлашево прошла игра - викторина «В единстве наша сила!», где ребята показали свои знания о многонациональности нашей страны. Дети с интересом отвечали на вопросы, рассказывали о народах нашей страны, о народах, проживающих в нашем регионе, рассказывали о разнообразии природы России, о национальных символах, танцевали национальные танцы и играли в народные игры.
В дошкольных группах с. Большой Труев прошли тематические беседы о нашей Родине, ее бескрайних просторах, городах и народах разных национальностей.
В группах дошкольного образования с. Татарский Канадей было проведено мероприятие «Наше будущее – в единстве!», в ходе которого дети закрепили знания об основных символах нашей страны, читали стихи, пели песни о Родине, танцевали, мальчики показали свою силу в единоборствах, играли в народные игры, из вырезанных разноцветных ладошек сделали солнце под названием «Дружные люди – сильная страна!»
В детских садах «Березка» р.п. Евлашево, «Сказка» с. Анненково «Буратино» с. Ясная Поляна, «Колосок» с. Махалино прошло развлечение, посвящённое «Дню народного единства».
Мы должны с детства быть дружными, уважать, беречь друг друга, потому что мы – дети одной матери, нашей общей Родины - России.
Мы любим страну, в которой мы живем!





