

В образовательных учреждениях Кузнецкого созданы условия для получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья и детьми-инвалидами
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В  общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района в 2024-2025 учебном году обучается 64 ребенка-инвалида,  из них  по адаптированным образовательным программам - 37 детей, на дому обучается 24 человека. 

В школах разработаны адаптированные основные общеобразовательные программы на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии; образование детей с ограниченными возможностями здоровья организовано совместно с другими обучающимися:
- 61 чел. обучаются по адаптированным образовательным программам для детей с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями); 
- 1 чел. – по адаптированной программе для обучающихся с расстройством аутистического спектра;
- 37 чел. - по адаптированным образовательным  программам для детей с задержкой психического развития; 
-   1 ребенок - по адаптированной программе для детей с нарушением зрения;
- 1 чел. - по адаптированной программе для детей со сложными и множественными нарушениями;
 - 2 чел. - по адаптированной программе для детей с нарушениями опорно-двигательного аппарата.

При получении образования детям с ограниченными возможностями здоровья, обучающимся по адаптированным программам, предоставляются бесплатно специальные учебники и учебные пособия. 
При необходимости школы готовы предоставить услуги ассистента или тьютора.  В школе с. Поселки введена ставка тьютора  для обучающегося с нарушениями опорно-двигательного аппарата.
Коррекционные занятия  в школах проводят как учителя, так и педагоги-психологи (12 чел.), социальные педагоги (13 чел.). В 2-х школах с детьми работают логопеды, в одной школе- дефектолог. 

Проводится работа по обеспечению доступности объектов образования для инвалидов. Все объекты образования имеют утвержденные паспорта доступности. Все объекты  нанесены на «Карту доступности Пензенской области» и проводят мероприятия в соответствии с разработанными Дорожными картами по обеспечению полной доступности для инвалидов.

Для детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в общеобразовательных учреждениях Кузнецкого района, созданы  условия для развития личности.  Все обучающиеся охвачены внеурочной занятостью в рамках реализации ФГОС по пяти направлениям: обще-интеллектуальное, духовно-нравственное, общекультурное, социальное, спортивно-оздоровительное.
Также дети имеют возможность посещать учреждения дополнительного образования и заниматься по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам.
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