В школе с.Татарский Канадей прошла акция «Посылка солдату»
В преддверии Дня народного единства в средней школе имени Героя РФ Д.Д.Яфарова с.Татарский Канадей прошла акция «Посылка солдату» и «Письмо солдату», в рамках которой ученики, родители и педагоги собрали гуманитарную помощь для бойцов специальной военной операции (СВО).

В этом году было подготовлено 25 коробок с различными товарами, включая теплые шапки, носки, перчатки, кондитерские изделия, консервы и соленья. В день акции было написано более 20 писем с благодарностями и пожеланиями успешного выполнения боевых задач. Директор школы Наиль Байбиков отметил, что такие акции проводятся на постоянной основе с ноября 2022 года, и за это время было организовано около 10 подобных мероприятий. Это не просто сбор вещей, а проявление заботы и поддержки защитников! 

Акции подобного рода помогают не только собрать необходимые вещи, но и воспитывают у детей чувство патриотизма и ответственности за судьбу страны. Гуманитарный груз был передан участнику специальной военной операции на Украине  и ветерану боевых действий Азизу Муртазину, который отправляется на передовую после краткосрочного отпуска. Он возьмет с собой собранные посылки, чтобы передать их своим сослуживцам. 

[bookmark: _GoBack]Данная инициатива является частью более широкой программы поддержки военнослужащих, в рамках которой осуществляется сбор гуманитарной помощи от различных организаций и граждан. Такие акции помогают обеспечить бойцов необходимыми вещами и продовольствием, а также создают атмосферу поддержки и единства среди гражданского населения.
