В Пензенском краеведческом музее.
В рамках проекта «Пушкинская карта»  в дни осенних каникул учащиеся МБОУ СОШ с. Махалино посетили Пензенский краеведческий музей.
Экспозиция музея состоит из стационарных и временных выставок. Эти выставки посвящены истории и культуре Пензенского края с древнейших времен до настоящего времени. В них рассказывалось о выдающихся гражданах нашей области, ее этнографическом разнообразии, археологическом наследии.
Современная трёхсерийная выставка-лаборатория «А не пензяк ли я?» позволяет экскурсантам присоединиться к исследованию идентичности города Пензы, гости музея знакомятся и отчасти становятся соавторами выставки.
Музей располагается в историческом здании, возведенном в 1787 году по проекту нижегородского губернского архитектора Якова Ананьева. В настоящее время в старинных стенах разместились экспонаты из коллекции Пензенского краеведческого музея, которые хранились в фондах. Оформлены новые выставки, посвященные основанию Пензы, выдающимся гражданам города, его этнографическому разнообразию, археологическому наследию.
Затем ребята отправились на виртуальную экскурсию «Нет в мире краше Родины нашей». Во время киносеанса в очках виртуальной реальности участники мероприятия увидели самые значимые уголки нашей страны: Кижи, Псков, Дальний Восток. После чего зрители вновь вернулись в нашу Пензенскую область, чтобы уже вживую изучить ее с еще большим интересом и убедиться в уникальности нашего края.
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