[bookmark: _GoBack]С целью предупреждения детского травматизма, профилактики преступлений и правонарушений, совершаемых, несовершеннолетними на объектах железнодорожного транспорта в образовательных учреждениях Кузнецкого района  с 28 октября по 8 ноября провелись тематические мероприятия:
- в МБОУ СОШ с. Пионер с учащимися начального звена провели информационный час «Правила поведения на железной дороге»,  активисты школы распространили листовки «Безопасность на железной дороге» жителям села, учащиеся 7 класса изготовили коллаж на тему «Железная дорога - детям не игрушка!»;
- в МБОУ СОШ с. Махалино для воспитанников ДОЛ провели профилактическое мероприятие «Осторожно, поезд!», «Снимай наушники и капюшон!»;
- в МБОУ СОШ с. Анненково для воспитанников ДОЛ провели информационный час «РЖД предупреждает!»;
- для обучающихся 8 классов МБОУ СОШ с. Поселки проведён просветительский час «Будь осторожен!», для учащихся начального звена проведены тематические беседы «Правила безопасного поведения на железнодорожном транспорте и на железной дороге», Встреча с инспектором по пропаганде безопасного дорожного движения ОГИБДД по Кузнецкому району Анопченко С.А;
- в МБОУ СОШ с. Татарский Канадей с воспитанниками ДОЛ проведена интерактивная игра «Железная дорога-не место для игр»;
- в МБОУ СОШ р.п. Евлашево воспитанники ДОЛ посмотрели видеоролики  о безопасном поведении на железной дороге;
 - в МБОУ СОШ с. Бестянка воспитанники ДОЛ изготовили коллаж на тему «Не гуляй по железной дороге!», проведен видеолекторий «Безопасность на железной дороге»;
- в филиале МБОУ СОШ с. Поселки-ООШ с. Никольское с учащимися 5 класса провели практико-ориентированное занятие «Будь бдителен - железная дорога-зона повышенной опасности !», с учащимися 3 класса классный час «Будь внимателен при переходе железнодорожных  путей»;
- в МБОУ ООШ с. Ульяновка учащиеся начальной школы приняли участие в конкурсе рисунков «Будь внимателен на железной дороге!»;
- в филиале МБОУ СОШ с. Махалино – ООШ с. Сюзюм  учащиеся начального звена приняли участие в викторине «Школа безопасности», воспитанники ДОЛ в интерактивной игре «Железная дорога-не место для игр»;
- в МБОУ СОШ с. Большой Труев активисты школы изготовили и распространили среди учащихся буклеты «Дорога железная не для игры - это запомнить все дети должны!»;
- в филиале  МБОУ СОШ с. Махалино – СОШ р.п. Верхозим учащиеся 5 класса приняли участие в игре-путешествии «Школа безопасности»;
- в филиале МБОУ СОШ с. Поселки -ООШ с. Комаровка с учащимися 7 класса провели профилактический час «Сними наушники и капюшон вблизи железной дороги!».
