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8 ноября на базе МБОУ СОШ р.п. Евлашево состоялось районное методическое объединение учителей русского языка  и литературы  по теме «Формирование метапредметных умений и навыков на уроках русского языка и литературы (подготовка к ОГЭ и ЕГЭ)».
В ходе работы методического объединения было организовано проведение открытых уроков. Так,  учителя МО посетили урок русского языка в 11 классе «Подготовка к ЕГЭ: написание сочинения». Загарина И.В. продемонстрировала для своих коллег подготовку к самому сложному и важному заданию ЕГЭ - сочинению. На уроке была представлена групповая форма работы. Одиннадцатиклассники размышляли над проблемами текста, авторской позицией, находили в тексте аргументы. 
"Виды речевых ошибок"- так назывался урок в 9б классе, который провела Антоненко О.Е.. Ребята на практике узнали, как важно не допускать такие ошибки на итоговом собеседовании и при написании изложения и сочинения на ОГЭ. Уроки были проведены в соответствии с требованиями ФГОС.
На уроках были показаны различные приёмы и методы работы. Разнообразный, соответствующий теме, интересный дидактический материал способствовал  формированию орфографической, пунктуационной грамотности и творческого мышления учеников.
В классах были созданы благоприятные условия для успешного овладения обучающимися программного материала, для формирования у них универсальных учебных действий. Содержание посещенных уроков характеризуется высоким методическим уровнем, доступностью. 
Во второй части методического объединения учителя были приглашены на литературно-музыкальную композицию, посвященную жизни и творчеству М.Ю. Лермонтова. Старшеклассники совместно с образцовым ансамблем танца "Альянс" перенесли приглашенных учителей в эпоху начала 19 века.
Участие в семинаре нацелило учителей на повышение качества образования и ликвидации пробелов в знаниях обучающихся.
