Диссеминационная площадка в рамках проектов «Билет в будущее» и «Школа Минпросвещения России»
[bookmark: _GoBack]14 ноября в Пензе на базе МБОУ СОШ №66 имени В.А.Стукалова г. Пензы была организована работа диссеминационной площадки «Создание Единой модели личностно-профессионального самоопределения обучающихся» в рамках проектов «Билет в будущее» и «Школа Минпросвещения России».
В мероприятии приняли участие представители Центра опережающей профессиональной подготовки, Института регионального развития Пензенской области, управленческие команды школ Пензенской области, люди, курирующие вопросы профориентационной работы в школах области.
С приветственным словом выступила директор Авдонина Ирина, Почетный работник общего образования Пензенской области. Кузнецкий район представили администратор проекта МБОУ СОШ с. Бестянка Мустафина Алия и методист Отдела образования Грязнова Полина.
В ходе диссеминационной площадки были рассмотрены различные аспекты профориентационной работы с учащимися и их родителями. Вера Махонина, заместитель директора по управлению качеством образования, рассказала о возможностях использования дополнительных ресурсов для профориентации в рамках учебных предметов.
Поликанова Инна, заместитель директора по вопросам профориентации подчеркнула важность заключения соглашений с предприятиями для профориентации детей. Инна Андреевна объяснила, как лучше организовать экскурсионные туры на предприятия, организации СПО и ВО. Также она поделилась достижениями обучающихся школы в профориентационных фестивалях и чемпионатах. Жирадкова Татьяна, заместитель директора по воспитанию и социализации рассказала о важности работы с родителями учеников по вопросам профориентации.
Максимкин Илья, заместитель директора Центра цифрового образования IT-куб рассказал о кружках, секциях по программам дополнительного образования, направленных на профориентацию. Он освятил несколько направлений, которые реализуются на базе школы. 
Завершилось мероприятие обзором и участием в представленных программах дополнительного образования школы.




