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 19 ноября детском саду «Теремок» с. Перовое Тарлаково прошёл «День правовой помощи детям», посвящённый правам ребёнка, целью которого является формирование правовой культуры дошкольников.
Правовое воспитание детей дошкольного возраста – один из актуальных целевых ориентиров деятельности дошкольного образовательного учреждения.
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В течение дня для детей старшей и подготовительной группы были проведены беседы на тему: - «Я и мое имя»,  «Я – гражданин России», «Что такое права ребёнка», «Как дружить без ссоры», «У каждого есть имя», «Жизнь дана на добрые дела», решались игровые, проблемные ситуации: «Что такое хорошо, что такое плохо!», «Запрещается-разрешается!», «Не поделили игрушку», «Рядом с тобой друг», «Мы разные, но у нас равные права», направленные на усвоение дошкольниками общественных норм и ценностей, принятых в обществе.
Дети с увлечением играли в дидактические, сюжетно-ролевые, подвижные игры, которые соответствовали тематике дня и способствовали формированию у них знаний о себе, как о человеке, знающем свои права и обязанности, умеющем правильно построить свою жизнь в обществе и защитить себя в любой ситуации.
Для родителей дошкольников в течение всего месяца  были подготовлены консультации по темам: «Ответственность родителей за воспитание и развитие ребёнка», «Искусство быть родителем», «Счастье ребенка зависит от родителей», «Конфликты с собственным ребенком и пути их разрешения», «Можно ли обойтись без наказания», оформлены памятки: «Создание благоприятной атмосферы в семье», «Я ребенок и я имею право», «Наказывая, подумай: зачем?», «Искусство быть родителем», «Четыре заповеди мудрого родителя».
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