В школе с.Татарский Канадей прошли мероприятия, посвященные Дню неизвестного солдата

Ежегодно в России 3 декабря отмечается одна из самых печальных памятных дат - День неизвестного солдата. Мы вспоминаем советских и российских воинов, погибших в боевых действиях на территории страны или за ее пределами.

История сохранила нам множество имен героев. Но есть еще одно, не менее всех их славное имя - имя Неизвестного солдата. Это символ всех безымянных героев, погибших в атаках на безымянные высоты или до последнего патрона дравшихся в безвестных окопах.

 В преддверии Дня неизвестного солдата учитель истории Биккулова Г.М. провела час памяти «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен» для учащихся 7-8 классов МБОУ СОШ с.Татарский Канадей.
  
Учащиеся познакомились с книгами, рассказывающими о подвигах солдат, чья отвага и мужество навсегда останутся в нашей памяти, услышали рассказ об истории этого праздника, о его значении для ныне живущих.  Этот час памяти стал важным событием для молодого поколения, напомнив о том, насколько ценна жизнь и мир, который мы сегодня имеем благодаря этим героям.

[bookmark: _GoBack]А также для обучающихсяпрошла торжественная линейка «Памяти неизвестного солдата» на сельском Мемориале Славы,где ребята возложили цветы погибшим и не вернувшимся с войны нашим землякам.
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