АРТЕК-мечта каждого ребёнка!!!
[bookmark: _GoBack]Осуществить свою мечту удалось и учащемуся  МБОУ СОШ р.п. Евлашево Королеву Рафаэлю, одному из десяти, отобранных со всего нашего региона! 

Получить путёвку в МДЦ "Артек" не совсем просто: нужно хорошо учиться, быть активным, принимать участие в общественной деятельности, быть творческой личностью или спортсменом.

Смена в «Артеке» — это не просто море, общение со сверстниками и песни у костра. Каждый день в лагере насыщен делами, время расписано буквально по минутам. Вечером обязательно происходит какое-то событие на костровой площади лагеря (чаще всего это творческие или спортивные конкурсы).
      «Артек» растянут на 7 километров вдоль моря и состоит из девяти лагерей, имеющих каждый свое название. У каждого лагеря — свой фирменный цвет и разработанная специально для них одежда. Наш счастливчик определён в "Хрустальный"

В «Артеке» есть профильные отряды. В них, помимо основной программы смены, дети занимаются по дополнительным программам.  Рафаэль попал в отряд туристического направления, в котором осваивают азы спортивного туризма, скалолазания и альпинизма, особое внимание уделено экскурсиям!

Пока вы дети - мечтайте, потому что чем больше взрослеешь, тем меньше у тебя поистине важных желаний!
А чтобы мечты сбывались, нужно много и упорно трудиться, верить в себя и свои силы!
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