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           6 декабря 2024 года на базе МБОУ СОШ с. Махалино прошло  районное заседание методического объединения  социальных  педагогов и психологов на тему  «Психолого - педагогическая профилактика семейного неблагополучия. Эффективные способы поддержки родителей».
          На семинаре присутствовали социальные педагоги и психологи  школ Кузнецкого района, методист по профилактической работе Белякова А.В. и приглашенные родители обучающихся. 
         С приветственным словом к педагогам обратилась директор школы  Пушкарева Алла Евгеньевна,   подчеркнув важность воспитательной и профилактической работы с семьями обучающихся в образовательном учреждении.
         Социальный педагог школы Кашаева Гюзель Фаритовна   выступила  по теме "Актуальность ценности семьи, особенностей семей»,  а затем  провела просветительское   мероприятие для родителей  в форме круглого стола под названием  «Семейные ценности – залог успешного воспитания».  С большим интересом родители приняли участие в упражнениях, где были разыграны различные ситуации детско - родительских отношений.  
          Во второй части заседания, психолог  Агишев  Идрис Исаевич  провел тренинг для родителей "Прежде всего мы родители".  В процессе тренинга родители узнали, что необходимо ребёнку для полноценного развития,  получили памятки "16 фраз, которые нужно говорить детям". 
           Педагог дополнительного образования Бакарас И.П. провела  мастер-класс для родителей  по изготовлению новогоднего символа 2025 г. Оригинальными получились  у родителей  поделки, ведь каждый участник мероприятия вложил в работу частичку своей душевной теплоты.
          Продолжилось мероприятие выступлением агитбригады учащихся волонтеров на тему: « Твори добро».  Ребята – волонтеры презентовали  деятельность движения,  проекты, где  принимали активное  участие. Руководитель добровольческого школьного движения Агишева Эльмира Рустямовна  рассказала о  направлениях и результатах данного движения, а также об эффективных формах партнерства с родителями обучающихся.                            В завершении социальные педагоги, педагоги-психологи обсудили актуальные  темы, задавали вопросы. 
Методист по профилактической работе Белякова Алеся Вячеславовна, а также присутствующие педагоги,  подводя итоги семинара, отметили  актуальность и результативность проводимой  работы с родителями в образовательном учреждении, так как  педагоги МБОУ СОШ с. Махалино предоставили наиболее продуктивные  формы и способы взаимодействия школы  с семьями обучающихся, показав успешность данного сотрудничества и эффективность воспитания подрастающего поколения. Районный семинар прошел на высоком организованном уровне. 
