Пополнение юнармейского состава.
9 декабря в День Героев Отечества состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся 8 класса школы с.Татарский Канадей в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».
С напутственными словами к ребятам обратились директор школы  Байбиков Н.З ;председатель местного отделения Общероссийского движения детей и молодежи «Движение Первых» Силантьева Н.А, подполковник запаса Плахов А.И и методист Отдела образования Шулигина В.Г.
 Поздравив юнармейцев со значимым событием, почетные гости выразили уверенность в том, что ряды «Юнармии» в Кузнецком районе будут пополняться умными, спортивными ребятами, изучающими историю своей страны, которые любят родной край и нашу большую Родину – Россию.
Почётного права стать юнармейцами удостоены 23 учащихся 8 класса. Новоиспеченные юнармейцы дружно произнесли клятву верности Родине и всему юнармейскому братству  пообещав быть патриотами и стать достойными гражданами России, с честью и гордостью нести высокое звание юнармейца.
Поздравляем юнармейцев с этим значимым событием и желаем быть надежными защитниками своей страны, трудиться во славу России.
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