                                            «Быть хозяином на Земле»
               Подведены итоги регионального конкурса «Быть хозяином на Земле», который проводился в рамках региональной экологической акции по сохранению природы родного края «Природа губернии - моя забота!», с целью воспитание у детей и молодежи трудолюбия, развития интереса к сельскохозяйственной деятельности.

     В конкурсе принимали участие воспитанники и обучающиеся образовательных организаций в возрасте от 3 до 18 лет. На конкурс было представлено более 300 творческих работ.

     Жюри оценивали работы участников по  следующим номинациям :
-приусадебное хозяйство  ,
-помощники фермера. Растениеводство,
-помощники фермера. Животноводство,
-домашние животные,
-кладовая бабушки.

           В числе победителей  и призёров   регионального конкурса «Быть хозяином на Земле» оказались  и  ребята Кузнецкого района
                В номинации  «Приусадебное хозяйство»1 место   заняла   Уланова Виктория, учащаяся  школы с. Явлейка (рук. Макарова М . М.) в возрастной категории  15- 18 лет.  Это далеко не первая ее победа. В этом конкурсе Вика участвует уже с 5 класса. В своих творческих работах она описывала, какие домашние питомцы живут у них дома, как она за ними ухаживает. В этом году Вика рассказывала о том, что выращивает она и её семья в саду и на огороде, что можно приготовить из фруктов, овощей к зиме. Работа Вики ярко отражает уважительное отношение ребёнка к жизни и работе на селе её семьи и её самой. Ведь не даром говорится в пословице “Что посеешь, то и пожнешь”
               В номинации «Помощники фермера. Животноводство»  в возрастной группе 15 – 18 лет   1 место  занял Ганин Вадим, учащийся  школы с. Поселки (рук. Янюшкина И. В)
              В этой же номинации  в возрастной группе 7 – 10 лет 2  место  присуждено  Абузяровой  Камилле, учащейся   школы с. Малый Труев (рук. Амирова Р. Х.);
               В номинации «Кладовая бабушки» 2 место получила Хальметова Лиана , возрастная группа  7 – 10 лет, учащаяся    школы с. Малый Труев Кузнецкого района (рук. Амирова Р. Х.);
             Победители и призёры будут награждены дипломами Министерства образования Пензенской области.
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