В школах Кузнецкого района прошли мероприятия, посвященные Дню Героев Отечества
День Героев Отечества в России — это памятная дата, которая отмечается ежегодно 9 декабря. Традицию чествовать людей, посвятивших жизнь служению Родине, возродили в 2007 году, чтобы чествовать Героев Советского Союза, Российской Федерации, а также кавалеров Орденов Славы и Святого Георгия.

9 декабря, в День Героев Отечества, учащиеся с.Поселки  приняли участие в торжественной церемонии возложения цветов и венка к памятнику погибших воинов в ВОВ на территории села Посёлки и памяти всех павших в боях за Родину. Право возложить венок к памятнику было предоставлено кадетам военно - патриотического объединения «Посельский патриот ». В церемонии приняли участие: педагоги, учащиеся школы с. Посёлки, депутат собрания представителей Кузнецкого района Павлик Вадим, секретарь ВПП «Единая Россия » Игнатьева Юлия, директор МБУК «МЦРБ» Потапова Ирина.

В День Героев Отечества ученики 5-9 классов с.Никольское стали участниками устного журнала «И мужество как знамя пронесли». Ребята узнали историю возникновения праздника, услышали рассказ историка о Георгие Победоносце, выступили с сообщениями о героических судьбах участников Великой Отечественной войны, вспомнили поимённо бойцов локальных вооруженных конфликтов в Афганистане и Чечне, послушали рассказ очевидца тех страшных событий Белова Юрия Викторовича. Он же рассказал о том, как воспитывал мужество и героизм в своем сыне Белове Александре, погибшем при исполнении служебного долга в ходе специальной военной операции. После мероприятия в стенах школы Белов Юрий Викторович совместно учениками школы возложили цветы к мемориальной доске погибшего героя. А ученики 9 класса возложили гирлянду памяти к стелле памятника-мемориала воинам - односельчанам, погибшим в годы ВОВ.

В школе с.Бестянка была открыта стена памяти с именами Героев Кузнецкого района, погибших, выполняя свой воинский долг, в ходе проведения СВО. Они отдали свои жизни за безопасность нашей страны, за людей, которые нуждались в помощи на территории Донецкой и Луганской народных республик, за правду и справедливость.

Для учащихся школы с. Махалина, прошел патриотический час «Герои Отечества». Юные актёры, в роли Алексея Махалина и его жены Марьи рассказали о юности и гибели Героя. На мероприятии присутствовали члены Пензенской региональной общественной организации ветеранов пограничной службы и локальных войн « Рубеж». Они подарили школьному музею репродукцию картины Виктора Васнецова « Три богатыря» и пожелали ребятам мирного неба, целеустремлённости и любви к родному краю и Отечеству.

Активисты школы с.Ульяновка  приняли участие во Всероссийской акции, посвящённой этому празднику. Во время акции волонтёры раздавали гостям школы листовки в форме писем-треугольников с информацией о героях нашего времени.

Орлята России школы с.Анненково приняли участие в акции «Поздравь Героя» ко дню Героев Отечества. Ребята написали письма и оформили поздравления нашим защитникам Отечества.
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