Классная встреча с участниками СВО 
В День Героев Отечества в МБОУ СОШ с.Большой Труев прошла классная встреча «Герои России в специальной военной операции». На эту встречу был приглашен участник специальной военной операции Мунасыпов А.Н., выпускник школы. Сейчас он находится в краткосрочном отпуске и согласился прийти и поделится с ребятами личными воспоминаниями и опытом.

На линейке его наградили грамотами Главы администрации Кузнецкого района  Валерия Костина и МБОУ СОШ с.Большой Труев. Ребята и учителя задавали гостю много вопросов — о быте в условиях спецоперации, вооружении наших солдат, ведении боевых действий. Также ребята поинтересовались, помогают ли письма школьников, отправленные участникам спецоперации. Участник СВО поблагодарил ребят и сказал, что детские открытки и письма они с волнением читают, что моральная поддержка родных и всего общества очень важна для солдат.

[bookmark: _GoBack]Мероприятие стало значимым событием для обучающихся 8-9-х классов, предоставив возможность узнать о военных буднях и трудностях, с которыми сталкиваются военнослужащие. В конце встречи школьники сказали огромное «Спасибо» и пожелали скорейшего возвращения с победой домой. Такие встречи способствуют воспитанию чувства гордости за свою страну. На конкретном примере обучающиеся увидели, что настоящие герои живут рядом, что мужество, храбрость, любовь к Родине — это качества настоящего человека.
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