Вместе скажем, НЕТ коррупции!

С 6 по 10 декабря 2024 года в целях формирования антикоррупционного мировоззрения, нравственной культуры обучающихся, повышения их правовой грамотности в школах Кузнецкого района прошли мероприятия, посвящённые Международному дню борьбы с коррупцией. Всего было проведено 52 мероприятия:
- тематические классные часы на тему «Коррупция: истоки, причины, последствия и ответственность» с учащимися 7-9-х  классах, онлайн-опрос с учащимися 10 класса, участие в областном конкурсе по формированию антикоррупционного мировоззрения учащейся 10 класса Козловой М. в МБОУ СОШ р.п. Евлашево;
- круглый стол «Мы – против коррупции» с учащимися  6 класса,  викторина «Коррупция и причины ее возникновения» с учащимися  9 класса,  час правовой информации « В паутине коррупции» с учащимися 10-11 класса в МБОУ СОШ с. Татарский Канадей;
- выпyск  мoбильнoй газеты «Mы зa жизнь без коррупции!», 
информационные часы с просмотром и обсуждением видеороликов «О противодействии коррупции» с учащимися 9-11 классов, конкурс рисунков «Коррупция глазами детей» с учащимися 6-8 классов в МБОУ СОШ с. Анненково;
- конкурс среди учащихся на лучший плакат антикоррупционной направленности в МБОУ ООШ с. Ульяновка;
-выставка рисунков по теме «Коррупция глазами детей» среди учащихся 1-4 классов, тематические классные часы «Вместе против коррупции» с учащимися 6 классов,  круглый стол «О борьбе с коррупцией» с учащимися 10-11 классов в СОШ с. Ясная Поляна;
-час общения «9 декабря - день противодействия коррупции» с учащимися 9 классов, час общения «Коррупция это страшное дело» с учащимися 10-11 классов  в МБОУ СОШ с. Пионер;
-изготовление и распространение буклетов «Коррупция-СТОП!» среди обучающихся школы, тематический выпуск школьной газеты «Переменка»: «Жить надо честно!», классный час, посвященный Дню борьбы с коррупцией с учащимися 9 класса в  МБОУ СОШ с. Бестянка;
-информационный час «Вместе скажем, НЕТ коррупции!» с учащимися 5-7 классов в ООШ с. Никольское;
-внеурочное мероприятие «Не в службу, а в дружбу» с учащимися 6 классов, «Мы против коррупции!» с учащимися 8 классов в МБОУ СОШ с. Махалино;
- съемки антикоррупционного социального ролика активистами школы, просмотр видеоролика «Живи честно. Коррупция -  это зло!» с последующим обсуждением с учащимися 8-9 классов в ООШ с. Комаровка.
- открытый урок по обществознанию «Борьба с коррупцией» с учащимися 9 класса, конкурс слоганов «Стоп, коррупция!» среди учащихся школы, проведение акции «Вместе против коррупции» с учащимися 5-9 классов, конкурс рисунков «Коррупции НЕТ! Живи честно!» среди учащихся начальной школы в ООШ с. Сюзюм. 
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