«Мир заповедной природы»
Ежегодно МБУ ДО «ЦДТ» Кузнецкого района выступает в роли организатора муниципального этапа конкурса детского творчества «Мир заповедной природы», который проходит в рамках Международной социально – экологической акции «Марш парков».
Лучшие работы направляются на областной этап конкурса. В 2024 году в конкурсе приняли участие дети и подростки из 16 районов Пензенской области. Жюри рассмотрело более 1000 детских работ – рисунков, фотографий, плакатов и определило победителей. Среди них и учащиеся из Кузнецкого района. Лучшие работы были направлены на Всероссийский этап.
Центр охраны дикой природы г. Москва подвел итоги Всероссийского конкурса «Мир заповедной природы». При выборе победителей особое внимание жюри обращало на художественное воплощение идеи автора, самостоятельность выполнения работы, отсутствие биологических ошибок, соответствие теме, авторскую индивидуальность. 
Мы рады сообщить, что Мордвинкина Анна, учащаяся МБОУ СОШ с.Анненково в номинации «Детский рисунок» заняла 3 место (рук. Рамзова Е.В.).
Желаем Анне дальнейших успехов и творческих побед!
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