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Это мирное небо над Родиной, 
Но простые и строгие слышим слова: 
 «Боевым награждается орденом». 

18 декабря 2024 года, в филиале СОШ с. Явлейка состоялась торжественная церемония вручения ордена Мужества семье Корабанова Алексея Владимировича, погибшего 14 ноября 2023 года в Донецкой народной республике в ходе Специальной военной операции. 
В мероприятии приняли участие обучающиеся филиала СОШ с. Явлейка, родственники солдата, сотрудники организаций и учреждений Кузнецкого района. 
Награждение провел помощник начальника отделения военного комиссариата г. Кузнецка, Кузнецкого и Сосново борского районов Пензенской области Мирошников М.В. Михаил Викторович зачитал текст указа Президента РФ о присвоении награды Корабанову А.В. и торжественно вручил орден за мужество и отвагу, проявленные при выполнении воинского долга, присвоенный герою посмертно, его матери Корабановой Татьяне Юрьевне.
Со словами соболезнования и благодарности к присутствующим обратилась заместитель Главы администрации Кузнецкого района по социальным вопросам Голованцева Светлана Васильевна. Она подчеркнула, что Алексей Владимирович– пример служения стране, пример выполнения воинского долга. Мы всегда будем его помнить. Он будет примером для нас, для молодежи. 
Социальный координатор фонда «Защитники Отечества» Демидова Ирина Геннадьевна отметила, что подвиги Корабанова Алексея не забыты, память о нём будет жить вечно.
На мероприятии выступали ученики нашей школы. Они проникновенно читали стихи, пели патриотические песни, сделав церемонию искренней и трогательной. 
В завершении церемонии все почтили минутой молчания память Корабанова Алексея Владимировича.
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