Региональный фестиваль «Родные. Любимые» 

В школе № 3 г. Кузнецка состоялся Региональный фестиваль «Родные. Любимые», посвященный закрытию Года Семьи в России. Цель фестиваля – выявление и трансляция успешного практического опыта по взаимодействию педагогического опыта по взаимодействию педагогического сообщества с родительской общественностью по вопросам воспитания детей. Школа  с. Большой Труев вышла в финал и представила Кузнецкий район.
С воспитательной практикой «Школа + семья = успех. Семейные традиции - культурное наследие» выступила Измаилова Талия, ответственная за воспитательную работу. Участниками воспитательной практики являются семьи МБОУ СОШ с.Большой Труев.  В работе были использованы видеоматериалы семей Амировых, Хусаиновых, Абсалямовых и фотографии других семей, учащихся и учителей школы. 
Особенностью данной воспитательной практики является то, что она должна осуществляться только в тесном взаимодействии с родителями и педагогами. Постоянный дружеский контакт семьи и школы — это залог достижения успеха в воспитании подрастающего поколения. Одним из главных направлений в работе педагогов является работа с родителями. Именно от взаимоотношений между классным руководителем, учителями, администрацией и родителями учащихся зависит успешное обучение и воспитание ребёнка. Поэтому многочисленные школьные и семейные традиции и обычаи, благодаря своей эмоциональной окрашенности, являются эффективным средством духовно-нравственного воспитания ребенка в школе и дома.
Новизна заключается в выработке новых интерактивных форм работы с семьёй по использованию нетрадиционного подхода к ознакомлению и приобщению детей к семейным традициям, ценностям и взаимодействию. 
Воспитательная практика «Школа + семья = успех. Семейные традиции - культурное наследие» получила Диплом Лауреата.
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«Mos cemba — moé 6oraTctBo»
BocnuTatenbHaa NpaKTMka
«LWKona + cembs = ycnex. CemeiiHbie
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Msmaunosa Tanun Pasunbesha,
oTBeTCTBEHHaR 32 BOCIMTaTeNbHYIO PaGOTY
MBOY COLU c.Bonbwiodi Tpyes
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