В школе с.Большой Труев состоялась торжественная церемония вручения медали «За отвагу» участнику специальной военной операции, выпускнику школы - Бадамшину Рамилю Шавкятовичу

19 декабря  в школе с. Большой Труев произошло знаковое событие - была вручена посмертно медаль «За отвагу»  участнику специальной военной операции, выпускнику школы - Бадамшину Рамилю Шавкятовичу, который мужественно сражался и героически погиб в зоне ведения боевых действий  на Донбассе. 
На мероприятии присутствовали гости: заместитель главы администрации Кузнецкого района по социальным вопросам Светлана Голованцева, помощник начальника отделения военного комиссариата Кузнецкого, Сосновоборского районов Пензенской области Михаил Мирошников, социальный координатор фонда «Защитники Отечества» по Пензенской области Ирина Демидова. 
Мероприятие  было особенно трогательным, так как пришла  мать Рамиля Шавкятовича  - Бадамшина Румия Мясумовна, чтобы принять это заслуженное признание от школы и  уполномоченных лиц. В ходе мероприятия присутствующие ощутили на себе величие его поступка и понимание, что за мир и благополучие нашей страны борются самые достойные люди. 
Память обо всех наших парнях, которые показывают отвагу и верность своей присяге, не щадя своей собственной жизни, особенно важна сейчас, в это неспокойное время. Наш священный долг – на века сохранить память о воинах, отдавших свою жизнь во имя Родины!
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