Новый год в детском саду «Сказка» р.п. Верхозим.
Новый год – самый любимый, добрый, сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как наши дети.
Подготовка в детском саду началась задолго до наступления праздников. С детьми разучивали стихотворения, проводили беседы на тему Нового года, новогодних традиций, разучивали песни, танцы, новогодние хороводы. Огромную работу провели по оформлению детского сада. В центре зала – сверкала нарядная ёлочка.
На Новогоднем утреннике в младшей группе малыши водили хороводы с Дедом Морозом, Снегурочкой, Снеговиком,  держа за руку своих родителей. Во время новогоднего представления царила атмосфера праздника, волшебства, чувствовался позитивный эмоциональный настрой ребятишек.
В старшей группе проводился волшебный новогодний утренник с Дедом Морозом, Снегурочкой,  Зимушкой, Бабой Ягой, Лешим. С самого начала представления сказочные герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений. С появлением Деда Мороза начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления дети читали стихи Деду Морозу и Снегурочке, фотографировались с персонажами, получали подарки.
Утренники прошли в теплой сказочной атмосфере, и, глядя на радостные лица детей, можно сказать, что праздник получился.
   Спасибо всем детям, педагогам, родителям!
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