[bookmark: _GoBack]Родительское собрание на тему "Скоро Новый год"                                                                      в МБОУ СОШ с.Большой Труев
В нашей школе прошло родительское собрание на тему «Скоро Новый год». На собрании присутствовали работники правоохранительных органов, директор школы, учителя, родители. Обсудили несколько важных вопросов, связанных с подготовкой к празднику и новогодним каникулам. В ходе собрания также обсудили с родителями и учителями вопросы обеспечения безопасности участников образовательного процесса, профилактики несчастных случаев, травматизма несовершеннолетних во время каникул.
Подготовка к Новогоднему утреннику. Рассказали родителям, как будет проходить Новогодний праздник в школе, и обсудили подготовку к нему. Родители получили информацию о том, какие костюмы и декорации потребуются, а также о том, как они могут помочь в организации праздника.
Безопасность на новогодние каникулы. Напомнили родителям о важности соблюдения правил безопасности во время новогодних каникул. Обсудили, как предотвратить несчастные случаи и как действовать в экстренных ситуациях.
Развивающий досуг в новогодние каникулы. Познакомили с планом на зимние каникулы. Предложили родителям развивающие игры, которые помогут детям провести новогодние каникулы с пользой.
Решили: уделить большое внимание детям в школе, дома, в местах скопления молодежи, провести разъяснительные беседы и инструктажи с родителями и учащимися по теме «Тонкий лед», по профилактике правонарушений, по правилам дорожного движения, по правилам пожарной и антитеррористической безопасности. 
Также необходимо усилить контроль родителей, организовать дежурство родительской общественности на массовых мероприятиях, в вечернее время, уделить большое внимание безопасности детей. Мы надеемся, что наша встреча была полезной для родителей и поможет сделать новогодние каникулы интересными и безопасными для детей.
Измаилова Т.Р., ответственная за ВР
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