Спортивный фестиваль «Зимние забавы» в  школах района

	4 января 2025 года на базах общеобразовательных учреждений Кузнецкого района прошли праздничные спортивные и физкультурные мероприятия, посвященные наступлению Нового года. Педагоги школ провели спортивные соревнования и эстафеты с участием детей и их родителей на базах спортивных залов и школьных спортивных площадках. 
В рамках реализации проекта «Зимние забавы» учащиеся  МБОУ СОШ р.п.Евлашево посетили ДК с.Ульяновка, где их встретили Дед Мороз и Снегурочка. Работники культуры приготовили для присутствующих программу «Мастерская новогоднего настроения», во время которой ребята узнали историю праздника и подписали открытки советского времени. Каждый на память получил ручку с новогодним пожеланием. Затем всех ждала гостеприимная хозяйка русской печки, которая угостила лыжников вкусной кашей и горячим чаем с блинами.
В МБОУ СОШ с.Бестянка классный руководитель 6 класса провела с детьми игровую программу на свежем воздухе «Быстрее, выше, сильнее». Ребята показали не только свою скорость, смекалку, ловкость и четкость при выполнении заданий в спортивной эстафете, но и свою меткость в игре в снежки. В конце мероприятия дети получили сладкие подарки и получив массу положительных эмоций, отправились домой.
Обучающиеся Филиала СОШ с.Явлейка приняли участие в игровой программе «Зимние забавы». Ребята соревновались друг с другом в веселых играх и конкурсах «Загадки», «Веселые пингвины», «На помеле», «Снежок в ложке», «Городки», «Горячая рукавичка». Затем ребята слепили большого, красивого снеговика и символ года - змею. 
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