В школе с.Большой Труев вручена медаль «Отец солдата»

10 января 2025 года в школе с.Большой Труев состоялось торжественное мероприятие по вручению медали общественного признания «Отец солдата» Вайселеву Камилю Наилевичу. Сегодня наградили отца, чей сын проявил особый героизм, мужество, честь и отвагу, защищая Россию на линии фронта. На мероприятии присутствовал выпускник школы, участник специальной операции на Украине Вайселеву Рафик Камилевич.

Для вручения медали «Отец солдата» и поздравления слово предоставили заместителю главы администрации Кузнецкого района по социальным вопросам Светлане Голованцевой. Со словами благодарности к присутствующим обратилась заместитель главы администрации Большетруевского сельсовета Кузнецкого района Алсу Рахмаева.  

«Отец солдата» – это общественная награда, подтверждение того, что простые граждане России понимают цену родительского подвига, осознают мужество наших бойцов, благодарны им за эту преданность и защиту. Все мы, без преувеличения, живы благодаря защитникам Отечества разных времён. Медалью награждаются мужчины-отцы, чьи сыновья проявили мужество, отвагу, самоотверженность или героизм при выполнении боевого задания в ходе специальной военной операции.

В истории каждой семьи России есть страницы подвигов и героизма, ведь в русском характере – неиссякаемая любовь к Родине и готовность положить жизнь свою за других. Защитники России разных времён подарили нам возможность жить на нашей земле, говорить на родном языке, сохранить великую культуру, растить детей.  
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