[bookmark: _GoBack]Методическое объединение учителей ОБЗР
18 февраля 2025г. на базе МБОУ СОШ с. Анненково  состоялось районное методическое объединение преподавателей ОБЗР по теме: «Успешные практики реализации региональных и муниципальных проектов и образовательных технологий на уроках ОБЗР».  
Перед началом совещания в музее школы прошло торжественное мероприятие, посвященное открытию Года защитника Отечества. В истории России этот год станет знаковым. Он подчеркнёт роль воинов в сохранении независимости страны. Это время, когда особенно важно помнить о тех, кто стоит на страже мира и защищает нас. Год защитника Отечества — это год единства, гордости и благодарности всем, кто внёс свой вклад в защиту Родины.  На мероприятии присутствовали почетные гости: Сучков Антон, Власовы Сергей  и Наталья, Соломонова Марина, Кренделева Татьяна, Демидова Ирина, Новичкова Ольга.  
После мероприятия состоялся мастер-класс по изготовлению лепбука и значков с символикой Российской Федерации прикрепленных к Георгиевской ленточке. 
  В завершении совещания учителя обсудили проведение предстоящих военно-спортивных соревнований. Проанализированы результаты работы, проводимой в рамках гражданской обороны.
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