Профилактика рискованного поведения несовершеннолетних.

 25 февраля 2025 года на базе МБОУ СОШ р. п. Евлашево прошло  районное заседание методического объединения  социальных  педагогов, психологов и советников директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями на тему  «Профилактика рискованного поведения несовершеннолетних».
И. о. директора школы Загарина Ирина Владимировна  рассказала присутствующим об организации профилактической работы с несовершеннолетними, поделилась эффективными практиками в этом направлении.
Во второй части заседания педагог-психолог Абузярова Рушания Гаязовна показала открытое занятие с элементами тренинга с учащимися 5 класса «Жизнь без агрессии». Социальный педагог Яманова Ольга Станиславовна с учащимися 7 класса продемонстрировала интерактивное занятие с элементами кейс-технологии «Профилактика вредных привычек». Советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Зарипова Мария Дмитриевна провела мастер-класс «Азбука современных форм творческих мероприятий». 
Методист по профилактической работе МКУ «ЦРМХ» Кузнецкого района Белякова Алеся Вячеславовна дала методические рекомендации по предотвращению дропинг-мошенничества среди несовершеннолетних.
Открытые занятия получили высокую оценку коллег. Районный семинар прошел на высоком организованном уровне.
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