Семинар руководителей общеобразовательных организаций Кузнецкого района
18 марта 2025 года на базе МБОУ СОШ с.Пионер состоялся семинар руководителей общеобразовательных организаций Кузнецкого района. Тема семинара «Управление школой: современные реалии, трансформации, перспективы». С приветственным словом к участникам семинара обратилась директор МБОУ СОШ с. Пионер Малышева Л.Н. В своём выступлении Людмила Николаевна рассказала о работе учреждения в рамках реализации проекта «Школа Министерства просвещения Российской Федерации», который является механизмом реализации базового принципа российской системы образования, сформулированного Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным. Справедливость как доступность качественного образования для каждого.
В 2024 году школа прошла два этапа самодиагностики, в ноябре была разработана программа развития и загружена  на федеральную платформу.
Работа школы строится  в соответствии с направлениями проекта «Школа Министерства просвещения Российской Федерации» с выделением главного стержневого приоритета - магистрального направления «ЗНАНИЕ» для повышения качества учебно-воспитательного процесса и образовательных результатов в соответствии с ФГОС общего образования. В рамках реализации проекта «Современная школа» в 2023 году в школе был открыт Центр Точка роста естественно-научной и технологической направленности, получено оборудование по федеральному проекту «Цифровая образовательная среда», что позволило обновить содержание образования, образовательные технологии, учитывающие особые образовательные потребности обучающихся, повлиять на мотивационную заинтересованность учащихся к процессу обучения, обеспечить возможность предоставления каждому ребёнку права выбора и формирования собственной образовательной траектории.
Воспитание в образовательных учреждениях играет ключевую роль в развитии личности, обеспечивая условия для успешной социальной адаптации и реализации потенциала учащихся. Работа по магистральному направлению «Воспитание» проекта «Школа Министерства просвещения Российской Федерации» способствует гармоничному развитию, включая интеллектуальный, нравственный, культурный и эстетический рост, оно воспитывает патриотизм, уважение к памяти защитников и подвигам Героев Отечества, к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, бережное отношение к природе и окружающей среде. Задачи патриотического воспитания достаточно эффективно решает деятельность школьного музея. Повышенное внимание в воспитательной деятельности уделяется поддержке участников специальной военной операции. Проводимые совместные акции объединяют педагогов, детей и их родителей. 
Это и плетение маскировочных сетей, изготовление окопных свечей, сбор и отправка посылок в зону СВО, письма и открытки с рисунками и словами поддержки для наших бойцов и их семей.
Основные задачи школы по магистральному направлению «Здоровье» проекта «Школа Министерства просвещения Российской Федерации» - привлечение обучающихся в массовые виды спорта, организация просветительской деятельности по формированию здорового образа жизни, формирование представления о рациональном питании.
Реализуя направление «Профориентация» проекта «Школа Министерства просвещения Российской Федерации» педагогический коллектив предусматривает сопровождение осознанного отношения обучающихся к профессионально-трудовой сфере, основанного на создании условий для формирования у них набора компетенций, необходимых для успешного самоопределения и общей внутренней готовности к разрешению проблем профессиональной жизни с использованием системы профессиональных проб, сетевых программ с колледжами и вузами, сотрудничества с семьей, с участием работодателей и заинтересованной общественности в целях обеспечения социально-экономического развития и суверенитета России.
Направление «Творчество» проекта «Школа Министерства просвещения Российской Федерации» предусматривает создание условий и ситуаций успеха созидательной деятельности, способствующих максимальной реализации потенциальных возможностей и наиболее полному раскрытию творческого потенциала обучающихся для успешного развития интеллекта, таланта, творческих способностей, созидательной позиции личности как субъекта общественной деятельности.

Воплощая направление «Учитель. Школьная команда» проекта «Школа Министерства просвещения Российской Федерации» коллектив школы непрерывно повышает профессиональное развитие, совершенствует наставничество, администрация осуществляет  методическое сопровождение деятельности педагогов, что обеспечивает достижение общих целей повышения качества образования.

С гостями семинара Малышева Л. Н. провела практикум «Проектируем школу будущего». Каждая группа представила портрет выпускника будущего. Педагоги школы представили опыт работы по основным направлениям «Школы Министерства просвещения Российской Федерации» в урочной и внеурочной деятельности.
Учителя химии и биологии Хайрова Н. Е. и  Лапшина М. Г. представили открытое интегрированное занятие внеурочной деятельности по биологии-химии в рамках работы центра образования естественно-научной направленности «Точка роста» по биологии-химии «Белки. Строение и функции». 
Учитель информатики Китаева Е. В. провела открытый урок информатики в 7 классе «Искусственный интеллект и нейронные сети как современный инструмент обработки информации» 
Учителя начальных классов Гусева Н. Н. и Краснобаева Н. С. показали внеурочное занятие по курсу «Орлята России» в 3-4 классах квест-игру «Хранители истории».
Социальный педагог Кондрашкина Е. А. провела внеурочное занятие по курсу «Я, ты, он, она – вместе целая страна» в 5 классе «Через года, через века помните».
Учитель истории Черных Т. Н. и организатор ОБЗР Леднев С.Н. продемонстрировали открытое интегрированное занятие внеурочной деятельности по курсам «Краеведение», «Служу Отчизне» «Наши земляки – участники боевых действий» 
Учителя технологии Петрова И. Ю. и Китаев А. Н. презентовали мастер-класс с гостями «Пасхальный сувенир», «Рисуем Победу».
Школьный театр «Юные театралы» представили вниманию театрализованное представление «Наследники Победы», посвященное 80 - летию Великой Победы.
Семинар прошел плодотворно, многие руководители отметили высокий уровень слаженности командной работы шкоды под руководством директора  Людмилы Николаевны Малышевой.
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