Онлайн – уроки финансовой грамотности

« Дропы. Кто это и как ими не стать?»

Дропперы (сокращённая версия термина — дропы) — это люди, которые помогают мошенникам выводить и обналичивать денежные средства, полученные преступным путём. Они не организаторы преступления, а играют посредническую роль. 
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Дропперы могут выполнять несколько обязанностей: 

- Оформить на своё имя банковскую карту и отдать её мошенникам за определённое денежное вознаграждение, чтобы те использовали счета в преступных схемах. 

- Предоставить данные своей банковской карты, на которую переводят средства, добытые преступным путём.

В дальнейшем дроппер обналичивает переведённую сумму и передаёт другим лицам, либо переводит на другой банковский счёт и получает определённый процент со сделки. Деятельность дропперов нелегальна, и за участие в ней им грозит уголовная ответственность. 

﻿
02 апреля 2025 года ученики 8 класса школы с. Анненково  прослушали онлайн-урок по финансовой грамотности на тему «Дропы. Кто это и как ими не стать?». На уроке ребята узнали много нового о безопасности использования банковских карт и защите от мошенничества. Теперь они понимаем, кто такие дропы и чем они занимаются, а также осознаём, почему это может быть опасно.

В ходе урока обучающиеся научились распознавать мошеннические схемы и узнали, как защитить себя от участия в них. Ребята  обсудили, почему быть дропом опасно и какая ответственность грозит за это, как мошенники находят дропов и как себя защитить.

На уроке были рассмотрены стандартные схемы вовлечения в дропы, а также ответственность и сложности получения услуг.

Кроме того,  узнали об особенностях объявлений и способах борьбы с дропами. Также были даны рекомендации о том, как не стать дропом. В конце урока ученики обсудили, куда можно обратиться, если вам предлагают стать дропом.
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