В школе с.Большой Труев прошло методическое объединение школьных библиотек
«Роль школьной библиотеки в духовно-нравственном воспитании личности» - такова тема методического объединения библиотекарей образовательных учреждений Кузнецкого района, проведенного 4 апреля 2025 года на базе школы села Большой Труев. 
В любую эпоху библиотека - самый точный барометр интеллектуальной жизни общества. Не случайно  академик Дмитрий Сергеевич Лихачёв когда-то сказал, что если, не дай Бог, из-за войны или какого-то страшного катаклизма погибнут музеи, театры, университеты, но и каким-то чудом уцелеют библиотеки, культура может быть восстановлена. 
Семинар начался с приветственного слова директора школы Луизы Хусаиновой. Она ознакомила с программой семинара и выразила мнение о том, что главное – вселить в детей веру, веру в человечность, воспитать нетерпимость к несправедливости и о том, что роль школьной библиотеки в духовно-нравственном воспитании подрастающего поколения огромна. Далее присутствующие с интересом посмотрели видео о школе, где подробно рассказывается о делах и жизни школьников и учителей.  Не менее интересным было выступление педагога-библиотекаря Баишевой Алсу по теме семинара. В докладе библиотекаря был полный отчет о работе школьной библиотеки.  Алсу Равиловна говорила о том,  что изначальная функция библиотеки - сохранение и передача культурного наследия от поколения к поколению. Именно библиотека, сосредоточившая в своих фондах прошлое, настоящее, будущее ответственна за духовно-нравственное воспитание, формирование исторического сознания детей. Чтение, конечно, не может стать единственным содержанием духовного самосознания, но первый читательский опыт во многом определяет дальнейшую жизнь ребёнка. Также доклад отражал результат воспитания в подрастающей личности духовных качеств. Были перечислены и показаны на слайдах мероприятия, призванные взрастить в наших читателях то, что является сущностью духовности и нравственности. 
[bookmark: _GoBack]Прекрасным завершением методического объединения стало мероприятие, проведенное учителем литературы Асмаевой Ф.Х. совместно с библиотекарем, посвященное творчеству великого русского писателя Антона Чехова «В человеке  должно быть всё прекрасно…». Неизгладимый след в душах присутствующих оставили театральные постановки по рассказам Чехова «Толстый и Тонкий», «Хирургия», «Размазня», «Радость», «Невидимые миру слезы», «Неудача». Все творчество Чехова можно назвать напоминаем о том, что человек не должен быть равнодушен к бедам и несчастьям ближнего. Ученики 10 и 9 классов прониклись своими ролями настолько, что будто прожили жизни чеховских персонажей. Главная задача писателя, по мнению Чехова, не обвинять, не преследовать и обличать, а призывать к состраданию. Чехов писал: «В человеке должно быть всё прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли». И каждый участник семинара понял, что хочет стать таким человеком, каким хотел видеть своего читателя Чехов.  
Семинар получился насыщенным, содержательным и полезным. Много добрых отзывов  о школе, о детях, об учителях, о работе библиотеки оставили гости семинара.
    
