Онлайн-уроки по финансовой грамотности

в филиале МБОУ СОШ с. Махалино – ООШ с. Сюзюм

Обучающиеся филиала МБОУ СОШ с. Махалино – ООШ с. Сюзюм продолжают принимать активное участие в мероприятиях весенней сессии онлайн-проекта Банка России, посвященного финансовой грамотности
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10 апреля учащиеся 7 класса приняли участие в онлайн-уроке финансовой грамотности "С налогами на ты". Налоги – важный источник средств пополнения государственного бюджета. От налоговых поступлений во многом зависит богатство и процветание страны, а значит и благополучие ее граждан.

Ученики узнали об имущественных налогах для физических лиц и их расчетах, ставках и льготах по имущественным налогам, от чего зависит налог, о необходимости подачи налоговой декларации. Прослушав информацию, ребята нашли ответы на интересующие их вопросы: «Какой максимальный срок получения денежных средств на расчет заявителя?», «В каком случае можно воспользоваться правом на получение вычета?». Также ребята получили ответ специалиста по актуальной теме «Расчет возврата налога по социальным налоговым вычетам», а конкретно возврат налога за обучение и лечение.

15 апреля обучающихся 9 класса приняли участие в онлайн - уроке «Дропы. Кто это и как ими не стать». Мошенники придумали много способов обмануть ничего не подозревающих людей. На уроке ребята узнали, что дропом можно стать как осознанно, так и не по своей воле. Дропы – это те, чья банковская карта используется для транзита или обналичивания похищенных денег.

В ходе урока ребята научились распознавать мошеннические схемы и узнали, как защитить себя от участия в них. Учащиеся получили практические советы, как не стать жертвой мошенников, как распознать подозрительные звонки и сообщения. Ребята с интересом выполняли интерактивные задания, делились своим мнением. Полученные советы будут полезны всем.
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