Семинар учителей эстетического цикла образовательных организаций Кузнецкого района
13 мая 2025 года на базе МБОУ СОШ с. Посёлки состоялось методическое объединение учителей эстетического цикла по теме "Современный урок музыки и технологии в условиях реализации обновлённых ФГОС". 
В рамках мероприятия учитель музыки Артамонова Екатерина Ивановна провела открытый урок в 5 классе на тему "Музыка в кино и на телевидении". Урок начался с мотивационного этапа, где с помощью современных мультимедийных технологий (видео- и аудиоматериалов) педагог плавно подвела учащихся к теме занятия. В основной части урока были использованы инновационные педагогические приёмы: дидактические игры на развитие чувства ритма, обсуждение биографий композиторов и особенностей их творчества. Особый интерес вызвала заключительная интерактивная игра "Угадай мелодию", в ходе которой учащиеся продемонстрировали прекрасное знание музыкальных произведений из советских и российских мультфильмов.
Далее участникам методического объединения был представлен урок изобразительного искусства на тему "Журавли Победы". Педагог организовала содержательную работу по созданию художественных образов, посвящённых теме войны. Перед практической частью учитель провела содержательную беседу, актуализирующую знания учащихся о Великой Отечественной войне, с особым акцентом на особенностях искусства военного периода. Учащиеся подготовили и представили доклады о выдающихся деятелях культуры 1940-х годов.
Завершилось мероприятие мастер-классом учителя технологии Торопыгиной Татьяны Викторовны по созданию 2D-моделей в графическом редакторе. Педагог продемонстрировала коллегам современные подходы к проектированию, после чего все участники получили в подарок изделия, изготовленные на станке с ЧПУ. 
Проведённые мероприятия показали высокий уровень профессионального мастерства педагогов, соответствие требованиям обновлённых ФГОС и вызвали живой интерес у всех участников методического объединения. Учителя отметили практическую значимость представленного опыта и выразили готовность применять рассмотренные методики в своей педагогической деятельности.
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