Начался отдых в детском оздоровительном лагере 
на базе пансионата с лечением «Приморский»

В день защиты детей, 1 июня 2025 года, 14 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, по бесплатным путёвкам Министерства образования Пензенской области отправились в детский оздоровительный лагерь на базе пансионата с лечением «Приморский».

В течение 21 дня, с 3 по 23 июня, дети будут отдыхать и оздоравливаться в лагере, расположенном на первой береговой линии Цемесской бухты в курортном поселке Кабардинка, всего в 13 км от Геленджика. Уникальная природа курорта сочетает мягкий средиземноморский климат, ласковое море, горы и свежесть горных рек. Склоны, покрытые можжевельником, обогащают воздух антисептическими эфирными веществами, создавая идеальные условия для отдыха и оздоровления. 

Дети проживают в 3-х этажных корпусах, которые находятся в 50-150 метрах от моря. Жилые комнаты рассчитаны на 3-4 человека, оснащены необходимой мебелью. 
Комплексное 5-разовое питание организовано в одну смену по утвержденному 14-дневному меню с разнообразным набором продуктов, удовлетворяющим потребностям детей во всех основных ингредиентах питания и энергии. Каждый день в рационе свежие фрукты и овощи, зелень, молочные продукты.

На территории, площадью 10 га, располагаются три спальных детских корпуса, здание столовой-клуба, спортивные площадки для игр в волейбол, футбол, баскетбол, большой теннис, открытая площадка с трибунами на 500 мест для проведения дискотек, танцев, игровых мероприятий, комнаты-классы для проведения кружковой работы, медицинский корпус с круглосуточным дежурством мед. персонала.

Собственный галечный пляж, который является естественным продолжением территории лагеря, расположен всего в 50 метрах от корпусов. Для обеспечения безопасности оборудованы стационарные медицинский и спасательный пункты. Морские купания организуются ежедневно с 10.00 до 12.00 и с 16.00 до 18.00 под наблюдением плавруков, вожатых, спасателей и медицинских работников. 

Ежедневно в течение всей смены для детей организуются культурные, интеллектуальные, развлекательные и спортивные мероприятия, экскурсии. Спортивные мероприятия проводятся на специально оборудованных площадках с мягким покрытием. Также есть футбольное поле с травяным покрытием. 
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