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В детских оздоровительных лагерях Кузнецкого района проходят мероприятия в рамках Всероссийской акции «Мои безопасные каникулы», направленной на безопасность детей и подростков в период летних каникул.

В школе с. Бестянка в преддверии летних каникул для учащихся проведено познавательное занятие "Безопасное лето. Ребята повторили важные правила безопасного поведения в летний период, изучили различные ситуации, которые могут возникнуть во время каникул, и способы их предотвращения. Особое внимание уделили правилам поведения на дороге, у водоёмов, в лесу, с незнакомыми людьми и животными, а также пожарной безопасности.

В школе с. Большой Труев. были организованы встречи учащихся, учителей и родителей с представителями правоохранительных органов. С обучающимися  проведены уроки безопасного поведения и инструктажи о мерах пожарной безопасности, правилах поведения в общественных местах, на водных объектах, на дороге, при пожаре в квартире, торговых центрах, на улицах и в лесу, а также на объектах железнодорожного транспорта.

 В школе с. Сюзюм прошла квест-игра «Лето красное, лето безопасное». Участникам квест-игры предстояло пройти пять станций, на которых они должны были продемонстрировать свой опыт и знания в вопросах безопасности. Ребята повторили правила поведения на воде, показали знания пожарной безопасности, закрепили основы безопасности на дорогах. 

  В первый день работы  пришкольного лагеря «Солнышко» в школе с. Никольское прошла учебная тренировка, которая началась с инструктажа по технике безопасности. Ребята в ходе учения отработали, как действовать в случае угрозы, куда обращаться за помощью и какими способами можно создать безопасные условия для себя и своих друзей.

