Выпускной утренник «Скоро в школу мы пойдём!»
 в детском саду «Солнышко» с. Пионер.

       Красиво оформленный зал, радостные улыбки на лицах детей и взрослых, праздничные наряды - всё создавало настоящую праздничную атмосферу 
и хорошее настроение. По традиции, пришли поздравить выпускников дети младшей группы. Они прочитали напутственные стихи и исполнили веселый танец с выпускниками «Лялечка». 
   Особенным моментом стало появление Бабы Яги и Шапокляк, которые тоже с ребятами собрались в школу.  Выпускники для героев приготовили ряд испытаний в виде различных игр, веселых шуточных загадок и сами проявили свои знания и умения. Но, конечно, у Бабы Яги и Шапокляк, ничего не получилось, не пройдя ни одного испытания, герои передумали  идти в школу с выпускниками, и решили  открыть свою школу «Вредных наук».
       Праздник получился добрым, веселым, душевным, наполненным любовью, заботой, тихой грустью от расставания и радостью вступления в новую жизнь.
       По сложившейся доброй традиции, старший воспитатель детского сада Гринькина Е.А пожелала выпускникам доброго пути, успешной учёбы и, конечно же, не забывать родной детский сад. Каждому выпускнику были вручены подарки и дипломы об окончании детского сада.
       Поздравляем наших воспитанников - будущих первоклассников и родителей с первым выпускным и желаем новых открытий и успехов в школе! Помните, что наши двери всегда открыты для вас!
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