
День защиты детей
в дошкольных группах МБОУ СОШ с.Татарский Канадей.

День первый лета, стань ещё светлей
Встречают 1 июня всюду.
Ведь этот день – защиты всех детей!
Его недаром отмечают люди!
 
Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в дошкольных группах МБОУ СОШ с.Татарский Канадей. Все педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям.  Постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, песнями, плясками. Площадка детского сада была украшена воздушными шарами, звучала весёлая музыка, поднимая весёлое настроение у детей.
Дети пели песни, рассказывали стихи о лете, танцевали, пускали мыльные пузыри, играли в весёлые игры и эстафеты. Было приятно видеть радостные детские лица и слышать весёлый детский смех.
Праздник продолжился рисованием на асфальте цветными мелками. В детских рисунках можно было увидеть природу, друзей, родных и близких людей. Все рисунки были разными, но объедены одной общей темой «Счастливое детство».
В этот день каждый ребёнок ушёл домой с воздушным шариком и унёс с собой частичку нашего тепла и заботы. В детских глазах светилось что-то такое, от чего у нас, у воспитателей, становилось теплее на душе, и мы вновь убеждаемся, что наша профессия самая добрая и лучшая на свете.
Пусть у каждого ребёнка будет детство!
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