Всероссийская акция «Мои безопасные каникулы»
 в детских оздоровительных лагерях Кузнецкого района

В лагере с дневным пребыванием детей "Родник" школы р.п. Евлашево прошла учебно-тренировочная эвакуация детей, воспитателей, вожатых и сотрудников лагеря. Ее цель - всесторонняя проверка готовности лагеря по проведению быстрой и безопасной для здоровья и жизни работников и детей эвакуации на случай пожара и ЧС в здании  школы.
Учение прошло организованно. Такие тренировочные эвакуации в лагере проходят с целью привить детям практические навыки действий в экстремальной ситуации.
 Воспитатели в этот день провели инструктажи с детьми по технике безопасности в лагере, в быту, на водоемах.

В лагере с дневным пребыванием детей «СемьЯ» при школе с. Комаровка  проведено игровое мероприятие «Я – пешеход», на котором дети проявили знания по теме «Знай правила движения, как таблицу умножения!», посмотрели видео- инструктаж по правилам поведения и правилам безопасности. 

В детском оздоровительном лагере «Искорка» начальной школы с. Малый Труев познавательно прошел час общения в рамках Всероссийской акции «Мои безопасные каникулы», где  воспитатели рассказали о правилах  поведения на воде,  в лесу, дома, о первой помощи тонущим на воде, рекомендации  в условиях жары. 

С разговора о безопасности началась утренняя линейка в лагере «Искорки» школы с. Махалино. В рамках Всероссийской акции «Мои безопасные каникулы» ребятам еще раз напомнили о том, что лето — это свобода, солнце, друзья и отдых, но даже во время каникул важно помнить о своей безопасности — ведь здоровье и жизнь бесценны!

В автогородке ДОЛ «Солнышко» школы с. Никольское прошла велоигра  "Красный, жёлтый, зеленый", во время которой Сергей  Александрович  Коблов напомнил детям о правилах безопасности на дороге, показал наглядные примеры, провел инструктаж. 

В ДОЛ «Радужный» школы с. Поселки также проведена учебная эвакуация. С младшими школьниками была организована минутка безопасности «Каникулы прекрасны, когда безопасны!». 

[bookmark: _GoBack]Воспитанники   ДОЛ «Радуга» школы с. Радищево посмотрели видео-инструктаж по правилам поведения и правилам безопасности.

В лагере «Солнышко» при школе с.Татарский Канадей  ребята вспомнили правила безопасности во время походов, в период жаркого лета, а воспитатели провели мастер- класс по изготовлению шляп и пилоток из газетной бумаги, которые защитят от солнечного удара.

Знания правил безопасного поведения помогут ребятам провести каникулы безопасно.




