В рамках антинаркотического месячника в  пришкольных детских оздоровительных лагерях  Кузнецкого района проводятся мероприятия, посвященные здоровому образу жизни
5 июня 2025 года в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием «Солнышко» при школе с. Никольское с воспитанниками проведено спортивное мероприятие «Мы за здоровое поколение!». Мероприятие  было организовано  с целью популяризации физической культуры и здорового образа жизни среди детей. 
В завершении мероприятия перед воспитанниками лагеря выступила методист по профилактике МКУ «ЦРМХ» Белякова Алеся, которая напомнила детям  о правилах безопасности в летний период, когда возрастает риск травм, несчастных случаев на воде и других опасных ситуаций.
С целью формирования позитивного отношения детей к здоровому образу жизни в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием «Радужный» при школе  с. Поселки с детьми младшего возраста проведен день здоровья «Будь здоров!». Дети активно участвовали в спортивных конкурсах, играх и викторинах. 
[bookmark: _GoBack]Перед  воспитанниками старшего отряда выступили медицинский работник с профилактической беседой «Здоровый подросток - здоровая нация!» и специалист сектора по  профилактики администрации Кузнецкого района Кудеева Лилия, которая обозначила важность проведения антинаркотической акции.  
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