В детских оздоровительных лагерях прошли мероприятия, посвященные Дню русского языка 

6 июня в России отмечается День русского языка, и эта дата выбрана не случайно. Именно в этот день в 1799 году родился великий русский поэт Александр Сергеевич Пушкин, чье творчество является символом богатства и величия русского языка. Этот праздник всех, кто ценит и уважает наше литературное наследие и нашу культуру. 
Этот день напоминает нам о том, что русский язык — объединяет людей разных культур и вероисповеданий, становясь мостом взаимодействия и взаимопонимания.
В детских оздоровительных лагерях Кузнецкого района прошли мероприятия, посвященные Дню русского языка: 
-викторины на знание русского языка, культуры и литературы;
- литературные квесты, турниры и интеллектуальные игры;
-декламация стихотворений;
- театрализованные представления;
-книжные выставки, посвященные жизни и творчеству А.С. Пушкина; 
-литературные гостиные, посвященные творчеству поэта.

В ДОЛ «Родник» п. Верхозим прошла увлекательная литературная викторина«И сказок пушкинских страницы». Библиотекарь  рассказала воспитанникам младшего отряда о его детстве, учебе, а также о том, как складывалась его литературная карьера. После знакомства с биографией началась основная часть викторины — разгадывание вопросов по сказкам Пушкина. Участники с азартом отвечали на вопросы, связанные с известными произведениями, такими как «Сказка о рыбаке и рыбке», «Сказка о царе Салтане» и «Руслан и Людмила». Каждый вопрос вызывал живой интерес, и ребята активно обсуждали ответы, вспоминая детали сказок и их мораль. Это помогло им лучше понять глубокий смысл произведений Пушкина.
В рамках реализации программы воспитания в ДОЛ «Родник» воспитатели провели для детей квест-игру «Путешествие по сказкам Пушкина».

Ребята 1 отряда ДОЛ «Истоки» при школе с. Махалино были приглашены в Махалинскую Центральную районную библиотеку  на поэтическую гостиную «Давайте знакомые книжки откроем». В преддверии дня рождения А.С. Пушкина дети читали стихи поэта, вспоминали его биографию, говорили о короткой, но очень богатой творческой жизни.
6 июня утро в ДОЛ «Истоки» началось с увлекательной игры-викторины «Путешествие в страну русского языка», где ребята проверили свои знания о творчестве великого поэта, вспомнили его самые известные произведения и персонажей. Затем воспитатели в отрядах провели час чтения «Читаем Пушкина» и интерактивную  игру по сказкам А.С. Пушкина.
Ребята из 1 и 2 отрядов посетили Литературный турнир «Что за прелесть эти сказки», который проходил в  Махалинской Центральной  районной библиотеке. В ходе турнира дети вспоминали сказочных героев, отгадывали загадки и завершали известные фразы из произведений.
Завершился день походом на «Мультитерапию», которая была посвящена сказкам А.С. Пушкина и подвижными играми.

В школьном лагере «СемьЯ» при школе с. Комаровка прошли соревнования по разгадыванию кроссвордов «По дорогам сказок». Школьники с большим удовольствием разгадывали вопросы и вписывали ответы в клеточки. Разгадывание кроссворда – это расширение словарного запаса, мышления, воображения, тренировка памяти, воспитание интереса к чтению у детей.

В школе с. Пионер советником директора по воспитанию была проведена интеллектуальная игра «Словарный бой». В игре приняло участие две команды. Игра состояла из трёх увлекательных раундов, каждый из которых требовал от участников отличного знания русского языка. Игра продемонстрировала ребятам, что изучение русского языка – это не скучное заучивание правил, а увлекательное путешествие в мир языка, позволяющее развивать правильную речь, память, логическое мышление, воображение, творческие способности.
Активно включались в каждый раунд не только участники, но и зрители-родители.

[bookmark: _GoBack] В рамках реализации модуля «Культура России» в пришкольном лагере «Дружляндия» с. Большой Труев прошел День русского языка, связанный с празднованием дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина.  
Центром праздника стала игра «Поле чудес», в ходе которой участники отвечали на вопросы, связанные с самыми известными сказками Пушкина. В ходе игры ребята не только проверяли свои знания, но и активно обсуждали сюжеты, героев и основные идеи сказок. Кроме того, воспитанники лагеря приняли участие в мастер-классе по созданию портрета Пушкина, где смогли узнать интересные факты о его жизни и творчестве. 

В рамках Дня русского языка в ДОЛ «Страна мальчишек и девчонок» при школе п. Евлашево была организована литературная гостиная «Читаем Пушкина». Ребята декламировали отрывки из произведений великого поэта, стараясь передать все величие гениального стихотворца. 

В ДОЛ «Радужный» при школе с. Поселки весь день шли увлекательные и познавательные мероприятия, посвященные Пушкинскому дню в России.
На тематическом часе «День русского языка» юные орлята познакомились с интересными фактами о русском языке, о жизни и творчестве А.С. Пушкина.
 В интерактивной игре «По страницам сказок Пушкина» приняли участие команды младших отрядов: «Лукоморье» и «Сказки». Детки с интересом участвовали в конкурсах «Угадай сказку», «Опять загадки», активно отгадывали ребусы по пушкинским сказкам. Ребята старшего возраста соперничали в интеллектуальной игре «Словарный бой». В творческих мастерских каждый отряд для выставки готовил объёмный портрет Пушкина, ребята рисовали любимых персонажей по сказкам великого поэта.
Работники МБУК «МЦРБ» пригласили орлят на литературную игру «Сокровищница пушкинских творений» и литературный час «Сказки Лукоморья». 

Во второй половине дня воспитанники лагеря «Солнышко» при школе с. Никольское стали участниками литературной гостиной, посвященной творчеству А. С. Пушкина. Очень интересным и познавательным стало содержание литературного сундучка " У Лукоморья". Ребята прослушали сказку о Медведице, отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины по произведениям поэта.  

В ДОЛ «Солнышко» при школе с. Татарский Канадей, в рамках модуля «Культура России» программы воспитания, прошли увлекательные мероприятия, посвящённые творчеству великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Для отряда «220 V» была организована яркая развлекательная программа «Летняя фиеста», а также викторина на знание литературы «Там, на неведомых дорожках...», которая позволила ребятам проверить свои знания о жизни и творчестве Пушкина. Воспитанники отряда «Неугомон» приняли участие в интерактивной викторине «В волшебной пушкинской стране», где в игровой форме познакомились с произведениями поэта и смогли проявить смекалку и эрудицию. Отряд «Почемучки» стал участником квеста по сказкам Пушкина. Ребята с интересом разгадывали загадки и выполняли задания, погружаясь в волшебный мир пушкинских сказок.

Пушкинский день в пришкольных лагерях получился ярким и незабываемым: дети получили массу положительных эмоций и главное — познакомились ближе с великим поэтом, почувствовали богатство русского языка и русской культуры.

