Контроль организации работы пришкольных 
детских оздоровительных лагерей

9 июня 2025 года в рамках межведомственной профилактической операции «Подросток-2025» заместителем главы местной администрации, председателем Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кузнецкого района Светланой Голованцевой, начальником отдела образования Алексеем Перунковым осуществлен выезд в детский оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Истоки» при МБОУ СОШ с. Махалино.

В ходе посещения пришкольного лагеря, в первую очередь, обращено внимание на антитеррористическую защищенность и пожарную безопасность объекта, соблюдение правил санитарно-эпидемиологического благополучия детей, организацию питания, питьевого режима воспитанников, соблюдение детьми и сотрудниками мер личной гигиены.

Проверены наличие Плана работы пришкольного лагеря, игрового инвентаря, условия для занятий и отдыха детей, оформление информационных стендов.
 
[bookmark: _GoBack]Сотрудникам лагеря рекомендовано обеспечить реализацию программы воспитания, в том числе мероприятий, направленных на профилактику несчастных случаев, травматизма, правонарушений.
