В рамках Всероссийского месячника антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни в  пришкольных детских оздоровительных лагерях  Кузнецкого района проводятся профилактические мероприятия, направленные на формирование негативного отношения к потреблению наркотиков и пропаганду здорового образа жизни
 6 июня 2025 года в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием «Страна мальчишек и девчонок» при школе МБОУ СОШ р.п. Евлашево был проведён информационный час «Правильное питание - залог здоровья!».  Мероприятие направлено на формирование навыков здорового образа жизни, гигиены и принципов безопасного и правильного питания. 
В детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием «Родник» при школе р.п. Верхозим прошли спортивные соревнования «Мы за ЗОЖ». Мероприятие  было организовано  с целью популяризации физической культуры и здорового образа жизни среди детей. Волонтеры отряда «Авангард» провели антинаркотическую акцию «Мы за здоровый образ жизни!» с раздачей листовок и буклетов по профилактике наркомании жителям поселка.   Акция проведена с целью  формирования у молодёжи жизненных ценностей, ориентированных на здоровый образ жизни и активную жизненную позицию. 
[bookmark: _GoBack]9 января в детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием «Солнышко» при МБОУ СОШ с. Татарский Канадей провелась игровая программа  «Музыка нас связала…». Воспитанники с удовольствием приняли участие в различных конкурсах, подвижных  играх, флэш - мобе.
С целью укрепления здоровья и приобщения к здоровому образу жизни воспитанники детского оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Радуга» при школе с. Радищева посетили плавательный бассейн «Парус», в рамках спортивно-оздоровительной программы « В гостях у Спортика».
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В рамках Всероссийского месячника антинаркотической  направленности   и  пропаганды здорового образа жизн и  в    пришкольных  детских  оздоровительных  лагер ях    Кузнецко го  район а   проводятся профилактические  мероприятия, направленные на формирование негативного отношения к  потреблению наркотиков и пр опаганду здорового образа жизни     6 июня  2025 года  в детском оздоровительном лагере с дневным  пребыванием   « Страна мальчишек и девчонок »   при школе МБОУ СОШ р.п.  Евлашево  был проведён информационный час   « Прави льное питание  -   залог  здоровья! » .    Мероприятие  направлено на формирование навыков здорового  образа жизни, гигиены   и  принцип ов безопасного и правильного   питания.    В   детском оздоровительном лагере с дневным пребыванием  « Родник »   при  школе р.п. Ве рхозим   прошли спортивные соревнования  « Мы за ЗОЖ » .  Мероприяти е  было организовано  с целью популяризации физической  культуры и здорового образа жизни среди детей.   Волонтеры отряда  « Авангард »   провели  а нтинаркотическую   акцию «Мы  за здоровый образ  жизни! » с раздачей листовок и буклетов по профилактике наркомании   жителям поселка.       Акция  проведена   с целью  формирования   у молодёжи  жизненны х   ценност ей , ориентированны х  на здоровый образ жизни и  активную жизненную позицию.     9 января в детском  оздоровительном лагере с дневным пребыванием  «Солнышко» при МБОУ СОШ с.   Татарский Канадей  провелась игровая  программа    «Музыка нас связала …» .  Воспитанники с удовольствием  приняли участие в  различных конкурсах,  подвижных    играх , флэш   -   мобе .   С целью укрепления здоровья и приобщения к здоровому образу жизни  воспитан н ики  детского оздоровительного  лагеря с дневным пребыванием  « Радуга »   при школе с. Радищева  посетили плавательный бассейн  « Пар ус » ,  в  рамках  спортивно - оздоровительн ой   программ ы « В гостях у Спортика».    

