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В 2025 году детский оздоровительный лагерь «Ласточка» Кузнецкого района, построенный в 1959 году, переживает второе рождение.
С 14 апреля ООО «Сурская строительная компания» (г. Пенза) приступила к первому этапу капитального ремонта 4-х корпусов и обеденного зала столовой, в рамках участия в региональном проекте «Модернизация организаций отдыха детей и их оздоровления, находящихся в муниципальной собственности Пензенской области» в которой принимает участие ДОЛ «Ласточка» Кузнецкого района. Срок выполнения работ до 31.08.2025 г.

9 июня 2025 года, с целью контроля за ходом строительных работ «Ласточку» посетил глава Кузнецкого района Валерий Владимирович Костин. На встрече присутствовали представители подрядчика, заместитель главы Кузнецкого района по социальным вопросам Светлана Васильевна Голованцева, начальник Отдела образования Кузнецкого района Алексей Анатольевич Перунков и директор МБУ ДОЛ "Ласточка" Виктория Евгеньевна Боханова.

Посещение началось с ознакомления участников с текущими этапами строительных работ, которые направлены на модернизацию и улучшение инфраструктуры лагеря. Валерий Владимирович лично ознакомился с ходом строительных работ, уточнил у строителей этапы и сроки выполнения работ, обратил внимание на необходимость соблюдения всех строительных норм и стандартов, отметил важность данного проекта для повышения качества отдыха и оздоровления детей Кузнецкого района.

В завершение контрольного посещения Валерий Владимирович Костин отметил, что активное внимание к вопросу строительства «Ласточки» со стороны руководства района продолжится и такие встречи примут регулярный характер до момента завершения работ.
