Состоялся заезд детей Кузнецкого района в загородный детский оздоровительный лагерь «Солнечная долина»


В четверг, 26 июня 2025 года, состоялся заезд детей Кузнецкого района в загородный оздоровительный лагерь «Солнечная долина». 
Во вторую смену, с 26 июня по 16 июля, по бесплатным путёвкам Министерства образования Пензенской области отдохнуть и поправить свое здоровье смогут 17 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 
Детский оздоровительный лагерь «Солнечная долина» расположен в смешанном лесу на берегу реки Кадада, возле с. Н. Елюзань Городищенского района Пензенской области.
Удивительная природа, целебный лесной воздух создают благоприятные условия для оздоровления детей в дни летних школьных каникул.
На территории лагеря располагаются двухэтажные кирпичные спальные корпуса, летняя эстрада, помещения для творческих занятий детей, столовая, открытый бассейн, танцплощадка. Для активного отдыха есть стадион, волейбольная, баскетбольная площадки, поле для мини-футбола, гимнастический городок, игровой городок, столы для игры в настольный теннис.
Территория лагеря полностью благоустроена. Около каждого корпуса расположены беседки, лавочки со столами для игр и отдыха на свежем воздухе. 
Вторая смена в лагере гражданско-патриотическая "Связь времен".
