


Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков

26 июня в рамках международного дня борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков во всех пришкольных лагерях прошли профилактические мероприятия.

В ДОЛ «Дружляндия» при школе с. Большой Труев воспитатели провели с детьми профилактический час о вреде наркотиков, обсудили с подростками причины возникновения зависимости и способы сказать «нет» в сложных ситуациях. Особое внимание уделялось развитию навыков самостоятельного принятия решений и формированию активной жизненной позиции.
В этот день  проведен конкурс рисунков «Мы за ЗОЖ!», где ребята ыразили своё отношение к здоровому образу жизни и показали альтернативы вредным привычкам. Также в лагере прошёл флешмоб «Движение – это жизнь!», направленный на пропаганду спорта и активности.

В ДОЛ «Родник» при школе р.п. Верхозим тематические викторины  помогли ребятам разобраться в вопросах здорового образа жизни и его важности. Обсуждались темы, связанные с пагубными привычками и их последствиями, а также преимущества здорового образа жизни. Особое внимание было уделено недопустимости употребления психоактивных веществ и их разрушительному воздействию на организм.
Социальные видеоролики на темы: «Здоровый образ жизни: мода или необходимость» и «Мы против наркотиков» произвели на ребят большое впечатление. После просмотра дети активно обсуждали увиденное, делились своими мыслями и впечатлениями, задавали вопросы и участвовали в дискуссии. 
Ребята раздали населению буклеты о вреде алкоголя, наркотиков, табака. Затем оформили плакаты о вреде наркотиков.
Спортивное мероприятие «Здоровью - ДА!» стало настоящим праздником активного отдыха. Ребята участвовали в спортивных эстафетах, подвижных играх и конкурсах, укрепляя своё здоровье и командный дух.  

В ДОЛ  «Страна мальчишек и девчонок» при школе р.п. Евлашево прошел познавательный час «Мы за жизнь без наркотиков».
В ходе общения были затронуты вопросы о причинах употребления наркотиков в подростковом и юношеском возрасте, об их пагубном влиянии на организм, особенно на молодой и растущий, и в целом на жизнь человека. Ребята узнали о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотических средств, какие административные и уголовные наказания влечет за собой употребление, хранение и распространение наркотиков. Мероприятие направлено на воспитание отрицательного отношения к наркомании, побуждение подростков к сопротивлению вредным привычкам. 

В ДОЛ «Истоки» при школе с. Махалино  в рамках антинаркотического месячника.
прошел час спорта «Эстафетная палочка». 
Далее 1 и 2 отряды приняли участие в конкурсе агитбригад «Скажем Нет! вредным привычкам». Ребята отразили тему здорового образа жизни в стихах и песнях. Активно включились в деятельность и зрители, для которых была проведена «Своя игра», посвященная ЗОЖ.
Для ребят из младших отрядов воспитатели провели викторину «Что такое хорошо? И что такое плохо?», где детям в доступной форме рассказали о ценности здоровья, о пагубном воздействии вредных привычек. 
Закончился день  в лагере флэш-мобом «Поколение XXI» и конкурсом рисунков на асфальте. 

В ДОЛ «Искорка» при школе с. Малый Труев проведен спортивный праздник «Мы сильные, ловкие, смелые!». 

Воспитанники ДОЛ «Семья» при школе с. Комаровка в видеообзоре познакомились с проблемой употребления электронных сигарет. В ходе видеолектория были продемонстрированы мотивирующие фильмы: «В чем вред электронных сигарет», «Как вейп может привести к смерти».
С ребятами обсуждались вопросы формирования ответственного отношения к своему здоровью и здоровью будущего поколения.


В ДОЛ "Солнышко" при школе с. Никольское проведены мероприятия, направленные на формирование у детей и подростков негативного отношения к наркотикам и пропаганду здорового образа жизни. В каждом отряде прошла минутка здоровья "Вредные привычки и их последствия". Воспитатели в доступной форме рассказали детям о вреде наркотиков, алкоголя и курения, а также о последствиях этих вредных привычек для здоровья и жизни человека. Для укрепления здоровья и развития командного духа были организованы спортивные игры "Здоровое поколение". Ребята соревновались в эстафетах, футболе, волейболе, пионерболе и других подвижных играх. 
Самым ярким и запоминающимся событием стал флешмоб "Мы против наркотиков". В нем приняли участие все воспитанники лагеря. Под зажигательную музыку ребята исполнили танцевальные движения, символизирующие выбор здорового образа жизни. 

Воспитанники ДОЛ «Радужный» при школе с. Поселки присоединились к всероссийскому флешмобу «Танцуем вместе с орлятами».

В ДОЛ «Радуга» при школе с. Радищево прошел тематический день Здоровья, посвященный дню борьбы с наркоманией. Началось утро у ребят традиционно  с веселой зарядки и сытного завтрака. Затем воспитатели провели с ребятами минутку здоровья «Береги здоровье смолоду».  Отряды поучаствовали в беседе- инсценировке о соблюдении личной гигиены «О Сидорове Пашке- ужасном замарашке…». После обеда в отрядах прошли «Веселые старты», которые начались со спортивного флешмоба. 

В ДОЛ «Солнышко» при школе с.Татарский Канадей прошёл насыщенный и важный день, посвящённый пропаганде здорового образа жизни. Утро началось с профилактического часа, на котором воспитанникам напомнили о вреде наркотиков и важности сохранения здоровья. Также для ребят организован просмотр мультфильма «Тайна едкого дыма».
Далее волонтеры выступили с яркой агитбригадой, призывая всех ребят вести активный и здоровый образ жизни. Их выступление вдохновило участников на новые спортивные достижения и правильное питание.
Воспитанники отряда «Неугомон» подготовили красочные рисунки, которые отражали идеи здорового образа жизни, спорта и правильного питания. Волонтеры отряда «Экстрим» изготовили и раздали прохожим буклеты под названием «Береги себя для жизни!», призывающие бережно относиться к своему здоровью.
Младшие воспитанники приняли участие в спортивных эстафетах и конкурсах «Весёлые старты», которые подарили им заряд бодрости и хорошего настроения.
День под девизом «Мы выбираем здоровый образ жизни» стал ярким событием лагерной смены, объединяющим всех ребят в стремлении к здоровью и активности.
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