Здравствуй, лагерь труда и отдыха «Радуга»!

1 июля 32 школьника Кузнецкого района переступили порог школы с. Посёлки, на базе которой стартует первая смена лагеря труда и отдыха «Радуга». 

[bookmark: _GoBack]Ребят приветливо встретили директор лагеря, вожатая, воспитатели, которые на протяжении 14 дней будут находиться рядом с ними. Сразу же школьники расположились в уютных, светлых комнатах.

В первый день была проведена торжественная линейка. С приветствием к детям обратился начальник лагеря. Подростки совершили экскурсию, ознакомились с правилами поведения в лагере; проведены беседы по технике безопасности. 

В первый день была проведена экскурсия по школе и территории лагеря, ребята ознакомились с комнатами досуга, спортивным залом, комнатами гигиены. С ребятами провели анкетирование на выявление пожеланий в лагере. Затем в актовом зале состоялись игры на знакомство «Снежный ком», «Я тебя запомнил», основной целью которых было поближе познакомиться и запомнить имена друг друга. Каждого участника смены приветствовали аплодисментами и улыбками.
 
Трудиться ребята будут на территории МБОУ СОШ с. Посёлки, где помогут в благоустройстве и озеленении.

